Звіт 
про роботу депутата Ніжинської міської ради VII скликання
Косенка Миколи Григоровича

	Був обраний до Ніжинської міської ради за виборчим списком Ніжинської міської партійної організації ВО «Батьківщина».
Виконую обов’язки члена постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю. Член фракції  ВО «Батьківщина».
За звітний період був учасником 18 засідань сесії міської ради та 37 засідань  профільної комісії. Відсутність на одному засіданні сесії та 4 засіданнях комісії пов’язана зі службовими відрядженнями.
	Протягом року брав участь у розробці рішення про внесення змін до Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання, рішення про внесення змін до Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання та рішення про затвердження Кодексу етики депутата Ніжинської міської ради, підготовці проекту рішення про проведення конкурсу щодо призначення директорів загальноосвітніх шкіл.
Систематично проводив особисті прийоми громадян, виконував їх доручення: 
· Облаштування люками водопровідно-каналізаційних шахт;
· Відновлення водопровідної мережі по вул. Незалежності, Об’їжджа;
За минулий рік було подано 9 депутатських звернень у результаті яких було зроблено:
· Встановлено нове енергозберігаюче освітлення по вул. Незалежності, Об’їжджа;
· Проведено ремонт тротуарного покриття біля будинків вул. Незалежності, 21, корп.. 1, 2, 3, 4, 5, вул. Незалежності, 19;
· Озеленення вул. Незалежності, Об’їжджа, парку Незалежності.
У  нинішньому році планую продовжувати роботу щодо
облаштування водовідведення по вул. Незалежності, проведення робіт з благоустрою в місті, відновлення дорожнього покриття, відновлення зовнішнього прибудинкового енергозберігаючого освітлення, вирішення проблеми з безпритульними тваринами, заміни труб водопостачання вул. Незалежності, Об’їжджа.


