УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Н І Ж И Н С Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А

В И К О Н А В Ч И Й    К О М І Т Е Т

ПРОТОКОЛ №1

ЗАСІДАННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ З ПИТАНЬ ГРОМАДСЬКОГО БЮДЖЕТУ М.НІЖИНА
                                                                                                       07 лютого 2017 року
м. Ніжин, площа Івана Франка, 1

                                                                        великий зал 

Голова робочої групи: Алєксєєнко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Секретар робочої групи: Пальоха В.В., начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю;
Члени комісії:


Писаренко Л.В., начальник фінансового управління;


Шубіна Н.Ф., начальник відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління;


Пономаренко Н.О., заступник начальника управління освіти;


Білодід С.М., головний спеціаліст відділу з питань фізичної культури і спорту


Котляр Я.В., головний спеціаліст  управління культури та туризму;


Башинський В.М., голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища (за згодою);

Деркач А.П., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва, архітектури, інвестиційного розвитку міста та децентралізації (за згодою);

Король В.С., голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту (за згодою);
Присутні:

Величко Л.М., заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради;

Чернишова А.В., член громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради;


Кушніренко О.В., автор проекту №1;


Гунько В.В., автор проекту №1;


Сребранець В.В., автор проекту №2.

Відсутні члени робочої групи:
Сіренко С.А., заступник начальника УЖКГ та Б;

Борисенко Т.П., начальник сектору економічного аналізу відділу економіки;


Бойко Н.Г., начальник відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами;

Шейко О.Л., заступник головного лікаря комунально-профілактичного закладу «Ніжинська центральна міська лікарня імені М.Галицького»;


Дорохін В.Г., голова громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради (за згодою);


Мамедов В.Х., голова постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та бюджету (за згодою);


Щербак О.В., голова постійної комісії міської ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності, правопорядку, антикорупційної політики, свободи слова та зв’язків з громадськістю (за згодою);
Порядок денний:

1. Про розгляд інформації секретаря робочої групи Пальохи В.В. щодо надійшовших проектів 
2. Про визначення місць для проведення голосування
3. Про обговорення рекламної компанії щодо часу та місця для голосування
Розгляд питань порядку денного:

1. Про розгляд інформації секретаря робочої групи Пальохи В.В. щодо надійшовших проектів 

СЛУХАЛИ: 
Пальоху В.В.(начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю), яка доповіла членам робочої групи про надійшовші три проекти:

№1 Створення інформаційно-ресурсного центру «Громадсько активна школа» (ЗОШ №2, сума проекту 48 тис 800 грн);
№2 Оновлення спортивного майданчикана території ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9 (ЗОШ №9, сума проекту 155 тис грн);
№3 Спортивний майданчик – основа здорового способу життя (територія Графського парку, сума проекту 199 тис грн.).

Проекти подавалися із 01 по 15 грудня 2016 року. Після їх реєстрації, - вони направлялися на аналіз відповідним структурним підрозділам (зведена таблиця результатів аналізу проектів додається)
ВИСТУПИЛИ:

Кушніренко О.В.(автор проекту №1) пояснила основні цільові завдання проекту.

Гунько В.В. (автор проекту №1) зауважила, що виконання ідеї та завдань проекту потребує більшого кошторису. 
Башинський В.М.(голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) підтримав ідею проекту, запропонував авторам внести до проекту зміни (збільшити кошторис)

Писаренко Л.В.(начальник фінансового управління) підкреслила на тому, що проект потребує доопрацювання: поставлені цілі та завдання не відповідають орієнтовній вартості проекту. Запропонувала на основі цього проекту підготувати два окремих: про створення комп’ютерного класу та про створення спортивного майданчику.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати авторам проекту №1 Кушніренко О.В. та Гунько В.В. врахувати пропозиції Башинського В.М., Писаренко Л.В. та внести відповідні зміни до проекту. Термін виконання один тиждень.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Сребранець В.В.(автор проекту №2.) пояснив основні цільові завдання проекту.
Шубіна Н.Ф.(начальник відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету фінансового управління) зауважила, що проект може потребувати розробку проектно-кошторисної документації. Про це може точно сказати лише УЖКГ та Б. запропонувала авторам уточнити це питання та у разі необхідності такої розробки, - передбачити необхідну суму у кошторисі.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати автору проекту №2 Сребранцю В.В. з’ясувати необхідність розробки проектно-кошторисної документації в УЖКГ та Б. В разі необхідності розробки проектно-кошторисної документації,  додати необхідну суму до кошторису проекту. Термін виконання один тиждень.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Король В.С. (голова постійної комісії міської ради з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, культури, сім’ї та молоді, фізичної культури і спорту) пояснив основні цільові завдання проекту.
Пальоха В.В.(начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю) Проінформувала, що сьогодні автор проекту №3 Даллада В.С. додав додаткові матеріали із графічними схемами до проекту.
Башинський В.М.(голова постійної комісії міської ради з майнових та житлово-комунальних питань, транспорту, зв’язку та охорони навколишнього середовища) зауважив, що після встановлення спортивного майданчику, - його має хтось обслуговувати. Запропонував закріпити майбутній майданчик за КП ВУКГ або КЗ «Спорт для всіх».

Білодід С.М. (головний спеціаліст відділу з питань фізичної культури і спорту) виступив із зауваженням щодо актуальності проекту, оскільки поряд знаходиться міський стадіон «Спартак», який має достатній потенціал для реалізації потреби населення мікрорайону у зайнятті спортом.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати автору проекту №3 Далладі В.С. з’ясувати необхідність розробки проектно-кошторисної документації в УЖКГ та Б. В разі необхідності розробки проектно-кошторисної документації, врахувати необхідну суму у кошторисі проекту. Термін виконання один тиждень.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

2. Про визначення місць для проведення голосування

СЛУХАЛИ: Алєксєєнка І.В. (заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради), який запропонував проводити голосування у відділі інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю (кабінет №65)
ВИСТУПИЛИ: 
Пальоха В.В.(начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю) проінформувала присутніх щодо процедури голосування
ВИРІШИЛИ: визначити місце для проведення голосування кабінет №65, площа Івана Франка,1 (відділ інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю)
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

3. Про обговорення рекламної компанії щодо часу та місця для голосування 

СЛУХАЛИ: Пальоху В.В.(начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю), яка запропонувала авторам проектів розробити логотип та лозунг свого проекту, який би максимального описував його мету і завдання. Прохання інформацію надати на електронну адресу відділу, для того щоб ми могли замовити рекламні плакати-повідомлення про початок голосування на офіційному сайті, газеті «Вісті», у вестибюлі адміністративної будівлі виконавчого комітету та інших ЗМІ
ВИРІШИЛИ: рекомендувати авторам проектів розробити логотип та лозунг свого проекту, який би максимального описував його мету і завдання. Інформацію надати на електронну адресу відділу (vvp_nezhin@ukr.net). Термін виконання один тиждень.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

Голова робочої групи                                                                              І.В.Алєксєєнко

Секретар робочої групи                                                                             В.В.Пальоха
