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Звіт про роботу громадської ради
при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради


Громадську раду при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради створено на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» з метою можливості для  вільного доступу до інформації про діяльність органу влади, а також забезпечення гласності, прозорості та відкритості її діяльності.

Громадська рада є постійно діючим колегіальним виборним консультативним органом, утвореним для забезпечення участі громадян в управлінні містом, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю.


18 серпня 2011 року відбулись установчі збори з метою формування персонального складу громадської ради. Під час їх проведення представників інститутів громадянського суспільства було поінформовано про роботу ініціативної робочої групи з підготовки до проведення установчих зборів. Результатом установчих зборів є обрання персонального складу громадської ради в кількості 26 осіб. Головою громадської ради за результатами рейтингового голосування було обрано голову Ніжинського відділення Національної спілки театральних діячів України, генерального директора Ніжинського драматичного театру Ю.М.Муквича. Заступниками голови громадської ради обрані:
· Величко Л.М., голова ГО депутатів місцевих рад;

· Градобика В.М., представника ВГО «Народна палата України»;

· Шкурка М.П., голову наглядової ради благодійного фонду «Ніжен».

Під час наступних засідань були затверджені Положення про громадську раду та Регламент громадської ради.


За звітний період відбулось 12 зборів громадської ради. В роботі зборів активну участь взяли секретар міської ради О.В.Кірсанов, депутати міської ради Кубрак В.М., Лінник А.В., Шалай О.В., Самойленко О.Г., Отт В.І., Хоменко Ю.В., Ющенко Г.М., Пятковський О.І., заступники міського голови Васильєва С.Ю., Баранков О.Г. На порядок денний засідань виносились основні питання, зокрема:
· про підтримку ініціативи виконавчого комітету про встановлення в Ніжині пам’ятника М.Бернесу;

· про затвердження плану роботи на поточний рік;

· про оптимізацію мережі НЗ міста;

· про пільги пільговим категоріям населення при перевезенні автомобільним та залізничним транспортом;

· про санітарний стан міста;

· про виконання Програми соціально-економічного розвитку, бюджету за 2011 рік, та ін.

У рамках конференції «Громадські ради в Чернігівській області: кращі практики та перспективи розвитку» відбулась зустріч голови ОДА В.М. Хоменка та голови обласної ради А.І.Мельника з головами ГО області. В роботі конференції взяв участь голова громадської ради Ю.М.Муквич. Члени громадської ради отримали від Чернігівського освітнього центру «Ініціатива» збірник статей «Громадські ради на Чернігівщині: перший рік діяльності».


В січні 2013 року на засіданні громадської ради було затверджено пропозиції робочої групи по  перейменуванню і поверненню історичних назв топонімічних об’єктів Ніжина.


21 січня 2013 року за ініціативою громадської ради було затверджено склад робочої групи з сприяння впровадження реформування в галузі охорони здоров’я.

· Основні завдання Робочої групи:

· Обговорення, контроль та залучення експертів у процесі реформування медичної реформи на місцевому рівні.

· Сприяння прозорості, гласності у процесі реформування.

· Визначення пріоритетних напрямків у вирішенні проблем в даній сфері.

· Залучення експертів для надання консультацій та оцінки ризиків для здоров’я.

· Дотримання принципів справедливості та доступності при наданні медичних послуг. 

У процесі діяльності Робочої групи  були виконані наступні завдання: 

· Проведені два засідання Робочої групи.

· Розроблено та обговорено Положення про Робочу групу.

· Зібрані пропозиції, щодо планування роботи Робочої групи.

· Проведено ситуаційне дослідження з питань реформування швидкої медичної допомоги на міському рівні.

· Підготовлено та направлено звернення до секретаря міськвиконкому Кірсанову О.В. щодо створення ініціативної групи із депутатів міськради з питань сприяння впровадженню реформи на міському рівні.

· Направлено звернення головному лікарю міської лікарні Левковському В.І.  щодо надання плану впровадження медичної реформи в місті Ніжині. 

До основних пріоритетних завдань члени Робочої групи віднесли наступні:

· Підвищення поінформованості жителів міста у питаннях медичної реформи. Із створенням ініціативних груп з депутатів членів Робочої групи та фахівців які б інформували жителів міста за територіальним принципом (по мікрорайонах).

Особливу увагу приділено питанням профілактичної медицини, збереженню та підтриманню здоров’я в особливості дітей та молоді через діагностування та дотримання здорового способу життя.

Проведення засідань громадської ради забезпечило більш тісну та конструктивно співпрацю виконавчого комітету з інститутами громадянського суспільства. Члени громадської ради взяли участь у святкуванні Дня міста, Дня Перемоги, Покровському ярмарку та ін. загальноміських заходах. Відбулась зустріч активу громадської ради з членами ГО «Братство бджолярів України» (голова осередку П.І.Балаш), на заходах до роковин Чорнобильської трагедії. Члени громадської ради ознайомились з творчістю М.Бернеса, творчий вечір пам’яті якого підготовлено за участі члена ГР О.А.Кавунник.

Члени громадської ради є постійними ініціаторами по дотриманні чистоти та охайності в місті, взяли участь в озелененні міста  та суботнику по прибиранню прибережної зони р. Остер.


Нещодавно відбулось благодійне дійство «Серце віддаю дітям», зібрані кошти від якого були передані дитячому закладу, де перебувають діти-інваліди. Ця ініціатива також була підтримана членами громадської ради.


Закінчується термін каденції цього складу громадської ради. Хочеться всім побажати здоров’я, незмінного оптимізму і подальшої плідної праці задля нашого міста. Новому складу ради слід звернути увагу на наступні моменти:
· більш уважніше віднестись до затвердження Положення про ГР та Регламент;

· ініціювати присутність членів ГР на засіданнях постійних комісій ради;

· ініціювати членство представника ГР в складі виконавчого комітету;

· ініціювати прийняття статуту міста.

Проблем багато, але всі їх можна вирішити, якщо працювати злагоджено з любов’ю до нашого рідного міста. 
