ПРОТОКОЛ 

установчих зборів по створенню

 Громадської ради при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради

від 14 квітня 2016 року                                                                                        м. Ніжин 

Присутні: представники 30 інститутів громадянського суспільства

Порядок денний:

· Обрання робочих органів установчих зборів.

· Про затвердення порядку денного та регламенту проведення установчих зборів.

· Звіт ініціативної групи по підготовці до установчих зборів.

· Про кількісний склад громадської ради, що обирається.

· Про обрання нового складу громадської ради, встановлення і оприлюднення результатів голосування. 

· Різне.

Виступили: 

 Дорохін В. Г.  

Подякував за роботу членам Громадської ради минулого скликання, і виконав рішення  президії Громадської ради минулого скликання, вручивши Грамоту Громадської ради Богдану Олександру Романовичу.

1. Обрання робочих органів установчих зборів.

Виступили:

Величко Л. М. голова ініціативної групи по створенню Громадської ради.

Запропонувала для роботи установчих зборів обрати головуючого та секретаря. Запропоновані кандидатури: голова зборів — В. Г. Дорохін; секретар зборів — Н. В. Сокол. 

Голосування за пропозицію: 

“за” - 30. 

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0

           2. Про затвердення порядку денного та регламенту проведення установчих зборів.

Виступили: 

Голова зборів Дорохін В. Г.  оголосив порядок денний і запропонував затвердити його. 

Голосування за пропозицію: 

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0 

Виступили: головуючий В. Г. Дорохін запропонував затвердити регламент роботи установчих зборів наступний: для доповіді — 10 хв., для виступу — 2 хв. 

Голосували:

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0  

3. Звіт ініціативної групи по підготовці до установчих зборів.

Доповідач: 

голова ініціативної групи по створенню Громадської ради Л. М. Величко, яка надала звіт про роботу ініціативної групи. Ініціативна група була створена відповідно до Положення про Громадську раду за два місяці до закінчення строку повноважень колишнього скликання ради. Через засоби масової інормації та офіційний сайт Ніжинської міської ради було поінформовано громадськість міста про можливість обрання до складу Громадської ради. Члени ініціативної групи опрацювали подані заявки на членство у громадській раді. Оголосили про проведення установчих зборів, повідомили про місце і час кандидатів у члени громадської ради.

Виступили: Головуючий зборів В. Г. Дорохін виніс пропозицію прийняти звіт голови ініціативної групи до відома. 

Голосували: 

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0 

4. Про кількісний склад громадської ради, що обирається. 

Доповідач: голова ініціативної групи по створенню Громадської ради Л. М. Величко. Вона ознайомила з кількістю поданих заяв на членство у Громадській раді. Наголосила, що відповідно до Положення про Громадську раду кількісний склад не може бути більше 35 представників громадських інституцій. Поданих заявок — 31. присутність кожного кандидата на установчих збораз обов'язкова. Відсутній кандидат у члени Громадської ради від Ніжинської культурно-просвітницької спілки українських громадян польського походження “Астер” Ф. Ф. Бєлінська, яка на момент проведення зборів перебуває на лікуванні у медичному закладі. 

Виступили: головуючий зборів В. Г. Дорохін подав пропозицію прийняти серйозність причини відсутності кандидата у члени Громадської ради від Ніжинської культурно-просвітницької спілки українських громадян польського походження “Астер” Ф. Ф. Бєлінської та включити її як представника відповідної громадської інституції до кількісного складу Громадської ради.

Голосували:

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0 

Виступили: головуючий зборів В. Г. Дорохін подав пропозицію затвердити кількісний склад громадської ради. 

Голосували:

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0 

5. Про обрання нового складу громадської ради, встановлення і оприлюднення результатів голосування. 

Доповідач: голова ініціативної групи по створенню Громадської ради Л. М. Величко. Вона оголосила персональний перелік кандидатів у члени Громадської ради, представивши кожного учасника зборів. 

Виступили: 

представник ГО “Клуб АРТ МОДЕЛЬ СТУДІЯ” І. М. Кириченко. Вона поінформувала збори, що на її думку і за інформацією, якою вона володіє, легітимність голови Ніжинської філії Української студентської спілки сумнівна. Вищевказаної ГО в Ніжині   вже немає. Інформацію перевірити.

Головуючий зборів В. Г. Дорохін запропонував провести перевірку озвученої інформації, а І. М. Кириченко. Оголосити отриману інформацію на наступних зборах. Запропонував голосувати за поданий персональний склад громадської ради.

Голосували:

“за” - 30

“проти” - 0 

 “утрим.”- 0 

Виступили: головуючий зборів В. Г. Дорохін, який поінформував про затверджені голосуванням результати кількісного і персонального складу Громадської ради. Що створюється. Також поінформував, що остаточне затвердження пройде відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради. 

Також надав інформацію про те, що після прийняття рішення виконавчим комітетом, члени Громадської ради отримають проект Положення про Громадську раду для вивчення, опрацювання та подальшого затвердження. 

Поінформував про принципи роботи громадської ради, час проведення зборів та періодичність, її структуру та запропонував кожному члену ради обдумати свою участь у комітетах Громадської ради. Свої пропозиції щодо Положення та структури, а також персонального членства у робочих комітетах Громадської ради подавати у письмовому вигляді до каб. 65.

6. Різне.

Виступили: 

Богдан О. Р.(член громади) з повідомленням про необхідність подання заяви до Генеральної прокуратури України з питань корупційних дій представників Укрзалізниці. 

Виступ пройшов обговорення і запропоновано звернення опрацьювади відповідно до чинного законодавства.

Жагловська Г. (член громади) щодо ситуації з на її думку незаконним звільненням з посади головного редактора міської газети “Вісті” та невиплатою їй заборгованості по заробітній платі, тяким матеріально-фінансовим станом через захворювання.

Виступ пройшов обговорення. Запропоновано зробити звернення про надання допомоги через ЗМІ, та надати посильну фінансову допомогу Жагловській Г. Членами ради. 

Головуючий на зборах В. Г. Дорохін повідомив, що порядок денний вичерпано. Подякував всім за плідну роботу.

Голова зборів:                                                                                              /Дорохін В. Г./

Секретар зборів                                                                                         /Сокол Н. В. /                          
