ЗВІТ ДЕПУТАТА 
 Ніжинської міської ради VII скликання  від РПЛ 

Паскевич В.Г.
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В листопаді 2015 року обрана депутатом Ніжинської міської ради  сьомого скликання. 
Членство у фракціях, групах: депутатська група Ніжинської міської ради «Фрунзівка», депутатська група Ніжинської міської ради «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні можливості». Є заступником голови депутатської комісії з питань ЖКГ та транспорту. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. За звітний період Ніжинська міська рада ухвалила 511 рішень. Під час засідань постійний комісій та на пленарних засіданнях ради мною висловлювались принципові позиції з найбільш важливих і резонансних питань. Я є автором певної частини проектів рішень ради. У своїй діяльності дотримувалася чинних правових норм, запобігала проявам правового нігілізму, який тягне за собою порушення законних прав громадянина.
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За час своєї депутатської діяльності мені є про що звітувати  ніжинцям, а зокрема мешканцям мікрорайону Фрунзівка. До слова саме завдяки моїй ініціативі в ніжинській міській раді створено однойменну депутатську групу (яку я й очолюю). До депутатської групи «Фрунзівка»  ввійшли депутати представники різних політичних сил, ще раз довівши, що для місцевого обранця головними повинні бути не глобальні проблеми загальнодержавного значення, а проблеми повсякденні, ті якими живуть прості ніжинці. 

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
Мною постійно проводиться прийом громадян за адресою: м. Ніжин, площа І.Франка,1, (2-ий поверх, громадська приймальня РПЛ), кожної четвертої п’ятниці місяця з 11.00 до 14.00.

За звітний період мною прийнято 69 громадян, з метою захисту інтересів виборців мною було направлено 24 депутатські звернення.

Мені не соромно за результати. Багато чого вже вдалось здійснити. Людські проблеми не чужі мені, я сама - проста ніжинка, мама. Я можна сказати виживаю разом з народом тому всі проблеми близькі мені. Мене можна назвати активісткою, саме тому, мабуть, я стала таким от учасником усіх заходів та подій місцевого значення. 

Я чітко розумію, що місцевий депутат повинен ставити перед собою завдання місцевого значення, а не займатись обговоренням високих та глобальних проблем. Для мене головне допомагати простим ніжинцям. 
За моєї ініціативи та сприяння с сфері благоустрою рідного міста постійно ведеться активна робота. 

Реагуючи на численні скарги мешканців міста та не чекаючи на те, коли віднайдуться кошти на капітальний ремонт вуличок і провулків м. Ніжина, а комунальне підприємство якісно відремонтує їх, вирішила взяти ініціативу в свої руки. За моєї ініціативи та сприяння в найкоротші строки здійснено відновлення покриття по пров. Таборному. Сприяла грейдеруванню й інших вулиць фрунзівського мікрорайону, спилюванню аварійних дерев та вивезенню сміття по вулиці Коцюбинського, проведено освітлення по вул. Челюскіна та вул. Західна.
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Значну увагу в своїй діяльності приділяю співпраці з освітніми організаціями, адже діти – це найголовніший скарб нашого суспільства. Для мене це не просто слова. Намагаюся постіно допомагати дитячим садочкам і школам, адже вважаю, що майбутнє дітей – це результат дій дорослих сьогодні, а кошти витрачені на добробут дітей сьогодні – повернуться в майбутньому стократ. 
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Прийняла участь в закритті та нагородженні учасників Джури шкіл 13 та 11. Сприяла встановленню лежачих поліцейський біля ЗОШ №13. Займалась вирішенням питання прибирання зупинок по маршрутах «1» та «2». Сприяла освітленню вулиць у мікрорайоні. Також хочу додати те, протягом свого короткого депутатства займалася різними питаннями та проблемами. Сприяла придбанню побутової техніки, а саме м’ясорубки для ДНЗ№4. Допомагала у придбанні тест-смужок для глюкометрів 14-ти дітлахам. Мною надано фінансову допомогу матері одиначці на харчування дитини в гімназії №3. Брала участь у врученні кубку за перше місце з міні-футболу. Сприяла проведенню змагання з патріотично виховної підготовки між юнаками шкіл №13 та 11. 
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Надала спонсорську допомогу для проведення змагання та нагородження дітей з швидких шахів. До слова, у турнірі взяли участь 157 дітлахів.
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Разом із членом Виконавчого комітету м. Ніжина, членом РПЛ Личманенко Геннадієм Олеговичем,  коли передавали в користування проектор від депутата обласної ради Ковтун Алли, звернули увагу на стан приміщення дитсадка №17 "Перлинка" м. Ніжина. Мокрі стіни, понівечені вологою шпалери, стеля з відпалою штукатуркою,  і це в приміщеннях де діти проводять більшість свого часу.  З'ясувалось, що основною причиною такого незадовільного стану є протікання даху.

Звичайно, ми не могли залишитись осторонь цієї проблеми. Була проведена величезна робота. Спочатку звернулись з листом до міського голови. Потім винесли питання на фінансову комісію. Контролювали виділення коштів з міського бюджету. 

Врешті-решт в серпні кошти на ремонт покрівлі ДНЗ "Перлинка" були виділені. Особисто контролювала всі процедури до самого початку робіт.
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А коли почався вже власне ремонт, то і тут не покинули започатковану справу на півшляху, разом з членом Виконавчого комітету м. Ніжина, членом РПЛ Личманенко Геннадієм Олеговичем тримали на контролі всі роботи особисто. Після завершення основних робіт разом із спеціалістами ще раз провели інспектування. 

Результат - дах не протікає,  в приміщеннях дитсадка зроблено ремонт, діти в садочку мають всі умови для перебування та розвитку, а персонал – для плідної роботи. 
Всебічну допомогу в цьому надав керівник КП СЕЗ Борисенко Микола Дмитрович, всі роботи були проведені під його безпосереднім керівництвом.
За звітний період також за моєї ініціативи проведено два суботники з метою благоустрою  території колишнього дитячого садка по вул. Овдіївська. Далі планується сприяння відновленню діяльності цього дитячого дошкільного закладу.

Зараз я налагодила співпрацю з відділами освіти, культури та спорту, тому сподіваюсь на покращення результатів своєї праці та разом з цим життя ніжинців.
Звісно це не весь перелік того, що було зроблено, бо були різні заходи від покладання квітів до нарад, зборів та «круглих-столів». Сподіваюся рік 2017 для моєї роботи буде ще продуктивніший і я зможу досягти кращих результатів в своїй депутатській роботі.
Першочерговими завданнями на найближчий період вважаю:

· всебічне сприяння освітленню вул. Овдіївка та прилеглих до неї вулиць та провулків;

· відновлення діяльності дошкільного навчального закладу по вул. Овдіївська, створення навчальної на матеріально-технічної бази дитсадка, залучення до цього проекту всіх небайдужих;

· вжиття всіх можливих заходів та дій щодо благоустрою рідного міста;

· складна ситуація з бюджетними коштами не дозволяє вирішувати всі проблеми одразу, а тому я буду робити все можливе, щоб кошти «пішли» в першу чергу саме туди, куди є гостра необхідність. 
