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про роботу виконавчого комітету Ніжинської міської ради 
Чернігівської області VII скликання за 2019 рік *

   	Діяльність виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області та його виконавчих органів у 2019 році на основних напрямках здійснювалася відповідно до норм Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про запобігання корупції», «Про звернення громадян», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», інших законів України та підзаконних нормативно-правових актів на підставі Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання, затвердженого рішенням міської ради VІІ скликання від 24 листопада                      2015 року № 1-2/2015 (із змінами), Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VІІ скликання, затвердженого рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 11 серпня                     2016 року № 220 (із змінами) та Планів роботи виконавчого комітету міської ради на перше та друге півріччя 2019 року, затверджених рішеннями виконавчого комітету міської ради від 27 грудня 2018 року № 461 та від                13 червня 2019 року № 194 відповідно.
Протягом 2019 року підготовлено та проведено у порядку, визначеному нормами статей 52, 53 Закону України «Про місцеве самоврядування                           в Україні» 55 засідань виконавчого комітету міської ради (в тому числі                                          8 – позачергових), в ході яких розглянуто 457 проектів рішень виконавчого комітету, з яких прийнято у вигляді рішень – 450, знято з розгляду таких, що потребували доопрацювання суб’єктами подання або втратили актуальність після оприлюднення проектів на офіційному сайті міської ради та/або                      за результатами обговорення населенням – 1, направлено на доопрацювання суб’єкту подання з подальшим розглядом та прийняттям – 6. 
В ході проведення чергових та позачергових засідань виконавчого комітету міської ради протягом звітного періоду розглянуті 129 протокольних питань (з основних аспектів забезпечення життєдіяльності Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади (далі – Ніжинська міська ОТГ, міська ОТГ), діяльності виконавчих органів ради та її виконавчого комітету).
Так, зокрема, вивчено та розглянуто питань, що були внесені на розгляд засідань виконавчого комітету міської ради, усього – 457. 
З них, за напрямками:
- здійснення власних та делегованих повноважень виконавчих органів ради у сферах економічного розвитку, сприяння комплексному економічному                       і соціальному розвитку міста шляхом підтримки розвитку малого                             та середнього підприємництва та впровадження інвестиційних проектів – 68;
- реалізації державної політики у визначених законодавством сферах управління на території міської громади – 102;
- координації роботи виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів                              та посадових осіб, а також дорадчих, консультаційних робочих та інших допоміжних органів виконавчого комітету міської ради – 29;
- підвищення рівня та якості послуг, що надаються жителям міської ОТГ шляхом розв’язання проблемних питань життєзабезпечення територіальної громади – 53;
- організації роботи із зверненнями громадян, забезпечення дієвого контролю за станом їх виконання – 47;
- забезпечення процесу надання адміністративних та інших послуг жителям міської ОТГ – 12;
- реалізації державної політики у сфері цивільного захисту – 17;
- реалізації конституційного права громадян на соціальний захист – 57;
       	-	підвищення рівня надання та якості житлово-комунальних та інших супутніх послуг, що надаються комунальними підприємствами міської ради жителям ОТГ – 78;
- забезпечення належного утримання та експлуатації житлового фонду на території ОТГ – 19;
- поліпшення стану благоустрою території міської ОТГ – 58;
- аналізу та прогнозування суспільно-політичних процесів у місті, сприяння органам виконавчої влади, виконавчим органам міської ради та її виконавчого комітету в розвитку їх зв’язків з політичними партіями, громадськими організаціями, релігійними громадами та засобами масової інформації, інститутами громадянського суспільства тощо – 4;
- забезпечення публічної безпеки та безпеки життєдіяльності на території громади – 3;
- організація взаємодії з правоохоронними органами та громадськими формуваннями з охорони публічного (громадського) порядку, що зареєстровані на території міської ОТГ – 5;
- інші – 4 (в тому числі, організація співпраці та сприяння діяльності Ніжинського об’єднаного міського територіального центру комплектування                 та соціальної підтримки (ОМТЦК та СП) тощо).
Стан відвідування засідань членами виконавчого комітету впродовж звітного періоду, активності членів виконавчого комітету міської ради                            на засіданнях, демонстрації їх життєвої та громадянської позиції перебували на досить високому рівні, що дало змогу у більшості випадків ефективно та оперативно вирішувати нагальні питання забезпечення життєдіяльності громади міста в межах компетенції та чинного законодавства (відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» засідання виконавчого комітету скликаються в міру необхідності, але не рідше одного разу на місяць; протягом 2019 року засідання виконавчого комітету Ніжинської міської ради скликались, в середньому, по чотири рази на місяць). 
Детальну інформацію про стан відвідування засідань виконавчого комітету його членами у звітному періоді оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради.
Усі засідання виконавчого комітету міської ради у звітному періоді були відкритими, проводились гласно з дотриманням принципів законності, ефективності та доцільності, з вільним доступом до їх роботи та за участю депутатів міської ради, представників територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівників підприємств, установ, закладів та організацій, що зареєстровані та здійснюють свою діяльність на території Ніжинської міської ОТГ, а також представників правоохоронних органів, силових структур, інститутів громадянського суспільства територіальної громади та пересічних громадян. 
Інформацію про час, місце та порядок денний усіх засідань виконавчого комітету міської ради, в тому числі позачергових, прийняті в ході його засідання рішення оприлюднювались у встановленому законом порядку на офіційному сайті міської ради, надсилалась каналами електронного зв’язку депутатам міської ради, членам виконавчого комітету міської ради, керівникам дорадчих та консультативних органів міської ради та її виконавчого комітету (Громадська рада при виконавчому комітеті міської ради, Рада підприємців при міській раді та ін.)  
Виконавчим комітетом міської ради протягом звітного періоду систематично здійснювалась координація роботи виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів та посадових осіб, в тому числі шляхом запровадження звітів та проведення заслуховувань їх керівників, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, інших посадових осіб місцевого самоврядування, керівників комунальних підприємств та закладів, надання їм відповідних протокольних доручень та забезпечення належного контролю за станом виконання таких доручень уповноваженими виконавчими органами міської ради та її виконавчого комітету.
Для оперативного вирішення нагальних питань життєзабезпечення Ніжинської міської ОТГ, невідкладного розгляду пропозицій, критичних зауважень, заяв, звернень та скарг громадян у виконавчому комітеті міської ради систематично проводились щотижневі оперативні наради керівного складу виконавчих органів міської ради, виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, їх структурних підрозділів, керівників комунальних підприємств та закладів, а також розширені (загальноміські) оперативні наради керівників підприємств, установ, закладів та організацій міста різних форм власності, керівників та представників територіальних підрозділів органів центральної виконавчої влади, правоохоронних органів, виконавчих органів міської ради та їх структурних підрозділів, інститутів громадянського суспільства та жителів територіальної громади з активною життєвою та громадянською позицією при міському голові, в ході яких проводились заслуховування керівників різних ланок, здійснювались управлінські заходи, спрямовані на забезпечення координація діяльності виконавчих органів міської ради, її виконавчого комітету та їх посадових осіб на пріоритетних напрямках їх діяльності, публічно обговорювались глобальні та невідкладні питання життєзабезпечення Ніжинської міської ОТГ, вносились пропозиції   щодо внесення змін і доповнень до Стратегії розвитку Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади - 2027 з метою забезпечення подальшого сталого функціонування та постійного розвитку міської ОТГ у всіх сферах суспільного життя громади.
Значну увагу протягом 2019 року було приділено організації співпраці                  та взаємодії виконавчих органів міської ради з Ніжинським об’єднаним міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки                (в частині організації та проведення призову юнаків на строкову військову службу до Збройних Сил України, інших військових формувань держави, утворених відповідно до законів України, а також забезпечення підготовки мобілізаційних заходів на особливий період,  організації діяльності міських призовної та приписної комісій при ОМТЦК та СП, проведенню роз’яснювальних та агітаційних заходів щодо вступу учнівської молоді до ВНЗ системи Міністерства оборони України, а громадян-жителів міської ОТГ –                  на військову службу до Збройних сил України за контрактом. 
З урахуванням досвіду минулих років активізована робота з питань організації військового обліку військовозобов’язаних на підприємствах,                         в установах, закладах та організаціях міста незалежно від форми їх власності. 
Підготовлено та спрямовано до Кабінету Міністрів України звернення виконавчого комітету міської ради щодо необхідності ініціювання процесу внесення змін до чинного законодавства України, підзаконних та інших відомчих підзаконних нормативно-правових актів з питань організації процесу строкової військової служби в Україні, військового обліку військово-зобов’язаних осіб та посилення юридичної відповідальності за порушення законності у цих сферах.
На постійному контролі виконавчого комітету міської ради перебував процес перепідготовки та підвищення кваліфікації особовим складом роти охорони та батальйону територіальної оборони Ніжинської міської ОТГ. 
Протягом звітного періоду проведені розширені міжвідомчі наради                       з цих питань при міському голові, виконавчим комітетом міської ради прийняті відповідні рішення, виконання яких перебуває на постійному контролі відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення оборонної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету міської ради. 
Протягом року продовжувалась активна співпраця з Ніжинським ВП ГУНП в Чернігівській області. Налагоджено постійно інформування жителів ОТГ про стан розвитку криміногенної ситуації та заходи територіального підрозділу Національної поліції з питань забезпечення публічної безпеки громадян на території громади та прилеглих регіонах. Продовжено реалізацію заходів програми місцевого значення «Правопорядок» («Безпечне місто»). 
Налагоджено  щодобовий обмін оперативною інформацією з питань життєзабезпечення громади міста між відділом поліції, територіальним підрозділом ДСНС України, комунальними некомерційними лікувально-профілактичними підприємствами громади, відповідними уповноваженими виконавчими органами міської ради та її виконавчого комітету.
Виконавчий комітет міської ради протягом звітного періоду постійно спрямовував зусилля виконавчих органів міської ради, її виконавчого комітету та їх посадових осіб на покращення стану виконавської та службової дисципліни, посилення відповідальності керівників виконавчих органів усіх рівнів за стан виконання законів України, актів та доручень Президента України і Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної державної адміністрації, рішень міської ради, власних рішень, розпоряджень міського голови, спрямованих на усунення випадків неякісного та несвоєчасного виконання документів усіх рівнів складності та ступенів контролю.  
У період 2019 року членами виконавчого комітету міської ради неодноразово вносились дієві пропозиції щодо необхідності внесення організаційно-штатних змін до структури виконавчих органів міської ради та її виконавчого комітету з метою покращення якості їх роботи та приведення діяльності таких органів у відповідність до потреб громади і вимог сьогодення. Процедура оновлення структури виконавчих органів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету завершена у повному обсязі станом на 1 жовтня 2019 року.
За тісного сприяння виконавчого комітету міської ради з постійними комісіями міської ради, окремими депутатами міської ради, виконавчими органами виконавчого комітету міської ради та їх посадовими особами                            у звітному періоді був розроблений та внесений на обговорення жителів територіальної громади проект «Антикорупційної програми Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки». 
24 грудня 2019 року рішенням 65 сесії Ніжинської міської ради                           VII скликання зазначена Антикорупційна програма була затверджена                                  (з урахуванням усіх опрацьованих змін та доповнень, що надійшли протягом періоду обговорення проекту програми).
У звітному періоді оновлено персональний склад колегіальних постійно діючих консультативно-дорадчих органів при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради – Громадської ради та Адміністративної комісії, оновлені нормативно-правові акти локальної діі, що регламентують діяльність цих органів.
Протягом 2019 року Громадською радою при виконавчому комітеті міської ради організовано та проведено 5 відкритих засідань, в ході яких розглянуто 10 питань, віднесених до її компетенції, що мали значний суспільний резонанс, а також, питань, вирішення яких потребувало широкого залучення громадськості та вивчення громадської думки жителів територіальної громади. 
Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради                         у звітному періоді проведено 20 робочих засідань, в ході яких розглянуто 363 справи про адміністративні правопорушення. 
За результатами роботи Адміністративної комісії протягом 2019 року притягнуто до адміністративної відповідальності 138 осіб-жителів Ніжинської міської ОТГ. 
За допущені порушення чинного адміністративного законодавства України на громадян протягом звітного періоду накладено адміністративних штрафів на загальну суму 64930,00 гривень.
В цілому, заплановані виконавчим комітетом Ніжинської міської ради організаційні та практичні заходи на 2019 рік були, насамперед, спрямовані               на сталий розвиток Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади,  оперативне виконання пріоритетних завдань ефективного та оперативного забезпечення нормальної життєдіяльності територіальної громади, зокрема шляхом надання населенню широкого спектру якісних адміністративних                          та інших послуг, спрямування повсякденної діяльності виконавчих органів виконавчого комітету міської ради на вирішення нагальних потреб громадян-жителів територіальної громади. 
Проблемні питання, що виникали у процесі організації діяльності виконавчого комітету міської ради, інших виконавчих органів міської ради,                  її виконавчого комітету та їх посадових осіб, які, на думку членів виконавчого комітету міської ради, потребували поглибленого вивчення, опрацювання                   чи більш ефективного вирішення та не були реалізовані впродовж звітного періоду, включені до Плану роботи виконавчого комітету міської ради                            на перше півріччя 2020 року, затвердженого відповідним рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради.
Письмові звіти про роботу виконавчих органів виконавчого комітету міської ради, структурних підрозділів апарату виконавчого комітету міської ради на пріоритетних напрямках їх діяльності за період 2019 року оприлюднені на офіційному сайті міської ради (http://www.nizhynrada.gov.ua/)                            з можливістю цілодобового вільного доступу до них.
Таким чином, заплановані до виконання протягом 2019 року виконавчим комітетом Ніжинської міської ради заходи за підсумками звітного періоду,                     в цілому, виконані. 
За результатами підготовки та реалізації таких заходів загальний стан                 їх виконання у період 2019 року доцільно визнати задовільним та таким, що,                 в цілому, відповідає вимогам чинного законодавства України, інших нормативно-правових актів з питань планування діяльності виконавчих органів ради, виконавчого комітету ради, їх структурних підрозділів                                            та посадових осіб.


Керуючий справами    
виконавчого комітету 
Ніжинської міської ради 					 	     С. КОЛЕСНИК



* Інформація підготовлена на основі офіційних матеріалів, наданих відділом з питань організації діяльності міської ради та її виконавчого комітету за підсумками 2019 року                          та оприлюднених на офіційному сайті Ніжинської міської ради у січні 2020 року.
