



   З любов’ю до рідного міста
Серед низки заходів, проведених Ніжинським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді до Міжнародного дня людей                         з інвалідністю,цього тижня відбулись екскурсії до картинної галереї та  музею Миколи Гоголя при НДУ імені Миколи Гоголя, а також до міського Салону «Природа».

На знайомство з історико-культурними пам’ятками міста, розташованими у стінах Гоголівського вишу, було запрошено дітей                            з особливими потребами, які навчаються в середніх та старших класах загальноосвітніх шкіл, та членів їхніх сімей. На міні-подорож світом екзотичних кімнатних тваринок - дітлахів молодшої шкільної ланки, які мають функціональні обмеження, також  разом із їхнім  близьким оточенням.
Усі екскурсії проводились на благодійних засадах та, окрім розширення світогляду й пізнавальної сфери їхніх учасників, мали на меті прищеплення дітям почуття любові до рідного міста, цікавості до його історичної спадщини,  їх екологічного виховання, розвитку кращих сімейних традицій щодо спільного змістовного дозвілля. 
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