Державна реєстрація потужностей

          Управління Держпродспоживслужби в м. Ніжині, Чернігівської області інформує, що в м. Ніжині розпочато державну реєстрацію потужностей операторів ринку. Відповідно до ст. 25 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 22.07.2014 р. № 1602-VII, оператори ринку, які провадять діяльність, що не вимагає отримання експлуатаційного дозволу, зобов’язані зареєструвати потужності, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів. Державна реєстрація потужностей проводиться безкоштовно. Державній реєстрації підлягають потужності як ті, що планують використовуватись для проведення певного виду діяльності, так і ті, що вже використовуються. Порядок проведення державної реєстрації потужностей затверджений Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 р. № 39 «Про затвердження Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам» (далі Порядок).
          Для проведення державної реєстрації потужностей оператор ринку зобов’язаний подати заяву за формою згідно з додатком 1 до цього Порядку (додається) до Управління Держпродспоживслужби в м. Ніжині за адресою: 16600, м. Ніжин, вул. Шевченка 57, тел. (04631)5-16-89, email: nm@vetmed.gov.ua 
          Державна реєстрація потужностей проводиться безоплатно. Реєстрація потужності проводиться без проведення перевірки.
          Довідково: Відповідно до ст. 64 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23 грудня 1997 року № 771/97-ВР за виробництво, зберігання харчових продуктів на незареєстрованих  потужностях  тягне за собою накладення штрафу на юридичних осіб - у розмірі від 33350 грн. до 43500 грн., на фізичних осіб - підприємців - у розмірі від 11600 грн. до 21750 грн. - виробництво, зберігання харчових продуктів на потужностях, незареєстрованих відповідно до вимог цього Закону. (зі ст.1 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 22.07.2014  № 1602-VII).
Оператор ринку харчових продуктів - суб’єкт господарювання, який провадить діяльність з метою або без мети отримання прибутку та в управлінні якого перебувають потужності, на яких здійснюється первинне виробництво, виробництво, реалізація та/або обіг харчових продуктів та/або інших об’єктів санітарних заходів (крім матеріалів, що контактують з харчовими продуктами), і який відповідає за виконання вимог цього Закону та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів. До операторів ринку належать фізичні особи, якщо вони провадять діяльність з метою або без мети отримання прибутку та займаються виробництвом та/або обігом харчових продуктів або інших об’єктів санітарних заходів. Оператором ринку також вважається агропродовольчий ринок.
Потужності - споруди або комплекс споруд, приміщення, будівлі, обладнання та інші засоби, включаючи транспортні засоби, а також територія, що використовується у виробництві та /або обігу об’єктів санітарних заходів.
