                                           ЗВІТ 
        відділу з благоустрою, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії  з  правоохоронними органами  за   9 місяців 2019  року
Станом на 01 жовтня 2019 року відділ в чергове  пройшов процес  свого становлення , завдяки чому вдалося розширити сфери його діяльності та співпраці  з іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради  , комунальними підприємствами, іншими службами міської інфраструктури, обласними та державними організаціями.
Робота відділу була різноплановою.  Першочерговим був прийом жителів міста , розгляд  їх звернень , видача довідок на запити в організації різного рівня ( в т.ч. і на запити правоохоронних органів (їх видано 361)). Проводилися відпрацювання мікрорайонів на предмет дотримання мешканцями (як фізичними, так і юридичними особами) вимог Правил благоустрою та санітарного стану територій, в тому числі і щотижневе відпрацювання  території колгоспного ринку щодо недопущення поблизу нього стихійної торгівлі та паркування транспорту на зелених зонах.  Проводилась робота по уточненню відомостей про склад сім’ї громадян для довідок на субсидію управління праці та соц.захисту населення, комунальних підприємств, так і ін. установ та організацій ,в т.ч. не місцевого рівня,  а також роз’яснювальна робота  з цілої низки проблемних для жителів питань. 
Протягом звітного періоду посадовці відділу  брали участь у:  засіданнях сесії міської ради, засіданнях виконавчого комітету ( відділом підготовлено та на одному із засідань прийнято як рішення Порядок видачі посвідчень членам громадських формувань з охорони громадського порядку на території населених пунктів Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади), адміністративної комісії  , нарадах керівників комунальних підприємств, комісії з надання матеріальної допомоги жителям міста, засіданнях тендерного комітету, опікунської ради, нарадах по недопущенню насилля в сім’ях, засіданнях депутатських комісій міської ради,навчанні посадових осіб ОМС . Відділ брав участь у розробці нової редакції Правил благоустрою міста,  
Протягом року відділ брав участь разом із сектором прийому громадян та звернень в  особистому  прийомі жителів міста міським головою, опрацьовував доручення за його підсумками. 
         На запрошення адміністрації ЗОШ № 11 у вересні поточного року взяли участь у загальношкільних батьківських зборах, де провели роз’яснювальну роботу щодо санітарного стану, благоустрою міста, торгівлі у невстановлених місцях, дозвілля дітей,ін..

Основною була робота з населенням. 
Повноцінно протягом року працювали пункти самоорганізації населення  у м-ні Мигалівка по вул.Куйбишева , у м-ні Кручі та Магерки по вул.Водвиженській, та  пункт самоорганізації населення по вул.Редькінській, 6-а. Посадовці цих пунктів не лише вели прийом жителів мікрорайонів по видачі довідок в організації різного рівня, але й активно долучалися до розгляду звернень громадян (як усних,так і письмових), cпівпрацювали з депутатами міської ради, головами вуличних комітетів, комунальними службами міста. Організовували збори жителів за місцем проживання (рух автобуса № 13, благоустрій вулиць і т.ін.) Відділ активно долучався і до комісійних виїзних розглядів звернень жителів міста разом з іншими службами.
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Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  щомісячні плани роботи відділу,звіти  про щомісячну роботу, інші документи на виконання доручень керівництва. Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень посадовцями відділу протягом року допущено не було.
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