                                            ЗВІТ
відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з     правоохоронними органами  за січень 2019 року
У січні 2019 року посадовці відділу  продовжили працювати з  відділом субсидій по видачі довідок про склад сім’ї мешканцям приватних домоволодінь на опалювальний період 2018-2019 р.р.( особливо жителям приватних домоволодінь з пічним опаленням), нотаріатом, іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради  з різноманітних питань , що стосувалися його компетенції.
         Протягом місяця посадовці відділу  брали участь у:  засіданнях: сесії міської ради, адміністративної комісії, нарадах керівників комунальних підприємств, робочій групі по затвердженню проектів громадського бюджету 2019 року, особистому прийомі громадян міським головою разом із сектором прийому громадян та звернень, комісії з надання матеріальної допомоги жителям міста, опікунській раді, навчанні посадових осіб ОМС, зустрічі міського голови з громадськістю міста та ЗМІ (підготовлено відповідну аналітичну довідку про роботу відділу за 3 роки та за 2018 рік),робочій групі по відбору кандидатів з числа учнівської та студентської молоді міста на отримання стипендії, 3 засіданнях  тендерного комітету при виконавчому комітеті міської ради,ін. 
         Посадовці відділу взяли участь у всіх загальноміських заходах.
         Разом з інспекцією з благоустрою було взято участь у відпрацюваннях територій міста з приводу контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог санітарного стану та благоустрою, розчисткою снігу.
        Основною залишалася робота з населенням у пунктах самоорганізації по мікрорайонам міста.
  Так головний спеціаліст відділу  закріплений за мікрорайоном «Мигалівка»,
протягом звітного періоду обстежила вулиці: Мигалівська, Конституції, пров. Виноградний, частково Старокунашівську.
Проводила роботу серед населення щодо очистки від снігу прилеглої до домоволодінь території.
Протягом звітного періоду з усними заявами до неї звернулися:
· гр.Остапець В.М. (вул. Старокунашівська, буд. 19), щодо встановлення лінії вуличного освітлення на перетині вулиць Мічуріна і  Старокунашівська. (Питання на контролі, зверталася до КП ВУКГ та депутата міської ради Гриценка С.В.) 
· гр.Дворник В.М. (вул. Сергія Рябухи, буд. 14А) щодо очистки від снігу частини вулиці Франка на перетині з Мигалівською. (Зателефонувала на «гарячу лінію» КП ВУКГ, питання вирішено.
· гр.Кізіль І.В. (вул. Крилова, буд. 16), щодо очистки від снігу вулиць Крилова і М. Заньковецької. (вул. М. Заньковецької – очищена від снігу).
· гр.Шульга В.П. (вул. О. Вишні. буд. 19) очищення від снігу вулиці О.Вишні. Вулиця очищена, але заявника хвилює зміна погодних умов і танення снігу.  (Звернулася «гарячу лінію» КП ВУКГ, питання на контролі.)
· гр.Солобай С.М. , ПП, магазин «Мигалівський», щодо очищення снігу від магазину до платформи. (Зверталася до головного інженера КП ВУКГ Баканова С.Л.), питання вирішено. 
      Із попередніх питань надійшла відповідь на заяву гр.Гришковця М.І., який звертався щодо облаштування пандусу на пішохідному переході на ЗП платформі «Мигалівка». Питання буде розглядатися за наявності відповідних погодних умов т а фінансів.
     Посадовець обстежувала соціальні об’єкти на предмет доступу населення до них. Усі об’єкти (школи, магазини, пункт сімейної медицини, пункт самоорганізації населення працювали у нормальному режимі).
     Залучала населення мікрорайону до голосування за проект «Автобусні зупинки – зручно, затишно, безпечно».
     Видавала довідки про склад сім’ї жителям міста та мікрорайону, надавала консультації щодо оформлення субсидій, пільг, отримання матеріальної допомоги. 
     Співпрацювала з депутатами міської ради, головами вуличних комітетів, дирекцією ЗОШ № 6.
      
      Головний спеціаліст відділу , відповідальний за пункт саморганізації населення по вул.Редькінська, 6-а протягом січня 2019 року:
 
- згідно з розпорядженням міського голови №8 від 04.01.2019 року проводив заходи щодо недопущення травмування людей льодовими бурульками. Виявив три небезпечних об’єкти: ПТ «Партнер» вул.Московська,13, ТОВ «Сяйво» вул.Московська,7-а, Ніжинський військовий комісаріат вул.Редькінська,6. Усунено.
- Проводив профілактично-роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств та організацій усіх форм власності щодо термінового прибирання снігу з тротуарів, прилеглих до їхніх підприємств, житлових будинків,магазинів, офісів та забезпечення вільного руху пішоходам.
- Проведено профілактичну роботу з підприємцями магазинів, кіосків в районі пологового будинку щодо прибирання прилеглої території від побутового сміття. Прибрано.
-  Проводив профілактичну роботу з двірниками, приватними підприємцями, щодо посипання піском тротуарів та пішохідних доріжок в межах закріпленоної території.
- Проводив обстеження під’їзних шляхів до автобусних зупинок по вул.Московська та їх санітарного стану.Перебувають в задовільному стані.
- За межами контейнерних майданчиків по вул.Редькінська,6-а, А.Амосова,10-а, А.Амосова,14-а,Московська,15-а, Березанська,8-а виникли купи ялинок після Новорічних свят. Звернувся в УЖКГ та Б- перебуває на контролі.
- Постійно проводилися заходи щодо заборони наклеювання і розвішування на будинках, парканах, павільйонах, автобусних зупинках, опорах освітлення, рекламних оголошень. З порушниками разом з відділом благоустрою  ведеться постійно робота для запобігання повторних порушень.
- Проводив роботу з підприємцями ,які мають перед своїми  магазинами, аптеками стоянки (кармани) для автомобілів по вул.Московська щодо очищення їх від снігу.
  - Постійно проводив видачу довідок громадянам на субсидію та інші установи міста.
      Протягом місяця до посадовця:
1. Звернувся гр.Зозуля О.П, що біля садочка по вул.Московська біжить вода, бо відбувся порив водопроводу- звернувся до диспетчера водоканалу . Порив ліквідовано працівниками КП «НУВГ».
2. Звернулася гр.Голодок В.Я. щодо відкритої кришки люка на каналізаційному колодязі (поворот на «Сітімаркет» вул.А.Амосова. Кришку встановлено.
3. Зверталися громадяни стосовно відмітки в паспорті в зв’язку зі зміною назви вулиці, направляв до спеціалістів виконавчого комітету (вул.Яворського).

    Головний спеціаліст пункту роботи з органами самоорганізації населення мікрорайону «Магерки» та «Круча за цей період  отримав три заяви              (1 письмова та 2 усних): Зокрема:
1) Колективне письмове звернення мешканки Василенко Г.Г. вул. Садова,54 до депутата міської ради Щербака О.В по питанню прокладання лінії вуличного освітлення на відрізку вул.Садова,44- Широкомагерська . Питання  на контролі.
2)  Усне звернення  мешканки Мовчановська Г.Ф. вул. В.Смолянчук,17 щодо прочистки ряду вулиць від снігу( Г.Солодовник, Н.Власенко, В.Смолянчук). Питання вирішено.
3) Усне звернення мешканки Степаненко Є.І. вул. Берегова,4 по питанню заміни п’яти перегорілих ламп вуличного освітлення. Питання вирішено.
     Окрім цього, вирішувалися такі питання та проблеми мікрорайонів:
       - Виявлено та повідомлено керівництво КП «ВУКГ» щодо заповнених, після новорічних свят  кліток для роздільного сміття на майданчиках ТПВ по вул. Гайдамацька; Воздвиженська,248; Бузкова; Панфілова; Резніченко. Питання вирішено.
-  Згідно  з розпорядженням міського голови № 8 від 04.01.19р. з мешканцями м-ну проводилася робота в письмовій та усній формі щодо своєчасного збиття бурульок на дахах будинків, що розташовані над тротуаром.
-   За сприяння   депутата  міської ради Ландаря Ю.М. було прочищено від снігової каші ряд вулиць м-ну (Гайдамацька, Мирна, Радужна, заїзний карман магазину «Магерки»).
- За сприяння депутата міської ради Щербака О.В. на неосвітленій ділянці вул.Мирна,3 встановлено LED- плафон вуличного освітлення.
- Виявлено обірваний телекомунікаційний провід за адресою вул. Воздвиженська,128. Повідомлено  «Укртелеком». Питання на контролі.
- Під час обстеження району виявлено  не прочищені провулки Лугові 1,2,3 від снігових заметів та ряд інших тупикових вулиць. Повідомлено КП «ВУКГ». Питання виконано.  
- Надавав  консультації  щодо  оформлення  акту про не проживання фізичних осіб та видавав довідки до різних установ міста.

          У січні 2019 року посадовцями  відділу прийнято  близько 800 жителів  міста ,яким видано близько 1,0 тис. довідок  на їх звернення в організації та установи різного рівня (КП –201, соц.служби – понад 600шт., нотаріат – 47, ін ). На запити правоохоронних органів надано 46 відповідей.
       Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  план роботи відділу на лютий 2019 року  ,звіт про роботу за поточний місяць, пропозиції по додатковому включенню вулиць міста для розчистки від снігових заметів, інші документи на виконання доручень керівництва.  Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень допущено не було.

Начальник відділу	Н.Г.Бойко	

