ЗВІТ
ВІДДІЛУ ЕКОНОМІКИ ЗА 1 ПІВРІЧЧЯ 2019 РОКУ

 Підготовлені та винесені на засідання виконавчого комітету та міської ради проекти рішень:
«Про затвердження тарифу та теплоенергію вироблену альтернативними джерелами енергії…»;
«Про коригування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів згідно графіку для населення, бюджетних установ та інших споживачів виконавцю послуг  комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства»
«Про коригування тарифів на послуги із захоронення побутових відходів на полігоні ТПВ м. Ніжина для населення, бюджетних установ та інших споживачів комунальному підприємству «Виробниче управління комунального господарства»
«Про  погодження розрахунку розміру втрат ТОВ «НіжинТеплоМережі»,що виникли протягом      періоду       розгляду розрахунків  тарифів,встановлення та їх оприлюднення.
«Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області на 2019 рік»
«Про встановлення режиму роботи»
«Про затвердження Положення про відділ економіки та інвестиційного розвитку;
Про внесення змін до додатку 3 «Пріоритетні об’єкти, які доцільно фінансувати із залученням коштів державного, місцевих бюджетів,коштів інвесторів та благодійної допомоги» рішення Ніжинської міської ради від28.12.2018 року №5-49/2018 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста (Ніжинської  міської об’єднаної територіальної громади) на 2019 рік» для розгляду на сесії 22.05.2019.
«Про організацію проведення в місті Ніжині ярмарку до загальноміського свята Івана Купала»;
«Про визначення головного розпорядника Покровського ярмарку та розміру плати за участь суб’єктів підприємницької діяльності у «Ніжинському Покровському ярмарку – 2019
Підготовлені розпорядження:
«Про утворення організаційного комітету з підготовки та проведення «Місячника підтримки підприємництва-2019»
«Про план роботи з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України в Чернігівській області» 

Проаналізоване виконання Програм малого та середнього підприємництва та економічного і соціального розвитку міста за 1 квартал та 1 півріччя 2019 року.
Перевірені штатні розписи комунальних підприємств та подані на затвердження міському голові.
Перевірені та проаналізовані звіти комунальних підприємств за 2018 рік та 1 квартал 2019 року. Організоване їх заслуховування на робочій групі. За результатами підготовлені доручення. Контролювалось їх виконання. Звіти КП  оприлюднені на сайті НМР. 

Організовані та проведені:
 Нарада за участю голів та секретарів Ніжинської, Колісниківської Липіврізької, Безуглівської., Кунашівської сільських рад щодо їх участі в програмі «U-LEАD з Європою».по реалізації спільного проекту з надання якісних адміністративних послуг».
Відділом економіки у грантовому дайджесті «Будь у курсі подій-дій» вибрано Грантову програму у сфері соціального розвитку та демократичних ініціатив : Програма «U-LEAD з Європою» та подано заявку на участь у проекті;.     Узагальнена інформація по участі у грантовому дайджесті «Будь у курсі подій-дій»;
Організація зустрічі з спеціалістами Програми  «ULEAD з Європою» з метою знайомства з громадою та вивчення питання можливості надання допомоги у модернізації ЦНАПу.
Представники оглянули приміщення ЦНАПУ (міського та районного), Рагсу, управління праці,  відділу квартирного обліку, приватизації житла та ведення реєстру територіальної громади, приміщення по вул.. Покровській та зустрілись з головою РДА.
Круглий стіл  на тему: «Чернігівська ТПП – найбільша бізнес - асоціація Чернігівщини» (підготовлено роздаткові матеріали, оголошення, запрошення). Запрошені керівники підприємств, що займаються виготовленням продукції, фізичні особи підприємці, члени ради підприємців.            Президент та Віце - президенти відвідали підприємства м. Ніжина.                 Презентували напрямки діяльності та нові можливості для підприємців.               Послуги ТПП: бізнес- освіта, зовнішньоекономічна діяльність, експертна діяльність, митне декларування, підготовка договорів та міжнародних контрактів, сертифікація походження товарів, ДП «Профіт - Хаб» - альтернативний постачальник електроенергії підприємствам.
Зустріч з ТОВ «КРАТО-НТ» щодо обговорення недоліків у наданих матеріалах для прийняття рішення про встановлення тарифів на теплову енергію для населення та бюджетних установ;
Бізнес-форум. Взяли участь представники Латвії та Греції. Інвестори були ознайомлені з роботою підприємств «Ніжинський жиркомбінат», «Метекол», «Сяйво», «Баришівська зернова компанія», «Лакс».
Семінар  за участю ОДА  та обласних служб для місцевих товаровиробників 15.05.2019 на тему «Підтримка  місцевих товаровиробників». Висвітлено на сайті НМР та Facebook.
Зустріч делегації проекту FORBIZ з представниками малого бізнесу м.Ніжина  в рамках розробки регіональної частини національного МСП порталу, який буде відображати корисну для бізнесу інформацію на рівні областей, міст та ОТГ. (14 травня 2019 року)
Зустріч КП з представниками компанії «А5-Бухгалтерія» щодо запровадження електронного документообігу.
Семінар-тренінг 31 травня 2019 року за участі спеціаліста з супроводу клієнтів на майданчику «Держзакупівлі.онлайн» Фоменко Анни. Участь у семінарі взяли 23 установи,  40 осіб.

Підготовлена та зареєстрована заявка на участь у 4 раунді Проекту «U-LEAD з Європою» щодо отримання матеріальної допомоги на оснащення ЦНАПу та 2-х віддалених робочих місць.
Підготовлений звіт-презентація по співпраці з проектом «Форбіз»
Заповнена анкета для Посольства Болгарії в Україні щодо грантів – проект «Школа МСП». В даний час перекладається на англ..мову.
Проводяться підготовчі роботи щодо організації проведення семінару навчання для споживачів міста з питань договірних відносин з надавачами комунальних послуг.

Підготовлений проект плану проведення у 2019 році виставково  -ярмаркових заходів
 Проведена відповідна робота щодо організації:
· 2-х ярмарків «Сад - огород»;
· фестивалю короваїв до Дня міста. Взяли участь 9 суб’єктів господарювання, були виставлені 15 короваїв..

Проводились публікації на тему:
До Всесвітнього дня захисту споживача
«Придбання товарів через інтернет-магазини»
«Застосування понять «знижка» або «зменшена ціна», «розпродаж».

Проводились обстеження СПД, які займаються торгівлею на предмет оформлення куточків споживачів з наданням відповідних повідомлень та роз’ясненням законодавства.
       Надавались консультації фізичним особам-підприємцям щодо вимог Закону України “Про захист прав споживачів” і Порядку провадження торгівельної діяльності в частині дотримання правил торгівлі та необхідності і правильності оформлення «Куточку споживача». Оприлюднено та розміщено по об’єктах торгівлі знак-логотип «Чернігівщина, купуй рідне» для маркування місцевих товаровиробників в рамках Обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва. Розміщено актуальний матеріал на офіційному сайті у сфері захисту прав споживачів – інформація щодо наявності та використання контрольно-вимірювальних приладів у торговельній діяльності. Проводились консультації мешканців міста з питань прав споживачів по телефону, відповідно до яких, питання були вирішені по суті, без подальшого складання письмових скарг. 
      Участь у командно-штабних навчаннях сил оперативного реагування та спеціалізованих служб цивільного захисту - питання щодо порядку реагування на запропоновану надзвичайну ситуацію. 

 Узагальнення інформації по укладенню договорів на постачання та розподіл електричної енергії підзвітними установами та комунальними підприємствами.
Проведена переговорна процедура закупівлі на закупівлю теплової енергії для потреб виконавчого комітету на 2019 рік. відповідно до тимчасового кошторису
 Організація та участь в засіданні Ради підприємців – 10 засідань
 Співпраця з видавництвом щодо розробки макету календарика. Організація та випуск календарика
 Наповнення сторінки Фейсбук «Відділ економіки».
Надавались консультації :
фізичним особам підприємцям щодо оформлення «Куточку споживача».
мешканцям міста з питань прав споживачів  по телефону.
Підготовлені інформації:
 для Паспорта міста за 2018 рік.
Опрацьовані документи -198;
[bookmark: _GoBack]Підготовлена відповідь на скарги та заяви - 67.
 Розглянуті 16 письмових звернень з питань прав захисту споживачів.    З них позитивно вирішені 14 звернення ( повернуті кошти за товар, здійснений гарантійний ремонт). Решта звернень опрацьовуються
Забезпечено участь  в комісіях:
в адмін. комісії,
допорогових закупівлях, 
по заборгованості заробітної плати
участь у засіданні тендерного комітету

Начальник відділу економіки                                                 Т.М. Гавриш

