                                           ЗВІТ 
        відділу роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з     правоохоронними органами  за  2018  рік
У 2018 році  вдалося розширити сфери діяльності та співпраці відділу з іншими виконавчими органами Ніжинської міської ради  , комунальними підприємствами, іншими службами міської інфраструктури, обласними та державними організаціями.
Робота відділу була різноплановою.  Першочерговим був прийом жителів міста , розгляд  їх звернень , видача довідок на запити в організації та установи різного рівня ( в т.ч. і на запити правоохоронних органів (за рік їх видано 505). Левова доля ( понад 10,0 тис. шт.) довідок була видана УПСЗН на призначення субсидії на житлово-комунальні послуги жителям міста у зв’язку з відповідними  змінами у законодавстві. 
 Разом з інспекцією з благоустрою проводилися відпрацювання мікрорайонів на предмет дотримання мешканцями (як фізичними, так і юридичними особами) вимог Правил благоустрою та санітарного стану територій, а також робота по недопущенню травмування людей бурульками у зимовий період.
Протягом року посадовці відділу  брали участь у:  засіданнях сесії міської ради, засіданнях виконавчого комітету ( відділом підготовлено та на засіданнях прийнято як рішення питання заохочення голів вуличних комітетів за підсумками їх поквартальної роботи 2018 року), адміністративної комісії  , нарадах керівників комунальних підприємств, комісії з надання матеріальної допомоги жителям міста, засіданнях тендерного комітету, опікунської ради, нарадах по недопущенню насилля в сім’ях, нарадах по питанню перевезення жителів міста у пасажирському транспорті автобусними маршрутами №№ 12 та 13, засіданнях депутатських комісій міської ради по питанням проектів програм 2019 року,навчанні посадових осіб ОМС  , низці виїзних комісій по зверненням громадян та в усіх загальноміських заходах. 
Крім того, відділ взяв безпосередню участь у розробці проекту нових Правил благоустрою міста Ніжина разом з відділом з благоустрою.
Протягом року відділ брав участь разом із сектором прийому громадян та звернень в  особистому  прийомі жителів міста міським головою, опрацьовував доручення за його підсумками. 
Повноцінно протягом року працювали пункти самоорганізації населення  у м-ні Мигалівка по вул.Куйбишева , у м-ні Кручі та Магерки по вул.Водвиженській, по вул.Об’їжджій, 120 та  пункт самоорганізації населення по вул.Редькінській, 6-а, де активною та продуктивною була співпраця з депутатами міської ради Щербаком О.В., Сипливцем В.Г. та Гриценком С.В.
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Посадовцями відділу у визначені терміни були підготовлені  щомісячні плани роботи відділу,звіти  про щомісячну роботу, інші документи на виконання доручень керівництва. Порушень трудової дисципліни, дисциплінарних стягнень посадовцями відділу протягом року допущено не було.
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