[bookmark: _GoBack]ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ
 за квітень 2020 року
Проведено:
Працівники відділу брали участь у міжвідомчій наради з питань протидії домашнього насильства та насильства за ознакою статі, яку проводив Департамент сім’ї, молоді та спорту ЧОДА.
Т.в.о. начальника відділу брала участь у засіданні комісії щодо надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим жителям Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади, які опинилися у складній життєвій ситуації та у роботі Комісії з питань захисту прав дитини.
Протягом квітня 2020 року посадові особи відділу пройшли навчання за напрямами:
1. Ефективна взаємодія органів місцевого самоврядування з громадськістю (01.04.2020 р., Шекера Катерина);
2. Соціальне підприємництво (01.04.2020 р., Шекера Катерина);
3. Онлайн-курс «Молодіжні ради» (28 березня - 13 квітня 2020 року, Шекера Катерина);
4. Цифрова грамотність державних службовців 1.0. (30.04.2020 року, Шекера Катерина).
5. Стратегічне планування (28.04.2020 року, Лисенко Анна)
6. Діджиталізація у сфері  комунікацій (29.04.2020 року, Лисенко Анна)
7. Цифрова грамотність державних службовців (29.04.2020 року, Лисенко Анна).
8. Емоційний інтелект (16.04.2020 року, Лисенко Анна ).
Постійно ведеться робота з активною молоддю, які бажають ввійти до оновленого складу Молодіжної ради Ніжинської міської ОТГ. Посадовцями відділу активно ведеться Viber-канал, який допомагає проводити спільні обговорення питань молоді, створювати нові молодіжні проекти для молоді та заради неї.
Станом на 30 квітня 2020 року відділом тимчасово припинено прийом заяв щодо надання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського та міжнародного рівня у зв’язку з карантинними заходами.  На даний час зареєстровано 73 звернення. 
З березня та протягом квітня призупинена робота за напрямком забезпечення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей Ніжинської міської ОТГ у зв’язку з карантинними заходами. ДП «Українського дитячого центр «Молода гвардія» та ДПУ «Міжнародного дитячого центру «Артек» тимчасово припинили свою роботу. Щодо ситуації, яка склалася працівниками відділу постійно надаються консультації громадян Ніжинської міської ОТГ у телефонному режимі.
Відповідно до Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина, представники молоді продовжують отримувати стипендію. Спеціалістами відділу був підготований Кошторис на виплату стипендії обдарованій учнівській та студентській молоді за квітень 2020 року. 
Протягом квітня 2020 року підготовлено 22 публікацій, які оприлюднені на сторінці Відділу у соціальній мережі Facebook, на офіційному стайні Ніжинської міської ради.
Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 2 посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 2 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї відповідно до звернень громадян Ніжинської міської ОТГ.
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА 3 звіти відповідно до листів з контрольними термінами реалізації (щомісячно):
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА 12 звітів відповідно до листів з контрольними термінами реалізації (щомісячно та щоквартально):
показники охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей шкільного віку Ніжинської міської ОТГ;
оздоровлення дітей загиблих та поранених воїнів АТО м. Ніжина;
про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста;
щодо моніторингу процесу децентралізації у сфері молодіжної політики;
щодо програми з підтримки молоді та звітну інформацію про хід виконання заходів в рамках даної програми;
про виконання доручення голови Чернігівської облдержадміністрації від 26 січня 2017 року № 02-11/406 (питання національно-патріотичного виховання дітей та молоді Ніжинської міської ОТГ);
про виконання заходів протидії поширенню пияцтва, алкоголізму та наркоманії серед населення Ніжинської міської ОТГ;
щодо  обліку багатодітних сімей  у м. Ніжині;
щодо виконання Комплексної обласної програми підтримки сім’ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми;
щодо реалізації сімейної політики;
про заходи щодо попередження домашнього насильства та інформацію про кількість сімей, в яких вчиняється насильство;
щодо торгівлі людьми та надання допомоги постраждалим особам.
До Фінансового управління Ніжинської міської ради підготовлено 4 звіти:
щодо виконання міської цільової програми «Молодь Ніжинської міської ОТГ» на 2020-2021 роки за І квартал 2020 року;
щодо виконання Міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді Ніжинської міської ОТГ за І квартал 2020 року;
щодо виконання Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина за І квартал 2020 року;
щодо виконання Комплексної міської програми підтримки сім’ї, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2020 рік.
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційній сторінці відділу у справах сім’ї та молоді  та на офіційному сайті Ніжинської міської ради. 
Всі консультації громадян Ніжинської міської ОТГ у період карантинних заходів здійснюються у телефонному режимі та режимі онлайн.

Т. в. о. начальника відділу 
у справах сім’ї та молоді
виконавчого комітету
Ніжинської міської ради                                                             А. В. Лисенко

