ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ
 за листопад 2019 року

Проведено:
Протягом листопада 2019 року відділ у справах сім'ї та молоді організував та провів святкових традиційний захід «Студент року» 18 листопада 2019 року, протягом якого було нагороджено Подяками міського голови та цінними подарунками 10 найкращих студентів, відзначених у 6 номінаціях. Присутні ознайомились з 4 молодіжними проектами, які успішно стартували у 2019 році, їх представники отримали подарункові набори, необхідні для роботи та успішного здійснення подальшої діяльності. 
У листопаді 2019 року продовжено термін прийому заявок на конкурс молодіжних проектів «Ніжин – молодіжна столиця Чернігівщини». Кожен проект проходить аналіз. Авторам проекту надаються рекомендації щодо його удосконалення.
У рамках акції «16 днів проти насильства» активно проводиться робота у освітніх закладах міста щодо профілактики домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми. У молодіжному центрі проведено гру для молоді «Як бути жінкою».
У листопаді 2019 року за ініціативи відділу у справах сім’ї та молоді розпочався проект «Жінка XXІ століття», в рамках якого проводяться зустрічі з різними спікерами для активізації жіночого руху в місті.
Протягом звітного періоду здійснено  10 обстежень матеріально-побутових умов багатодітних сімей міста та 10 обстежень сімей, у яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна загроза його вчинення. 
Станом на 30 листопада 2019 року відділом розглянуто 235 звернень щодо надання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського та міжнародного рівня. Продовжується формування бази даних за відповідними зверненнями. 
Була проведена робота щодо підготовки інформації до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації про перелік молодіжних просторів Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади.
Протягом листопада 2019 року підготовлено 4 публікацію, яка оприлюднена на сторінці відділу у соціальній мережі Facebook, на офіційному стайні Ніжинської міської ради: «СТУДЕНТ РОКУ» 18 листопада 2019 року.
[bookmark: _GoBack]Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 4 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї.
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА 4 звіти відповідно до листів з контрольними термінами реалізації (щомісячно):
оздоровлення дітей м. Ніжина;
оздоровлення дітей загиблих та поранених воїнів АТО м. Ніжина;
про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста;
щодо моніторингу процесу децентралізації у сфері молодіжної політики;
Посадовими особами відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради продовжується робота щодо оздоровлення дітей м. Ніжина. Підібрано, підготовлено документи та направлено на оздоровлення до: 
ДПУ «МДЦ «Артек» - 3 дитини з числа дітей з багатодітних сімей та малозабезпечених, 
до ДП «УДЦ «Молода гвардія» - 2 дитини з числа дітей з багатодітних сімей. Підготовлені пакети документів для доправлення до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА.
Відповідно до Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина, представники молоді продовжують отримувати стипендію. Працівниками відділу був підготований Кошторис на виплату стипендії обдарованій учнівській та студентській молоді за листопад 2019 року. 
У листопаді 2019 року відділом підготовлений проект рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про фінансування заходів Міської цільової програми національно-патріотичного виховання  дітей та молоді Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 21.12.2017 року №5-34/2017 «Про затвердження бюджетних програм місцевого значення на 2018 рік», який був підтриманий членами виконавчого комітету Ніжинської міської ради 14 листопада 2019 року та затверджений під № 375.
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційній сторінці відділу у справах сім’ї та молоді  та на офіційному сайті Ніжинської міської ради.
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