ЗВІТ  ПРО РОБОТУ
 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ
 за травень 2020 року
Проведено:
Начальник відділу брала участь у засіданні комісії щодо надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим жителям Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади, які опинилися у складній життєвій ситуації та у роботі Комісії з питань захисту прав дитини.
02 травня 2020 року був проведений онлайн конкурс «Майдан’s». Посадовцями відділу був змонтований відеоролик з привітанням нашого міста Ніжина з Днем міста. До відеоролику були включені спогади минулорічного конкурсу-фестивалю та частини відео-роботи цьогорічного переможця Анни Гришиної з її постановкою.
10 травня 2020 року до Дня матері проведено акцію «Ніжинські Матусі». На офіційній сторінці відділу у мережі Фейсбук опубліковано відеоролик, у якому використані надіслані фото ніжинських матусь.
15 травня начальник відділу брала участь у онлайн форумі до Міжнародного дня сім’ї, який проводила кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. На заході були розглянуті актуальні питання і проблеми сучасної сім’ї, обмінювались досвідом збереження сімейних цінностей.
22 травня проведено благодійну акцію по збору речей для дітей з багатодітних сімей міста. Кілька багатодітних сімей отримали необхідний одяг та іграшки від небайдужих містян.
У травні посадовцями відділу було сформовано та подано заявку на конкурс кращих практик молодіжної роботи Чернігівщини, який ініціював та проводить Чернігівський обласний молодіжний центр Чернігівської міської ради.
Відділом розпочалося опитування громадян Ніжинської міської ОТГ щодо питань, пов’язаних з реалізацією державної молодіжної політики «Молодіжний карантинник».
Постійно ведеться робота з активною молоддю, які бажають ввійти до оновленого складу Молодіжної ради Ніжинської міської ОТГ. Посадовцями відділу активно ведеться Viber-канал, який допомагає проводити спільні обговорення питань молоді, створювати нові молодіжні проекти для молоді та заради неї.
Станом на травень 2020 року відділом поновлено прийом заяв щодо надання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського та міжнародного рівня.  На даний час зареєстровано 73 звернення. 
З березня та по теперішній час призупинена робота за напрямком забезпечення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей Ніжинської міської ОТГ у зв’язку з карантинними заходами. ДП «Українського дитячого центр «Молода гвардія» та ДПУ «Міжнародного дитячого центру «Артек» тимчасово припинили свою роботу. Щодо ситуації, яка склалася працівниками відділу постійно надаються консультації громадян Ніжинської міської ОТГ у телефонному режимі.
Відповідно до Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина, представники молоді продовжують отримувати стипендію. Спеціалістами відділу був підготований Кошторис на виплату стипендії обдарованій учнівській та студентській молоді за травень 2020 року. Оголошено про збір клопотань щодо призначення стипендії обдарованої учнівської та студентської молоді на ІІ семестр 2020 року.
Протягом травня 2020 року підготовлено 20 публікацій, які оприлюднені на сторінці Відділу у соціальній мережі Facebook, на офіційному стайні Ніжинської міської ради.
Здійснювався прийом громадян з питань попередження та подолання домашнього насильства. Було здійснено обстеження та складено акти з’ясування обставин вчинення домашнього насильства або реальної загрози його вчинення.
У травні 2020 року відділом були отримані інформаційні плакати «Якщо ти потребуєш додаткової підтримки у випадку домашнього насильства». Вони були розміщені у закладах соціального спрямування та широкого користування Ніжинської міської ОТГ.
Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 4 посвідчення батьків багатодітної сім’ї та 9 посвідчення дитини з багатодітної сім'ї відповідно до звернень громадян Ніжинської міської ОТГ.
Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА 9 звітів відповідно до листів з контрольними термінами реалізації (щомісячно):
показники охоплення оздоровчими та відпочинковими послугами дітей шкільного віку Ніжинської міської ОТГ;
оздоровлення дітей загиблих та поранених воїнів АТО м. Ніжина;
про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста;
щодо моніторингу процесу децентралізації у сфері молодіжної політики;
щодо моніторингу реалізації політики національно-патріотичного виховання;
щодо діяльності молодіжних консультативно-дорадчих органів;
щодо молодіжної інфраструктури Ніжинської міської ОТГ;
щодо контролю за здійсненням заходів у сфері запобігання, протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, торгівлі людьми на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади;
щодо вручення державних нагород.
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційній сторінці відділу у справах сім’ї та молоді  та на офіційному сайті Ніжинської міської ради. 

Т. в. о. начальника відділу 
у справах сім’ї та молоді
виконавчого комітету
Ніжинської міської ради                                                             А. В. Лисенко
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