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ЗВІТ
виконавчого комітету Ніжинської міської ради щодо соціального та правового захисту повнолітніх недієздатних та обмежено дієздатних осіб за 2019 року

На сьогодні питання опіки та піклування над повнолітніми особами регулюються Цивільним кодексом України (далі – ЦКУ), Цивільним процесуальним кодексом України (далі – ЦПКУ), Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 за № 387/3680) (далі – Правила) (лише в частині положень, що не суперечать ЦКУ), а також іншими нормативно-правовими актами з відповідних питань.
Опіка та піклування встановлюються з метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати обов’язки та припиняються у разі поновлення цивільної дієздатності фізичної особи.
Відповідно до ст. 60 Цивільного кодексу України та ст. 241 Цивільного процесуального кодексу України опіку над фізичною особою, у разі визнання її недієздатною або обмежено дієздатною встановлює суд і призначає їй опікуна/піклувальника за поданням органу опіки та піклування. 
Опіка та піклування - це особлива форма державної турботи про повнолітніх осіб, які потребують допомоги щодо забезпечення їх прав та інтересів, її реалізація у місті здійснюється органом опіки та піклування – виконавчим комітетом Ніжинської міської ради.
Ведення справ щодо опіки та піклування повнолітніх недієздатних та обмежено дієздатних осіб в  місті Ніжині  покладено на службу у справах дітей, яка здійснює свою діяльність відповідно до чинного законодавства України.



Захист особистих і майнових прав та інтересів повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки.
За інформацією Головного управління статистики у Ніжинському районі доросле населення м. Ніжина станом на 01.11.2019 р. становить 68168 осіб. 
Станом на 01.01.2020 р. за реєстром особових справ повнолітніх осіб, які перебувають під опікою чи піклуванням перебуває 153 особи ( 55 жінок та 98 чоловіків), які визнані судом недієздатними та обмежено дієздатними. 
  	Аналізуючи динаміку кількості даної категорії осіб за попередні роки(у 2016 році – 151чол., у 2017 році – 158 чол., 2018р.-165 чол,) у даному звітному періоді  спостерігається зменшення у зв’язку зі:
· зміною місця проживання - 10 осіб (переведення до інших спеціалізованих державних закладів – 8;  переїздом до батьків(опікунів) -2);
· смерті – 2 осіб.

Із загальної кількості (153):
· 141 – недієздатні особи: жінки у віці 18-54років – 41; 55 років і старші - 11 ; чоловіки у віці 18-59 років -  83; 60 років та старші - 6 осіб;
· 12 –осіб обмежено/дієздатні: жінки у віці 18-54років – 1; 55 років і старші - 2 ; чоловіки у віці 18-59 років -  7; 60 років та старші -2 особи;

З даної категорії інваліди:
           І групи – 84 особи;
ІІ групи – 67 осіб;
ІІІ групи -  1 особа;
Без групи – 1 особа.

З них перебувають: 

· 87 осіб - під опікою, піклуванням в сім’ях громадян;
· 64 - особи (2018 рік -77) в будинках-інтернатах,  з них поміщено до спеціалізованого державного закладу опікуном -36 осіб.
· 2 - особи, в психіатричній лікарні (2018 -1особа).

У відповідності зі статтею 78 Цивільного кодексу України виконавчий комітеті Ніжинської міської ради, як орган опіки та піклування,  веде реєстр помічників дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки. Станом на 01.01.2020 року у службі у справах дітей  обліковується 20 помічників дієздатних фізичних осіб. 
Для допомоги в роботі створено  дорадчий орган - опікунська рада, роботу якої забезпечує служба у справах дітей. Основною організаційною формою діяльності опікунської ради є її засідання, які проводяться у разі потреби.	 
Впродовж 2019 р. організовано та проведено 23 засідання дорадчого органу виконавчого комітету Ніжинської міської ради, на розгляд якого винесено 53 питання, з яких про :
· можливість встановлення опіки та піклування над фізичними особами, у разі визнання їх судом недієздатними/обмежено дієздатними –11;
· можливість встановлення опіки на д недієздатними особами -3;
· звільнення опікуна від повноважень – 1 у зв’язку з ухиленням від виконання опікунських обов’язків;  10 – у зв’язку зі зміною місця проживання;
· скарг на дії опікунів (піклувальників)-1;
· надання дозволу опікуну на вчинення правочину в інтересах осіб, які перебувають під опікою (піклуванням) - 7
· надання дозволу опікуну від імені недієздатної на реєстрацію фізичних осі-7;
· надання дозволу на госпіталізацію недієздатної особи до психіатричної лікарні з наданням психіатричної допомоги – 1;
· встановлення опіки над майном у передбачених законом випадках -1;
· влаштування/переведення недієздатних/обмежено дієздатних осіб до будинку–інтернату психоневрологічного типу -14;
· надання погодження про зняття з реєстрації недієздатних осіб при умові реєстрації їх за новим місцем проживання – 3;
· оформлення належних документів особи, над якою встановлюється опіка (піклування) – 15;
· надання дозволу опікуну на користування коштами недієздатної особи – 1;
· діяльності опікунів (піклувальників), перевірки їх звітів - 131;
· поновлення документів недієздатної особи -1;
· інших питань, пов’язаних із захистом прав та інтересів недієздатних  (обмежено дієздатних) осіб – 3.
За рекомендаціями опікунської ради на засіданнях виконавчого комітету прийнято 54 рішення.
За результатами розгляду підготовлено 25 висновків виконавчим комітетом Ніжинської міської ради, як органу опіки та піклування, 15 позовних заяв скеровано до суду, з  них – 10 задоволених.
Від початку року працівники служби брали участь в 46 судових засіданнях для захисту прав та законних інтересів 46 повнолітніх осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати обов’язки, в яких орган опіки та піклування був позивачем, а також залучений до участі як третя особа.
 Впродовж 2019року 9 мешканців міста визнано судом недієздатними (у 2018 р. - 8 осіб), 1 особа обмежено дієздатною (у 2018 – 2 особи).
За звітній період насилля над недієздатними та обмежено дієздатними особами фактично не виявлено.
Контроль за діяльністю опікунів, піклувальників 
та спеціальних закладів

Контроль за діяльністю опікунів і піклувальників здійснюється органами опіки та піклування із залученням громадськості шляхом планових відвідувань осіб, які перебувають під опікою та піклуванням. 
Періодичність відвідувань установлено окремим графіком, складеним та затвердженим начальником служби у справах дітей у січні 2019 року.
Працівники служби у справах дітей здійснюють контроль за діяльністю опікунів шляхом відвідувань осіб, які перебувають під опікою (піклуванням)  не рідше ніж один раз на рік. Про результати перевірок складаються акти виконання опікунських обов’язків, які зберігаються в особових справах недієздатних. Станом на 01.01.2019 р. спеціалістом служби у справах дітей проведено 121 обстеження умов проживання (за 2018 рік 101 обстеження.) Фактів, які б порушували права недієздатних\обмежено дієздатних осіб у сім’ях опікуні не виявлено
Впродовж року службою у справах дітей  забезпечено захист особистих і майнових прав та інтересів недієздатних/ обмежено дієздатних осіб.
Із 153 недієздатних та обмежено дієздатних осіб, що обліковуються  в службі у справах дітей, мають майно:
· на праві власності(житловий будинок, квартира частина будинку, квартири)за місцем проживання недієздатної особи – 41; 
· земельна ділянка недієздатної особи  - 2
З метою контролю за станом утримання житла, що належить особам даної категорії в 2019 році проведено 41 обстеження житла. Порушень не виявлено.
Формою здійснення контролю за діяльністю опікунів та піклувальників є також збір, аналіз і перевірка звітів опікунів та піклувальників (пп.4.11 п. 4 Правил).
Щорічно опікуни надають до органу опіки та піклування звіт про свою діяльність щодо захисту прав та інтересів підопічних за минулий рік. 
 Опікуни, піклувальники, директори державних закладів надали письмові звіти про діяльність по догляду за підопічними у кількості - 165.

Організаційна та інформаційно- просвітницька робота
 
	З метою інформування населення щодо захисту особистих і майнових прав та інтересів осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки оформлено та випущено один буклет. Розповсюджено серед населення міста 60 примірників.
У сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність яких обмежена та осіб похилого віку  розповсюджено   100 листівок.
Постійно проводиться консультативно-просвітницька робота з опікунами, піклувальниками.
На особистому прийомі з питань захисту особистих і майнових прав та інтересів осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки   за звітній період звернулося – 105 осіб. 
Надано 226 консультацій з питань правового та соціального захисту даної категорії осіб.
Працівники служби у справах дітей спільно з іншими зацікавленими структурними підрозділами постійно беруть участь у нарадах, засіданнях щодо соціального та правового захисту прав та інтересів недієздатних\обмежено дієздатних осіб.
Підготовлено23 протоколи засідань опікунської ради та 22 проєкти рішень виконавчого комітету Ніжинської міської ради, спрямованих на захист прав та законних інтересів недієздатних/обмежено дієздатних осіб.
З метою доступу до публічної інформації громадян міста здійснюється оприлюднення на офіційному веб-сайті міської ради нормативно-правові акти, проєкти, які підготовлені службою.

Начальник служби у справах дітей                                                    Н.РАЦИН
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