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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за вересень 2019 року

Робота Управління освіти у вересні місяці була спрямована на організований початок 2019-2020 н.р. Сформована мережа навчальних закладів, проведена тарифікація педагогічних працівників.

Функціонує 14 закладів дошкільної освіти та дошкільний підрозділ у ННВК № 16 «Престиж», у яких виховується 2255 (- 77) дітей. 

У 2019-2020 навчальному році  працює 17 закладів загальної середньої освіти з контингентом 7120 учнів (2018-2019 н.р. – 7009). Середня наповнюваність класів становить 26,3 дітей (на 0,6 більше, ніж у 2018-2019 н.р.).

З метою організації змістовного дозвілля у місті продовжують свою роботу 6  закладів позашкільної освіти, у яких свої навички та вміння розвивають 3245 (45,6 %) вихованців. 

7120 здобувачів  загальної середньої освіти на  100% забезпечені різними видами харчування. Гарячим харчуванням охоплено 5716 (80,3%) учнів 1-11 класів, що на 5,3 % більше, ніж у попередньому навчальному році. 

 Сніданки за  кошти міського бюджету   отримують 630 учні 1-11 класів з категорійних родин: 
· 75 дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування;

· 201 учень із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;

· 29 учнів з родин переселенців;

· 306 дітей учасників АТО (ООС);

· 19 учнів з особливими освітніми потребами які навчаються в  інклюзивних класах.

На виконання рішення  виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 05.04. 2018 року «Про харчування у закладах загальної середньої освіти дітей загиблих учасників антитерористичної операції» 7 учнів отримують другі сніданки за кошти міського бюджету.
Відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради  № 1 від 03.01.2019 року  «Про встановлення батьківської доплати за харчування учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти та затвердження  категорій учнів 1-11 класів, які харчуються за кошти міського бюджету»  2824 здобувачів початкової середньої освіти отримують гаряче харчування з батьківською доплатою (70% від вартості сніданку - міський бюджет, 30% - батьківська доплата). 
 

14 вересня відбувся Фестиваль «Його величність, Ніжинський огірок». Це  щорічне свято творчості, де учасники дивують різноманітними презентаціями, виставками, смачними дегустаціями та асортиментом домашніх рецептів, присмачених фантазією і національним колоритом.

На виконання Плану заходів з підготовки та відзначення   76-ї річниці вигнання нацистських окупантів   та Дня партизанської слави  волонтерські групи проводили упорядкування й облаштування місць, пов’язаних з історією міста, пам’ятників, братських могил, інших поховань, Було організовано допомогу людям похилого віку, інвалідам, ветеранам війни і праці, людям з особливими потребами. Відбулися благодійні акції «Милосердя», «Молодь – ветеранам». Проведено уроки мужності і патріотизму, читацькі конференції, години спілкування за участю учасників партизанського руху, родичів учасників підпілля. Конкурс малюнків «Стежками земляків-партизанів» та конкурс стіннівок «Ніжинським партизанам присвячується…» 15 вересня педагоги взяли участь у загальноміському мітингу біля Пам’ятного знаку. 
24 вересня  в актовій залі ЗОШ І-ІІІ ст. №1 відбулося засідання Колегії Управління освіти за участю директорів  закладів. Про порядок розслідування випадків виробничого травматизму розповів Бондаренко А.Л., начальник Ніжинського відділення управління виконавчої дирекції фонду соціального страхування України в Чернігівській області. Тимченко А.В. як директор презентувала діяльність Ніжинського міського молодіжного центру. Методист ММК Шуляк В.М. розкрив питання «Про виконавську дисципліну директорів закладів освіти ( за результатами перевірки  комісії згідно Розпорядження міського голови від 26.06.2019 року № 161 « Про створення комісії з перевірки готовності закладів освіти до роботи у 2019-2020 н.р.»)  ».

 Про основні завдання закладів освіти у 2019-2020 н.р. розповіла Пономаренко Н.О., заступник начальника Управління освіти.   Керівникам закладів освіти необхідно у вересні - листопаді розробити, затвердити та оприлюднити на сайтах закладів:


- Стратегію розвитку закладу на 2020-2022 роки;

 
- Освітню програму на 2019-2020 н.р.;


- Річний план роботи закладу на 2019-2020 н.р.;


- Внутрішню систему забезпечення якості освіти на 2019-2020н.р.

Залучити представників учнівського самоврядування, батьків, якщо є можливість – фахівців у сфері оцінювання якості, освітніх експертів до процесу самооцінювання   освітньої діяльності.



 

Починаючи з цього навчального року, необхідно привести до вимог законодавства установчі документи закладів освіти. Провести заходи щодо розробки та затвердження Статуту закладу ( нова редакція):

- заклади дошкільної освіти - до лютого 2020 року;


- заклади позашкільної освіти - до січня  2021 року;


- заклади загальної середньої освіти - відтепер - вересень 2022 року.


У форматі активного спілкування пройшла друга частина Колегії. Методист ММК Василевська Л.С. зупинилася на проблемі «Про модернізацію освітнього процесу в  закладах дошкільної освіти  на засадах  парадигми освіти для сталого розвитку»,  а Ткачун –Пузін О.О. з директорами закладів загальної середньої та позашкільної освіти  обговорила питання «Про формування  і  розвиток  професійної  компетентності педагогів   як один  з найважливіших чинників успішного здійснення освітніх реформ з питань виховання».

Начальник Управління освіти С.М. Крапив’янський, підводячи підсумки роботи Колегії, наголосив на принципі пріоритетності при формуванні запитів на 2020 рік. Загалом, саме у визначенні питання пріоритетності і має проявлятися відповідальна позиція керівника і закладу загалом. 

Бо освіта існує у рамках постійних ресурсних обмежень: простіше кажучи, грошей завжди не вистачає. Саме тому визначити, що на даний момент пріоритетно необхідно, а що – може і почекати, і є ознакою відповідального та ефективного менеджменту у галузі фінансування та матеріально-технічного забезпечення закладу.

На виконання розпорядження міського голови № 240  від  17.09.2019 року, листа виконавчого комітету Ніжинської міської ради 18.09.2019 № 02.1-14/1972 наказом Управління освіти від 20.09.2019 року №306 призначені відповідальні   за проведення заходів  у рамках Днів сталої енергії в Ніжині, які проходитимуть із 28 вересня по 04 жовтня  2019 року. 28 вересня згідно Плану заходів працівники закладів дошкільної та загальної середньої освіти взяли участь у відкритті.
За вересень місяць видані накази:  «Про організацію та проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020», «Про організацію методичної роботи з педагогами закладів загальної середньої освіти у 2019-2020 н.р.», «Про підготовку до проведення у 2019-2020 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах освіти міста»,  «Про проведення міської спартакіади серед учнів закладів загальної середньої освіти у 2019-2020 н.р.», «Про призначення відповідальної особи за ведення мобілізаційної роботи, розробку мобілізаційних планів, надання звітів», «Про призначення відповідальних за проведення заходів відповідно до Плану заходів у рамках Днів Сталої енергії в м. Ніжині», «Про призначення відповідальних за технічний стан і безпечну експлуатацію системи газопостачання на облік природного газу».
Начальник Управління освіти                         С.Крапив’янський
23730, Надія Пономаренко
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