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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти  за грудень  2018 року


Робота Управління освіти у грудні 2018 року була організована згідно плану. Проаналізовано роботу Управління освіти та структурних підрозділів; стан відвідування, руху учнів за І семестр 2018-2019 н.р., виконання норм харчування у ДНЗ та організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти; питання дитячого дорожньо-транспортного травматизму, надана методична допомога щодо виконання планів та програм. Перевірено дотримання законодавства при прийомі на роботу, режим роботи у закладах дошкільної освіти, відпрацювання робочого часу.
  
 Відповідно до рішення сесії міської ради від 28 вересня 2018 року №24-43/2018 «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти» відбувся конкурс на посаду директорів ЗОШ І-ІІІст№№6 та 7. Згідно розпорядження міського голови наказами Управління освіти від 19.12.2018 року №278-п директором ЗОШ І-ІІІст№6 призначена Гула Н.О. та від 20.12.2018 року №280-п  директором ЗОШ І-ІІІст№7 – Полешко Л.В.
 
Працівниками Управління освіти надана методична допомога ДНЗ № №21  в День куратора. Пройшла тематична перевірка «Про організацію роботи із зверненнями громадян». Начальником Управління освіти Крапив’янським С.М. проведена нарада з працівниками  з питання стану виконання ухвали серпневого форуму  від 28.08.2018 року.

  

 День Управління у гімназії №3 за поважними причинами перенесений на січень 2019 року. 


Проводиться робота щодо формування кошторисних  призначень по галузі «Освіта» на 2019 рік.

 
Закінчився другий етап учнівських олімпіад з базових дисциплін та І тур конкурсу «Учитель року-2019». Проводиться підготовка переможців для участі в обласному етапі змагань.

17 грудня в актовій залі ЗОШ№7 відбулася нарада з керівниками закладів освіти, на якій розглядалися питання: щодо організації цивільного захисту в умовах воєнного стану; про організацію заходів до новорічних  різдвяних свят та дотримання заходів БЖ під час канікул.
 

20 грудня 2018 року відбулася колегія Управління освіти на базі Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя. Місце проведення було вибране продумано.   Заклад має свою історію, неповторну та багату своїми досягненнями, традиціями, педагогами, учнями-ліцеїстами і випускниками. Не тільки у нашому місті, а й в області, країні  ліцей займає  достойне місце: від номінації «Кращий навчальний заклад міста», першого рейтингового місця в області –до номінації «Флагман освіти України». І все це завдяки використанню новітніх технологій у своїй практиці, завдяки прагненню бути сучасними, креативними. Ще одна риса, яка характерна для цього закладу освіти: це дієве прагнення змінюватися - від директора й заступників (у першу чергу) - до педагогів та ліцеїстів.

 
Робота  колегії проходила за планом:  
 

- Про стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в 
закладах, підпорядкованих  Управлінню освіти ; 

- Про основні проблеми у роботі  закладів освіти, виявлені під час аналізу звернень громадян за  ІІ півріччя 2018 року; 

- Про організацію вивчення забезпечення  якості освіти з фізики в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10, ЗОШ І-ІІ ступенів № 11;

- Про шляхи вдосконалення роботи педагогічних колективів закладів ДО щодо реалізації завдань освітньої лінії «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» БКДО як важливої складової   готовності  до навчання в Новій українській школі.

Начальником Управління освіти С.М. Крапив’янським були вручені подяки голови Чернігівської ОДА  директорам закладів загальної середньої освіти: Рибаку В.П., Павлюченко Т.М., Градобик В.В.,Власенко Т.Ф.- за допомогу жителям м.Ічня та Ічнянського району під час НС .
 
    
З 25 листопада по 10 грудня проводилася Всеукраїнська акція:   «16 днів проти насильства».  Заклади освіти   долучилася до  неї та провели низку просвітницько-профілактичних заходів з протидії проявів насильства і жорстокого поводження. Особлива увага приділялася питанням домашнього насилля та його формам, ВІЛ/СНІДу, правам дитини та торгівлі людьми.


Початок грудня відзначається заходами з правових знань «Знай свої права, виконуй свої обов’язки». Протягом тижня учні мали змогу познайомитися з виставкою літератури правового  змісту, взяти участь у конкурсах, вікторинах, квестах з правознавчої тематики.


19 грудня у дошкільних   навчальних закладах пройшли тематичні заняття і розваги до дня Святого Миколая. Гостями на заходах були депутати обласної та міської ради. У закладах освіти   відбулося святкування Нового року. Складений та розміщений на сайті Управління освіти план заходів на зимові канікули. На виконання наказу Управління освіти від 14.12.2018 року № 394 «Про забезпечення організованого проведення новорічних і різдвяних свят та зимових канікул у 2018-2019 навчальному році» проведені інструктажі з учнями, вихованцями  щодо безпеки життєдіяльності під час зимових канікул (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час новорічних і різдвяних свят, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на поверхнях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за змістовними та затвердженими інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

 За грудень місяць видані накази: «Про проведення міського етапу ХVІІІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’днаймося ж, брати мої!», «Про забезпечення організованого проведення новорічних і різдвяних свят та зимових канікул у 2018-2019 навчальному році»,   «Про проведення міського етапу обласної краєзнавчо-патріотичної акції учнівської молоді «Від роду і до роду збережем традиції народу», «Про прийом заяв до перших класів закладів загальної середньої освіти»,  «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2019 році», «Про результати проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2019», «Про шляхи вдосконалення  роботи педагогічних колективів закладів дошкільної  освіти щодо реалізації завдань освітньої лінії «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі» БКДО як важливої складової   готовності  до навчання в Новій українській школі», «Про стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, підпорядкованих  Управлінню освіти», «Про організацію вивчення забезпечення якості освіти з фізики в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10, ЗОШ І-ІІ ступенів № 11», «Про основні проблеми у роботі  закладів освіти, виявлені під час аналізу звернень громадян за  ІІ півріччя 2018 року»,  «Про організацію та проведення міського Фестивалю дитячих театральних колективів «те-Арт-соціо», «Про додаткові заходи організації цивільного захисту в закладах освіти».
Начальник Управління освіти
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