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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти  за грудень  2019 року


Робота Управління освіти у грудні 2019 року була організована згідно плану. Проаналізовано роботу Управління освіти та структурних підрозділів; стан відвідування, руху учнів за І семестр 2019-2020 н.р., виконання норм харчування у ДНЗ та організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти; питання дитячого дорожньо-транспортного травматизму, надана методична допомога щодо виконання планів та програм. Перевірено дотримання законодавства при прийомі на роботу, режим роботи у закладах дошкільної освіти, відпрацювання робочого часу. Вивчено стан дотримання ведення ділової документації у ЗОШ№№6,13,17. Оформлений дозвіл на застосування праці іноземця та на тимчасове проживання в Україні. Проведені звірка  даних по військовозобов’язаних запасу та аналіз організації роботи із зверненнями громадян у 2019 році. 

Пройшли день Управління освіти у гімназії №14 та дні куратора у ЗОШ№10 і ДЮСШШ. Директорам зазначених закладів була надана допомога у вирішенні проблемних питань.


18 грудня 2019 року в актовій залі гімназії №2 відбулося розширене засідання колегії Управління освіти. На початку керуюча відділенням Ощадбанку в м. Ніжин Володько Н.І. ознайомила директорів закладів освіти  з основними питаннями діяльності банку, відповіла на питання, які цікавили присутніх, запросила бажаючих стати клієнтами банку. Начальник курсів ЦЗН та БЖ у м. Ніжин Ярошовець В.П. вручив начальнику Управління освіти Крапив’янському С.М. грамоту НМЦ ЦЗ та БЖ Чернігівської області  за високий рівень безпеки життєдіяльності в підпорядкованих закладах освіти та вагомий особистий внесок у навчання з цивільного захисту. Далі були розглянуті наступні основні питання:

- Про виконання рішення колегії Управління освіти від 20.12.2018 року та наказу від  21.12.2018 року №407 «Про стан роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах, підпорядкованих  Управлінню освіти»;

- Про забезпечення права дітей з особливими освітніми проблемами на здобуття дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;

- Про виконання п.1 наказу Управління освіти від 24.09.2019 року № 319 «Про основні завдання закладів освіти у 2019-2020 н.р»;

- Про основні проблеми у роботі  закладів освіти, виявлені під час аналізу звернень громадян за  ІІ півріччя 2019 року. 


У висвітленні питань виступили: Пономаренко Надія Олексіївна, заступник начальника Управління освіти;Коваленко Алла Миколаївна, спеціаліст І категорії Управління освіти; Горбач Надія Василівна, спеціаліст І категорії Управління освіти; Шуляк Володимир Миколайович, методист ММК.

У обговоренні взяли участь Никонець Сергій Віталійович, в.о. директора ЗОШ І-ІІІст №10; Пищик Тетяна Сергіївна, директор ДНЗ №21; Баксічева Ірина Станіславівна, заступник директора з навчально- виховної роботи НВК №16 «Престиж». Підсумки роботи колегії підвів начальник Управління освіти С.М. Крапив’янський  .

У другому блоці  у тренінговому форматі була розглянута тема «Арт-терапевтичні засоби боротьби з емоційним вигоранням педагога». Заняття проводила викладач ІППО імені Бориса Грінченка Г.О.Коцюба. Дієво, професійно, актуально  була надана допомога педагогам у цьому важливому питанні.


Особливе місце у роботі Управління освіти та директорів закладів приділено виконанню заходів пожежної безпеки. 09.12.2019 року  в актовій залі ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 відбулося навчання керівників ланок пожежегасіння, санітарної ланки, ланки охорони громадського порядку навчальних закладів, підпорядкованих Управлінню освіти. Заняття проводив начальник  навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД в місті Ніжині Ярошовець В.П. та майстер виробничого навчання Осаволюк О.А. Дії дорослих під час надзвичайних ситуацій, надання першої допомоги потерпілим, практичне застосування вогнегасників – основні питання, на яких була зосереджена увага слухачів.Завітали на навчання начальник відділу з питань НС та ЦЗ, охоронної та мобілізаційної  роботи виконавчого комітету Г.Г.Чернишов та головний спеціаліст Марченко Н.П. Підвела підсумки навчання заступник начальника Управління освіти Н.О.Пономаренко, яка зосередила увагу на попередження надзвичайних ситуацій у закладах, особливо під час новорічних та різдвяних свят.


Згідно    Розпорядження міського голови від 16 грудня 2019 року № 329 з 16 по 20 грудня комісійно перевірено виконання приписів  і заходів пожежної безпеки у навчальних закладах. Узагальнені результати перевірок, які будуть винесені на засідання міської комісії БЖ.


Відповідно до Доручення Прем’єр-міністра України від 11 грудня 2019 року № 44205/1/1-19 з урахуванням вимог пункту 1 розділу 2 протокольного рішення Кабінету Міністрів України №23 від 06.12.2019 р. у закладах, підпорядкованих Управлінню освіти, з 23.12.2019 року по 17.02.2020 року  здійснюються позапланові заходи державного нагляду (контролю) суб’єктів господарювання щодо стану пожежної безпеки та техногенної безпеки на об’єктах з масовим перебуванням людей. Під час заходів державного нагляду спеціалістами ДСНС проводяться практичні тренування з персоналом щодо дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій і пожеж, зокрема стосовно безпечної та швидкої евакуації людей (дітей).

У закладах освіти проведені позапланові навчання, у т.ч. і за участю спеціалістів ДСНС.


Управлінням освіти видані накази:    від 10.12.2019 року №415 «Про посилення контролю за збереженням життя й здоров`я вихованців, учнів, попередження надзвичайних ситуацій у закладах, у т.ч. протипожежної безпеки   під час заходів до Дня Святого Миколая, новорічних і  різдвяних свят та зимових канікул у 2019-2020 н. р. »;   від 10.12.2019 року № 418 «Про вжиття заходів протипожежної  безпеки в закладах та установах, підпорядкованих Управлінню освіти». На їх виконання проведені інструктажі з учнями, вихованцями  щодо безпеки життєдіяльності під час зимових канікул (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час новорічних і різдвяних свят, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на поверхнях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за змістовними та затвердженими інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

06 грудня відбулося відкриття меморіальної дошки головному старшині 2-ї гаубичної артилерійської батареї гаубичного артилерійського дивізіону військової частини 3018 Національної Гвардії України Дмитру Антикову в Ніжинській ЗОШ І-ІІІ ступенів №15. У відкритті меморіальної дошки взяли участь заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігор Алєксєєнко, депутат міської ради Наталія Радченко, начальник управління освіти Станіслав Крапив’янський, військовий комісар Володимир Якущенко, вчителі та учні школи, рідні та близькі.   Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігор Алєксєєнко зазначив, що сьогодні ми віддаємо шану одному із Героїв України Дмитру Антикову, який на олтар нашої з вами свободи поклав саме дороге - життя. Також багато гарних слів в пам’ять про Дмитра лунало від першої вчительки та директора школи.


Право відкрити меморіальну дошку бійцю Національної Гвардії України надано мамі Аллі Антиковій та заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігору Алєксєєнку. Отець Олександр освятив меморіальну дошку, а всі присутні помолились за упокій душі загиблого Героя. Пам'ять про загиблого воїна, який віддав своє життя за цілісність України, вшанували хвилиною мовчання.


Відбулась нарада з питання підготовки та проведення шкільних етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед молодших школярів, школярів середніх та старших класів для відповідальних за проведення шкільних етапів Гри (молодша та середня група). Відкрила нараду Пономаренко Н. О., заступник начальника Управління освіти. Про нові підходи до проведення перших етапів Гри, структуру організації та проведення Гри у 2019-2020 навчальному році поінформував присутніх Гребенніков І. О., директор ЦТКУМ. 
  
  
Закінчився другий етап учнівських олімпіад з базових дисциплін та І тур конкурсу «Учитель року-2019». Проводиться підготовка переможців для участі в обласному етапі змагань.
 
    
З 25 листопада по 10 грудня пройшла Всеукраїнська акція:   «16 днів проти насильства».  Заклади освіти   долучилася до  неї та провели низку просвітницько-профілактичних заходів з протидії проявів насильства і жорстокого поводження. Особлива увага приділялася питанням домашнього насилля та його формам, ВІЛ/СНІДу, правам дитини та торгівлі людьми.


Початок грудня відзначається заходами з правових знань «Знай свої права, виконуй свої обов’язки». Протягом тижня учні мали змогу познайомитися з виставкою літератури правового  змісту, взяти участь у конкурсах, вікторинах, квестах з правознавчої тематики.


19 грудня у дошкільних   навчальних закладах пройшли тематичні заняття і розваги до дня Святого Миколая.  У закладах освіти   відбулося святкування Нового року. Складений та розміщений на сайті Управління освіти план заходів на зимові канікули.

 За грудень місяць видані накази:  «Про посилення контролю за збереженям життя і здоров’я вихованців, учнів, попередження надзвичайних итуацій у закладах у т.ч. під час заходів до Дня Святого Миколая, новорічних і різдвяних свят та зимових канікул у 2019-2020 н. р.»,   «Про проведення міського етапу обласної краєзнавчо-патріотичної акції учнівської молоді «Від роду і до роду збережем традиції народу», «Про результати проведення І туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2020», «Про затвердження номенкластурних норм накопичення матеріальних резервів», «Про вжиття заходів протипожежної безпеки в закладах та увтановах, підпорядкованих  Управлінню освіти», «Про виконання п.1 наказу Управління освіти  від 24.09.2019 року  № 319  «Про основні завдання закладів освіти у 2019-2020 н.р»,  «Про основні проблеми у роботі  закладів освіти,  виявлені під час аналізу звернень громадян за  ІІ півріччя 2019 року», «Про результати проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2019-2020 навчальному році».
Начальник Управління освіти                 



С.Крапив’янський

Надія Пономаренко. 2-37-30
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