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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за липень  2019 року


Робота Управління освіти у липні місяці була спрямована на контроль за організацією оздоровлення дітей у закладах дошкільної освіти, а також підготовки закладів освіти до початку навчального року й роботи в осінньо-зимовий період.


Літо – найкращий час для тривалого перебування на свіжому повітрі, невеликих мандрівок, занять йогою, під час яких діти оздоровлюються, активно відпочивають. Щоденні фізичні навантаження у закладах дошкільної освіти: ранкова гімнастика, рухливі та спортивні   ігри, загартування, проведені в ігровій формі, - покращують емоційно-психічне благополуччя дітей, позитивно впливають на розвиток розуму, виховують характер, сприяють засвоєнню знань та умінь.  
 
Проводили вихователі й цікаві екскурсії, під час яких малеча вивчає пам’ятні місця нашого міста. Так, у  ДНЗ №9 «Лілея», ДНЗ№2 « Зірочка», ДНЗ№12 «Ромашка»  пройшла   цікаві екскурсії до Ніжинського краєзнавчого музею.  Поштову станцію відвідали вихованці ДНЗ№1 «Барвінок», екскурсію до р.Остер здійснили дошкільнята ДНЗ№23 «Розвивайко». Щоденні цікаві заходи проводять із вихованцями вихователі ДНЗ№13 «Берізка».
Триває підготовча робота  до організованого початку 2019-2020н.р. Закінчені роботи по реалізації проекту переможця громадського бюджету «Створення креатив-простору актової зали ЗОШ І-ІІІ ст. № 1». Вартість проведених робіт – 283,2 тис. грн. Вартість придбання крісел – 116,6 тис. грн. Для реалізації проекту переможця громадського бюджету «Сучасним дітям – сучасний спортивний майданчик» ЗОШ І-ІІІ ст. № 15  виділено 399,6 тис. грн. Придбання спортивного та дитячого майданчиків висталено на Прозоро.

У рамках реалізації  проекту НЕФКО „Заходи з енергоефективності в м. Ніжин” йде підготовка до виконання робіт „Капітальний ремонт шляхом проведення комплексної термомодернізації об’єкту ЗОШ № 10”. Вартість проведення робіт становить 13024,0 тис. грн., з них 624,0 тис. грн. міський бюджет та 12400,0  тис. залучені кошти.

Для створення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів освіти  спрямовані кошти освітньої субвенції у розмірі 3800,0 тис.грн.  («Реконструкція туалету у ЗОШ № 6» - 1500,0 тис. грн. та «Реконструкція туалету у ЗОШ № 7» - 2300,0 тис. грн.). На даний час проводяться роботи з виготовлення проектів (виконавець ТОВ «Сіверпроект», вартість -200,1 тис.грн).
У рамках економії та енергоефективності  ТОВ «АРМАТОК» проведені роботи по утепленню трубопроводів, балансуванню системи опалення та встановлення ІТП, утеплення горища у головному корпусі ЗОШ № 9.  

Для проведення подальших робіт у цьому напрямку заключні договори з ТОВ «ЕСКОБУД» на проведення робіт по впровадженню індивідуального теплового пункту (із системою погодного регулювання та онлайн диспетчеризації), надання послуг з енергосервісу (забезпечення рівня скорочення споживання та витрат на теплову енергію) у ЗОШ № 9 (ФОК),  закладах загальної середньої освіти № 1, 3, 16. 

З метою підготовки закладів освіти до нового навчального року Управлінням освіти, згідно заявок керівників закладів освіти, за кошти міського бюджету проведено закупівлю фарби, господарчих товарів, канцприладдя, миючих і дезінфікуючих засобів на загальну суму 699,8 тис. грн.


Продовжується робота щодо підготовки закладів до роботи в осінньо-зимовий період. 
На балансі Управління освіти 13 газових котелень. Для організованого початку опалювального періоду 2019-2020н.р. проводиться виконання наступних заходів:   

1. Повірка газового коректору та лічильників ЗОШ № 2,14.
2. Повірка димових та вентиляційних каналів. 

3. Повірка теплових лічильників  НВК №16, БДЮ, СЮТ, КДЮСШ.  
4. Для функціонування  твердопаливного котла автономної котельні ДНЗ № 4 завезено   60  складометрів дров на суму   27,2     тис. грн. 


За липень місяць видані накази:  «Про закріплення кураторів закладів освіти у 2019-2020 н.р.», «Про затвердження штатного розпису Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про внесення змін до паспортів бюджетних програм на 2019 рік».
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