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                                   Звіт за 2019 рік
Управління культури і туризму Ніжинської міської ради 

   Діяльність управління культури і туризму Ніжинської міської ради     спрямована на  реалізацію заходів Стратегії розвитку Ніжинської міської об’єднаної  територіальної громади - 2027  та  5 міських програм: 
Програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини;  
 Програми  розвитку туризму на 2017-2021 рр.; 
Цільової програми проведення археологічних досліджень в  місті Ніжин на 2017 – 2021 роки; 
Міської  цільова програма  заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних та святкових дат, відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток міста Ніжина, здійснення представницьких та інших заходів  на  2019 рік; 
Міської  цільової програми з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради
 Розробленими Програмами  передбачено створення належних умов для формування і розвитку сучасної інфраструктури галузі культури відповідно до вимог сьогодення, забезпечення умов рівного доступу членів громади до культурно-історичних  процесів, підвищення ролі культури у  розвитку міста. 
На  період звіту  базову мережу закладів культури складають:
1- центральна міська бібліотека та  4 бібліотечні філії, об’єднаних у централізовану бібліотечну систему(ЦБС); 
2- мистецькі дитячі школи (музична та хореографічна); 
1 заклад клубного типу - міський Будинок культури, 
1 музейна установа – Ніжинський  краєзнавчий музей імені Івана Спаського.

Для забезпечення належної роботи закладів культури у 2019 році використано  наступні кошти:
Витрати на заробітну плату  з нарахуванням по культурі ( загальний фонд) станом на 31.12.2019 -  19565,423 тис. грн. 
Витрати на заробітну плату з нарахуванням   по спеціальному фонду(хореографічна школа):  станом на 31.12.2019    - 168,729 тис. грн.  
Витрати на енергоносії  =  1715,6 тис. грн., в т.ч. теплопостачання –1608,2 тис. грн..
Витрати на зміцнення матеріально-технічної бази = 1996,1 тис. грн.:  Загальний фонд– 753,8 тис. грн. 
 Спеціальний фонд (власні надходження)(вікна, сценічні костюми, музичні інструменти, засоби пожежної безпеки, будівельні матеріали) – 450,6 тис.грн.,  за рахунок спонсорських коштів  - 74,1тис.грн.,  бюджет розвитку –518,6 тис.грн.
Поточні ремонти( бюджет міста, загальний фонд):
Краєзнавчий  музей - 530, 638 тис. грн;
ЦБС – 248,969 тис.грн;
Музична школа ( спеціальний фонд) – 124,348 тис. грн 
Будинок культури( спеціальний фонд ) - 20 855( обстеження щодо аварійного стану будівлі).

 На проведення  запланованих заходів використано:
Програма розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини - 1087 936 грн;
 Програми  розвитку туризму на 2017-2021 рр. – 50000 грн;
Цільової програми проведення археологічних досліджень в  місті Ніжин на 2017 – 2021 роки -  399 935 грн;
Міської  цільова програма  заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних та святкових дат, відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток міста Ніжина, здійснення представницьких та інших заходів  на  2019 рік -  14 450 грн; 
Міської  цільової програми з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради – 5000 грн;
Програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) міста Ніжина на 2017-2021 роки (Забезпечення діяльності бібліотек) - 365 889 грн;
Програма реалізації громадського бюджету (бюджету участі) міста Ніжина на 2017-2021 роки (Забезпечення  діяльності  музеїв  і  виставок)- 167 000  грн. 	
Розробленими Програмами  передбачено створення належних умов для формування і розвитку сучасної інфраструктури галузі культури відповідно до вимог сьогодення, забезпечення умов рівного доступу членів громади до культурно-історичних  процесів, підвищення ролі культури у  розвитку міста.

Фахівцями управління культури і туризму Ніжинської міської ради    підготовлено: 
Розпоряджень міського голови – 15;
Рішень виконавчого комітету – 27;
Рішень сесії міської ради – 17

У закладах культури міста працюють 16 творчих колективів, які  мають звання «народний»/«зразковий»/«аматорський», а саме : 9 – дитячих зразкових, 7 – народних аматорських.  Протягом 2019  року творчі колективи прославляли Ніжин та Україну(фестивалі -конкурси) в 7 країнах світу (Австрія, Литва, Болгарія, Греція, Латвія, Італія, Туреччина). 
 На організацію поїздок(транспортні послуги)з міського бюджету виділено 45 тис. грн( за кордон), в межах України- 52 тис. 500 грн  
Впродовж 2019 року працівниками галузі культури міста проводилися інформаційно-просвітницькі та мистецькі заходи, спрямовані на утвердження патріотизму, духовності і моральності, формування національної свідомості населення шляхом відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних дат
з історії України (урочистості з нагоди Дня Соборності України, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, відзначення Шевченківських днів,
урочистості до Дня пам’яті та примирення, Дня перемоги, Дня Конституції України, Дня державного прапора України, Дня незалежності України, Дня захисника України, Дня гідності та свободи, вшанування  пам’яті жертв Голодоморів в Україні, тощо).
Яскравою подією серед розмаїття  культурно - дозвіллєвих заходів, окремо можна виділити святкові заходи та урочисте святкування Дня міста та Покровського ярмарку. 
Позитивний резонанс отримали проєкти «Людина року», «Ніжин О’жив», «Великоднє дерево», «Купальські зорі», «Його величність Ніжинський огірок», «Містечко майстрів», «Різдвяний ярмарок»,»Різдвяна та  Великодня майстерні», «Сіверське весілля»,  благодійний проєкт «Рандеву з мрією», заходи з нагоди професійних свят, новорічно-різдвяних.
У листопаді організований благодійний концерт на підтримку онкохворих дітей Ніжина. Зібрано 48 тис.грн. 
Управлінням культури і туризму започаткований  фестиваль  музичного мистецтва імені Івана Синиці «Пливи, мій віночку»(жовтень,2019)
 Підтримано проведення міжнародного фестивалю інтеграції слова у сучасному арт-просторі  «Литаври» - профінансовано видання чергового випуску збірки «Литаври» та представницькі витрати на прийом почесних гостей фестивалю.
Впродовж року  управління культури і туризму   плідно співпрацювало з творчими колективами Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя,  коледжу культури і мистецтв імені Марії Заньковецької, школи мистецтв при коледжі. 
Про стан роботи у сфері охорони
культурної спадщини e 2019 році

	З місцевого бюджету було виділено кошти (90 тис. грн..) на ремонтні роботи частини пам'ятки історії місцевого значення  «Поштова Станція» (XVIII ст.)., а саме приміщення флігеля, де розташовано відділ «Поштова станція» Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського.
З місцевого бюджету було виділено кошти (300 тис. грн..) на ремонтні роботи пам'яток історії місцевого значення  «Будинок житловий» (кін. XIX  ст.). та «Комплекс садиби  І. Макарова»  (І третина  ХІХ ст.), де розташовано відділи Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського.
З місцевого бюджету було виділено додаткові кошти (150 тис. грн..) на ремонтні роботи пам'ятки історії місцевого значення  «Комплекс садиби  І. Макарова»  (І третина  ХІХ ст.), де планується розташувати художній відділ Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського.
Ремонтні роботи  декількох пам'яток культурної спадщини проводяться за рахунок коштів релігійної громади (а саме культові споруди, передані на баланс релігійних громад – «Свято-Покровська церква», «Спасо-Преображенська церква»,  «Благовiщенський собор (мур.)», «Церква Іоанна Тобольського», «Хрестовоздвиженська церква», «Вознесенська церква»). 
Спеціалістами управління культури і туризму Ніжинської міської ради у партнерстві з Північно – Східним Регіональним відділенням Центру пам’яткознавства НАН України і УТОПІК (керівник - старший науковий співробітник Зозуля С.Ю.),  продовжується пошукова робота з виявлення об’єктів культурної спадщини, які не взяті на державний облік. 
Встановлена балансова належність за всіма видами пам'яток культурної спадщини м.Ніжина.
Щодо пам’яток історії, культури і монументального мистецтва, то 95% пам’яток культурної спадщини охоплені охоронними договорами. Лише декілька пам’яток місцевого значення залишилися поза укладанням охоронних договорів через відсутності у місті  балансоутримувачів.
У 2019 р. охоронних договорів на пам’ятки археології з громадянами укладено не було.
Згідно рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради 29 травня 2019 року, на розі вулиць Московської та Журавської (навпроти будівлі ЗОШ № 10) в рамках святкування ювілейного року Пантелеймона Куліша відбулося відкриття меморіальної дошки, присвяченої ніжинській Чорній раді.
Згідно рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради 07 жовтня 2019 року відбулося урочисте відкриття меморіальної дошки видатному ботаніку, досліднику, педагогу Мулярчуку Сисою Олександровичу на будівлі за адресою: м.Ніжин, вул. Овдіївська, буд. № 1.
Згідно рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради 06 грудня 2019 року  відбулося урочисте відкриття меморіальної дошки загиблому  під час ООС головному старшині 2-ї гаубичної артилерійської батареї гаубичного артилерійського дивізіону військової частини 3018 Національної Гвардії України Дмитру Антикову  в Ніжинській  ЗОШ І-ІІІ ступенів №15, за адресою:  м. Ніжин,  вул. Об'їжджа, 123.
24 серпня 2019 року в м. Ніжині  було встановлено пам'ятник Борцям за Незалежність (м. Ніжин, парк Незалежності; монумент класичного стилю виготовлено із сірого граніту; постать воїна-переможця, який тримає в руках тримає меч-хрест.  Автор проекту -  скульптор, студент шостого курсу Національної академії мистецтва і архітектури, ніжинець Даниіл Ровенчин та каменяр Микола Дзеціна).  Тематично даний об'єкт монументального мистецтва присвячений всім захисникам держави, а саме учасникам АТО, захисникам Вітчизни та жертвам воєн, учасникам Української революції 1917-1921 років, тощо.  Заявка на вищеокреслену пам'ятку монументального мистецтва буде подаватися до Департаменту культури і туризму, національностей та релігій ЧОДО з метою внесення до Реєстру новостворених пам'яток культурної спадщини. 
На базі спільної проблемної науково-дослідної лабораторії Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та Інституту археології НАН України в рамках археологічної практики студентів та магістрантів у 2019 р. проводилися роботи за трьома напрямками: археологічні розкопки в м. Ніжині Чернігівської області, дослідження підземних споруд та експериментальні археологічні дослідження. Роботи здійснювались на підставі відкритих листів, виданих Інститутом археології НАН України та дозволів Міністерства культури і туризму України на ім’я доцента кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Кедуна І.С. Випадків діяльності «чорних археологів» на пам’ятках археології  у м. Ніжин зафіксовано не було.
У 2019 році продовжувалась робота Ніжинської міської ради з процедури зняття з державного обліку пам'ятки історії  місцевого значення  «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р» відповідно до встановленої чинним законодавством процедури. Тричі  у 2019 році (22  травня, 06 листопада та 22 листопада) виконавчий комітет Ніжинської міської ради надсилав запити щодо зняття з державного обліку пам'ятки історії  місцевого значення  «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р». Відповідь від Міністерства культури України ще не надійшло.  Після зняття пам'ятки історії місцевого значення «Братська могила робітників міліції, які загинули в бою з махновцями у квітні 1921р.» з державного обліку по відношенню до об'єкту буде використаний цивілізаційний сценарій європейського досвіду: пам'ятна надгробна скульптура може  бути перенесена на одне з міських кладовищ, проведено ексгумаційні роботи та перезахоронення  останків.

Рішенням сесії Ніжинської ради № 7-45/2018 від 19 листопада 2018 р. «Про початок реорганізації Кунашівської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області шляхом приєднання до Ніжинської міської ради  Чернігівської області» розпочато процедуру реорганізації Кунашівської сільської ради Ніжинського району Чернігівської області  шляхом приєднання до Ніжинської міської ради Чернігівської області.  
Після відповідного об'єднання обов'язки щодо здійснення повноважень з охорони культурної спадщини було покладено на фахівців управління культури і туризму Ніжинської міської ради (у межах повноважень).	 На даний момент триває процес передачі необхідної документації на об'єкти культурної спадщини (археології  та  історії) з відповідним подальшим впровадженням по відношенню до пам'яток (визначення балансоутримувача, укладання охоронних договорів, тощо).

Розвиток туризму у 2019 р.
Протягом 2019 року активно впроваджувались заходи по втіленню  Стратегії туристичного розвитку міста Ніжина (затверджена рішенням Ніжинської міської ради № 22 – 12 /2016 від 30 травня 2016 р.).
У 2019 р. продовжено роботу над проектом  «Мобільні додатки для отримання туристичних послуг» (згідно угоди з ЄС/ПРООН  щодо партнерства в рамках Проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду»). Підготовлено англомовний варіант туристичної інформації щодо основних пам'яток історії, архітектури, культури, археології та монументального мистецтва.  Продовжено робота із запису  англомовних аудіо гідів.  
У березні 2019 року представники управління культури і туризму НМР взяли участь в 25-ій  Міжнародній туристичній виставці UITT «Україна – Подорожі та Туризм 2019». Встановлено контакти з потенційними партнерами, які можуть допомогти динамізувати розвиток туристичної галузі нашого міста. 
Продовжується робота по створенню конкурентоспроможного туристичного продукту. У рамках святкування Дня Міста (а саме 04 травня 2019 року) було проведена інтерактивна вечірня екскурсія із залученням елементів театралізованої  візуалізації.  Авторська розробка Дудченка Г.М., директора Ніжинського  краєзнавчого музею імені Івана Спаського. Театралізоване забезпечення заходу – Кобзар О.В., викладача КВНЗ «Ніжинський коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради. Даний інноваційних туристичний продукт отримав схвальні відгуки та включений  в екскурсійну практику Ніжинського  краєзнавчого музею імені Івана Спаського. Впровадження інтерактивних екскурсій продовжено у другому півріччі 2019 року.
З метою співпраці з туристичними осередками  області управління культури і туризму Ніжинської міської ради взяло участь  в організації та проведенні ворк-шопу  «Соціальні медіа у туристичній промоції» (13-14 липня 2019 року, м.Чернігів та м.Ніжин, Україна).  13 липня 2019 року у м.Чернігові проходив перший етап заходу, до якого залучились представники м.Ніжина. 14 липня в місті Ніжині вперше був організований та проведений ворк-шоп на тему «Соціальні медіа у туристичній промоції» (ІІ етап заходу). Даний захід спрямований на популяризацію туристичної інфраструктури Ніжина та туристичної промоції.
З 30 жовтня по 1 листопада у Львові проходив міжнародний форум індустрії туризму та гостинності. Його учасники – провідні туристичні фірми не лише України, а й ближнього зарубіжжя. Головна мета форуму — активізація розвитку внутрішнього та в’їзного туризму, просування українського туристичного продукту на міжнародний ринок, популяризація туристичних маловідомих об’єктів невеликих провінційних міст та можливостей України, демонстрація новітніх досягнень у сфері послуг широкому колу фахівців, створення майданчику для проведення переговорів, у тому числі з іноземними учасниками. Активну участь у роботі форуму взяла і ніжинська делегація.
 Впроваджувалися дії щодо обміну досвідом з питань розвитку туризму (виїздне засідання,  КП "Туристичний інформаційний центр у м. Жовква" (м.Жовква, Україна).  1 листопада 2019 року м. Жовква приймала делегацію з Ніжина.  Любомир Кравець, директор КП "Туристичний інформаційний центр у м. Жовква" поділився досвідом з розвитку туристичного потенціалу Жовкви — проведення екскурсій, організація інфраструктури, реалізація проєктів, грантові проекти з розвитку туристичної інфраструктури.
19 листопада 2019 року у м. Київі  відбулася нарада «Розвиток туристичної привабливості міст України» (Reunion “Développement de l’attractivité touristique des villes ukrainiennes”), в якій взяла участь представник управління культури і туризму Ніжинської міської ради, головний спеціаліст Сімкіна О.В. Організаторами заходу виступили Посольство Франції в Україні та  Асоціація  “Україна-Франція». За результатами гідної презентації туристичних можливостей Ніжина від Асоціації  «Україна-Франція» надійшла пропозиція по проведенню  у 2020 році Міжнародного  україно-французського художнього симпозіуму-пленеру, присвяченого  Ніжину,  з метою популяризації туристичної та культурної складової м. Ніжина. Особливість проекту проведення  акції митців, яка стане незвичайною подією у культурно-мистецькому житті, будучи концептуальним, іміджевим проектом,  пов'язаним з популяризацією  Ніжина, його  можливостей та перспектив. 
    У грудні 2019 року управлінням культури і туризму проініційовано зустріч з підприємцями міста у рамках туристичної платформи «Сходинки до успіху: вектори туристичного розвитку Ніжина» у  м. Ніжині. Учасники заходу:  керівництво міста, працівники  органів місцевого самоврядування, підприємці міста, співробітники НКМ імені Івана Спаського.
Протягом року виготовлено друковану продукцію,  промоматеріали туристичних можливостей Ніжина; ведеться  робота по підготовці інформаційних каталогів «Ніжин туристичний» та «Ніжин мистецький».

ЦЕНТРАЛІЗОВАНА  БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА
Ніжинська міська централізована бібліотечна система Ніжинської міської ради Чернігівської області:
-	Ніжинська міська центральна бібліотека;
-	Бібліотека-філія № 1;
-	Бібліотека-філія № 2;
-	Бібліотека-філія № 3 для дітей;
-	Бібліотека-філія № 4 для дітей.
Інформаційне та довідкове обслуговування містян  здійснюють бібліотечні заклади, пріоритетом діяльності яких є створення нової сучасної моделі бібліотек, як повноцінних інформаційно-ресурсних центрів. 
За кошти бюджету участі  втілено проєкт бібліотеки-філії № 2 «Бібліотека без обмежень» - облаштований безперешкодний доступ до інформації маломобільних груп населення та створення комфортного  середовища для відвідувачів ( 365,889 грн ). 
У бібліотеці-філіалі № 1 встановлено 2 енергоефективних вікна на суму 10 350, 00 грн.
Ніжинська центральна міська бібліотека стала грантером проєкту «ПУЛЬС. «ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ 3.0», який діє  в рамках проєкту «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» (Пульс). Проект впроваджує Асоціація міст України у співпраці з Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Мета проєкту - сприяти поінформованості як найбільшої кількості громадян про реформи та як вони вплинуть на їхнє повсякденне життя, покращити доступ до публічної інформації адже бібліотеки є справжніми комунікаційними майданчиками громади. Проведено 4 інформаційні заходи  з питань децентралізації за участю представників місцевого самоврядування та АМУ, які відвідали більше ста жителів міста Ніжина.
В останні роки бібліотекарями міста  активно впроваджується своєрідний інтерактивний  функціональний розподіл територій бібліотек для презентацій книг, літературних квестів, міні-галерей, творчих зустрічей.  Створений етнопростір у центральній бібліотеці, продовжують  активно працювати  літературна вітальня, клуби за інтересами:  декоративно-ужиткового мистецтва, вивчення українських традицій, звичаїв. 
 Фахівцями бібліотеки  здійснюється копітка робота щодо укладення   Календаря знаменних  і пам’ятних дат на кожен поточний рік. Це видання містить матеріали  про визначні події історії суспільно-політичного, громадського та культурного життя міста, ювілеї уродженців краю та видатних діячів, життя і діяльність яких пов’язані з Ніжином.    
На придбання періодики з бюджету міста  виділено 43,5 тис. грн
Книжковий фонд поповнюється і за рахунок спонсорських надходжень. 
 Українським інститутом  книги передано 800 примірників книг. 27 книг з історії, етнографії, довідкові видання, пізнавально - розвіваючі ігри(польською мовою)    Посольством республіки Польща в Україні. 
На сьогодні бібліотечний  фонд ЦБС складає 265 953 примірники.  

  НІЖИНСЬКИЙ  МІСЬКИЙ  БУДИНОК КУЛЬТУРИ
Рік 2019 для колективу Будинку культури – це пошук та розробка нових форм організації культурно – дозвіллєвої  діяльності, підвищення професійного рівня колективів художньої творчості, популяризація культурних традицій, свят та обрядів українського народу, розвиток народної творчості, залучення молоді  до активної участі у культурно-мистецькому житті міста,  формування у них любові до мистецтва, розвиток творчих здібностей, підтримку талантів Ніжина. 
Значно покращилася матеріальна база закладу культури. За бюджетні та власні кошти були придбані сучасні освітлювальні пристрої для сцени, проведені косметичні ремонти службових приміщень та зовнішніх стін будівлі, відремонтований дах, встановлені водовідводи.
    Збільшилась кількість концертних програм та театральних вистав професійних колективів.  За звітний період міським  Будинком культури проведено  210 загальноміських заходів. Надано послуг на суму 109, 4 тис грн. (втричі збільшено  у порівнянні з 2017 роком).
Придбані нові комплекти сценічних костюмів для творчих колективів, що дало можливість   гідно представляти рідне місто на чисельних всеукраїнських та міжнародних конкурсах і фестивалях.
7  творчих колективів Будинку культури мають звання «народний аматорський»: Народний аматорський театр(кер. Т.Войтенко),  , Народний аматорський ансамбль танцю “Поліська веселка”(кер.Л.Фінь),  Народний аматорський естрадний оркестр(кер. А.Гузь,С.Ігнатов) ,        Народний аматорський хор ветеранів (кер.І.Литвинець),  Народний аматорський фольклорний ансамбль “Червона калина”(кер.С.Ігнатова) , Народний аматорський фольклорний молодіжний пошуково-  дослідницький гурт  “Ніжинська козачка” ( кер. кавалер ордену Княгині Ольги ІІІ ступеню Ольга Синиця),Народний аматорський фольклорний ансамбль( кер. “Ніжинські музики” Олександр Хашаба та Юлія Білинська).
2 дитячих зразкових: дитячий зразковий ансамбль танцю “Вікторія”(кер. В. Вишнева),  дитячий зразковий фольклорний вокально-хореографічний театр “Калинонька”(кер. Заслужений артист України В.Кирилюк )

         Здобутки колективів Будинку культури:
Дитячий зразковий ансамбль танцю “Вікторія”,кер В.Вишнева 
Квітень, Міжнародний  багатожанровий конкурс «Світ у твоїх долонях, м. Київ, 1 місце – 2.
Травень, Міжнародний багатожанровий конкурс, м.Львів
 9 перших місць у різних номінаціях;
  2 місце – 1. 
- червень, Фольклорний фестиваль, м. Лідо-ді-Езоло, Італія;
- вересень, Фольклорний фестиваль “Ханіоті – 2019”, м.Ханіоті, Греція.
- 07.-09. 11.2019, Міжнародна хореографічна асамблея, м. Житомир.
1 місце.
Листопад, Обласний конкурс народної хореографії імені Павла  Вірського ,         2 місце – 1. 
12-14 грудня, Міжнародний конкурс хореографічного мистецтва                             «Профест», м. Київ, 7 перших місць у різних номінаціях 

Дитячий зразковий фольклорний вокально-хореографічний театр “Калинонька”,кер.  Заслужений артист України В.Кирилюк.
- 20-25.04.2019, Фольклорний конкурс-фестиваль м. Ізмір-Фоча, Туреччина, 1 місце – 1.
- 17-26.08.2019, Міжнародний фольклорний фестиваль “Агріньо”, м. Агріньо, Греція. Гран-прі – 1.
Народний аматорський фольклорний ансамбль “Червона калина”,кер. С.Ігнатова.
- 12.06.2019,  м. Сновськ, 9 Обласний фестиваль-конкурс ім. В.Полевика, диплом Ш ступеня.
- 09.09.2019, м. Чернівці, фольклорно-етнографічне свято “Осінь весільна”.

Народний аматорський фольклорний молодіжний пошуково-дослідницький гурт “Ніжинська козачка”, кер. кавалер ордену Княгині Ольги ІІІ ступеню Ольга Синиця.
20-26.03.2019, Виступ колективу на відкритті туристичної виставки “На перехресті культур”, м. Лодзь, Польща

Народний аматорський ансамбль танцю “Поліська веселка”,кер.Л.Фінь
18-19.05.2019, м. Чернігів, 8 Всеукраїнський фестиваль “Dancefest”.
1 місце – 2; 2 місце – 1; 3 місце – 1.
24.08.2019 р. Міжнародний фольклорний фестиваль національних культур “Поліське коло”.
30.11.2019, Всеукраїнський хореографічний фестиваль-конкурс “Nizhindancefest”.1 місце – 1; 3 місце – 1.
Всеукраїнських – 6 , обласних – 2, Міжнародних  -4

Ніжинський краєзнавчий музей імені Івана Спаського 
Статистика  Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського свідчить про значний зріст  відвідувачів (   14 000 тис.: у порівнянні з 2015 роком) збільшилася вдвічі , фахівцями музею надано платних послуг  на суму 100 000 грн. (у порівнянні з 2015 роком збільшено втричі). Продовжується робота  щодо включення в екскурсійні програми елементів інтерактивності.
 Рішенням Ніжинської міської ради  у грудні на балансовий облік  краєзнавчого музею передано   будівлю-пам’ятку історії та архітектури місцевого значення, охоронний №5570-ЧР, «Будинок, де народився  Ю.Ф.Лисянський», де буде розміщений новостворений відділ Ніжинського краєзнавчого музею імені Івана Спаського «Меморіальний будинок-музей Юрія Лисянського».
Проведено масштабні ремонтні роботи  відділу «Поштова станція»(фасадна частина), приміщень(виставкової зали) будівлі художнього відділу (вул. Небесної сотні) та відділу історії (вул.Батюка). Проведено реекспозицію відділу «Природа Приостер’я», сучасно облаштовано територія міського екологічного центру на базі  цього відділу ( кошти Громадського бюджету у розмірі 167 тис. грн.). Розпочато реекспозицію першої зали відділу історії. 
У 2019 році всього на проведення ремонтних робіт відділів музею  використано 530 638 тис. грн  бюджетних коштів. 

Видавнича діяльність музею  відзначається багатоплановістю й різноманіттям, з кожним роком удосконалюючись у змісті й формі. У 2019 році фахівцями  музею підготовлено  більше 100 публікацій з історії м.Ніжина, що в 3 рази більше ніж у 2015 році(книги, збірники, наукові фахові журнали,газети). Це є найкращим показником по Чернігівській області.

Спільно з Ніжинським державним університетом імені Миколи Гоголя підготовлено
· альбом «Сергій Шишко і Ніжин». В альбомі вперше представлені колекції картин художника з фондів Ніжинського краєзнавчого музею ім. Івана Спаського та картинної галереї Ніжинського державного університету ім. Миколи Гоголя. 4 квітня відбулась презентація. Захід проходив в одній із залів картинної галереї НДУ імені Миколи Гоголя, що присвячена творчості Сергія Шишка, який був частим гостем цього навчального закладу і протягом 1982-1984 подарував йому 36 власних картин ( 20 тис. грн  співфінансування через Програму розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини).
· перевидання раритетної книги нашого земляка, уродженця славетного козацького міста Ніжина, чиї дитячі роки пройшли у не менш уславленому козацькому містечку Носівка, видатного українського художника-баталіста, майстра анімалістичного  жанру і графіка Миколи Семеновича Самокиша (13 (25).10.1860 – 18.01.1944) – альбому малюнків «Мотиви українського орнаменту».
· нове краєзнавче видання – дайджест публікацій та матеріалів ніжинських дослідників “Нариси історії Ніжина Козацької доби”. До збірника увійшли статті та матеріали за останні 20-30 років, що були оприлюднені у малотиражних виданнях та збірниках, принагідно доопрацьовані та заново відредаговані авторами. Таким чином, збірник “Нариси історії Ніжина козацької доби” є першим зведеним виданням, що репрезентує та підсумовує творчий доробок ніжинських істориків у вивченні цієї цікавої теми за останні роки.

За ініціативи працівників музею  відкрито 3 меморіальних дошки:
 12 березня,  на будинку родини Спаських було відкрито меморіальну дошку на честь 115-ї річниці від дня народження Спаського Івана Георгійовича.
29 травня, на розі вулиць Московської та Журавської (навпроти будівлі ЗОШ № 10) в рамках святкування ювілейного року Пантелеймона Куліша відбулося відкриття меморіальної дошки, присвяченої ніжинській Чорній раді.
7 листопада  на початку вулиці Овдіївська (площа Івана Франка) відбулось  відкриття меморіальної дошки видатному українському ботаніку, флористу, геоботаніку Мулярчуку Сисою Олександровичу (1897 р. – 1974 р.). Дошку виготовлено на кошти благодійника Володимира Хейбаровича Мамедова.

Мистецькі школи міста: 
Ніжинська дитяча хореографічна школа
Ніжинська дитяча музична школа
Фундаментом для розвитку і збагачення мистецтва є мистецьки школи- школи естетичного виховання міста, в яких мистецьку освіту  здобуває 625 дітей, 185 з яких мають пільги в оплаті навчання. 
Ніжинська дитяча хореографічна школа (єдина на Чернігівщині)  відкрита у 1994 році і є  комунальним закладом освіти у сфері культури, належить до базової мережі закладів культури місцевого рівня. Це  згуртований творчий колектив однодумців, який робить все для того, щоб досягти найвищої мети – виховання творчої, всебічно розвиненої особистості, наближення  її до вершин моральності, добра і краси.
 Від дня заснування очолює школу  Тимошенко Галина Львівна, заслужений    працівник культури України, відмінник освіти України.
 У 2019 році  школа  відзначала  25 -  річчя від дня заснування. 
На базі хореографічної школи   працюють  творчі колективи різного спрямування, 5 з них –  зразкові дитячі  колективи:
1.	Дитячий зразковий ансамбль бального танцю «Ритм», кер. Заслужений працівник культури України Тимошенко Г.Л.

2.	Дитячий зразковий ансамбль народного танцю «Квіти України», кер. Пархоменко О.М., і Яцина І.А.
3.	Дитячий зразковий ансамбль бального танцю «Шанс», кер. Мірошник І.О.
4.	Дитяча зразкова вокальна студія «Автограф» , кер. Дяконенко І.П.
5.	Дитячий зразковий ансамбль сучасного класичного танцю «Гармонія»,кер.Ганага А.Г. 
За рахунок власних надходжень  (батьківської плати) фінансуються три керівника зразкових колективів  та викладачі підготовчих груп школи.
16 січня 2019 року  в школі відкрито ще один креативний простір - культурно-етнографічний «Українська світлиця». 
Народний музей українського старовинного костюму та побуту , створений у школі, постійно поповнюється оригінальними експонатами( за рік – 12). Збільшується кількість відвідувачів(460) та проведених екскурсій(70). 
Творчі  колективи Ніжинської ДХШ відомі і в Україні, і далеко за її межами. 
За звітний рік - величезна кількість і конкурсів, і фестивалів, і гран-прі.
Учні школи  цьогоріч представляли Україну та рідне місто, презентуючи   мистецтво танцю,   в Австрії, Болгарії, Греції, Литві. 
Завдяки активній співпраці викладачів, батьків та вихованців  школи, вдалося досягти чималих перемог та здобутків.
ВСЬОГО ПЕРЕМОГ – 141:  міжнародні – 67, всеукраїнські – 17, обласні – 56, міські – 1
З НИХ: Гран-прі – 6; І місце –  90; ІІ місце – 38; ІІІ місце – 6
Подяки/відзнаки  – 1.
Учні – лауреати, які стали переможцями: міжнародні конкурси, фестивалі  -  421 чол.; всеукраїнські конкурси, фестивалі - 61 чол.; обласні конкурси, фестивалі - 200 чол.
I.	Міжнародні – 9 фестивалів-конкурсів –     67 дипломів лауреатів:
1.	І Інтернаціональний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс «Віденська рапсодія» (Австрія, м. Відень, 27.03.2019 р.) – 10 чол.
2.	Міжнародний вокально-хореографічний конкурс «MUSIC AROUND US!»  (Болгарія, м. Св. Костянтина і Єлени,  08-17.06.2019 р.) – 19 чол.
3.	ІІ Міжнародний фестивалі-конкурсі мистецтв «Зірки Греції» (Греція,                 м. Ханіоті,  23-29.06.2019 р.) – 45 чол.
4.	Міжнародний фестиваль-конкурс «Балтійський бриз» (Литва,                            м. Вільнюс, 29.10.2019 р.) – 28 чол.
5.	Міжнародний фестиваль-конкурс талантів «Україна єднає світ» (м. Київ, 23-24.02.2019р.) – 10  чол.
6.	IV Міжнародний дитячий та молодіжний фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «Квітневі викрутаси» (м. Ніжин,  20.04.2019 р.) – 250 чол.
7.	ІІІ Міжнародний творчий фестиваль-конкурс учнівської та студентської молоді «З Україною в серці» (м. Київ, 21.04.2019 р.) – 25 чол. 
8.	Міжнародний фестиваль-конкурс «Україна єднає світ» (м. Київ,  02-03.11.2019 р.) – 3 чол.
9.	Міжнародний фестиваль-конкурс учнівської та студентської творчої молоді «Соняшник» (м. Київ, 15.12.2019 р.) –  31 чол.

II.	Всеукраїнські  – 2 фестивалі-конкурси – 14 дипломів лауреатів:
1.	ІІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв «Зимові візерунки» (м. Чернівці,  08-10.02.2019 р.) – 32 чол.
2.	І Всеукраїнський дитячо-юнацький вокально-хореографічний конкурс-фестиваль «Родина» імені Назарія Яремчука (м. Київ, 10.02.2019 р.) – 29 чол.
III.	Обласні – 4 фестивалі-конкурси – 56 дипломів лауреатів:
1.	Обласний фестиваль-конкурс хореографії «Надія – 2019» серед учнів мистецьких шкіл Чернігівської області (м. Ніжин, 21.03.2019 р.) – 42 чол.
2.	ХІV  Обласний молодіжний фестиваль-конкурс виконавців народної та естрадної пісні «Твої таланти, Деснянський краю!» (м. Ніжин, 12.04.2019 р.) – 5 чол.
3.	ІІІ Обласний фестиваль-конкурс хореографічного мистецтва «Терпсихора об’єднує таланти» (м. Чернігів, 25.05.2019 р.) – 123 чол.
4.	Перший Обласний тур VІ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського (м. Чернігів, 16.11.2019 р.) – 30 чол.

Ніжинська дитяча музична школа
2019  рік відзначився успішними творчими здобутками  музичної школи, які яскраво свідчать про високий професіоналізм викладачів, творчий пошук у розкритті та розвитку музичних здібностей юних талантів. Участь учнів школи в міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах  стала ще більш активною та результативною.

 Кількість переможців міжнародних, всеукраїнських та обласних конкурсів по Ніжинській дитячій музичній школі за 2019 рік.

Міжнародні конкурси:
І місце          - 17; 
ІІ місце        - 10; 
 ІІІ місце      - 3; 
IV місце      - 1.

Всеукраїнські конкурси: 
Гран Прі      - 1; 
І місце          - 6;
 ІІ місце         - 4
Обласні конкурси:
 Гран Прі      -  2; 
І місце         - 10;
 ІІ місце        - 16;
 ІІІ місце       - 10 
Міжнародні- 14  фестивалів-конкурсів, отримано відзнак -31:
V Міжнародний дитячий фестиваль-конкурс  мистецтв “Соняшник»
(м. Київ 03.02.19р.), І місце-1;
ХІХ Міжнародний дитячий фестиваль-конкурс  “Зимова фантазія»
(м. Київ 08.02.19р.), ІІ місце-1;
V  Міжнародний  дитячий фестиваль-конкурс мистецтв «Соняшник»
(17.03.2019р., м. Київ), І місце-2;
Міжнародний фестиваль-конкурс “МІСТО   ЛЕВА» 
(м. Львів22.03.19р.), ІІІ місце-1;
 VІІ Міжнародний конкурс інструментальної музики імені Євгена Станковича (06-07.04.19р. м. Київ), Лауреат ІІ премії – 1;Лауреат IV премії -1;
Міжнародний конкурс-фестиваль “ProFest” (м. Київ 05.04.2019р.)
І місце -6, ІІ місце-3;
ХІ Міжнародного конкурсу баяністів-акордеоністів «InterSvitiaz accomusik-2019»,  (м.Луцьк, 20-23.03.2019р.), І місце -1 
Міжнародний фестиваль-конкурс “Квітуча Україна” , «Сузір’я талантів» 
(м. Київ 19.04.2019р.), Лауреат І премії -1
          Творчий проект «Тріумф Fest» 
ІІ міжнародний фестиваль-конкурс інструментального, 
вокального, хореографічного, театрального, циркового 
мистецтв та театрів мод «Простір майбутнього»(м. Київ, 26.05.19р.)
Лауреат І ступеня -1;
Лауреат ІІ ступеня -2;
Лауреат ІІІ ступеня -1.
   
V міжнародний дитячий фестиваль-конкурс мистецтв “Соняшник» (м.Київ, 19.05.19р.), І місце -1;

ІV міжнародний фестиваль-конкурс  соло-виконавців, 
малих та творчих колективів інструментального, 
вокального та хореографічного мистецтв «Перлина заходу»
 (25 травня 2019р.  м.Львів)
Лауреат ІІ ступеня -1;
Лауреат ІІІ ступеня -1.
Міжнародний конкурс-фестиваль «Pro Fest» (м.Київ, 08.06.19р.),
І місце -2;
Міжнародний фестиваль-конкурс «Барвиста осінь»
(18.10.2019р. м. Київ), І премія -1
ІХ Міжнародний фестиваль-конкурс «DAS-FEST»  «Чернігівська осінь-2019» (10.11.2019р. м. Чернігів), Лауреат І ступеня-1; Лауреат ІІ ступеня -2

Всеукраїнські –  4 фестивалі- конкурси – отримано дипломів лауреатів  11:
 Всеукраїнський конкурс-фестиваль «Весняний зорепад» 
(Чернігів, 03.03.2019р.) , Гран Прі -1,І місце -2, ІІ місце-1
Відкритий  Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
молодих композиторів імені Левка Ревуцького
 (Чернігів, 27.03.2019р.) 
Номінація «Вокальна музика», І місце -1, ІІ місце -3
ХVІІІ Всеукраїнський  юніорський конкурс музично-виконавської майстерності  імені академіка Олега Тимошенко (м.Ніжин, 06-08.04.2019р.)
ЗОЛОТИЙ ДИПЛОМ	-2
Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль «Зірка Карпат»
(Буковель, 19 жовтня 2019р.), І місце -1

Обласні- 6 фестивалів- конкурсів- отримано дипломів лауреатів-38:
Обласний конкурс серед індивідуальних виконавців 
та творчих колективів( лютий-березень 19р), І місце -3,ІІ місце-10
          ІІІ місце -5
                                
Обласна теоретична олімпіада з  сольфеджіо (м. Чернігів 06.04.19р.)
ІІІ  місце -2
Відкритий обласний конкурс юних виконавців на духових та ударних інструментах “Дзвінкоголосі сурми” (м. Конотоп 13.04.2019р.)
Гран Прі, І місце -1,  ІІ місце -2,  ІІІ місце -1

Обласний конкурс юних виконавців “СТРУНИ СЕРЦЯ”
(м. Ніжин,12.04.2019р.), І місце -3, ІІ місце -3,  ІІІ місце -1

Обласний конкурс «Свято хору» ім. Л.Боднарука (м. Ніжин, 19.04.19р.)
Гран Прі, ІІІ місце -1
ІІ відкритий фестиваль патріотичної пісні та поезії
«Чернігівська січ», (Качанівка, 08.06.19р.)
І місце-1, ІІ місце -1
Серед  творчих колективів школи 2- дитячих зразкових:
1.	Зразковий дитячий хор «Сяйво», кер. заслужений працівник культури України Голуб С.О.
2.	 Зразковий дитячий духовий оркестр «Ніжинські сурми», кер. Карпенко В.В.
У  дитячій музичній школі за ініціативи директора закладу Голуба С.О. продовжується  тісна співпраця з Національної концертною агенцією UKR ARTISTS з метою популяризації класичної музики,  вокальних, інструментальних творів українських композиторів та світових музичних надбань. Щороку проводиться для мешканців Ніжина до 6 концертних програм за участі відомих  українських музикантів.  




Мистецькі школи Ніжина- справжня кузня талантів України!
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