Сума сплачених платниками Чернігівщини за 2018 рік податків та єдиного внеску склала майже 14 млрд гривень

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що до бюджетів усіх рівнів Чернігівщини у 2018 році надійшло майже 9,8 млрд грн податків і зборів. А разом з сумою сплаченого за рік єдиного внеску загальна цифра сягнула майже 14 млрд гривень.    
До державного бюджету спрямовано 4,8 млрд гривень. Надходження перевищили минулорічні на 31 відс. або на понад 1 млрд гривень. Найбільший приріст відбувся по рентній платі за користування надрами (на 55 відс. або на 401 млн грн), податку на додану вартість (на 24 відс. або на 320 млн грн), податку на доходи фізичних осіб та військовому збору (на 24 відс. або на 271 млн грн), податку на прибуток (на 46 відс. або на 125 млн грн).
До місцевих бюджетів усіх рівнів сплачено майже 5 млрд гривень. До факту минулого року зростання на 22 відс. або на 910 млн гривень. Приріст сплачених сум відбувся по всіх бюджетоформуючих  податках: по податку на доходи фізичних осіб на 25 відс. (+642 млн грн), єдиному податку – на 26 відс. (+138 млн грн), податку на майно – на 9 відс. (+58 млн грн), рентній платі за користування природними ресурсами – на 79 відс. (+61 млн грн, у тому числі на 44 млн грн від внесених до законодавства змін за користування надрами для видобування нафти та природного газу).
За рахунок добровільної сплати податків до місцевих бюджетів надійшло 99,4 відс. загальної суми податкових платежів. Від проведення контрольно-перевірочної роботи та застосування заходів стягнення боргу надійшло 36 млн гривень.
Крім того, платниками Чернігівщини сплачено майже 4,2 млрд грн єдиного внеску на загальнодержавне обов’язкове соціальне страхування. Минулорічний рівень перевищено на 27 відс. або на 896 млн гривень. 
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