В історії кожного народу є дати, трагізм і велич яких залишаються в пам'яті на тисячоліття. Для нашого народу це Друга світова війна (1939-1945 рр.) Дорогою ціною заплатив український народ за участь у цій війні.
На території України тяжкі бої точилися з 22 червня 1941 року до 28 жовтня 1944 року.
Скільки б не пройшло років і десятиріч, ми завжди будемо звертатися до тих історичних подій, що знаменують перемогу життя над смертю, гуманності над варварством.
У Другій світовій війні українці понесли людські втрати більше, ніж Велика Британія, Канада, США та Франція разом узяті. Загальні людські втрати України від війни, включно із убитими, померлими, жертвами концтаборів, депортованими, евакуйованими, тими, хто відійшов разом із німцями, оцінюються у 8-10 мільйонів життів. Кількість українських жертв можна порівняти із населенням сучасної Австрії.
Україна опинилася в епіцентрі війни вже у вересні 1939 року. Протягом Другої світової війни бойові дії двічі прокотилися усією територією нашої держави. Наслідком зіткнення двох тоталітарних режимів стали небачені жертви як серед військових, так і серед цивільного населення України.
У роки нацистської окупації Чернігівська область разом із Кримом, Сумською, Харківською, Сталінською (сучасна Донецька), Ворошиловградською (сучасна Луганська) областями входила до складу «військової зони» і перебувала під військовим управлінням командуванням груп армій «Б» і «Південь». Захоплення Чернігівської області німецькими частинами тривало з 23 серпня по 24 вересня 1941 року. 9 вересня 1941 року фашистські війська зайняли м. Чернігів, 13 вересня - м. Ніжин, 19 вересня – м. Прилуки, а протягом двох наступних днів область була повністю окупована.
Жителі області та Ніжинщини піднялися на боротьбу з ворогом. Так в м.Ніжині працювали декілька підпільних груп: Мачульского, Батюка, націоналістичного підпілля (Поляченко). Активно боровся з ворогом партизанський загін «За Батьківщину» (Носівський район). Німецькі війська розпочали боротьбу з підпільним та партизанським рухом.
 Елементами репресивної діяльності на окупованих територіях були тюрми. Так, в м. Ніжині з 1 грудня 1941 року по липень 1942 року проводили розстріли ув’язнених в коридорі тюрми, внаслідок чого було страчено 140 мешканців с. Володькова Дівиця Носівського району, 6 вересня 1943 р. 20-32 осіб розстріляно.
За час німецької окупації з вересня 1941р. до вересня 1943 р. німці знищили 127 тис. 778 мирних мешканців Чернігівської області.
Український народ дав до лав Червоної армії близько 6 мільйонів бійців. З 15 фронтів Червоної армії більше половини були очолювані українцями за походженням, а кожен п’ятий із 11 тисяч Героїв Радянського Союзу часів війни - українець.
 Пам’ять про ті страшні часи не загоюється. Нащадки вшановують подвиг народу. На території Ніжина та Ніжинщини знаходяться десятки монументів загиблим героям, на честь патріотів названі вулиці міст і сіл. 
