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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за  серпень  2020 року


 Робота Управління освіти, структурних підрозділів та закладів освіти   у  місяці проходила за уточненим планом, зміни до якого внесені через   карантинні обмеження.

 
Заклади дошкільної освіти працювали згідно Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 року № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо  організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».  Фактичне відвідування становить в середньому за місяць 551 (43,2% до нормативної кількості та 24% до списку). Діти забезпечені збалансованим харчуванням згідно Постанови КМУ №1591 від 22.11.2004 року. 


Не дивлячись на карантинні обмеження, у закладах дошкільної освіти проводяться оздоровчі та розважальні заходи. Так, 14 серпня до дітей дошкільного підрозділу НВК №16 «Престиж» прийшло свято Маковія. У день Маковія та Медового Спаса Спаситель оберігає усі сім'ї. Весело та цікаво діточки садочка провели час.  У ДНЗ№12 діти молодшої групи №1 здійснили цікаву подорож в царство "Водиці-чарівниці", де познайомились з паном Глобусом, який розповів, яку територію займає вода в природі, яке значення відіграє в житті людей і природи. Вихованці розглядали ілюстрації та створили колаж кругообіг води в природі.


Щотижневі цікаві заходи проводять вихователі ДНЗ№13 «Берізка».


З 12 серпня відповідно до Розпорядження міського голови від 13.07.2020 року №191 «Про перевірку підготовки закладів, підпорядкованих Управлінню освіти, до початку 2020-2021 навчального року». Після комісійного проведення перевірки були підписані Акти прийому готовності закладів освіти до нового 2020-2021 н.р.

21 серпня 2020 року на базі ЗОШ  № 1 відбулася нарада  керівників закладів загальної середньої освіти.
                   Обговорено питання:
         1. Про підсумки перевірки підготовки закладів загальної середньої освіти до почату нового навчального року.
         
2. Про організацію харчування  у закладах загальної середньої освіти.
        
3. Щодо проблемних питань організації роботи закладів загальної середньої освіти.
           4. Щодо викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2020-2021 н.р.
         Підвів підсумки начальник Управління освіти С. Крапив’янський. Наголосив на дотриманні санітарно-епідеміологічних норм під час роботи в новому навчальному році. 

 
Управління освіти вживає заходи щодо забезпечення учнів 3-х та 7-х класів підручниками. Станом на 31.08.2020 р. для учнів 3-х класів отримано 7321 прим., що становить 99 % від  замовлення (згідно плану доставки  - 7368 прим.). Розподіл проводиться відповідно до результатів конкурсного відбору, здійсненого кожним навчальним закладом. Для учнів 7-х класів конкурс підручників проходив тільки з трьох предметів: історія України, всесвітня історія та інформатика. Розподіл проводиться відповідно до результатів конкурсного відбору, здійсненого кожним навчальним закладом. З інших предметів був здійснений додрук підручників за рахунок державного бюджету без проведення конкурсного відбору.   Станом на 31.08.2020 р. для учнів 7-х класів отримано 1894 примірників, що становить 46 % від плану доставки (4083 прим.).


Для педагогів початок нового навчального року  - це проведення серпневої конференції педагогічних працівників.  Захід проходив у знаковий день. 28 серпня   православні відзначають одне з дванадцяти головних церковних свят - Успіння Пресвятої Богородиці або Перша Пречиста.  У цей день просять про захист дітей та дорослих від хвороб, про допомогу у прийнятті правильного рішення у складних проблемних питаннях.  А  29 серпня   відзначали День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність країни. Таку пам’ятну дату своїм указом встановив президент України Володимир Зеленський . Кабінет Міністрів  України визначив соняшник символом Дня пам'яті захисників України. Учасники конференції  вшанували пам’ять  захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність країни, хвилиною мовчання.
   
У  роботі конференції  взяли участь: Лінник А.В.  - міський голова; Маханькова Т. М. –начальник  Управління Державної служби якості освіти в Чернігівській області; Салогуб В.В. – секретар Ніжинської міської ради; Алєксєєнко І.В.- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; Сорокін В.К. - голова міського комітету працівників освіти.

У своєму виступі міський голова Лінник А.В. зазначив: «Щороку збільшується фінансування освіти, тому що і влада, і депутати хочемо, щоб наші діти навчалися у нових умовах. В умовах сучасних, комфортних. На порядок збільшуються щорічно кошти на освітню галузь. При розподілі бюджету міста на освіту витрачається 63%. У 2019 році Управлінням освіти використано коштів у сумі 209,1 млн. грн., що в порівнянні з 2015 роком (98,8 млн. грн.)   більше, ніж у 2 рази. Тільки за І півріччя 2020 р. використано 128,7 млн. грн., що в порівнянні з минулим роком за відповідний період 119,5 млн. грн. (збільшення на 7,7%).     Покращилася ситуація щодо проведення поточних ремонтів, зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти. Так, у 2015 році використано коштів 372,9 тис. грн. а вже у І півріччі 2020 р. – 6074,4 тис. грн., у +16 разів! 
         Приємно зазначити, що збільшенню фінансування сприяла спільна робота влади, депутатського корпусу, Управління освіти, керівників закладів та батьківської громадськості з вирішення питань. А головне - знаходимо порозуміння у проблемних питаннях.   Педагоги міста готові до змін. З 12 березня 2020 року відповідно до Постанови КМУ заклади перейшли на дистанційну форму навчання. Були проблеми, та їх вирішення в подальшому ставить нові виклики перед Управлінням освіти і колективами. 
         Навчальний процес розпочинається 1 вересня очно,  але у нових умовах. Є певні загрози, не все так просто.   Усі разом спільними зусиллями будемо долати труднощі. Дорогі освітяни! Я вдячний Вам за Вашу працю.    Сил та витримки Вам.  Бережіть себе та своїх близьких!»

Маханькова Т.М. – начальник  Управління Державної служби якості освіти в Чернігівській області, ознайомила присутніх з результатам опитування учасників освітнього процесу з питань готовності шкіл до нового навчального року. Презентувала очно-дистанційну модель проведення інституційних аудитів та зосередила увагу керівників закладів освіти на питаннях розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти та здійсненні самооцінювання освітніх та управлінських процесів закладу. Тетяна Михайлівна зазначила, що освітяни  Ніжина завжди  в пошуку нових ідей, а це заслуговує похвали, тому що сучасним  учням  цікавий педагог, який постійно працює над собою.

Секретар міської ради Салогуб В.В. сказав, що депутати міської ради завжди виважено розглядають питання, які стосуються освіти. Зазначив, що завжди вірить у те, що педагоги міста будуть і надалі в авангарді впровадження інноваційних технологій, у т.ч. і в умовах адаптивного карантину. Побажав миру, добра та злагоди у колективах .

Начальник Управління освіти С.М. Крапив’янський розповів про основні виклики, які стоять перед колективами закладів освіти у 2020-2021 н.р. Основний - це колективна відповідальність за  здоров’я усіх учасників освітнього процесу. У кінці свого виступу Станіслав Миколайович сказав: «Щиро вітаю  Вас з початком нового 2020-2021 навчального року. Бажаю міцного здоров’я, особистого щастя.  Нехай  Мир, Взаєморозуміння, Взаємодопомога супроводжують Вас та Ваші колективи і  сім’ї!»

Конференція пройшла у дружній та діловій атмосфері.

 
У серпні місяці працівники Управління освіти, колективи закладів освіти взяти участь у загальноміських заходах до Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України та Дня пам’яті захисників України, які загинули за  незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.


За серпень місяць видані накази:  «Про ліквідацію міського методичного кабінету Управління освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області та скорочення штату працівників», «Про підготовку серпневої конференції педагогічних працівників», «Про призначення відповідальних Чергових та складу оперативних груп з числа посадових осіб та працівників Управління освіти на період з 22.08.2020 року по 24.08.2020 року», Про закріплення кураторів закладів освіти у 2020-2021 н.р.», «Про створення міської  тарифікаційної комісії», «Про підготовку до відкриття  закладу дошкільної освіти (дитячий садок) № 8 «Кручайлик» Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської гімназії № 6 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу»,  «Про затвердження списків учнів закладів загальної середньої освіти  на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської ОТГ у 2020-2021 н.р.».
Начальник Управління освіти



С. Крапив’янський

2-37-30, Надія  Пономаренко  
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