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 ВІДДІЛУ У СПРАВАХ СІМ’Ї ТА МОЛОДІ
 за серпень 2020 року

Проведено:
8 серпня брали участь у Фестивалі публічної історії та історичної реконструкції «Ніжин: жива історія».
20 серпня 2020 р., на подвір'ї гоголівського корпусу НДУ імені Миколи Гоголя в межах проєкту «Public open air university», що реалізується за підтримки проєкту «Зміцнення міжсекторальної співпраці для соціальної згуртованості SC3» брали участь у Форумі національних меншин міста "Ніжин поліетнічний".
20 серпня брали участь у обласній ZOOM-конференції до Дня незалежності України за участі представника Інституту національної пам’яті.
Протягом звітного періоду здійснено 11 обстежень матеріально-побутових умов багатодітних сімей міста та 1 обстеження сімей, у яких вчинено насильство в сім’ї або існує реальна загроза його вчинення. 
Брали участь у засіданні матеріальної комісії, 6 багатодітних сімей міста, у яких діти вступають до першого класу, отримали одноразову матеріальну допомогу. 
Станом на 30 серпня 2020 року відділом розглянуто 91 звернення щодо надання путівок до закладів оздоровлення та відпочинку всеукраїнського та міжнародного рівня. Продовжується формування бази даних за відповідними зверненнями. 
Спеціалістами відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради продовжується робота щодо оздоровлення дітей     Нфжинської міської ОТГ. Підібрано, підготовлено документи та направлено на оздоровлення до дитячого закладу санаторного типу «Чайка» (Херсонська обл., смт. Лазурне) – 25 дітей Ніжинської міської ОТГ з числа дітей з багатодітних сімей, малозабезпечених сімей, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей учасників бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, обдарованих дітей, дітей з інвалідністю, дітей, які перебувають на диспансерному обліку.
Здійснений підбір 4 дітей, які у вересні будуть направлені на оздоровлення до ДПУ «МДЦ «Артек» та 3 дітей, які будуть направлені на оздоровлення до ДП «УДЦ «Молода гвардія».
Відповідно до Програми виплати стипендій обдарованій учнівській та студентській молоді м. Ніжина, представники молоді продовжують отримувати стипендію. Спеціалістами відділу був підготований Кошторис на виплату стипендії обдарованій учнівській та студентській молоді за травень 2020 року.
Протягом серпня 2020 року підготовлено 12 публікацій, які оприлюднені на сторінці відділу у соціальній мережі Facebook, на офіційному стайні Ніжинської міської ради:
Продовжується робота щодо видачі посвідчень багатодітним сім’ям.  Оформлено 4 посвідчень для батьків багатодітної сім’ї та 12 посвідчень дитини з багатодітної сім'ї .

Протягом місяця підготовлено до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської ОДА 2 звіти відповідно до листів з контрольними термінами реалізації (щомісячно та щоквартально):
оздоровлення дітей м. Ніжина;
про видачу посвідчень багатодітним сім’ям міста;
Усі основні заходи висвітлювалися на офіційній сторінці відділу у справах сім’ї та молоді  та на офіційному сайті Ніжинської міської ради.

Т. в. о. начальника відділу 
у справах сім’ї та молоді                                                           А. В. Лисенко


