Звіт
Відділу економіки та інвестиційної діяльності за вересень 2020 року
     Проводиться підготовча робота по написанню Програми економічно-соціального розвитку Ніжинської МОТГ  на 2021 рік. 
    З метою забезпечення проведення процедури стратегічної екологічної оцінки проекту Програми ЕСР на 2021 рік до Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської ОДА та Управління охорони здоров’я Чернігівської ОДА надіслані на розгляд заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту. На сайті Ніжинської міської ради розміщено Повідомлення про оприлюднення заяви.   
     Завершена перевірка розрахунків тарифів на теплову енергію по ТОВ «Ніжин Тепло Мережі», надані зауваження. 24.09.2020 прийняте відповідне рішення виконкому.
     Проведені перевірки штатних розписів КНП «Ніжинський міський пологовий будинок» та «Ніжинська стоматологічна поліклініка». Підготовлені зауваження.
     Підготовлена та узагальнена інформація щодо моніторингу цін на продовольчі товари.
     Підготовлений інформаційний матеріал суб'єктам господарювання, що займаються реалізацією насіння та садивного матеріалу, «Обіг насіння на території України та дотримання вимог законодавства в сфері насінництва та розсадництва». 
        Проводилось обстеження суб’єктів господарювання, що здійснюють роздрібну торгівлю в місті, щодо розміщення в об’єктах торгівлі знаку-логотипу «Чернігівщина, купуй рідне», з метою маркування місцевих товаровиробників в рамках Обласної Програми розвитку малого і середнього підприємництва.
     Приймалась участь у рейдах робочої групи для здійснення контролю дотримання вимог обмежень, пов’язаних із запобіганням поширення коронавірусної хвороби.
      Надавались консультації мешканцям міста з питань захисту прав споживачів (в телефонному режимі та під час особистого звернення).  Питання були вирішені. 
     Організоване проведення вітання суб’єктів підприємницької діяльності з нагоди свята День підприємця. Підготовлена інформація Департаменту розвитку економіки та сільського господарства ЧОДА щодо проведення місячника підтримки підприємництва.
Проводиться поточна робота з відповідальними по будівлям за внесення показників в програму енергомоніторингу UMuni. Зібрано інформацію щодо правильності внесення даних до програми енергомоніторингу «UMuni» бюджетними установами по кожній будівлі по видам енергоносіїв за період 01.01.2016р. по 31.12.2019р., яку в подальшому буде використано для затвердження базових рівнів використання енергоносіїв. 
Організоване підписання угоди з представництвом Фонду малих проектів МЗС Польщі щодо співпраці та отримання фінансової допомоги у сумі 435 000 грн для реалізації проекту «Відкритий простір для людей похилого віку «Кольорове життя» на базі Територіального центру.

Проводиться  підготовка матеріалів для написання проекту, що може фінансуватися за рахунок коштів Європейського Союзу (проекти секторальної підтримки). Проект "Ніжин підземний".

 Відзнято відеосюжети з представниками Ніжинської ОТГ в рамках проекту ДІЄМО (Децентралізація приносить прозорість в освіті та медицині)- про впровадження антикорупційної програми в громаді, успішну діяльність опікунської ради при пологовому будинку, роботу піклувальних рад при закладах освіти та успішну практику поширення «Бюджету для громадян» в Ніжинській ОТГ.

Підготовлено презентацію та звіт діяльності міського голови, міської ради та виконавчого комітету за 5 років. Ведеться робота над зйомкою відео-сюжетів щодо реалізованих проектів за 5 років.

      Підготовлений проект розпорядження міського голови «Про створення комісії з перевірки наявності бджолосімей на пасіках на території Ніжинської міської ОТГ», який підписаний. Надавались роз’яснення заявникам щодо отримання дотації. (200 грн на 1 сім’ю, за наявності не менше 10 сімей. Макс 300 сімей, тобто не більше 60 тис.) Проведені 4 виїзди комісії для видачі довідки про кількість бджолосімей у заявників.

Розроблені та погоджені 3 бюджетні Програми на 2021 рік

Перевірені документи та підготовлений проект рішення виконавчого комітету «Про встановлення режиму роботи».

Продовжується робота по написанню розділів Плану дій сталого енергетичного розвитку і клімату.

     Проводиться координація проекту "Комплексна термомодернізація ЗОШ № 10"
[bookmark: _GoBack]Ведеться постійна робота над промоцією бренда міста (планується закупівля подарункових наборів (чашка, блокнот, ручка...) для гостей міста)
