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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за вересень 2020 року

Робота Управління освіти у вересні місяці була спрямована на організований початок 2020-2021 н.р. Сформована мережа  закладів освіти, проведена тарифікація педагогічних працівників.

Функціонує 14 закладів дошкільної освіти, дошкільні підрозділи у ННВК № 16 «Престиж» та гімназії №14, у яких виховується 2087 (- 168) дітей. На 100 місць виховується згідно спискового складу 169 вихованців. На закінченні роботи у закладі дошкільної освіти №8 «Кручайлик», додатково буде  відкрито дві групи на 40 місць. 

У 2020-2021 навчальному році  працює 17 закладів загальної середньої освіти з контингентом 7184 учнів (2019-2020 н.р. – 7120,+ 64 учні). Середня наповнюваність класів становить 26,2 дітей (на 0,1 менше, ніж у 2019-2020 н.р.).

З метою організації змістовного дозвілля у місті продовжують свою роботу 3  заклади позашкільної освіти, у яких свої навички та вміння розвивають 2258 (31,4 %) вихованців. 

7184 здобувачів  загальної середньої освіти на  100% забезпечені різними видами харчування. Гарячим харчуванням охоплено 5265 (73%)   учнів 1-11 класів, що на 7,3% менше  , ніж у попередньому навчальному році. 

 Сніданки за  кошти міського бюджету   отримують 533 (-97) учні 1-11 класів з категорійних родин: 
· 65 дітей сиріт, позбавлених батьківського піклування;

· 79 учнів із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;

· 28 учнів з родин переселенців;

· 337 дітей учасників АТО (ООС);

· 24 учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в  інклюзивних класах.

На виконання рішення  виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 05.04. 2018 року «Про харчування у закладах загальної середньої освіти дітей загиблих учасників антитерористичної операції» 6 учнів отримують другі сніданки за кошти міського бюджету.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради  № 288 від 27.08.2020 року  «Про затвердження списків учнів закладів  загальної середньої освіти на харчування  за кошти бюджету Ніжинської міської ОТГ у 2020-2021 н.р. »  3035 здобувачів початкової середньої освіти отримують гаряче харчування з батьківською доплатою (70% від вартості сніданку - міський бюджет, 30% - батьківська доплата). 
Управлінням освіти   з Центру матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів отримано 2236  примірників підручників для учнів 3-х та 7-х класів закладів загальної середньої освіти міста.  Для учнів 3-х класів отримано 7368 прим. що становить 100 % від  замовлення. Розподіл проводиться відповідно до результатів конкурсного відбору, здійсненого кожним навчальним закладом.  Для учнів 7-х класів конкурс підручників проходив тільки з трьох предметів: історія України, всесвітня історія та інформатика. Розподіл проводиться відповідно до результатів конкурсного відбору, здійсненого кожним навчальним закладом. З інших предметів був здійснений додрук підручників за рахунок державного бюджету без проведення конкурсного відбору.   Для учнів 7-х класів отримано 4083 примірники, що становить 100 % від плану доставки.

 З початку навчального року заклади освіти працюють в умовах адаптивного карантину відповідно до постанов Головного державного санітарного лікаря. Заклади освіти забезпечені всім необхідним для роботи. Закуплені необхідні гігієнічні, дезинфікуючі засоби, інші предмети і матеріали на загальну суму більше 1,5 млн. грн. 

На виконання постанови   Кабінету Міністрів України   від  22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,  рішення Державної комісії з питань техногенної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 серпня 2020 року про оновлення рівнів епідемічної небезпеки та включення м. Ніжина до «червоного” рівня епідемічної небезпеки, з метою недопущення поширення випадків захворювання   COVID-19 з 14 вересня був призупинений освітній процес у  закладах, підпорядкованих Управлінню освіти, здобувачами дошкільної, загальної середньої та позашкільної  освіти.


Відповідно до  Закону України «Про місцеве   самоврядування в Україні», рішення  позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно- екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2020 року (протокол №32) та   рішення  позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2020 року (протокол №37)  з 22 вересня відновлене навчання. 



 
 
Призначені відповідальні за організацію профілактичних заходів у кожному закладі і в Управлінні освіти.
 Щоденно збираються статистичні дані щодо хворих на  Covid-19. За вересень місяць  згідно повідомлень директорів зафіксовано 20 випадків: 10 учнів ( 4 вилікувалися та приступили до навчання) та 10 дорослих ( 6  вилікувалися та приступили до роботи). 

На початку року мають перші перемоги вихованці позашкільних закладів.
Ніжинська спортивна спільнота поповнилась ще чотирма майстрами спорту України зі спортивного туризму. 17-20 вересня 2020 року у Голосіївському парку м. Київ відбувся командний чемпіонат України зі спортивного (пішохідного) туризму. У команду Чернігівської області входили і спортсмени з Ніжина: Шевченко Владислав, Журавльов Владислав, Півень Наталія, Козубенко Євгеній, Ковтун Руслан. Чемпіонат проходив на трьох дистанціях 5 класу складності, а саме: «Рятувальні роботи», «Крос-похід» та «Смуга перешкод».На дистанціях «Рятувальні роботи» та «Смуга перешкод» команда виборола першість і виконала норматив Майстрів спорту України. У загальному заліку Чемпіонату команда Чернігівщини зайняла третє місце, поступившись командам Києва та Миколаєва. За підсумками змагань Майстрами спорту України стали: Шевченко Владислав, Журавльов Владислав, Півень Наталія та Козубенко Євгеній. Півень Наталія стала першою (поки що єдиною) Майстром спорту України зі спортивного туризму в Чернігівській області серед жінок.

У період з 24 по 27 вересня у місті Дніпро пройшли довгоочікувані головні змагання для всіх ракетомоделістів країни – Чемпіонат України. На змагання прибули 44 спортсмени з 8 регіонів України. Розігрувалась особисто-командна першість в 6 класах моделей.  Загальна кількість нагород у ніжинських спортсменів: 14 медалей в різних категоріях.

Впевнену перемогу в змаганнях юніорів і дорослих спортсменів в командному заліку одержала команда Ніжинської СЮТ, яку підготували керівники гуртків Панахно В.В., Приданніков Д.Б., Шуляк С.В., Івченко С.С. Команду представляли вихованці СЮТ Радченко Олександр, Примушко Андрій, Скороход Андрій, Пархоменко Богдан, Дубровний Михайло. В особистій першості відзначилися: Дубровний Михайло – чемпіон в класі моделей-копій серед юніорів. Скороход Андрій  – чемпіон в класі моделей на тривалість польоту зі стрічкою серед юніорів, Радченко Олександр – чемпіон в класі моделей ракетопланів та в класі радіокерованих ракетопланів серед юніорів. Призові місця в різних класах посіли  Примушко Андрій, Скороход Андрій, Радченко Олександр.

Команду Ніжина представили дорослі спортсмени педагоги та випускники Ніжинської СЮТ Шуляк Сергій, Івченко Степан, Труш Сергій, Журавльов Владислав, Струк Вадим, Іванець Вадим, Іванець Роман, Петрух Антон. Команда посіла третє місце в загальному заліку. В особистій першості відзначилися: Труш Сергій – чемпіон в класі моделей-копій, Іванець Вадим – чемпіон в класі радіокерованих ракетопланів.  

29 вересня 2020 року Премією імені Софії Русової нагороджено учителя української мови Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Ніжинської   міської   ради  Чернігівської області - Шевченко Світлану Петрівну. З 01.09.2020 року Світлана Петрівна працює у гімназії № 3.

За вересень місяць видані накази: «Про оплату праці працівників установ і закладів освіти», «Про затвердження інструкцій з охорони праці для працівників Управління  освіти Ніжинської міської ради  Чернігівської області», «Про затвердження Положення про систему  управління охороною праці  та безпеки  життєдіяльності в Управлінні освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про внесення змін до штатного розпису закладів дошкільної освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про внесення змін до штатного розпису закладів загальної середньої освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ОТГ у 2020/2021 навчальному році», «Про призупинення освітнього процесу в закладах, підпорядкованих Управлінню освіти  Ніжинської міської ради Чернігівської області, у зв’язку з “червоним” рівнем епідемічної небезпеки», «Про затвердження  навчальних програм для  закладів позашкільної освіти», «Про  відновлення  освітнього процесу в закладах, підпорядкованих Управлінню освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинського навчально-виховного комплексу № 16 «Престиж» Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської гімназії № 2 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 11 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської гімназії № 14 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 12 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинської гімназії № 5 Ніжинської міської ради Чернігівської області та персонального складу», «Про затвердження Положення про піклувальну раду Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при НДУ ім. М. Гоголя та персонального складу».
Начальник Управління освіти                         

С.Крапив’янський
23730, Надія Пономаренко
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