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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти  за грудень  2020 року


Робота Управління освіти у грудні 2020 року була організована згідно плану, у який внесені зміни, пов’язані з карантином. Проаналізовано роботу Управління освіти та структурних підрозділів; стан відвідування, руху учнів за ІІ семестр 2020-2021 н.р., виконання норм харчування у ДНЗ та організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти; питання дитячого дорожньо-транспортного травматизму, надана методична допомога щодо виконання планів та програм, дотримання законодавства при прийомі на роботу. Проведені звірка  даних по військовозобов’язаних запасу та аналіз організації. роботи із зверненнями громадян у 2020 році. 

З 25 листопада по 10 грудня пройшла Всеукраїнська акція:   «16 днів проти насильства».  Заклади освіти   долучилася до  неї та провели низку просвітницько-профілактичних заходів з протидії проявів насильства і жорстокого поводження. Особлива увага приділялася питанням домашнього насилля та його формам, ВІЛ/СНІДу, правам дитини та торгівлі людьми.


Початок грудня відзначається заходами з правових знань «Знай свої права, виконуй свої обов’язки». Протягом тижня учні мали змогу познайомитися з літературою правового  змісту, взяти участь (онлайн) у конкурсах, вікторинах, квестах з правознавчої тематики.

 10 грудня 2020 року в ЧОІППО ім. К.Д.Ушинського відбулося нагородження сертифікатом фонду Українсько-канадська Фундація «Україна-діаспора». Серед нагороджених - ЗДО №13 «Берізка» директор Примушко Наталія Миколаївна за соціальний проєкт з виховних та національно-патріотичних заходів, присвячений 120-річниці від дня народження народної художниці України Катерини Білокур.

11-12 грудня пройшов фінал Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу «Майбутнє України». У програмі заходу була онлайн-виставка інноваційних науково-дослідницьких проєктів учасників і постерний захист проєктів у кожній номінації в режимі онлайн через платформу Zoom. Постерний захист – це презентація учасником особисто свого проекту (до 10 хв.) та його безпосереднє спілкування у формі запитань-відповідей (до 10 хв.) із членами журі, у складі якого були висококваліфіковані фахівці-науковці, викладачі технічних вищих навчальних закладів столиці. Проєкт Примушка Андрія: «Конструювання та виготовлення моделі-копії японської дослідницької космічної ракети LAMBDA 4S за удосконаленою технологією» у номінації «Матеріалознавство та перспективні технології» посів почесне призове ІІІ місце. Дослідницька робота Алдабаєва Ярослава «Підвищення ефективності ходової частини карта шляхом удосконалення конструкції маточини заднього колеса» у номінації «Машинобудування» за протоколом результатів відповідає IV місцю.
З 10 грудня 2020 року в Ніжинській ЗОШ І-ІІІ ст. №1 проходив позаплановий інституційний аудит закладу за очно-дистанційною формою, який проводили експерти  Державної служба якості освіти в Чернігівській області. 
16 грудня відбулась робоча нарада з керівниками освітніх закладів міста за участі першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Федора Вовченка та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Смаги. 

Сергій Смага поінформував присутніх про стан епідеміологічної ситуації в   закладах освіти. Під час зустрічі обговорили питання організації освітнього процесу в умовах пандемії, дотримання вимог карантину та санітарно-гігієнічних заходів, наявності в закладах засобів індивідуального захисту, безпечного перебування дітей і дорослих, готовності закладів загальної середньої освіти до проведення дистанційних занять. Федір Вовченко зосередив увагу керівників на фінансуванні освітнього напрямку міста та резерві коштів на необхідні першочергові потреби.
 
Директори закладів повідомили про проблеми їхніх закладів, які стосувалися: ремонтних робіт, опалення, заміні вікон, водовідведення, благоустрою територій тощо.

Начальник Управління освіти Станіслав Крапив’янський прозвітував про виконану роботу, якість харчування, поінформував щодо   зміни законодавчої бази, рекомендацій Міністерства освіти, процесу оптимізації та ін.

По закінченні робочої наради начальнику Управління освіти разом з директорами закладів освіти були надані доручення щодо надання у письмовій формі першочергових потреб  закладів. Потреби будуть згруповані  блоками (напрямами), розподілені по першочерговості та вирішуватимуться   відповідно можливості міського бюджету на 2021 рік.

З 17 грудня у закладах   освіти пройшли тематичні заняття і розваги до дня Святого Миколая, новорічних свят з дотриманням протиепідемічних заходів.  

Перед зимовими канікулами проведені інструктажі з учнями, вихованцями  щодо безпеки життєдіяльності під час зимових канікул (про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху під час новорічних і різдвяних свят, зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм виробничої санітарії, правил поведінки в громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на поверхнях річок і водоймищ, при використанні піротехніки тощо) за змістовними та затвердженими інструкціями з реєстрацією у відповідних журналах.

 За грудень місяць видані накази: «Про прийом заяв про зарахування учнів до 1-х класів 2021/2022 навчального року», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ОТГ у 2020/2021 навчальному році», «Про проведення міського етапу ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»,  «Про проведення у 2020/2021 навчальному році Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)», «Про внесення змін до наказів Управління освіти Ніжинської  міської ради  Чернігівської області від 04.11.2020 р. № 226, від 12.11.2020 р. № 235, від 12.11.2020 р. № 236», «Про закріплення кураторів закладів освіти у 2021 році», «Про підсумки виконання заходів цивільного захисту у 2020 році та основні завдання на 2021 рік в Управлінні освіти Ніжинської міської  ради Чернігівської області», «Про організацію захисту працівників і територій  у функціональній підсистемі навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) ЄДСЦЗ в закладах Управління освіти Ніжинської міської ради в 2021 році», «Про організацію захисту працівників та територій Управління освіти в 2021 р. від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру мирного часу і в особливий   період», «Про призначення відповідальних чергових».
Начальник Управління освіти                 
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