Звіт про роботу відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Ніжинської міської ради за грудень 2020 року
Робота відділу протягом грудня 2020 року була спрямована на інформаційне  забезпечення здійснення внутрішньої політики держави в місті, відкритості у діяльності органів влади, реалізації конституційних прав громадян на інформацію, сприяння розвитку взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, політичними партіями, об’єднаннями громадян, засобами масової інформації. 
Відділ аналізував діяльність політичних партій та громадських організацій в місті, проводив заходи, спрямовані на взаємодію роботи міськвиконкому  з політичними партіями та громадськими організаціями у справі здійснення соціально-економічних перетворень. 
Підготовлено та розміщено 383 новини та інших інформаційних матеріалів.
Оприлюднено на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 289 нормативних  актів, проектів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядження міського голови, з метою обговорення громадськістю.
Сприяли висвітленню засобами масової інформації міста діяльності Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету.
Надавалася в ЗМІ: інформації, статті, повідомлення, оголошення, привітання, анонси.
Розміщувалися відеоролики ДКП ТРК «Ніжинське телебачення» на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради.
Проводився постійний моніторинг місцевих та обласних ЗМІ та інтернет-сайтів.
Спеціалістами відділу велося постійне модерування та обслуговування Єдиної системи місцевих петиції, до якої підключена і Ніжинська міська рада, платформи «Відкритий бюджет».
Спеціалістами відділу проводилась робота по відновленню та модернізації офіційного веб-сайту Ніжинської міської ради.
Спеціалістами відділу постійно наповнюється система візуалізації відкритий бюджет – комунальні підприємства.
Спеціалісти відділу здійснюють інформування Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської обласної державної адміністрації щодо суспільно-політичної ситуації в Ніжині.
Організовано та підготовлено засідання робочої групи з питань громадського бюджету (бюджету участі) Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади. Робоча група затвердила список проектів-переможців, які будуть реалізовуватись протягом 2021 року.
Посадовими особами підготовлено та розміщено проекти рішень Ніжинської міської ради «Про затвердження Порядку висвітлення діяльності Ніжинської міської ради, її виконавчого комітету, міського голови міста Ніжина, депутатів міської ради і посадових осіб виконавчого комітету Ніжинської міської ради аудіовізуальними та друкованими засобами масової інформації місцевого та регіонального розповсюдження» та «Про внесення змін до пункту 3 рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №2-662020 «Про визначення проектів-переможців громадського бюджету 2020 року та подальше їх фінансування» (зі змінами)», проект рішення виконавчого комітету «Про фінансування заходів міської цільової програми з виконання власних повноважень Ніжинської міської ради».
Посадовими особами взято участь у нарадах, засіданнях, зустрічах та інших заходах організованих структурними підрозділами виконавчих органів ради. По яким підготовлені, опрацьовані матеріали та опубліковано на офіційному веб-сайті Ніжинської міської ради 56 матеріалів з фотографіями.
Посадовими особами підготовлено та оприлюднено офіційні привітання з нагоди державних свят. А саме: звернення міського голови Олександра Кодоли з нагоди Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, звернення міського голови Олександра Кодоли з нагоди Міжнародного Дня інвалідів, з всесвітнім днем волонтерів, з Днем місцевого самоврядування, з Днем збройних сил України,  з  міжнародним днем боротьби проти корупції, з Днем благодійника, з Днем прав людини, з Днем вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції, з Днем працівників суду, з Днем працівника державної виконавчої служби, з Днем Святого Миколая, з Днем адвокатури, з Днем енергетика, з Днем працівників архівних установ, з Різдвом Христовим західного обряду, З Новим Роком та Різдвом Христовим!
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