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Виконавчому комітету Ніжинської міської ради
Про роботу Управління освіти 

Ніжинської міської ради 

Чернігівської області  у 2020  році


На виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», відповідно до завдань Стратегії розвитку Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади до 2027 року, Стратегії розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти  на 2019-2021роки діяльність Управління освіти, керівників закладів   освіти  була спрямована на виконання основних завдань,  визначених у плані роботи Управління освіти на 2020  рік: 

- продовження інформатизації та комп'ютеризації освітнього процесу, забезпечення базовими та спеціалізованими програмними продуктами, сучасними технічними засобами навчання;


- проведення капітальних та поточних ремонтів закладів освіти, оновлення харчоблоків, проведення ремонту місць загального користування та ін.;


- подальше впровадження заходів енергоефективності та енергозбереження.
  На початок 2020 року  у підпорядкуванні Управління освіти перебувало 39 навчальних закладів (- 2 у порівнянні з  2018 роком та -1   з   2019 роком): 14 дошкільних та новостворений заклад дошкільної освіти №8 «Кручайлик»; 17 загальноосвітніх, 3 позашкільних заклади, 3 спортивні школи, Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку ім. Я.П. Батюка с.Вертіївка; 3 структурних підрозділи (централізована бухгалтерія, господарська група, міський методичний кабінет), а також   Інклюзивно-ресурсний центр Ніжинської міської ради Чернігівської області.  Рішенням 68 сесії VII скликання Ніжинської міської ради 3 спортивні заклади (Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа, Дитячо-юнацька спортивна футбольна школа, Дитячо-юнацька спортивна шахова школа) з 01 червня 2020 року були передані в підпорядкування до Відділу з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради. 

Рішенням сесії міської ради  від 01 липня 2020 року №46-75/2020 затверджене в новій редакції нове Положення про Управління освіти, відповідно до  якого ліквідований структурний підрозділ-  міський  методичний кабінет.

30 вересня 2020 року сесією Ніжинської міської ради було прийняте рішення №18-79/2020 «Про створення Міського центру професійного розвитку педагогічних працівників Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження Положення про конкурс на посаду директора Міського центру професійного розвитку педагогічних працівників Ніжинської міської ради Чернігівської області». Директором Центру на конкурсній основі була призначена Кривенко І.О. Створений сайт Міського центру професійного розвитку педагогічних працівників та загальнодоступна група Центру у соцмережі  Facebook. З метою підвищення власного фахового рівня консультанти взяли участь в онлайн-конференціях, вебінарах, воркшопах, онлайн-зустрічах, круглих столах. 

 Про організацію роботи з кадрами 

    
Згідно штатного розпису у 2020 році передбачено 1615 штатних одиниць (1005 – педагогічних, 610 – не педагогічних), у 2019 році – 1597,5 штатних одиниць (985,5 – педагогічних, 612 – непедагогічних), порівнюючи з минулим роком кількість штатних одиниць зросла на 19,5 одиниць. Для закладів загальної середньої освіти передбачено 724 штатних одиниці, в закладах працює 596 педагогічних працівників,  в середньому 1,2 ставки на кожного працівника (2019 р. – 701,6 шт.од./596 пед.пр./1,18 ст.), поряд з цим залишаються сталі показники щодо неповного навантаження педагогічних працівників (2019 р. , 2020 р. – 85 пед.пр.). 

    
Забезпечують роботу закладів освіти    36 керівників: 15 директорів ЗДО, 17 директорів ЗЗСО, 4 директорів ЗПО.  Усі керівники працюють на контрактній основі. Це потужна команда, враховуючи стаж їх роботи як керівника:


- до 1 року на посаді директора закладу – 2 особи; 


- від 1 року до 5 років   –12; 


- від 5 років до 10 років    –  7;


- від 10 років і більше   – 12.

 
Із 2018 року  14 директорів закладів загальної середньої освіти  пройшли конкурсний відбір на посаду директора. У 2020 році переукладено контракти на три роки з 3 директорами закладів дошкільної освіти, 2 директорами закладів позашкільної освіти, проведено 5 конкурсів на заміщення вакантної посади директора закладу загальної середньої освіти
  
На рівні з минулим роком залишилась кількість працюючих пенсіонерів в закладах освіти міста – 106. 16 січня 2020 року Верховною Радою України прийнято новий Закон України «Про повну загальну середню освіту» (надалі – Закон), який набрав чинності 18 березня 2020 року. На виконання підпункту 2 пункту 3 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону  директори закладів загальної середньої освіти міста уклали строкові трудові договори (контракти) з педагогічними працівниками, яким виплачується пенсія за віком (91 особа).

    
Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 16.10.2010 р. № 930 зі змінами у березні-квітні 2020 року 168 ( 2019 р. - 177) педагогічних працівників пройшли атестацію. На рівні атестаційної комісії Управління освіти пройшли атестацію 106 педагогічних працівника, з них : на встановлення вищої кваліфікаційної категорії – 11, на відповідність раніше встановленій вищій кваліфікаційній категорії – 75.

На відповідність займаній посаді були про атестовані 14 директорів закладів освіти, 4 заступника директора з навчально-виховної роботи, 2 методиста міського методичного кабінету. Атестаційною комісією ІІ рівня  проатестовані педагогічні працівники Ніжинського центру соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Чернігівської обласної державної адміністрації, Ніжинського дитячого будинку-інтернат Чернігівської обласної державної адміністрації, педіатричного відділення поліклініки КНП «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» (8 осіб). У зв’язку з карантинними обмеженнями атестація пройшла онлайн.   

      
Відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» від 07.06.2001 № 2493-III 03 березня 2020 року відбулася атестація посадових осіб Управлінні освіти, з метою оцінки ділових та професійних якостей начальника Управління освіти Крапив’янського С.М., заступника начальника Управління світи Пономаренко Н.О., а також   спеціалістів І категорії Горбач Н.В. і Коваленко А.М.. Висновок атестаційної комісії: посадові особи  Управління освіти відповідають займаній посаді.

    
За підсумками роботи  2020   року були нагороджені Подякою Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації - 1 педагогічний працівник, Почесною грамотою Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації – 1; обласною Премією імені Софії Русової – 1; Почесною грамотою Чернігівської обласної ради – 1;  Подякою міського голови – 35, Подякою Виконавчого комітету – 6, Подякою Управління освіти – 19, Грамотою Управління освіти – 15, Почесною грамотою Управління освіти – 10.

    
У полі зору Управління освіти постійно знаходиться питання контролю за діяльністю керівників по вирішенню кадрових питань, також вивчається питання управлінської діяльності, надається допомога в питанні удосконалення роботи з педагогічними кадрами, приділяється значна увага створенню належних умов для творчої праці, підвищення професійного і загальнокультурного рівня педагогічних працівників.

Дошкільна освіта   

На даний час мережа дошкілля м. Ніжина складається із 15 діючих закладів дошкільної освіти й двох дошкільних підрозділів у гімназії №14 та ННВК №16 «Престиж». У   2020 року  почав функціонувати заклад дошкільної освіти №8 «Кручайлик», який   у жовтні   прийняв 40 вихованців.
В цілому, в місті Ніжин функціонує  86 груп, з них 19 -  для дітей раннього віку. Загальна потужність закладів дошкільної освіти становить 1279 місць.  З 2017 року мережу закладів було розширено на 125  .
Усього  отримують  дошкільну освіту за списком 2127 дітей (2019 р. – 2332 ). Кількість дітей, які виховуються на 100 місцях, зменшилася із 185 дітей (2019 р.) до 164. 

З 2017 року простежується тенденція до зменшення кількості дітей дошкільного віку на території міста Ніжина. У 2019 році на закріпленій території проживало 3123 дітей  віком від 0 до 6 років, а в 2020 році ця цифра становила 2856, що на 270 дітей менше ніж у попередній період. Заклади дошкільної освіти відвідують на 185 дітей менше, ніж у 2019 році.

Суспільним дошкільним вихованням  охоплені:

-   2127 дітей від 1 до 6 років, що становить 74,4% від загальної кількості дітей даного віку;

-  1744 дітей  віком від 3-х до 6-ти років (91%). 9 % дітей, які не відвідують заклади дошкільної освіти, здобувають дошкільну освіту за альтернативними формами (центр раннього розвитку дитини «Паростки» на базі НБДЮ, родинне виховання та приватні центри розвитку дітей). З метою забезпечення шкільної зрілості, рівних стартових можливостей для подальшої освіти 100% дітей 5-го року життя були охоплені різними формами здобуття освіти. 
Фактичне відвідування у 2020 року становить 860( до середньоспискової 40,0% та 69,4% до нормативної чисельності). Низьке фактичне відвідування у закладах дошкільної освіти міста цього року обумовлено поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
 Понаднормово завантажені ДНЗ №№ 1, 2, 16, 23,  перевищує показник у 200%  відповідно до проектної потужності у ДНЗ №7. Дана ситуація зумовлена особливостями будівель закладів, які є пристосованими приміщеннями та знаходяться в центрі міста на перетині транспортного сполучення громадського транспорту.  
На базі   ДНЗ № 17 та № 21  працюють 4 групи для дітей з вадами мови, зору, опорно-рухового апарату  (62 дітей);  у ДНЗ № 21 відкрито 2 інклюзивні групи, які відвідують 6 дітей.  45 дітей відвідують санаторні групи для тубінфікованих та тубконтактних дітей у ДНЗ № 2 санаторного типу, 37 дітей - санаторні групи для дітей з неспецифічними захворюваннями органів дихання на базі ДНЗ№ 15.  Для роботи в інклюзивних групах ДНЗ № 21 залучені 2 асистента вихователя.

Управління освіти, керівники закладів приділяють значну увагу забезпеченню якісного харчування як важливого чинника  здоров'я дітей.   Плата батьків за харчування дітей  у 2020 році становить 60% від вартості дітодня: дошкільні групи –18,70 грн. ( 2019 р.- 17,40 грн.),  групи раннього віку – 14,20 грн. (2019 р. -13,20 грн.).   
Надані  Законом України  гарантії батькам щодо плати за харчування дітей виконуються.  У закладах дошкільної  освіти організоване безкоштовне  триразове харчування  для 355  дітей (2019 р. -  375 дітей), в т.ч.: позбавлених батьківського піклування - 7, прийомних сімей  – 1;   дітей з  інвалідністю  – 9;  дітей з сімей, які мають 3-х і більше неповнолітніх дітей – 91;  дітей з малозабезпечених сімей - 26;  дітей батьків, потерпілих від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС - 7;   дітей, батьки яких є учасниками бойових дій у східних регіонах України (ООС)  - 109;   дітей з сімей, які виїхали з території Донецької та Луганської областей на тимчасове перебування в м. Ніжині - 4;  

дітей у санаторному дошкільному закладі для дітей з малими та затухаючими формами туберкульозу (ЗДО №2) - 45, у спеціальних групах для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку (ДНЗ №17 та ЗДО №21) – 56. Зменшився кількісний показник за категоріями дітей, батьки яких є учасниками бойових дій у східних регіонах України (ООС) та дітей з сімей, які мають 3-х і більше неповнолітніх дітей. Згідно з рішенням Виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 23.01.2020 року № 20  п.7 батьки сплачують лише за дні відвідування дитиною дошкільного   закладу. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» виконання натуральних норм харчування становить  92%  (2019 р. – 86,2 %.). Проводиться цілеспрямована робота щодо впровадження системи НАССР у закладах дошкільної освіти( проведена паспортизація харчоблоків). 
З 12 березня 2020 року карантин змінив звичайний ритм роботи закладів дошкільної освіти нашого міста, що змусила всіх переосмислити свої погляди на онлайн-ресурси.  Перед педагогами постало питання   поліпшення якості освітнього процесу, здійснення спроби освітнього впливу на розвиток дітей та взаємодії з дітьми і їхніми батьками у спосіб онлайн-комунікації й отримати якісний продукт педагогічного супроводу та діяльності з дітьми. 

Педагогам закладів дошкільної освіти вдалося вибудувати певну систему роботи. Більшість з них залучилися до освітнього процесу в дистанційному режимі: опанували програму відеоконференцзв’язку ZOOM, активно використовували навчальні відео в мережі Інтернет, мобільний месенджер Viber, YouTube канал. 

   Залишається відкритими питання технічного забезпечення організації даної роботи. На потреби закладів дошкільної освіти не проводилися централізовані закупівлі орг-техніки, тому користуються застарілою технікою, потужності якої недостатньо для обробки й надання інформації. Поряд з практичними проблемами постають теоретичні - недостатнє володіння педагогами сучасними комп’ютерними програмами .
Заклади загальної середньої освіти
У 2020 році, як і в попередньому, мережа закладів загальної середньої освіти складається з 17 одиниць. Рівень повної загальної середньої освіти надають 10 закладів: ЗОШ №№1,7,9,10,13,15,17, Гімназія№3, НВК №16, Ніжинський ліцей при НДУ ім. М. Гоголя. У мережі стало більше на два заклади, які надають рівень базової загальної середньої освіти: гімназії №№2, 5, 6, 14, ЗОШ І-ІІ ступенів №№4, 11, 12.  Окремі заклади з рівнем початкової загальної освіти в освітній мережі  закладів Управління освіти відсутні. Гімназія №14 та НВК №16 у своїй структурі мають дошкільні підрозділи на 2 групи. 

Потужність закладів загальної середньої освіти становить 9 360 учнів. У 2020 р.  - 7184 здобувачів освіти ( +175 , ніж у 2019 році). Завантаженість закладів – 76,8, що на   1,4 більше, ніж у попередньому році.   Слід зазначити, що завдяки системному контролю з боку Управління освіти за формуванням мережі класів, завантаженість щорічно зростає з 72,7 ( 2019 рік) до 76,8 у поточному. Завантаженість ЗОШ І-ІІІ ступенів №17, ЗОШ І-ІІ ступенів №4, гімназій №6, 14, НВК №16 становить менше 50%. Завантаженість гімназії №5, ЗОШ І-ІІ ступенів №№11, 12 більше 50%, що пояснюється найменшою потужністю серед закладів загальної середньої освіти.

 Наповнюваність класів у 2020  р. становить 26,2, це на 0,1 менше за попередній рік. У формулі освітньої субвенції  базовий показник наповнюваності класів -25. ЗОШ І-ІІІ ступенів №№1,7,9,10,13,15, гімназії №№2,3, НВК №16, Ніжинський ліцей при НДУ (59% закладів) мають наповнюваність класів більше 25. Це є достатнім для  забезпечення закладу коштами на повний фінансовий рік.

Середня наповнюваність класів у ЗОШ І-ІІ ступенів №№4, 11, 12, гімназій №№5, 6, 14, ЗОШ І-ІІІ ступенів№17 є меншою за 25 учнів.

 Наявність у мережі закладів загальної середньої освіти шкіл, розташованих в центрі міста з наповнюваністю меншою за середній показник по місту (ЗОШ І-ІІ ступенів №4 – 13,9,  ЗОШ І-ІІ ступенів №12 – 14,6, ЗОШ І-ІІ ступенів №11 – 19,1) призводить до недозавантаженості та зменшення наповнюваності класів тих закладів, які розташовані у типових приміщеннях і мають більш сучасні умови для організації освітнього процесу та перебуванням в них всіх його учасників (НВК №16, гімназія №14).
 

Із  7184 учнів інституційна форма освіти організована для 7098 учнів. З них 24 учня - на інклюзивному навчанні. У зв’язку з поширенням пандемії захворювання COVID-19, кількість учнів, які здобувають освіту на  індивідуальній формі навчання  збільшилась до 86 учнів, що на 14 учнів більше, ніж у 2019  році . Відповідно кількість додаткових годин навчальних планів закладів збільшилось  на 781. Це на 51 годину більше, ніж у 2019  р. Кількість ставок збільшилась на 3,1. І у зв’язку із збільшенням заробітної плати педагогічним працівникам на 5% з вересня 2020 року та 20% з січня 2020 року фонд заробітної плати педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти збільшився на 7 168 тис. грн.  

 Для 68 учнів станом на кінець 2020 року організовано педагогічний патронаж. За три навчальні місяці на дану форму індивідуального навчання по закладам додалось 9 учнів (ЗОШ №№4, 9, 10, 12, 15, Ніжинський ліцей та гімназія №3 – по 1 учню, НВК №16 – 2 учня).   18 учнів отримують загальну середню освіту вдома за сімейною формою, яка стає все більш актуальною : 2019 – 9, 2020 – 18 . Звичайно, таких учнів більше у початковій  та ланці базової освіти (по 8 і 9 відповідно), але є у ЗОШ №7 один старшокласник, який самостійно здобуває знання вдома. 

У 2020 р.  кількість учнів з особливими освітніми потребами зросла до 60.   Відповідно розширюється мережа класів з інклюзивним навчанням.

	
	2018/2019
	2019/2020
	2020/2021

	Організація інклюзивного навчання
	15уч

10 кл

8 ЗЗСО
	18 уч

13 кл

8 ЗЗСО
	23 уч

17 кл

10 ЗЗСО


З 23 –х учнів інклюзивних класів 18 є здобувачами початкової освіти, 5  - базової. 

З метою створення в місті оптимальної мережі навчальних закладів, яка б реально враховувала освітні запити територіальної громади, забезпечувала ефективне використання фінансових, матеріально-технічних та кадрових ресурсів, Управлінням освіти був розроблений Перспективний план розвитку мережі закладів освіти Ніжинської міської ОТГ на 2020-2023 роки.

Результатом  проведеної роботи  у 2020 році є приведення установчих документів  ще 2 закладів загальної середньої освіти до вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту». У квітні 2020 року рішеннями Ніжинської міської ради  VII скликання від 29 квітня 2020 р. № 55-72/2020 та № 56-72/2020 Ніжинські  загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів №№ 5 та 6 перейменовані у гімназії.

 Продовжується робота Управління освіти щодо вивчення вимог нормативних документів до функціонування ліцеїв, як школи старшої ланки, та відповідності закладів загальної середньої освіти міста даним вимогам. 

 У 17 закладах загальної середньої освіти  організовано харчування для 7184 учнів  (100%). Функціонує 14 їдалень, 3 роздаткових пункти (ЗОШ І-ІІ ст. №12, ЗОШ І-ІІ ст. №4, гімназія №14). Роздатковий пункт гімназії №14 має харчоблок. Але, нажаль, він потребує капітального ремонту для відновлення роботи. 

Послуги з організації харчування у закладах загальної середньої освіти Управління освіти отримує від КТВП «Школяр».  Керівництвом підприємства, працівниками харчоблоків шкільних їдалень впроваджуються розробляються, запроваджуються та використовуються постійно діючі процедури, які базуються на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках в закладах освіти, у 10   - впроваджено НАССР. 
  Безкоштовним харчуванням з одноразовим режимом забезпечуються 686 здобувачів освіти з категорійних родин:

- учнів 1-4 класів – 306;

- учнів 5-11 класів – 380.

За категоріями:

· діти-сироти та  діти, позбавлених батьківського піклування - 68; 

· діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і інклюзивних класах - 24; 

· учні із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 219; 

· учні із числа дітей із сімей учасників антитерористичної операції (ООС) та дітей із сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції – 340;

· діти із сімей тимчасово переселених з окупованих територій – 29;

· діти загиблих учасників АТО (ООС) – 6.

Виділена міським бюджетом сума коштів  (9827,7 тис. грн.,) на виконання програми «Соціальний  захист  учнів закладів загальної середньої освіти м. Ніжина  шляхом організації гарячого харчування  у 2020 році» фактично становила 3899,0 тис. грн.  
Одним із важливих напрямків розвитку освіти в місті є робота з обдарованими дітьми. У 2020-2021 н. р. у зв’язку з карантинними обмеженнями  проведено ІІ (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади тільки з української мови та літератури. У змаганнях взяли участь 46 здобувачів освіти 7-11 класів 16 закладів загальної середньої освіти. Призових місць 15. Із них 5 виборола команда учнів гімназії № 3 (директор Пушкіна В.В.), по три - команди ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (директор Кресан Н. П.) та ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (в. о. директора Никонець С.В.), по одному - команди ЗОШ І-ІІІ ст. № 9 (директор Рибак В. П.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор Павлюченко Т.М.), ННВК № 16 (директор Градобик В.В.), ЗОШ І-ІІІ ст. № 17 (директор Власенко Т. Ф.).


Проведено І (міський) заочний етап Всеукраїнського конкурсу авторських

програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Розвивальні програми» (30 листопада 2020 року). 

Стипендіати Ніжинської міської ради у 2020 р.

Мартиненко Вадим Володимирович, учень 10 класу гімназії № 3

Зимуха Єгор Валерійович, учень 9 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 10

Примушко Андрій Олександрович, учень 8 класу гімназії № 2

Стипендіати облдержадміністрації

Очковська Анастасія Андріївна, учениця 10 класу гімназії № 3.

Вихованець Ніжинської СЮТ Олександр Радченко став лауреатом Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові України.

Випускниця ліцею Кошова Анастасія отримала 200 балів на ЗНО з української мови та літератури, за що отримала премію міської ради у розмірі 10,0 тис.грн.
Заклади позашкільної освіти 


На початок 2020  року у системі позашкільної освіти Ніжина нараховувалось: 3 заклади позашкільної освіти (Будинок дітей та юнацтва,  Станція юних техніків,  Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді), 3 – ДЮСШ (Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа, Дитячо-юнацька спортивна шахова школа, Дитячо-юнацька спортивна футбольна школа). Та навчалось  3204  (2019 році - 3432) (з них у спортивних школах – 1009 (2019 році - 1102) вихованців у 247 гуртках. 

Відповідно до   рішення 68 сесії VІІ скликання   від 26.02.2020 року   №19-68/2020 «Про зміну підпорядкування дитячо-юнацьких спортивних шкіл на території Ніжинської міської об`єднаної територіальної громади» Ніжинська  комплексна дитячо-юнацька спортивна школа, Ніжинська  дитячо-юнацька спортивна футбольна школа, Ніжинська дитячо-юнацька шахова школа змінили  своє підпорядкування і з 01.06.2020 року   підпорядковані відділу з питань фізичної культури та спорту Ніжинської міської ради Чернігівської області.  У Будинку дітей та юнацтва,  Станції юних техніків,  Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді  нараховується 2258 вихованців, що становить 31,4% від загальної кількості учнів (у 2019 році – 2195 вихованців (30,8%).
Разом з тим, майже 1000 вихованців  спортивних шкіл міста займаються здебільшого на базі спортивних споруд закладів загальної середньої освіти на умові підписання договорів про співпрацю.
Крім цього,  у закладах загальної середньої освіти  організовано роботу 139  (у 2019 - 135) гуртків, у яких навчається 2077  (у 2019 - 2140) дітей, що становить 28,9% (у 2019 -30%).

Мережа гуртків у закладах позашкільної освіти  формується за рахунок бюджетних коштів.  Заняття  проводяться на основі угод про співпрацю    закладів загальної середньої освіти із  закладами позашкільної освіти. 80% гуртків, секцій проводиться на  базі   закладів загальної середньої освіти.

Усього охоплено позашкільною освітою  у закладах  підпорядкованих Управлінню освіти та гуртковою, яка організована на базі закладів загальної середньої освіти – 4335 вихованців, що  становить 60,3%, (у 2019 р.р. – 5344, що становило 75%).

Фактично кожна третя дитина здобуває, крім загальної середньої, позашкільну освіту. Працюють гуртки, секції, творчі об’єднання з різних напрямів позашкільної освіти (художньо-естетичний, науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристсько-краєзнавчий, гуманітарний, фізкультурно-спортивний тощо).

Освітню діяльність у закладах позашкільної освіти здійснюють 65 педагогів, з них - 16 прийняті на роботу за сумісництвом. Гендерний розподіл педагогічних працівників у закладах позашкільної освіти є нерівним. Працюють педагогічними працівниками 86% жінок і, відповідно, 24% – чоловіків.  Середня  наповнюваність гуртків у закладах позашкільної освіти становить 13,7 учня. 

Безсумнівно, карантин став викликом для усієї системи освіти, проте педагоги закладів позашкільної освіти змогли   оперативно відповісти на його виклики.

Для БДЮ дистанційне навчання є інновацією, бо це  абсолютні зміни у подачі інформації, що унеможливлює проводити заняття в колективах естетичного напряму у звичайному режимі, приміром для гуртків хореографії це  нові підходи, які вимагають змінити форми роботи педагога з дітьми в online-режим. І тому від того, як саме педагог вибудує схему діяльності з вихованцями, залежить продуктивна робота колективу гуртка.

Найдоступнішими та найлегшими засобами зв`язку з вихованцями гуртків та проведення онлайн-занять впроваджувалися: месенджери, телеграм, Інстаграм, Вайбер, Skype, You-Tube-канали. 
Більшість педагогів  позашкілля використовували для проведення занять ще один ресурс ZOOM – конференцію, за допомогою якого налагоджений був зв'язок відразу  з 15-20 учасниками-гуртківцями.

     Використовуючи можливі ресурси youtube, керівники гуртків відправляли вихованцям та їх батькам посилання, через які була можливість переглянути відео занять та самостійно справитися із завданнями, що ставилися перед гуртківцями. 

Найбільш яскравими прикладами досягнень вихованців БДЮ   у 2020 році  стали наступні.
У  жовтні  проходив в м. Анталья (Туреччина) в IV міжнародний україно-турецькому фестивалі-зустріч "STARS OF TURKEY",   у якому вибороли перше місце вихованці  ансамблю «Віват» під керівництвом Крутько Н.В.

19 жовтня вихованці Ніжинського Будинку дітей та юнацтва взяли участь в другому міжнародному конкурсі дитячих творчих робіт юних художників «Пліч –о –пліч з друзями» імені Юріса Федірса. 

У  листопаді в Міжнародному фестивалі - конкурсі " Fall Festival" вихованка гуртка "Юний піаніст" (кер. Шевченко О.Л.)  Майборода Аня отримала диплом лауреата ІІІ ступеня.

СЮТ в умовах дистанційного навчання під керівництвом своїх наставників активно використовують інтерактивний креслярсько-графічний редактор з сучасним інтерфейсом системи автоматизованого конструкторсько-технологічного проектування «КОМПАС». 

А щоб  ретельно відточити навички пілотування   вихованці найбільш зручним у сфері імітації польотів вважають RC-симулятор польоту Phoenix Simulator, комп’ютерну програму, яка дозволяє пілотам радіокерованих літальних апаратів практикуватись на комп’ютері. 

Картингістам Ніжинської СЮТ опанувати середовище дистанційного навчання  допоміг приклад майстрів автоспорту, що проводять змагання на світовому рівні з використанням комп’ютерних технологій. 

Не дивлячись на випробування, пов’язані із заходами щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, навчально-виховний процес у закладі не припинився, а перейшов у середовище дистанційного навчання.

Власний проект-дослідження щодо вдосконалення конструкції ракети класу S-1 для досягнення більшої висоти Радченко Олександр, вихованець СЮТ (науковий керівник Приданніков Д. Б) представив на Всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (2020 р.), відділення технічних наук, секція «Авіа- та ракетобудування, машинобудування і робототехніка» – Диплом ІІ ступеню І етапу конкурсу. За підсумками XVIII Всеукраїнської конференції-конкурсу науково-дослідних робіт школярів «Зоряний шлях» (Національний центр аерокосмічної освіти молоді ім. О.М. Макарова, м. Дніпро), Радченко О. продемонстрував високий рівень роботи, знання, талант, оригінальність мислення і виборов І місце у номінації «Космічні апарати і ракетно-космічна техніка». 

 Вихованцю Ніжинської СЮТ Андрію Примушко за рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради призначено стипендію обдарованої учнівської та студентської молоді міста на ІІ півріччя 2020 року. 

В період з 24 по 27 вересня у місті Дніпро пройшли довгоочікувані головні змагання для всіх ракетомоделістів країни – Чемпіонат України На змагання прибули 44 спортсмени з 8 регіонів України. Розігрувалась особисто-командна першість в 6 класах моделей. Загальна кількість нагород у ніжинських спортсменів: 14 медалей в різних категоріях.  Впевнену перемогу в змаганнях юніорів і дорослих спортсменів в командному заліку одержала команда Ніжинської СЮТ, яку підготували керівники гуртків Панахно В.В., Приданніков Д.Б., Шуляк С.В., Івченко С.С. В особистій першості відзначилися: Дубровний Михайло – чемпіон в класі моделей-копій серед юніорів. Скороход Андрій – чемпіон в класі моделей на тривалість польоту зі стрічкою серед юніорів, Радченко Олександр – чемпіон в класі моделей ракетопланів та в класі радіокерованих ракетопланів серед юніорів. Призові місця в різних класах посіли Примушко Андрій, Скороход Андрій, Радченко Олександр.

Одинадцятий рік поспіль під егідою Малої академії наук України відбувається Всеукраїнська науково-технічна виставка-конкурс молодіжних інноваційних проєктів «Майбутнє України», що надає можливість юним дослідникам та винахідникам презентувати свої науково-технічні розробки.  

Виставка-конкурс проводиться у два етапи. І етап – відбірний – проводиться територіальними відділеннями академії. В обласному етапі взяли участь шість проектів вихованців Ніжинської станції юних техніків. Свої дослідницькі роботи до  Чернігівського територіального відділення МАН України надіслали ракетомоделісти Примушко Андрій, Білим Ярослав, Федько Олексій, Скороход Андрій (керівники Приданніков Д. Б., Панахно В. В.) та картингісти Алдабаєв Ярослав і Кікін Денис (керівники Опанасенко Р. В., Опанасенко В. І.). За рішенням обласного журі переможцями відбірного етапу виставки-конкурсу стали Примушко Андрій та Алдабаєв Ярослав, які отримали право представляти  Чернігівське територіальне відділення МАН України у фіналі.
Проєкт Примушка Андрія: «Конструювання та виготовлення моделі-копії японської дослідницької космічної ракети LAMBDA 4S за удосконаленою технологією» у номінації «Матеріалознавство та перспективні технології» посів почесне призове ІІІ місце! 

Дослідницька робота Алдабаєва Ярослава «Підвищення ефективності ходової частини карта шляхом удосконалення конструкції маточини заднього колеса» у номінації «Машинобудування» за протоколом результатів відповідає IV місцю.

ЦТКУМ також перейшов на роботу в online-режимі. У зв’язку із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та встановленням на території України карантину в 2020  році  виховні заходи в рамках гри «Сокіл» («Джура») проведено в режимі online.  
Активну участь рої міста взяли у Всеукраїнському челенджі «Спогади. Джура», який  проведено з 27 березня до 22 травня 2020 року. За підсумками по кількості публікацій, викладених на сторінці Українського державного центру національно-патріотичного виховання, краєзнавства і туризму учнівської молоді» у Facebook, Чернігівська область посіла І місце (119 постів). Відзначено пости рою «Фортеця» Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя (204 вподобань). 

У зв’язку із неможливістю проведення підсумкових наметових таборувань фінальних етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») протягом жовтня 2020 року організовано та проведено ІІ (обласний) етап гри  в online-режимі для двох вікових груп (середня і старша).

Юні джури продемонстрували теоретичні знання з історії України (інтелектуальний конкурс «Відун»), з надання першої  долікарської допомоги (конкурс «Рятівник»), зі спортивного орієнтування і пішохідного туризму (туристсько-спортивний конкурс) та знання, необхідні при облаштуванні наметового табору та проживання в польових умовах. 
Переможцями стали ІІ (обласного) online-етапу Всеукраїнської дитячо юнацької  військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (середня вікова група) - «Хоробрі серця» Ніжинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 9 Ніжинської міської ради Чернігівської області; (старша вікова група) -  «Отамани» Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ніжинської міської ради Чернігівської області; молодша вікова категорія - гімназія №6.

Варто відмітити, що у вересні 2020 року у командному чемпіонаті України зі спортивного (пішохідного туризму команда міста зайняла  ІІІ місце, виконали розряди майстер спорту України зі спортивного туризму 4 спортсмени.

Слід зазначити, що педагоги ЗПО не раз зіштовхувалися з різноманітними труднощами під час організації дистанційного навчання в карантинний період: 

- низька якість Інтернету, що унеможливлювало проведення заняття гуртка в певний часовий проміжок згідно розкладу; 

- не всі учасники (вихованці) забезпечені гаджетами, за допомогою яких можна займатися дистанційно, деякі з них мали змогу тільки при допомозі своїх батьків взяти участь в освітньому процесі. 

Фінансування та зміцнення матеріально-технічної бази

На 2020 рік уточнений кошторис видатків Управління освіти  склав 225511,7 тис. грн. (більше на 12,6 млн., ніж у 2019 р. (212 938,2 тис. грн.)).  З них освітня субвенція -  95600,0 тис. грн., що більше на  13233,5 тис. грн., ніж у 2019 році (82 366,5 тис. грн.)


Фактичні видатки за 12 місяців по всіх закладах освіти   становлять  220769,0 тис. грн., ( 2019 р. – 209 251,5 тис. грн.)  Виплата заробітної плати з нарахуваннями  -  183160,3 тис. грн. - 82,9% від усіх фактичних видатків (2018 р. – 165 113,6 тис. грн.) + 10,9 % до 2019 року. Місячний фонд заробітної плати за грудень 2020 року – 15696,1 тис. грн.(грудень 2018р. – 13 501,5 тис. грн.),  збільшення на 16,3% .


Відповідно до ст. 57 Закону України «Про освіту» виплачена матеріальна допомога на оздоровлення педагогічним працівникам – 2911,6 тис. грн.,  премія до дня працівника освіти непедагогічним працівникам - 382,5 тис.грн.


Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2021р. відсутня.

Тендерним комітетом Управління освіти проведено 100 тендерних процедур (2019р- 119)  через систему «Прозоро».
Для проведення поточних ремонтів у 2020 році укладено 85 договорів на виконання ремонтних робіт у 32 закладах. Використано коштів міського бюджету 4 913,7 тис. грн., з них: 

- заклади дошкільної освіти (34 договори) – 1 872,9 тис. грн.,

- заклади загальної середньої освіти (35 договорів) – 1 847,4 тис. грн., 

- заклади позашкільної освіти (5 договорів) – 168,4 тис. грн.,

- інші (11 договорів) – 1 025,0 тис. грн.
Для проведення капітальних ремонтів укладено 12 договорів на виконання ремонтних робіт у ЗЗСО (11 договорів) – 12 028,6 млн. грн., та ІРЦ (1 договір) – 198,3 тис. грн. Загальна сума використаних коштів на капітальні ремонти склала 12 226,9 млн. грн., у тому числі:

· за рахунок субвенцій з державного бюджету – 3843,6 тис. грн., 

· кошти міського бюджету – 8 383,3 млн. грн..

Всього для зміцнення матеріально-технічної бази з бюджетного фінансування проведено придбання предметів довгострокового користування на суму 7 876,1 тис. грн.; кошти спецрахунку 194,2 тис. грн., спонсорська допомога 117,5 тис. грн., кошти депутатів – 78,0 тис. грн., громадський бюджет – 24,2 тис. грн..

З метою підготовки закладів освіти до нового навчального року Управлінням освіти, згідно заявок керівників закладів освіти, за кошти міського бюджету проведено закупівлю фарби, господарчих товарів, канцприладдя, миючих та дезінфікуючих засобів на загальну суму 2 424,7 тис. грн.

 Важливою умовою запобігання захво​рюваності на COVID-19 є забезпеченість закладів не​обхідними протиепідемічними засоба​ми під час карантину.  Закуплено за рахунок міського бюджету у 2020 році деззасоби, чистящі та миючі засоби ,паперові рушники, дезковрики, дистанційні термометри на загальну суму 1,3 млн. грн. За рахунок  державної  субвенції – 947524,00 грн. 
Значні кошти з міського бюджету виділяються і на співфінансування по субвенціях з державного та обласного бюджету.  Так, зокрема, по субвенції з державного бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти виділено 1 582 384,5 грн.; по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»  – 636 480,00 грн., по субвенції з обласного бюджету на ремонт та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти - 579 729,00 грн.

Звіт про  виконання  проєктів Громадського бюджету  за 2020 рік

	Назва проекту
	Направлення коштів
	План зі змінами
	Касові видатки
	Направлення коштів

	
	
	Сума, всього
	Сума по КЕКВ
	Сума, всього
	Сума по КЕКВ
	

	1.4. «Здоровий спосіб життя – шлях до досконалості» 
	Облаштування території : плитка 230 м2 × 280грн = 64 400, бордюр 90 м. × 135 грн = 12 150,  Отсев 12 тон. × 450 грн= 5 400,   Цемент 2 тон. × 4 000 грн  = 
 8 000,0 
	389 460
	89 950
	389 460
	89 950
	Облаштування території : плитка 230 м2 × 280грн = 64 400, бордюр 90 м. × 135 грн = 12 150,  Отсев 12 тон. × 450 грн= 5 400,   Цемент 2 тон. × 4 000 грн  =  8 000,0 

	
	Транспортні послуги 10 000,  Облаштування території робота 230 м2 * 280,87 =   64 600,0
	
	74 600
	
	74 600
	Транспортні послуги 10 000,  Облаштування території робота 230 м2 * 280,87 =  64 600,0

	
	Дві трибуни з навісом та дві  трибуни без навісу - 126 000, 10 фонарів   (150 Вт) 1 шт. - 8 000 грн.= 80 000,0,  Табло - 25 000
	
	224 910
	
	224 910
	Дві трибуни з навісом та дві  трибуни без навісу - 123 200, 10 фонарів - 80 000,0,  Табло - 21 710.  Залишок в сумі 6090 зняті рішенням сесіії № 8-73 з управління освіти

	1.5. «Облаштування привабливої громадської огорожі вздовж вул.Набережної та навколо історичної будівлі в м.Ніжині»
	Труби профільні різні- 157 650 . Загострення стрілоподібне 31 500. Коване зобр.лева - 7560.  Коване зобр.квітки- 9 240. Коване закінчення на стовб-3 080. Витратні матеріали 20 000. Фарба, розчинник 20 000. Цемент 3 000. Щебінь 1 000. Пісок 800. Бетонування опор 4 000. Інші витрати (демонтаж старого паркану,монтажні роботи,земляні роботи,транспортні витрати. заробітна плата) 142 000.
	399 830
	399 830
	0
	0
	Кошти невикористані у зв’язку із невиконанням підрядником робіт згідно умов договору 

	1.8. «Навчально-розвивальний простір «Sвіт Технологій Майбутнього для початківців» 
	Стіл модульний (трапеція) 6 шт 9 000. Шафи для зберігання конструкторів (під ключ) 7 000. Стільці 12 шт. 6 000. Набір  Lego Education “Прості механізми” 6шт.    16 680. Пластик для 3-D принтера 3 720. 3-D ручка 6шт. 2520. Набори LEGO® для творчого конструювання 5 шт. 7 496. Стіл-тумба кутовий 5 000. Тумба для 3-D принтера 2 шт. 1 100. Вішалка для верхнього одягу 2 шт. 1 200. Гравіювальний верстат 5 084
	350 000
	64 800
	350 000
	64 800
	Стіл модульний (трапеція) 6 шт 9 000. Шафи для зберігання конструкторів (під ключ) 7 000. Стільці 12 шт. 6 000. Набір  Lego Education “Прості механізми” 6шт.    16 680. Пластик для 3-D принтера 3 720. 3-D ручка 6шт. 2520. Набори LEGO® для творчого конструювання 5 шт. 7 496. Стіл-тумба кутовий 5 000. Тумба для 3-D принтера 2 шт. 1 100. Вішалка для верхнього одягу 2 шт. 1 200. Гравіювальний верстат 5 084

	
	Облаштування простору майданчика та лабораторії (будівельні матеріали, електротовари, будівельні та електромонтажні роботи)    80 000 . Програмне забезпечення та навчально-методичні матеріали 11 210. Налаштування обладнання для 3-D друку та гравіюванн 790.
	
	92 000
	
	92 000
	Облаштування простору майданчика та лабораторії (будівельні матеріали, електротовари, будівельні та електромонтажні роботи)    80 000.Програмне забезпечення та навчально-методичні матеріали 11 210. Налаштування обладнання для 3-D друку та гравіюванн 790.

	
	Комплекти  робототехніки Lego Education 45300 Wedo 2.0 6 шт. 43 206. Ноутбуки 6 шт. 66 000. Мультифункціональний принтер 6 001.  3-D принтер 2 шт. 41 810. Конструктор Lego STEAM Park  9 194 . Набір  Lego Education “Наука та технології” 7 932. Окуляри віртуальної реальності 19 057
	
	193 200
	
	193 200
	Комплект робототехніки Lego Education 45300 Wedo2.0 6 шт-43 206грн, ноутбуки 6 шт-66 000грн, мультифункціональний принтер-6 001грн. 3-D принтер 2 шт -41 810грн, конструктор Lego STEAM Park-9 194 грн, набір Lego Education "Наука та технології"-7932грн. Окуляри віртуальної реальності 19 057

	 
	 
	1 139 290
	1 139 290
	739 460
	739 460
	 


 
У кожному закладі освіти введений контроль по використанню енергоносіїв. Контролюється їх добове використання через програму uMuni. 

План на 2020 рік по програмах місцевого значення із загального фонду Управління освіти Ніжинської міської ради становить 4 594,8 тис. грн. За 2020 рік профінансовано  та касові видатки 3 812,0 тис. грн., що становить 83% виконання від річного обсягу. 

Використання коштів з державного бюджету

Субвенція з обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти

Кошти були виділені у 2019 році та перенесені на 2020 рік.

	                          Виділено, грн.

	Субвенція 
	Співфінансування
	Всього

	3 800 000
	1 628 572
	5 428 572


	                          Використано

	Субвенція 
	Співфінансування
	Всього

	3 767 202,69
	1 614 515,44
	5 381 718,13


Виконані роботи з реконструкції окремих приміщень будівлі під влаштування санітарних вузлів ЗОШ №6 (в т.ч. ПВР) -  2 730 604,67 грн.

Виконані роботи з капітального ремонту в т.ч.ПВР в таких закладах освіти:

- гімназії №3 – 414 778,00 грн.;

- ЗОШ №7 – 49 998,00 грн.;

- ЗОШ №10 –357 885,89 грн.;

- ЗОШ №12 - 49 996,00 грн.;

- ЗОШ №14 - 354 299,00 грн.;

- ЗОШ №15 – 455 939,00 грн.;

- ННВК №16 – 276 286,00 грн.;

- ЗОШ №17 – 585 622,00 грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами

 Заклади дошкільної освіти


Кошти виділені рішенням сесії НМР №65 від 24.12.2019р. в сумі 43 930,00 грн. Використано в повному обсязі. Придбано телевізори (4шт.) та гойдалки вуличні (2шт.) для ДНЗ №21. 

 Заклади загальної середньої освіти


Кошти виділені рішенням сесії НМР №65 від 24.12.2019р. в сумі 127 970,00 грн. Кошторисом передбачені на квітень, травень, червень -  грудень 2020 р., 

використані в повному обсязі. Придбано : ЗОШ№1 – велотренажер, стіл для малювання піском(2шт.), м’яч гімнастичний, гантелі дитячі, двосторонній масажер для порожнини рота, приладдя для малювання, розвивальні ігри, пазли; ЗОШ №4 – проектор, інтерактивний глобус; ЗОШ №6 – сенсорний куток, логопедичний тренажер, набір Монтессорі, шнурівка «Ґудзики», набір приладдя для малювання; ЗОШ №10 – ламінатор, лазерний принтер, набір для мозочкової стимуляції, стіл для малювання піском, засоби корекції ігрової діяльності, розвивальні ігри, магнітна дошка, засоби для сенсомоторної інтеграції; ЗОШ №12 -  сухий басейн, ігровий тренажер, мат гімнастичний,; ЗОШ №15 – стіл для малювання піском, велотренажер, друковані картки з ілюстраціями; ННВК №16 – МФУ, балансир «Лабіринт», приладдя для малювання. 
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»

Кошти виділені рішенням сесії НМР №8-73/2020 від 20.05.2020 р.
	                          Виділено,грн.

	Субвенція 
	Співфінансування
	Всього

	2 564 999
	636 480
	3 201 479



В 2020 році використано коштів субвенції 2 564 986,80 грн. та співфінансування  636 474,78 грн.. За дані кошти придбано дидактичні матеріали на 97 142,86 грн., меблі на 1 183 890,00 грн., на 470 753,00 грн. комп’ютерне обладнання, смарт TV – на 369 797,14 грн.

На закупівлю обладнання, інвентарю для фізкультурно – спортивних приміщень, засобів навчання, у тому числі навчально – методичної та навчальної літератури, зошитів з друкованою основою для закладів загальної середньої освіти, що беруть участь у експерименті з реалізації Державного стандарту початкової школи (ЗОШ №10), було придбано обладнання та інвентар на суму 174 825,00 грн. за рахунок коштів субвенції.


На закупівлю засобів захисту учасників освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину було виділено 905 054,00 грн., які було використано в повному обсязі на закупівлю дезинфікуючих засобів.

Субвенція з обласного бюджету за рахунок залишку освітньої субвенції, що утворився на 01.01.20 р. на ремонт та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти

Кошти виділені розпорядженням міського голови від 02.06.20р. №150
	                          Виділено, грн.

	Субвенція 
	Співфінансування
	Всього

	1 352 700
	579 729
	1 932 429



Придбано обладнання на суму 1 522 325,21 грн., (кошти субвенції – 1 065 627,50 грн., співфінансування -  456 697,71 грн.), по ЗОШ №1, гімназія №3, ЗОШ №4, ЗОШ №9, ЗОШ № 10, ЗОШ №15, ННВК №16. Проведено поточний ремонт харчоблоку  ЗОШ  №1 на суму 155 000,00 грн. де 108 500,00 грн. кошти субвенції та 46 500,00 грн. співфінансування.

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

в сумі 91 725 100,00 грн. на заробітну плату педагогічних працівників шкіл. У 2020 році використано 90 594 571,58 грн. коштів субвенції.

Субвенція з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок  коштів освітньої субвенції (на оплату праці з нарахуванням педагогічних працівників інклюзивно- ресурсних центрів 

На оплату заробітної плати педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного центру у 2020 році виділено 938 700,00 грн., з їх використано 665 401,61 грн.. 
На заходи пов’язані із забезпеченням пожежної безпеки інклюзивно-ресурсного центру передбачено 185 256,41 грн.. Кошти виділені на підставі Рішення міської ради VII скликання від 27.08.2020р. № 5-77/2020. Протягом 2020 року було використано 181 857,18 грн. на проведення поточного ремонту частини приміщень по виконанню дотримання пожежної безпеки в будівлі комунальної установи інклюзивно-ресурсного центру.
Звернення громадян та діловодство

 У  2020 році до Управління освіти всього надійшло 58  письмових звернень, 2019 рік - 94.  Через    виконавчий комітет   надійшло   6  звернень,  «гарячу урядову лінію» - 13, решта - до Управління освіти.   Питання, зазначені у зверненнях: покращення умов перебування учнів, дотримання санітарно-гігієнічних умов; проведення поточних ремонтів; знижка орендної плати; роз’яснення щодо результатів атестації учителя; вжиття заходів щодо усунення недоліків на виборчих дільницях.
Крім того, до Управління освіти надійшло 11 звернень  від депутатів міської ради  про вирішення виділення додаткових коштів для покращення матеріальної бази  закладів.


Пропозиції, заяви і скарги громадян, які надходять до Управління освіти, розглядаються в термін відповідно до діючого законодавства. Усі звернення громадян розглянуті, факти перевірені особисто працівниками апарату Управління. Випадків порушення встановлених строків розгляду заяв і скарг не було.  

Робота Управління освіти, структурних підрозділів та закладів освіти   у   2020 році проходила за уточненим планом, зміни до якого внесені через   карантинні обмеження. Проведено  чотири засідання колегії Управління освіти та 7 нарад з керівниками  закладів освіти, з них  чотири – у режимі вебінару. 


Підготовлено  32 проєктів рішень для розгляду на сесії депутатами   Ніжинської міської ради. 
 
16 грудня пройшла зустріч з керівництвом міста директорів закладів освіти. Відбулася конструктивна розмова, на якій  директори озвучили проблемні питання.

Відповідно до Законів України основною формою контролю за закладами освіти є державний аудит, який проводився експертами Управління Державної служби якості освіти в Чернігівській області. Плановий аудит пройшов у Гімназії №2, позаплановий – у ЗОШ І-ІІІ ст. №1.
 
Перевірка окремих питань роботи Управління освіти здійснювалася й іншими контролюючими органами: щодо використання коштів з бюджету розвитку ОТГ та субвенції з державного бюджету ( фінансове управління); вивчення ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів в частині здійснення повноважень, визначених законодавством (Управління Державної служби якості освіти в Чернігівській області та Управління освіти і науки Чернігівської ОДА).

На контролі Управління освіти перебуває робота із діловою документацією.

Усього зареєстровано інформації 

-  2683 (- 76 до 2019 року) 


Із них:


інформації, рішення, розпорядження


обласного управління освіти 


-  894  (- 173 до 2019 року)


рішення виконкому 



-   71 (- 2 до 2019 року)


розпорядження 




-  90 (- 29 до 2019 року)


листування з виконкомом 


- 226  (- 72 до 2019 року)


листування з іншими установами міста 
-  1344  (+236 до 2019 року)


звернення громадян



-  58 (- 36 до 2019 року).


На 1915 (+ 18 до 2019 року) своєчасно дана відповідь, складені заходи реагування, намічені шляхи виконання. Загалом зареєстровано вихідний документ 2416 (+ 65 до 2019 року).  
    
За 2020 рік було видано 617 наказів з кадрових питань.
Основні завдання на 2021 рік


1.  Продовження переоформлення установчих документів закладів освіти відповідно  до законодавчої бази.




2. Проведення заходів інформатизації та комп'ютеризації освітнього процесу, забезпечення базовими та спеціалізованими програмними продуктами, сучасними технічними засобами навчання. 




3. Подальше впровадження заходів енергоефективності та енергозбереження, зміцнення і покращення матеріально-технічної бази закладів. 
Начальник Управління освіти                            Станіслав КРАПИВ’ЯНСЬКИЙ
23730, Надія Пономаренко 
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