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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за січень  2021 року


Робота Управління освіти проходила згідно плану на 2021 рік.

По 10 січня у закладах загальної середньої тривали канікули. З 11.01 по 24.01.2021 року освітній процес у цих закладах та закладах позашкільної освіти був організований дистанційно у зв’язку з локдауном. З 24.01. відновлена очна форма навчання. Заклади дошкільної освіти у січні працювали у звичайному режимі. Відповідно до постанов Головного санітарного лікаря  заклади освіти забезпечені всіма необхідними засобами для дотримання санітарно-епідеміологічних норм.

Управлінням освіти підготовлено два проєкти рішення виконавчого комітету «Про встановлення плати для батьків  за перебування дітей у закладах дошкільної освіти», «Про доповнення  додатків 2, 4  до  рішення виконавчого комітету  Ніжинської міської ради від 27.08.2020  р. № ​​​​288  «Про затвердження списків учнів закладів загальної середньої освіти на харчування  за кошти бюджету Ніжинської міської ОТГ у 2020-2021 н.р.», які були затверджені 21.01.2021 року. Проекти рішення на сесію міської ради «Про виконання міських цільових програм головним розпорядником коштів –Управлінням освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області за 2020 рік», «Про затвердження Програми розвитку та функціонування української мови  в закладах освіти  у 2021 році «Сильна мова - успішна держава» пройшли погодження на депутатських комісіях.

Працівниками Управління освіти підготовлений звіт про роботу за 2019 рік, складені статистичні звіти,  проаналізовано питання щодо роботи із зверненнями громадян.

20 січня, відбулась нарада директорів закладів освіти  у режимі вебінару. На нараді був присутній представник Ніжинського військкомату О.Андрущенко, який розповів про необхідність організації відповідної роботи у закладах загальної середньої освіти щодо проходження медичних оглядів призовниками 2004 р.н. Обговорений алгоритм виконання цього важливого завдання.

У подальшому директори закладів загальної середньої освіти озвучили  інформацію про  очну форму організації освітнього процесу для учнів 1-11 класів з 25 січня 2021 року.  
         Далі були розглянуті наступні питання:
         - Про роботу Управління освіти у 2020 році та основні завдання на 2021 рік. Заступник начальника Управління освіти Н. Пономаренко підбила підсумки 2020 навчального року та наголосила на основних напрямах та завданнях  роботи на 2021 рік.
- Про кошторис бюджету закладів освіти та Установ Управління освіти на 2021 рік. Головний економіст Управління освіти О. Коротенко надала інформацію щодо кошторису закладів освіти на 2021 рік. Наголосила, що  кошторис складено у відповідності до рішення Ніжинської міської ради 8 скликання від 24 грудня 2020р. за №3-4/2020, №4-4/2020 та згідно виданих фінансовим управлінням лімітних довідок.
         - Про   функціонування   сайтів   закладів   освіти. Спеціалісти Управління освіти  О. Поливко,  Н. Горбач, А. Коваленко проаналізували стан роботи сайтів закладів освіти на сьогодні. До 01.03. 2021 року необхідно провести роботу з повноцінного функціонування сайтів.
-  Про проведення року математичної освіти у місті.
         
Консультант МЦПРПП  Т. Левицька розповіла про заходи, які заплановані у Центрі   з проведення Року математичної освіти у місті. 
         - Про необхідність ознайомлення та розробки заходів з впровадження  нового Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти наголосила Н. Пономаренко. 

Під час наради виступили директори Ніжинської гімназії № 2  Л. Матях та Ніжинської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 С. Піменова, які поділилися досвідом проходження закладами інституційного аудиту. 
 05 січня, напередодні  найсвітлішого свята – Різдва Христова,  відбулося нагородження обдарованих дітей міста Ніжина - переможців обласного етапу  Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), загальнонаціонального етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Майбутнє України»  та переможців  міського етапу  олімпіади з української мови та літератури.
 На зустріч з переможцями завітали:
· міський голова Олександр Кодола, 
· заступник міського голови Сергій Смага, 
· координатор жіночого руху «За майбутнє в Україні»  Ірина Суслова,
·  віце-президент ромського жіночого  фонду  Зола Кондур.
Міський голова Олександр Кодола привітав обдарованих дітей  з перемогою в конкурсах, побажав міцного здоров’я, творчих успіхів в усіх справах. Олександр Михайлович наголосив: «Дуже приємно  що в наших школах патріотичне виховання знаходиться на високому рівні, учні наших  закладів беруть участь у   дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі«Сокіл» (« Джура») та займають призові місця». 
 До вітального слова приєдналися заступник міського голови Сергій Смага, координатор жіночого руху «За майбутнє в Україні» - Ірина Суслова, віце-президент ромського жіночого  фонду – Зола Кондур. Своє враження від виступу роїв висловили Ірина Суслова та Зола Кондур, побажали всім присутнім Миру, Добра, Взаєморозуміння. Усі учні  отримали  дипломи та подарунки. 

Міським центром професійного розвитку педагогічних працівників з 18 січня проведений конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН, у якому взяли участь 18 учасників (гімназія №3, ЗОШ№№10,15; НВК№16, міський ліцей).

Працівники Управління освіти взяли участь у міському заході з покладання квітів до Пам’ятного знаку «Герої не вмирають» та до пам’ятника Т.Г.Шевченка; у закладах дошкільної освіти у різних формах пройшли заходи до Дня Соборності України.

26 січня у закладах загальної середньої освіти відбулося спілкування з учнями  до Міжнародного Дня пам’яті жертв голокосту, а 29 січня - до Дня пам’яті Гороїв Крут. У цей же день  у закладах загальної середньої освіти   було проведено уроки-мужності.  Класні керівники розповідали учням про події, що відбулися в січні 1918 року під Крутами, продемонстрували відеоматеріали про бій, що став на довгі роки одним із символів боротьби українського народу за свободу та незалежність. Учні підготували повідомлення про Бій під Крутами, декламували вірші на дану тематику та вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання.

За січень місяць видані накази: «Про встановлення розміру прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати», «Про підсумки ІІ (міського) етапу ХХ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом: «Об’єднаймося ж, брати мої!», «Про проведення V міського заочного фестивалю патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України»,  «Про проведення І етапу Всеукраїнського  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2020-2021 навчальному році», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ОТГ у 2020/2021 навчальному році», «Про батьківську плату».
Т.в.о. начальника Управління освіти
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