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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти  за лютий  2021 року

  На період, зазначений у звітності,  у підпорядкуванні Управління освіти перебуває     38 закладів і установ: 15 дошкільних закладів та два дошкільних структурних підрозділи у гімназії №14, НВК№16 «Престиж»; 17 загальноосвітніх, 3 позашкільних заклади,   Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку ім. Я.П. Батюка с.Вертіївка; 2 структурні підрозділи (централізована бухгалтерія, господарська група), а також   Інклюзивно-ресурсний центр та Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників.  

Зроблено замовлення на документи про освіту учнів 9-х та 11-х класів, уточнені списки на екстернат. Надана методична допомога керівникам   закладів до проведення атестації педагогічних працівників. Підготовлена інформація про хід виконання наказів і листів  облуон.  

Відбувся конкурс на заміщення вакантної посади директора Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 11. Рішенням конкурсної комісії переможцем визнаний Манойленко О.І. Відповідно до наказу Управління освіти з 26 лютого 2021 року Манойленко О.І. приступив до виконання обов’язків директора Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 11.

У зв’язку з погіршенням погодних умов, з метою недопущення аварійних та надзвичайних ситуацій  Управління освіти надіслало   директорам закладів   листи, відповідно до яких необхідно забезпечити виконання організаційно – практичних заходів щодо належного  утримання навчальних приміщень, будівель та споруд, а саме: 


-  перевіряти стан дахів та горищ;  


-  тримати у належному стані території закладів та прилеглі території,   своєчасно проводити розчищення від снігових заметів та посипання соляною сумішшю;


-  контролювати температурний режим у приміщеннях;  


- провести огородження попереджувальними стрічками небезпечних територій можливих зсувів снігу та падінь бурульок з дахів; 


- взяти на особистий контроль питання належного реагування на складні погодні умови та недопущення нещасних випадків і травматизму серед учасників освітнього процесу;


- довести інформацію щодо погіршення погодних умов до відома батьків.  У зв’язку з  трагічними подіями, що сталися з підлітками через небезпечні ігри в соціальних мережах у закладах освіти проведені уроки, бесіди про безпечний Інтернет. Цифрове середовище, дійсно, є небезпечнішим, ніж здається. Діти можуть сприймати свою активність у соціальних мережах як гру та не розуміти наслідків своїх дій, що може призводити до катастрофічних випадків. Створення безпечного освітнього середовища, зокрема в інтернеті, формування навичок цифрової грамотності та поведінки у дітей у Всесвітній мережі, соціально-емоційна грамотність є важливими завданнями для  освітян. Наявність відповідних професійних компетентностей у вчителів включено до професійних стандартів та стандартів підготовки. Обов’язковість формування цифрових компетентностей у дітей включено до стандартів освіти та реалізується в освітньому процесі.


До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав проведені заходи у закладах освіти  з дотриманням карантинних вимог, а саме:

 - інформаційні хвилини «Час і досі не загоїв рану…» (ЗОШ №7),  «Відлуння Афганських гір» (гім.№6); бесіди з історії війни в Афганістані та інших локальних конфліктів «Ціна чужої війни» (міський ліцей), «А час і досі не загоїв рани…», «Афганістан – то біль і смуток, чиєсь обірване життя» ( ЗОШ №11, ЗОШ №12, ЗОШ №4); тематичні викладки літератури, що висвітлюють сторінки війни в Афганістані,  літературна виставка "Сторінками історії. Ми будемо довго пам'ятати", (гім.№14, ЗОШ №9), проведені уроки-реквієм «Афганістан болить у наших душах»,(ЗОШ №17, гімназія № 14).

 - перегляд відеоматеріалів з історії війни в Афганістані "Афганістан болить в моїй душі", «Афганістан – вічний біль і вічна пам’ять», "Спогади учасників Афганістану. Невигадані історії", «Без права на забуття. Афганістан». (гімназія №5, 6, НБДЮ, ЗОШ №17, ЗОШ №12).


 - виховний захід «Тюльпаном чорним пам'ять проросте» ЗОШ №10.


 - привітання колишніх вчителів , учасників бойових дій в Афганістані (ЗОШ №13), організовано зустріч з учасником бойових дій (ЗОШ 9).


 17.02.2021 року відбувся V міський  фестиваль патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України» серед дітей та учнівської молоді закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти.

У закладах освіти до Дня Революції гідності  проведені заходи,   які розкрили причини народного спротиву та   перебіг подій революції, розповідали про героїв, які боролися за краще майбутнє нової демократичної  України.
 
Заклади освіти долучилися до святкування Міжнародного дня рідної мови, який відзначали 21 лютого. Ці дні   були насичені різноманітними  освітніми і виховними заходами. У своїй роботі  педагоги ставили за мету розкрити дітям усю красу української мови, її багатство.  Проводились різноманітні заходи: книжкові виставки  «О рідна мово, скарб мій!»,   проведені  тематичні заняття з   на тему «Із скарбниць народних – до сердець дитячих», «Я - українець, моя рідна мова - українська», літературна вікторина «На галявині казок». Діти декламували вірші, виконували народні пісні під супровід музичних інструментів та грали в  народні ігри. У Будинку дітей та юнацтва був організований онлайн-конкурс на кращого декламатора української поезії.
 
Колективи  закладів освіти взяли участь у міських  заходах до    Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні, до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.
 За лютий місяць видані накази: «Про результати проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2020-2021 н.р.», «Про підсумки проведення V міського заочного фестивалю патріотичної пісні «У піснях мого народу – доля України»», «Про оплату праці медичних працівників закладів освіти», «Про проведення профілактичних оглядів працівників закладів дошкільної, загальної середньої,  позашкільної освіти у 2021 році».
В.о. начальника Управління освіти
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