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зустрічі представників Молодіжної ради Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади та міського голови Олександра Кодоли

13 квітня 2021 року                                                                            м. Ніжин

Присутні: 
Кодола О. М. – міський голова;
Грозенко І. В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Шекера К. В. – головний спеціаліст відділу у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради;
Пилипенко К. О. – голова Молодіжної ради Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади;
Капленко Н. В. – депутат Молодіжної ради Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо створення робочої групи для розробки та втілення Концепції велоінфраструктури Ніжинської територіальної громади

Слухали:

Олександра Кодолу, який висловив готовність до співпраці з Молодіжною радою Ніжинської міської ОТГ.

Катерину Шекеру, яка ознайомила присутніх з проектом, який почав реалізовуватися Молодіжною радою Ніжинської міської ОТГ, щодо створення безпечного простору для велосипедистів Ніжинської територіальної громади.

Катерину Пилипенко, яка презентувала проміжні результати діяльності Молодіжної ради Ніжинської міської ОТГ у напрямку дослідження потреб молоді нашої громади. Ознайомила з підсумками проведення опитування щодо безпеки велоруху у громаді та циклу майстер-класів зі створення світловідбивних елементів одягу (флікерів) серед школярів громади. Вона зазначила, що спільно з представниками Національної поліції України був проведений курс лекторіїв для молоді щодо дотримання правил дорожнього руху велосипедистами в рамках проекту.

Запропонувала продовжити процеси популяризації правил дорожнього руху серед велосипедистів громади шляхом проведення подібних лекторіїв у подальшому.

Олександра Кодолу, який зазначив, що опікується темою безпечного велоруху у Ніжині з 2014 року. Він координує проект «ВелоНіжин», який має на меті популяризацію використання велосипедів, як безпечний для екології вид транспорту та вид спорту. В рамках проекту у місті були встановлені більше 50 велопарковок поблизу громадських місць. Зазначив, що на даний момент в рамках реалізації інвестиційного проекту, у громаді будуть встановлені 2 станції для ремонту велосипедів та закуплено 60 велосипедів для соціальних працівників.

Катерину Пилипенко, яка поділилась інформацією щодо успішної реалізації Концепції велоінфраструктури міста Львова. Запропонувала створити велосипедний туристичний маршрут Ніжинської територіальної громади.

Олександра Кодолу, який проінформував, що створення широкої мережі велосипедних доріжок передбачає капітальний ремонт доріг та потребує значних коштів. На даний момент в рамках міського бюджету немає можливості втілити цю ідею. Але є можливість залучити грантові кошти в рамках інвестиційних проектів для громади з метою реалізації проекту створення безпечного вело-простору на території Ніжинської територіальної громади. 

Катерина Пилипенко внесла пропозицію щодо створення Робочої групи для розробки та втілення Концепції велоінфраструктури Ніжинської територіальної громади з метою об’єднання зацікавлених сторін в одну команду.

Вирішили:

1. Рекомендувати Молодіжній раді Ніжинської міської ОТГ підготувати листа на ім’я міського голови з пропозицією створення Робочої групи для розробки та втілення Концепції велоінфраструктури Ніжинської територіальної громади.


Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради                                     Ірина ГРОЗЕНКО

Протокол вела                                                        Катерина ШЕКЕРА
