ЗВІТ
 відділу економіки та інвестиційної діяльності
ЗА ЧЕРВЕНЬ 2021 р.
     Відбулась виїзна зустріч з керівництвом територіальних громад для реалізації проекту "Міжмуніципальне співробітництво", який можливо реалізувати в рамках програми ДОБРЕ (розмір гранту складає 1, 4 млн грн на проект з розвитку туристичного маршруту Ніжин-Качанівка-Козелець Батурин)
    Закінчене голосування за передпроектну візуалізацію парка ім. Шевченка. Затверджений переможець конкурсу Завора О.С (прийняте рішення сесії)

 Проведена презентація результатів аналізу фінансової діяльності в Ніжинській ТГ за оцінкою ДОБРЕ.
 Проведена презентація компоненту "За прозорі місцеві бюджети"
Проведене засідання роочої групи з Місцевого економічного розвитку в рамках ДОБРЕ для обрання пріорітетного проекту для фінансування та розробки Програми з місцевого економічного розвитку.
Розроблена Програма Місцевого економічного розвитку і план дій по її виконанню та затверджена рішенням міської ради
      Отримали велосипеди від програми ДОБРЕ в кількості  штук для соціальних працівників.
     Поданий та затверджений програмою ДОБРЕ проект фінансування молодіжного проекту, а саме Закупівля зеленої сцени в сквер Лисянського. У якості співфінансування міська рада виконає благоустрій території поруч зі сценою (облаштуємо локацію місцями для відпочинку)
   Проведено засідання щодо покращення послуги "будівництво доріг та тротуарів" в рамках програми ДОБРЕ


     Співпраця з Агенцією регіонального розвитку Чернігівської області щодо проєкту «Розвиток хаб-системи підтримки підприємництва, інновацій та стартапів в Чернігівській області». Підписання угоди та огляд приміщень для реалізації проекту.
     Надавались консультації мешканцям міста з питань прав споживачів по телефону та при особистому зверненні. Допомога у написанні претензій до субєктів господарювання.
     Розглянуто Стратегічний план дій для забезпечення стабільної беззбиткової роботи КП»НУВКГ» та підготовлені пропозиції.
    Опрацювання розрахунків тарифів на ритуальні послуги ФОП. Підготовка проекту рішення для розгляду виконавчим комітетом «Про встановлення тарифів на ритуальні послуги, які включено до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, що надаються ФО – підприємцями
     Проведена перевірка тарифів на платні медичні послуги, що надаються КНП «Ніжинський міський пологовий будинок» без направлення лікаря.

      Розглянуті надані матеріали інвестиційної програми ТОВ «НіжинТеплоМережі», надані зауваження для реагування. Програма затверджена рішенням міської ради.

      Прийняли участь у навчанні онлайн на тему: «Основні зміни законодавства щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг (відповідно до Закону України №1060), їхній вплив на порядок формування/ встановлення тарифів у сфері теплопостачання»
      Підготовлена угода про соціальне партнерство
      Прийнята участь в онлайн-семінар «Відновлювані джерела енергії та сталий розвиток для українських громад».
      Підготовлено для погодження проект рішення  Про запровадження системи енергетичного менеджменту Ніжинської міської територіальної громади.
     Узагальнення та надання інформацій до ОДА та Департаменту розвитку економіки та сільського господарства

Підготовлено та направлено:
Контрольні інформації на ОДА.
Листи суб’єктам господарювання щодо участі у обласному конкурсі «Кращий товар Чернігівщини»-2021. Інформування щодо конкурсу, а також щодо часткового відшкодування витрат підприємств області на участь у виставково-ярмаркових заходах на національному та міжнародному рівнях в мережі фейсбук та на сайті міської ради.

Виконувались інші поточні доручення

Начальник відділу економіки та
інвестиційної діяльності                                      Т.М. Гавриш




