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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за жовтень 2021  року


Робота Управління освіти  у жовтні місяці проходила згідно уточненого  річного плану. Спеціалісти та централізована бухгалтерія Управління освіти  працювали над статистичними даними за 2021 рік, формуванням кошторисних призначень на 2022 рік.
Відповідно до ст.10 Закону України «Про повну загальну середню освіту», рішення позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 жовтня 2021 року (протокол №17), з метою зменшення ризиків поширення захворювання гострої респіраторної хвороби COVID-19 серед учнів, вчителів та інших працівників закладів загальної середньої освіти, а також у  зв’язку з надзвичайною ситуацією, яка склалася через відсутність постачання природного газу бюджетним установам в осінньо-зимовий період 2021-2022 років, що спричинило зниження температурного режиму та порушення Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОЗУ 25.09.2020  № 2205, Управлінням освіти виданий наказ від 13.10.2017 року  №123 «Про внесення змін до структури 2021/2022 н.р.», у якому зазначено:
«1. Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти:

1.1. внести зміни до структури 2021/2022 н.р., провівши засідання педагогічних рад та обговоривши проблему на засіданнях ГО батьків;

1.2. ввести додаткові канікули з 18.10. по 24.10.2021 року;

1.3. продовжити  навчальні заняття у ІІ семестрі 2022 року до 14 червня 2022 року включно;

1.4. довести наказ до відома всіх учасників освітнього процесу закладів  загальної середньої освіти;




 

 
1.5. спланувати роботу закладу з 18.10. по 31.10. 2021 року».
13.10.2021 року відбулася наради з директорами закладів загальної середньої освіти, на якій розглядалися проблемні питання щодо подальшої  організації освітнього процесу.

   
Заклади дошкільної та позашкільної освіти працювали відповідно до Постанов Головного державного санітарного лікаря  від  06 вересня 2021 року №10  та від 26 серпня 2021 року №8.
Щоденно аналізується інформація щодо вакцинації педагогічних працівників. 10 закладів дошкільної освіти (№№2,4,7,8,9,12,13,14,15,16), 14 закладів загальної середньої освіти (№№ 1,2,3,4,5,6,7,11,12,13,14,15,16,17), СЮТ, ІРЦ, Центр ТКУМ, МЦПРПП мають 100% вакцинованих працівників. Загальний відсоток вакцинації по закладах та установах, підпорядкованих Управлінню освіти, - 98,7.
З 2 по 8 жовтня в румунському місті Бузеу проходив Чемпіонат світу з ракетомодельного спорту 2021 року серед дорослих спортсменів та юніорів. 17 країн делегували свої збірні команди до участі в цих змаганнях. Серед країн-учасниць і Україна, до складу національної збірної команди якої увійшли спортсмени з Дніпра, Херсону, Івано-Франківська, Полтави, Шостки та Ніжина.
Ніжин представляли дорослі спортсмени Владислав Журавльов, Вадим Струк, Сергій Труш, Степан Івченко та юніори Михайло Дубровний, Олександр Радченко, Андрій Примушко, Іван Кирієнко. Усі – вихованці, випускники та педагоги Ніжинської станції юних техніків. Загалом до офіційної делегації України потрапило 10 ніжинців. У загальному заліку за олімпійською системою (по кількості медалей) збірна України посіла на цьому Чемпіонаті третє командне місце.
Традиції нашого народу – справжній скарб, який потрібно оберігати та дбайливо передавати із покоління в покоління. Однією з таких традицій  є «Козацькі забави», які пройшли у дошкільників та учнів   напередодні Дня захисників і захисниць України. Сучасні, завзяті та кмітливі діти мали змогу проявити себе в спортивних змаганнях: «Хто сильніший», «Напоїмо коней», «Переправа», «Зваримо борщику». Проведення таких заходів допомагає    пізнавати історію своєї країни, навчає дбати про культурне і духовне відродження народу. 

  Цієї осені пройшли старти  спортивного орієнтування, організовані ніжинським Центром туризму і краєзнавства учнівської молоді. 56 хлопців і дівчат продемонстрували своє вміння орієнтуватись на місцевості за допомогою карти та компаса. Природні умови Ніжина надають чудові можливості для тренування і змагань із цієї важливої військової дисципліни. Одним із етапів військової підготовки є стройовий впоряд (стройова підготовка), вправність в якому показували команди Ніжинського міського ліцею. До Ніжина з’їхалися юні туристи з Полтави, Чернігова, Прилук, Білої Церкви, Талалаївки, Коропа, Бахмача, Семенівки. Змагання на базі Центру туризму і краєзнавства учнівської молоді провела Чернігівська обласна федерація спортивного туризму за підтримки Ніжинської міської федерації спортивного туризму та відділу з питань фізичної культури і спорту Ніжинської міської ради. 134 учні із 33 команд змагалися в подоланні спусків та підйомів та інших  перешкод  спортивними способами. Учасники змагань показали різні результати,  набули нових знань та навичок, які стануть їм у нагоді в майбутньому. Напередодні осінніх канікул у закладах загальної середньої освіти пройшов тиждень безпеки життєдіяльності. З метою проведення роз’яснювальної роботи з учнями  були проведені години спілкування, конкурси, вікторини з питань безпеки життєдіяльності та профілактики невиробничого травматизму.    У 8-9 класах проведено квест-гру «Наша безпека – в наших руках», учні 5 класу взяли участь у конкурсі-грі «Урятувати вірних друзів», також діти мали змогу відпрацювати навички з надання першої домедичної допомоги.

За жовтень місяць видані накази: «Про призначення відповідальних за технічний стан і безпечну експлуатацію систем газопостачання та облік природного газу», «Про батьківську плату», «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році», «Про  затвердження  Порядку проведення контролю за діяльністю закладів освіти (установ), підпорядкованих Управлінню освіти Ніжинської міської ради Чернігівської області», «Про внесення змін до структури 2021/2022 н.р.», «Про затвердження заходів з протипожежної безпеки у закладах та установах, підпорядкованих Управлінню освіти у 2021-2022 навчальному році».
Начальник Управління освіти                


Валентина ГРАДОБИК
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