Звіт

про роботу відділу квартирного обліку та  приватизації житла
за вересень 2021 року
      Працівниками відділу квартирного  обліку та  приватизації житла за звітний період було проведено наступну роботу:

· підготовлено 5 рішень органу приватизації житлового фонду    комунальної  власності  м. Ніжина  щодо приватизації  житла;

· 152  громадяни  отримали  консультації у телефонному режимі та під час особистого прийому з житлових питань, з питань приватизації житла;
· прийнято  участь  у 4  судових засіданнях щодо розгляду житлових питань;
· 5 сім’ям  надано додаткові списки на приватизацію житла;
· 11 громадянам підготовлено та надано приватизаційних платіжних доручень для оплати житлових чеків; 
· 8 громадянам видано  довідки  щодо участі у приватизації та використання ними приватизаційних житлових чеків;
· обстежено умови проживання 6 сімей та надано акти проживання;

· прийнято рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради з житлових питань;

· підготовлено  3  проекти  рішень виконавчого комітету Ніжинської міської ради з житлових питань;

· розроблено та подано до фінансового управління міської  ради   проекти  міських програм  щодо  забезпечення службовим житлом лікарів  КНП «Ніжинська ЦМЛ ім. М. Галицького», КНП «Ніжинський міський пологовий  будинок», КНП «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2022-2024 роки; 
· проведено засідання громадської комісії з житлових питань, яка розглянула заяви громадян та клопотання керівників  підприємств, установ та організацій міста щодо вирішення 9 житлових питань;
· проведено 2  засідання  органу приватизації;
· проводиться робота  по веденню квартирного обліку за місцем проживання громадян, що потребують поліпшення житлових умов;
· здійснюється  координація  та  контроль  за  веденням  квартирного  обліку на підприємствах, в організаціях та установах міста;
· проводиться інвентаризація квартоблікових   справ та списків громадян, які перебувають на квартирному обліку за місцем проживання;

· відправлено  6 звітів до Чернігівської  ОДА щодо кількості інвалідів війни, учасників бойових дій та учасників війни, які перебувають на квартирному обліку за місцем проживання та про кількість осіб, які брали безпосередньо участь в АТО та/або у забезпеченні її проведення, втратили функціональні можливості нижніх кінцівок та перебувають на квартирному обліку за місцем реєстрації , громадян, які мають статус внутрішньо переміщених осіб, про захист житлових прав мешканців гуртожитків;
· до відділу надійшло  26листів;
· опрацьовано та  надано  відповіді  на 25  листів.
Начальник відділу квартирного обліку 
та приватизації житла
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