                                       ІНФОРМАЦІЯ

про ситуацію у сфері погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств-боржників міста           на  01.11.2021 року

 Станом на 01.11.2021, згідно з оперативними даними моніторингових спостережень,  загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на  чотирьох  підприємствах міста  склала      9 672,1  тис. грн, зокрема  на  двох  економічно  активних підприємствах – 4498,7 тис. грн.  Порівняно з даними на 01.10.2021     (9 544,9 тис. грн) загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати зросла на 127,2 тис. грн   (1,3 %).

 Підприємства  державної  форми  власності:
На двох підприємствах державної форми власності станом на 01.11.2021 загальна сума заборгованості із заробітної плати складає      7 308,1 тис. грн, що становить 75,6 % від загальної суми боргу по місту. В порівнянні до даних на 01.10.2021 (7 180,2 тис. грн) загальна сума заборгованості на підприємствах вказаної форми власності зросла на   127,9 тис. грн, або на 1,8 %. Єдині  майнові  комплекси державних підприємств  передані до сфери управління Фонду державного майна України з метою їх подальшої приватизації. Повноваження щодо здійснення заходів з приватизації підприємств покладено на Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернігівській області  Регіонального  відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях.
 Підприємства  приватної  та  колективної  форм  власності:
На двох підприємствах приватної та колективної форм власності станом на 01.11.2021 загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати склала   2 364,0 тис. грн,  або  24,4 % від загальної суми по місту. В порівнянні до даних на 01.10.2021 (2 364,7 тис. грн) спостерігається  зменшення  загальної  суми  заборгованості  на          0,7 тис. грн  (0,03 %).
 Підприємства комунальної  власності:
В бюджетних установах та на підприємствах житлово-комунального господарства міста станом на 01.11.2021 заборгованість із виплати заробітної плати не зафіксована.
