Що повинен знати роботодавець при зміні мінзарплати
Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» з              1 грудня 2021  року  мінімальну заробітну плату підвищено до 6500 гривень у місячному розмірі (у погодинному розмірі – 39,12 гривні).

Отже, відтепер, роботодавці зобов’язані нараховувати працівнику за повний відпрацьований місяць заробітну плату не менше 6500 гривень. Якщо нарахована заробітна плата працівника, який виконав місячну норму праці, є нижчою законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати, то роботодавцю необхідно провести доплату до рівня мінімальної заробітної плати. Така доплата виплачується щомісячно одночасно з виплатою заробітної плати (стаття 3-1 Закону України «Про оплату праці»).
При обчисленні розміру заробітної плати найманого працівника, для забезпечення її мінімального розміру, не враховуються доплати за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я, за роботу в нічний та надурочний час, за роз’їзний характер робіт, премії до святкових і ювілейних дат.
Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, за будь-якою системою оплати праці.
Дещо зросте з 1 грудня  й  розмір прожиткового мініміму для працездатних осіб й становитиме 2481 гривню. 

Також змінюється  ставка єдиного соціального внеску, зокрема, мінімальний розмір ЄСВ з 1 грудня становить 1430 гривень, адже  мінімальний розмір єдиного внеску на місяць розраховується як 22% від мінімальної зарплати (6500 х 22%). Відповідно зазнала змін і максимальна сума страхового внеску та склала  21450 гривень.

Наступне збільшення заробітної плати до 6700 грн Уряд планує з 1 жовтня 2022 року.

