Статистична інформація по м. Ніжину та Ніжинському району 

за ІІІ квартал 2021 року
Кількість штатних працівників: у ІІІ кварталі 2021 року на підприємствах, в організаціях,  установах міста та району (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) були зайняті в середньому 29,6 тис. штатних працівників, що становить 17,6% від середньооблікової кількості штатних працівників по області (167,8 тис. осіб).

 
 Створені та ліквідовані робочі місця: створені роботодавцями міста та району нові робочі місця у січні-вересні 2021 року дозволили працевлаштуватися 1582 жителям. При цьому, юридичні особи працевлаштували на нові робочі місця 521 особу (33% від загальної кількості), фізичні особи-підприємці – 1061 (67%).

У кожному із напрямків економічної діяльності відбулися зміни в організації виробництва та праці, що вплинули на звільнення 625 осіб. В результаті – реальний приріст за січень-вересень цього року становить 957 робочих місць.

       Якісні характеристики нових робочих місць, створених юридичними особами, свідчать про застосування гнучких форм зайнятості, що впливає на рівень оплати праці. Так, із 16 робочих місць, створених у вересні 2021 року,  заробітна плата менше мінімальної або на рівні – у 62,5 %, що свідчить про неповну зайнятість;   від однієї до трьох мінімальних заробітних плат – у 25%, більше трьох мінімальних заробітних плат – у 12,5%.

Найбільше працевлаштовано на новостворені робочі місця у сферах  оптової та роздрібної торгівлі  і  промисловості.

Загалом в області у січні-вересні  2021 року на створені нові робочі місця працевлаштовано 8014 осіб, з них у юридичних осіб – 2212 осіб (27,6 % від загальної кількості) та у фізичних осіб – 5802 (72,4 %). При цьому в зв'язку зі змінами в організації виробництва та праці звільнено 3343 особи. Реальний приріст становить 4671 робоче місце. 
Заробітна плата: у ІІІ кварталі 2021 року середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника становила 11667 грн, що в 1,9 рази більше рівня мінімальної заробітної плати (6000 грн) та на 1,5% – середньообласного показника (11490 грн).

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств на 1 листопада 2021 року  становила 4498,7 тис. грн, що більше на 2,3% до суми заборгованості на 1 жовтня 2021 року. В структурі боргу 2240,3 тис. грн – сума невиплаченої заробітної плати за січень-вересень ц.р., 2258,4 – борги минулих років. Загалом по Чернігівській області заборгованість склала 21795,6 тис. грн.
