Інформація про звернення громадян в архівному відділі 
за 2021 рік
Відповідно до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» архівним відділом виконавчого комітету Ніжинської міської ради вживалися заходи щодо підвищення ефективності роботи із забезпечення всебічного розгляду звернень громадян та порушених у них проблем, оперативного їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів громадян.

Принагідно інформуємо, що особисті звернення громадян оформлюються відповідно до вимог статті 5 Закону України «Про звернення громадян», а саме: звернення адресуються керівнику органу місцевого самоврядування.
Письмове звернення надсилається поштою до виконавчого комітету Ніжинської міської ради або може бути переданим громадянином до сектору з питань звернень громадян відділу з питань діловодства та роботи зі зверненнями громадян апарату виконавчого комітету Ніжинської міської ради. 

У зверненні має бути зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну поштову адресу, на яку заявнику може бути надіслано відповідь, або відомості про інші засоби зв’язку з ним. Застосування електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається.
Звернення також може бути усним, викладеним громадянином і записаним посадовою особою на особистому прийомі.


Особистий прийом громадян у архівному відділі виконавчого комітету Ніжинської міської ради здійснюється щопонеділка – з 8-00 до 13-00 та щочетверга  - з 14-00 до 17-00. 

Звернення розглядаються і вирішуються у строк не більше одного місяця від дня їх надходження, а ті, які не потребують додаткового вивчення, - невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня їх отримання. Якщо в місячний строк вирішити порушені у зверненні питання неможливо, керуючий справами виконавчого комітету міської ради встановлює необхідний строк для його розгляду, про що повідомляється особа, яка подала звернення. При цьому загальний строк вирішення питань, порушених у зверненні, не перевищується сорока п’яти днів (в основному, це стосується пільгових довідок). 

Якщо питання, порушені в зверненні, не входять до повноваження архівного відділу, воно в строк не більше п’яти днів пересилається відділом за належністю відповідному органу чи посадовій особі, про що повідомляється громадянину, який подав звернення. 

Станом на 01.01.2022 року до архівного відділу надійшло на розгляд  196 запитів, у тому числі 2 запити щодо підтвердження трудового стажу для призначення пенсій на пільгових умовах. На запити підготовлено та видано 349 довідок, витягів та копій документів, з них: про підтвердження трудового стажу - 56 довідок, про розмір заробітної плати – 68 довідок, тематичних довідок –  67;. Також було видано 61 довідку соціально-правового характеру та 97 копій та витягів документів майнового характеру. За належністю в інші організації направлено для розгляду 4 запити. Заявникам підготовлено 36 відповідей про відсутність відомостей у документах фондів архівного відділу. 
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