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Ніжинської міської ради

Про виконання плану роботи 

Управління освіти за січень  2022 року


Робота Управління освіти проходила згідно плану на 2022 рік.

По 09 січня у закладах загальної середньої тривали канікули. З 10.01 розпочався ІІ семестр  навчання.   Відповідно до частини третьої ст.38 Закону України «Про повну загальну середню освіту», на виконання листа Міністерства освіти і науки України від 25 січня 2022 року № 1/1267-22 «Про вжиття організаційних заходів із протидії розповсюдження COVID-19», відповідного листа управління освіти і науки Чернігівської ОДА від 26.01.2022 року № 05-09/322,   рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 27 січня 2022 року( протокол №3)  наказом Управління освіти рекомендовано  директорам закладів загальної середньої освіти  з 28.01. по 11.02.2022 року   організувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного навчання  . Заклади дошкільної та позашкільної освіти   у січні працювали у звичайному режимі. Відповідно до постанов Головного санітарного лікаря  заклади освіти забезпечені всіма необхідними засобами для дотримання санітарно-епідеміологічних норм.  

Управлінням освіти підготовлено два проєкти рішення виконавчого комітету «Про встановлення плати для батьків  за перебування дітей у закладах дошкільної освіти», «Про доповнення  додатків 1, 2, 4  до  рішення виконавчого комітету  Ніжинської міської ради від 26.08.2021 р. №  309 «Про затвердження списків учнів закладів загальної середньої освіти на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської територіальної громади у 2021-2022 н.р..», які були затверджені 27.01.2022 року. 

06 січня 2022 року на сайті Ніжинської міської ради були оприлюднені проєкти рішення «Про ліквідацію Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4 Ніжинської міської ради Чернігівської області» за № 829, «Про ліквідацію Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 12 Ніжинської міської ради Чернігівської області» за № 830. 20 січня відбулося засідання чергової 19 сесії Ніжинської міської ради. На порядок денний внесено 45 проєктів рішень, два з яких «Про ліквідацію Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 4 Ніжинської міської ради Чернігівської області», яке підтримали 30 депутатів та «Про ліквідацію Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 12 Ніжинської міської ради Чернігівської області», за підтримки 32 депутатів Ніжинської міської ради. Перше засідання ліквідаційних комісій відбулося 26.01.2022 року.


26 січня відбулася нарада міського голови О.М.Кодоли з директорами закладів загальної середньої освіти. Розглядалися проблеми, пов’язані з подальшим навчанням учнів ЗОШ№№4, 12 та працевлаштуванням педагогів цих закладів.  2021-2022 н.р. учні Ніжинської ЗОШ № 4 та Ніжинської ЗОШ№12  закінчать у приміщеннях своїх закладів. Управління освіти буде проводити роботу щодо забезпечення вподальшому  прав на навчання кожного учня, у тому числі й в інклюзивних класах. Педагогічним працівникам пропонуються вакантні посади в інших закладах освіти. Формування стратегії модернізації навчальних закладів Ніжина та створення ефективної, сучасної освітньої мережі – це питання також розглядалося на нараді. Майже 16 млн. грн. упродовж нинішнього та наступного років додатково пропонується вкласти у розвиток освітнього середовища закладів загальної середньої освіти. З такою ініціативою звернувся  міський голова О.М.Кодола до директорів навчальних закладів міста. Оптимізація освітньої мережі дає можливість акумулювати кошти, які направляються на розвиток усіх навчальних закладів міста.

Працівниками Управління освіти підготовлений звіт про роботу за 2021рік, складені статистичні звіти,  проаналізовано питання щодо роботи із зверненнями громадян.
 

05 січня 2022 року в  залі БДЮ відбулося традиційне, щорічне свято нагородження творчості, таланту й інтелекту, на якому зібралися ті, хто славиться навчальними досягненнями, хто заглиблюється в таємниці наук і досліджень – 76 переможців міського етапу учнівських олімпіад та конкурсів, ті, хто зайняв у цих змаганнях Перше місце.    


Найкращі з кращих – здобувачів освіти, які вибороли по три перших місця:

- Олександр Пушенко, учень 10 класу ліцею при НДУ, перші місця з інформатики, математики та фізики;

- Валерія Самойленко, учениця 11-го класу ліцею при НДУ ім. М. Гоголя- три перші місця;

- Дубровний Михайло, вихованець СЮТ, учень 9 класу гімназії №9, Чемпіон світу та України з ракетомодельного спорту, переможець олімпіади з інформаційних технологій.


Досягти цих вершин допомогли здібним учням як особистісні якості, так і наполеглива праця справжніх фахівців своєї справи, талановитих вчителів. Вони завжди були поряд, допомагали у важкі хвилини творчого пошуку і сьогодні розділили щасливі моменти успіху:

- Ірина Іванівна Пархоменко, учитель історії та правознавства ЗОШ 1-3 ст. № 7, ліцею при НДУ ім. М. Гоголя, що підготувала 7 переможців: із них троє вибороли перші місця, двоє – другі, двоє – треті.

- Павло Вікторович Кіндєєв, учителя інформатики ліцею при НДУ ім. М. Гоголя, який підготував шість переможців: із них троє посіли перші місця і три – другі.

- Тетяна Миколаївна Шовкун, учитель географії ліцею при НДУ ім. М. Гоголя, що підготувала п’ять переможців: із них - одне перше місце, два – других, два – третіх.

- Наталя Володимирівна Тимченко, учитель ліцею при НДУ ім. М. Гоголя, що підготувала чотирьох переможців: двох – перші місця, один – друге, один – третє. 

- Олександр Григорович Шевчук, учитель ліцею при НДУ ім. М. Гоголя, який підготував чотирьох переможців: із них – два перших місця, одне – друге, одне – третє.

- Світлана Дмитрівна Марущак, учитель економіки гімназії № 3, яка підготувала чотирьох переможців: два перших місця та два третіх. 

Щиро привітав переможців та вчителів міський голова О.М.Кодола . До привітання приєдналися: Вовченко Ф.І. – перший заступник міського голови; Смага С.С. - заступник міського голови; Грозенко І.В. - заступник міського голови; Градобик В.В. - начальник Управління освіти.

Міським центром професійного розвитку педагогічних працівників  проведений конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН. Для участі у конкурсі представлено 26 дослідницьких робіт 25 здобувачів освіти 6 закладів загальної середньої освіти: 9 – Ніжинського ліцею при НДУ ім. М. Гоголя (директор С. Алєксєєнко), 7 – Ніжинського навчально-виховного комплексу № 16 «Престиж» (директор Т. Солдатенко), 4 – Ніжинської гімназії № 3 (директор В. Пушкіна), 3 – Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 15 (директор 
Т. Павлюченко), 2 – Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 (директор С. Никонець), 
1 – Ніжинської гімназії № 2 (директор Л. Матях). Аналіз  статистичних даних свідчить, що у порівнянні з минулим роком кількість закладів збільшилась на 1, кількість учасників збільшилась майже на 30%. Серед учасників конкурсу-захисту: 10 одинадцятикласників, 10 дев’ятикласників, 4 восьмикласника, 1 десятикласник і 1 семикласник. Конкурс проводився у 11 наукових відділеннях (22 секції).

15 січня 2022 року розпочався обласний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних дисциплін.
Працівники Управління освіти взяли участь у міському заході з покладання квітів до Пам’ятного знаку «Герої не вмирають» та до пам’ятника Т.Г.Шевченка; у закладах дошкільної освіти у різних формах пройшли заходи до Дня Соборності України.

27 січня у закладах загальної середньої освіти відбулося спілкування з учнями  до Міжнародного Дня пам’яті жертв голокосту, а 28 січня - до Дня пам’яті Гороїв Крут. У цей же день  у закладах загальної середньої освіти   було проведено уроки-мужності.  Класні керівники розповідали учням про події, що відбулися в січні 1918 року під Крутами, продемонстрували відеоматеріали про бій, що став на довгі роки одним із символів боротьби українського народу за свободу та незалежність. Учні підготували повідомлення про Бій під Крутами, декламували вірші на дану тематику та вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання.

За січень місяць видані накази:  «Про доповнення списків учнів на харчування за  кошти бюджету Ніжинської ТГ у 2021-2022 навчальному році», «Про підсумки ІІ (міського) етапу ХХI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!»», «Про внесення змін до наказу Управління освіти від 26.08.2021 року №  98 «Про затвердження списків учнів закладів загальної середньої освіти на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської ОТГ у 2021-2022 н.р.», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ТГ у 2021/2022 навчальному році», «Про організацію харчування учнів закладів загальної середньої освіти у 2022 році за рахунок коштів бюджету Ніжинської міської ТГ», «Про батьківську плату», Про результати проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2021/2022 н. р.», «Про проведення VI міського заочного фестивалю патріотичної пісні
«У піснях мого народу – доля України»», «Про вжиття організаційних заходів із протидії розповсюдження COVID-19», «Про  доповнення списків учнів на харчування за кошти бюджету Ніжинської міської  ТГ у 2021/2022 навчальному році», «Про організацію підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі НДУ ім. М. Гоголя  у  2022 році», «Про розробку Стратегії розвитку  дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Ніжинської територіальної громади на 2022-2024 роки».
В.о. начальника Управління освіти


Надія ПОНОМАРЕНКО
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