ІНФОРМАЦІЯ

про ситуацію у сфері погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам економічно активних  підприємств    на  01.01.2022 року

Станом на 01.01.2022 року сума заборгованості із виплати заробітної плати на  двох економічно активних  підприємствах-боржниках міста  склала  5 144,9 тис. грн.   Порівняно з даними на 01.12.2021 (4 591,0 тис. грн) зарплатний борг зріс на 553,9 тис. грн, або на 12 %.
Підприємство  державної  форми  власності:
  
На підприємстві державної форми власності заборгованість  із заробітної  плати складає  3 628,2 тис. грн,  що становить 70,5 % від загальної суми боргу. В порівнянні до даних на 01.12.2021 (3 580,2 тис. грн) заборгованість  зросла на  48 тис. грн, або на 1,3 %. Єдиний  майновий  комплекс державного підприємства  переданий до сфери управління Фонду державного майна України з метою приватизації. Фондом здійснюються відповідні дії для підготовки об’єкта до приватизації, створено аукціонну комісію, проводиться інвентаризація майна єдиного майнового комплексу, розглядається можливість передачі незадіяного у виробництві майна в оренду, що може стати додатковим джерелом доходів для погашення заборгованості із заробітної плати. Після проведення аукціону, при укладанні договору купівлі-продажу об’єкта, на покупця буде покладено обов’язок з погашення наявних боргів підприємства, зокрема  заборгованості із заробітної плати.
 Підприємство  приватної  форми  власності:
На підприємстві приватної форми власності заборгованість  із виплати заробітної плати склала 1 516,7 тис. грн,  що становить  29,5 % від загальної суми боргу.  В порівнянні до даних на 01.12.2021 (1 010,8 тис. грн) спостерігається  зростання   заборгованості  на  505,9 тис. грн  або на 50 %.
 
Підприємства комунальної  форми власності:
В бюджетних закладах і установах та на підприємствах житлово-комунального господарства  міста станом на 01.01.2022  року заборгованість із виплати заробітної плати не зафіксована.
Довідково: на 1 січня 2022 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати найманим працівникам 11-ти підприємств-боржників області становила 23,6 млн гривень, із якої більше 70 відсотків припадає на 6 підприємств приватної форми власності, близько чверті – на 3 державні підприємства і 5 відсотків – на 2 підприємства комунальної форми власності.
