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ІНФОРМАЦІЯ
про роботу фінансового управління Ніжинської міської ради

за 2021 рік
У відповідності до завдань, визначених Положенням про фінансове управління Ніжинської міської ради та планів роботи,  протягом  2021 року  виконані  основні роботи:

- підготовка лімітних довідок,  витягів  з розпису бюджету, перевірка  кошторисів видатків, планів асигнувань бюджетних установ,  введення їх в АС "Місцеві бюджети", перевірка штатних розписів бюджетних установ на 2021рік;

- складання та формування річного звіту про  виконання   бюджету  Ніжинської міської територіальної громади за 2020 рік  з додатками, розшифровками, пояснювальними записками та вивантаження до Департаменту фінансів ОДА; 

- перевірка звітів про виконання паспортів бюджетних  програм за 2020рік, сформованих за програмно-цільовим методом;
- формування прогнозу  місцевого  бюджету  на 2022-2024р.  з наступним схваленням  міською радою;
- формування бюджетних запитів розпорядників коштів на 2022-2024рр. в АІС "Місцеві бюджети" за програмно - цільовим методом (ПЦМ);

- формування бюджету Ніжинської міської ТГ на 2022рік з додатками  та  затвердження  міською  радою;

- перевірки  складання паспортів бюджетних установ  на 2021 рік, уточнених  паспортів бюджетних установ на 2021 рік,   аналіз  порівняльних таблиць з поясненнями  щодо відмінностей інформації показників проекту паспорта у новій редакції порівняно із попереднім паспортом з наступним затвердженням в  АІС  «LOGICA»;

- формування проекту бюджету Ніжинської міської територіальної громади  на 2022рік та представлення  постійним депутатським комісіям; 

           - перевірка  довідок  бюджетних  установ про  внесення змін  до  кошторисних  призначень  на  2021 рік бюджету Ніжинської міської ТГ, введення  в АІС "Місцеві бюджети", формування  витягів про внесення  змін потягом звітного періоду;
- щомісячно підготовка та подання розпису бюджету Ніжинської міської ТГ та уточнених кошторисних призначень до Ніжинського УДКСУ по загальному та спеціальному фондах місцевого бюджету;

          - щомісячний аналіз  виконання показників  бюджету по  видатках,  потреби в додаткових асигнуваннях;

          - підготовка щомісячних зведень  про  виконання  бюджету  по  доходах, по видатках, довідок про  направлення  бюджетних  коштів на  захищені  та  інші  статті  видатків бюджету;

          - щоденна перевірка лімітів  асигнувань та фінансових зобов’язань розпорядників  та розподіл коштів бюджету, підготовка розпоряджень про виділення коштів із бюджету Ніжинської міської ТГ; забезпечено своєчасне проходження грошових коштів державних субвенцій та коштів загального та спеціального фондів бюджету;

          - підготовка  проектів   рішень та пояснювальних  записок  на  засідання   виконкому,  міської  ради  з  питань   складання,  уточнення,  виконання   бюджету, підготовка    розпоряджень міського  голови, матеріалів на засідання постійних депутатських  комісій;

- опрацювання і аналіз листів, звернень, звітів та пояснюючих записок установ, підприємств, організацій щодо виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка та друк пропозицій управління по внесенню змін до бюджету,  розподілу вільного залишку коштів станом на 01.01.2021р., аналітичних матеріалів на засідання постійної депутатської комісії  з  питань  соціально – економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної  діяльності, бюджету та фінансів (голова В.Х.Мамедов) та інших профільних комісій щодо:

· виконання  бюджету за  2020рік, І квартал 2021року, І півріччя  2021року, 9 місяців 2021року;

· внесення змін до бюджету на 2021рік за рахунок  додаткових міжбюджетних трансфертів, вільних залишків коштів станом на 01.01.2021року, перевиконання доходної частини бюджету  та перерозподілу  планових асигнувань  в межах кошторисних призначень;

Всього за 2021 року підготовлено нормативно – правових актів: 28 проектів рішень міської ради VІІІ скликання; 23 розпорядження міського голови щодо бюджетного процесу в частині міжбюджетних трансфертів та 6 проектів рішень виконавчого комітету.

Розроблено і затверджено наказом начальника фінансового  управління від 12 січня 2021 року № 4 Порядок складання і виконання розпису бюджету Ніжинської міської територіальної громади у 2021 році, який  доведено до відома та виконання всім розпорядникам коштів.

         Розроблено і затверджено наказом начальника фінансового  управління від 30.06.2021 року №29 Інструкція  щодо складання прогнозу бюджету Ніжинської міської  територіальної громади на 2022 – 2024 роки.
Розроблено і затверджено розпорядженням міського голови  від 07.06.2021 № 156 План  заходів щодо усунення порушень, виявлених під час проведення планової ревізії Чернігівського обласного бюджету за період  з 01.02.2019р. по 31.10.2020р. 

           Розроблено і затверджено наказом начальника фінансового  управління від 06.09.2021р. №39 Інструкцію з підготовки бюджетних запитів  до  проекту бюджету Ніжинської міської територіальної громади на 2022 рік  та наступні за плановим 2023-2024 роки.

          Підготовлено  рішення міської ради від 19.08.2021 № 84-12/2021 про внесення змін  та атвердження  Бюджетного регламенту проходження бюджетного процесу Ніжинської міської ради Чернігівської областів новій редакції.

          Розроблено і затверджено  розпорядженням міського голови від 09.04.2021 №105 План заходів  щодо збалансування  місцевих бюджетів у 2021 році в процесі їх виконання.

           Розроблено і затверджено розпорядженням міського голови від 10.09.2021 №249  про   заходи  щодо забезпечення складання  проекту  бюджету Ніжинської міської територіальної  громади на  2022 рік та наступні за плановим 2023-2024 роки.

           Розроблено і затверджено наказом фінансового управління від 21.09.2021 №43 План діяльності головного розпорядника  бюджетних  коштів - фінансового управління Ніжинської міської ради на 2021 рік та наступні 2022-2023 роки.

           Підготовлено  розпорядження міського голови від 22.09.2021 № 262 щодо робочої  групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.

           Підготовлено рішення  міської ради від 26.10.2021 № 42-15/2021 Про внесення змін та затвердження Порядку розроблення місцевих/регіональних цільових програм Ніжинської територіальної громади, затвердження, моніторингу та  звітності про їх виконання в новій редакції

 Проводився постійний облік:

· надходжень плати за оренду цілісних майнових комплексів та іншого комунального майна, коштів від відчуження майна комунального майна, від продажу земельних ділянок, коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста, плати за користування місцем розташування зовнішньої реклами та пайової участі (внесків) замовників в утриманні об’єктів благоустрою міста та інші (всього 21 видів податків і зборів);
·  бюджетні асигнування  загального фонду (за видатками) без відповідних субвенцій  (NNBF);

·  облік змін  власних  надходжень бюджетних  установ;

·  фінансування місцевих/ регіональних програм;

·  фінансування  капітальних видатків;

·  поточна  обробка   бухгалтерських  документів  по  доходах  та  видатках  міського  бюджету,  ведення  бухгалтерського  обліку  по  виконанню  міського бюджету; облік коштів міського бюджету здійснювався по 147 доходних рахунках та 156 видаткових;

· ведення  бухгалтерського  обліку  по  кошторису фінансового управління.

Інша планова та позапланова робота: 

·  щомісячний аналіз виконання показників бюджету по доходах і видатках, потреби в додаткових асигнуваннях до кінця року по бюджетній та комунальній сферах;

· Департаменту фінансів ОДА підготовлено 12 реєстрів  на відшкодування  пільгового медичного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· опрацьовано, погоджено:

315 електроних висновків про повернення помилково та /або надміру сплачених грошових забов’язань та пені за платежами, належними місцевому бюджету та платежами, які підлягають розподілу між державним та місцевим бюджетом; 409 електроних повідомлень про повернення надміру утриманих ( сплачених) сум ПДФО;

· підготовлено до УДКСУ 493 платіжних доручень, 154 бюджетних фінансових зобов’язань та 41 юридичних зобов’язань по фінансовому управлінню;

· проводилось розміщення  на єдиному веб - порталі використання  публічних коштів (Є-dаtа) договорів, укладених фінансовим управлінням міської ради;

· для розміщення на офіційному сайті міської ради та порталі  «Відкритий  бюджет» готувались інформації щодо виконання бюджетного процесу за 2020 рік, І квартал 2021 року,  І півріччя 2021 року, 9 місяців 2021 року. 

· складались і щоденно оновлювались графіки на фінансування  заробітної плати та енергоносіїв;
· приймання   і   передавання  службової   електронної   інформації  з  використанням  можливостей  програмно-технічного   комплексу   "Електронна  пошта" та електронної  інформації  з  казначейства, формування  і  обробка   електронних  документів  і   електронних  таблиць,  по мірі накопичення економічної  інформації архівування її на магнітних носіях; 
· вивчались законодавчі та нормативні матеріали, постійно надавалась методична допомога розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з питань дотримання бюджетного законодавства на всіх стадіях бюджетного процесу;
· працівниками управління  за 2021 рік опрацьовано  вхідних  документів:  із  виконавчого комітету – 1212, в тому числі з ОДА - 165,  доручень  - 3.  Департаменту фінансів ОДА – 195,  розпоряджень міського голови – 90; рішень  міської ради – 217,   рішень   виконавчого  комітету 159;
· підготовлено  вихідних документів 1293, в тому числі інформації та відповіді на листи, що надійшли з виконкому, міської ради, інших установ і організацій   звітів та інформацій щодо забезпечення бюджетного процесу на виконання планових, завдань Міністерства фінансів України, Департаменту фінансів ОДА, в тому числі  згідно робочих планів  управління, в тому числі щорічні, щопіврічні, щоквартальні, щомісячні, щодекадні тощо. 

· Працюємо у системі АС «Місцеві бюджети»; ІАС «LOGICA»;«Є-Звітність». Використовується у роботі система дистанційного обслуговування  «Клієнт Казначейства – Казначейство», через яку  проводяться: Реєстри бюджетних фінансових зобов’язань та платіжні доручення, одержуються виконані платіжні документи та виписки про проведені Казначейством документи.

       Проведено – 69 (68 планових та 1 позапланова) перевірок по головних розпорядниках бюджетних коштів:

· Складання бюджетних запитів на 2021 рік – 21; правильності складання і затвердження кошторисів, планів асигнувань – 18;  складання Паспортів бюджетних програм  - 22;

· Вибіркова перевірка  виконання  програми розвитку туризму на 2017-2021 р.р.  у 2021 році;

· Перевірка  МЦП «Розвитку цивільного захисту Ніжинської територіальної громади за 2018-2020 р.р.»

· Перевірка  МЦП « Розвитку КП  «НУВКГ» за 20178-2020 р.р.»

· Вибіркова перевірка достовірності даних, джерел інформації у звіті про  виконання  Паспорту бюджетної  програми по УСЗН за ПЦМ за 2020 рік;

· Вибіркова  перевірка достовірності даних, джерел інформації у звіті про виконання  Паспорту бюджетної програми по управлінню культури і туризму за ПЦМ за 2020 рік.

· Позапланова перевірка виконання  П.П.7.1 та 7.2 Додатку  рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 30.04.2021 №164:  був складений Протокол про  порушення бюджетного законодавства П.П.24 П.1 Ст.116 Бюджетного кодексу України.

· Вибіркова  перевірка фінансування спортивних заходів з  футболу у ІІ кварталі 2021 року.

· Перевірка  програми «Турбота» Завдання №6. Безоплатне  зубопротезування учасників АТО/ ООС та безкоштовна ортопедична стоматологічна допомога пільговим групам Ніжинської міської  територіальної громади:  внесені зміни в програму та призупинено фінансування  видатків по безкоштовному лікуванню.   
Проводилась роз’яснювальна робота серед суб’єктів господарювання щодо неприпустимості допуску до роботи працівників  без оформлення трудових відносин шляхом здійснення безпосередніх візитів на місця провадження суб’єктами господарювання своєї господарської діяльності. Таким чином було відвідано 175 фізичних та юридичних осіб. Також відповідна інформація постійно розміщувалась на інтернет-ресурсах, в засобах масової інформації та на сіті-лайтах міста.

          Проводилась робота по збільшенню бази оподаткування  місцевими податками і зборами, зокрема податком на нерухоме майно. Так, додатково до державної податкової служби були передані матеріали по 385 фізичних особах для здійснення відповідних нарахувань ( в тому числі 138 осіб – для нарахування земельного податку, 247 особи – для нарахування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки ).

Підготовлено листи керівникам юридичних осіб, які мають структурні підрозділи в м.Ніжині, а також фізичним особам-підприємцям, які здійснюють господарську діяльність на території Ніжинської громади, але зареєстровані за її межами, з метою залучення їх до сплати ПДФО за найманих працівників до бюджету Ніжинської міської територіальної громади. Направлено 65 таких листів.

Проводилась робота з платниками, які мають заборгованість по платежах до місцевого бюджету – підготовлено та направлено 322 листів.

Виконано позапланових разових завдань:

- На виконання листа Управління Північного офісу Держаудитслужби в Чернігівській області  № 262508-14/793-2021 від 16.02.2021 підготовлена інформація щодо врахування аудиторських пропозицій по фінансовому  аудиту бюджету міста Ніжина Чернігівської області за період з 01.01.2016 по 30.04.2019 р.р.

- Інформація на  Управління  Північного  офісу Держаудитслужби  щодо  розподілу  коштів  Ніжинської  міської  територіальної  громади  за  рахунок  субвенції  з  державного  та  місцевого  бюджетів  на  реалізацію  проекту  «Реконструкція  частини  будівлі   головного  корпусу  КНП  "Ніжинська  ЦМЛ  ім.М. Галицького"».

- На виконання Доручення  Міністерства  фінансів України  від 18.02.2020 № 07010-05-6/5283 на Департамент фінансів 04.03.2021 р. підготовлена  інформація   щодо фонду  оплати праці педагогічних працівників ( крім працівників, оплата яких  здійснюється за рахунок  освітньої субвенції) за 2020 рік – по касових видатках;
- На виконання Доручення обласної державної адміністрації від 04.03.2021 № 01-01-23/2386 до листа у справах  ветеранів України від 02.03.2021 № 2160/04/11.2-21 підготовлена інформація щодо фінансової підтримки громадським об’єднанням  ветеранів за рахунок коштів місцевого бюджету;

- На виконання листа Міністерства фінансів України від 26.03.2021  надана інформація щодо   затверджених міською радою показників бюджету на 2021 рік по загальному та спеціальному фондах бюджету Ніжинської міської територіальної громади в розрізі КПКВ та КЕКВ

- Інформація  для  здійснення  оцінки  управління  фінансами  ТГ  за  програмою "Децентралізація  приносить  кращі  результати  та ефективність (програма «DOBRE»).

- Участь  у семінарі  "Підготовка  та   представлення  звіту  про  виконання  місцевого  бюджету за  2020 рік",   проведеного  Чернігівським регіональним   офісом Програми                  "U-LEAD"   з  Европою.   
- Заповнення Опитувальника  в  рамках  проекту  програми «DOBRE».  
- Взяли участь у тренінгу  «Прозорість бюджетного процесу та управління публічними фінансами в ТГ» в м. Чернігів , в рамках проекту DOBRE.
- Участь  в  он-лайн  семінарі  "Оцінка  кредитоспроможності  місцевих  бюджетів". 

- Участь  в  он-лайн семінарі   "Підготовка  та  представлення  звіту  про  виконання бюджету  за  2020 рік".

- Участь  у  вебінарі щодо  гендерного  бюджетування .

- Участь в онлайн-семінар "Запровадження середньострокового бюджетного планування на рівні місцевих бюджетів" за  ініціативи U-LEAD. 

-  Продовження  онлайн-навчання  та проходження  третього  етапу  іспитів  по курсу «Ділове українське мовлення у сфері  державного управління».

- По управлінню культури  міської ради підготовлено Розпорядження про призупинення бюджетних асигнувань  (на три місяців), у зв’язку із перевіркою  рішення виконавчого комітету від  30.04.2021  №164  щодо проведення заходу «Музейна ніч».
- Проведено детальний  аналіз нової комплексної програми  енергоефективності бюджетної та житлової сфер Ніжинської територіальної громади на 2021 – 2023 роки, що надана для погодження фінуправлінню: підготовлений лист із зауваженнями та пропозиціями. 

- Проведений аналіз проекту змін до МЦП: «Реконструкція, розвиток та утримання  кладовищ Ніжинської міської  територіальної    громади на 2021 р.», «Забезпечення функціонування громадських  вбиралень на 2021 р», «Удосконалення системи поводження з ТПВ, розвитку та збереження зелених насаджень, благоустрою територій Ніжинської територіальної громади», підготували лист для ознайомлення УЖКГ та Б і КП «ВУКГ» з пропозиціями фінансового управління.

- 08-09.07.02021 року працівники управління взяли участь у тренінгу  «Прозорість бюджетного процесу та управління публічними фінансами в ТГ» в м. Чернігів , в рамках проекту DOBRE.

- На виконання  розпоряджень   Чернігівської облдержадміністрації  від 11.05.2021 №612 та від 10.08.2021 №819, з метою реалізації пропозицій і рекомендацій, викладених у аудиторському звіті Державної аудиторської служби України від 07.07.2021 № 20-25/2 « Про результати державного фінансового аудиту місцевих бюджетів на території Чернігівської області за  період з 01.02.2019 по 31.10.2020» підготовлена інформація на Департамент фінансів ОДА

- на Асоціацію міст України підготовлена інформація про ставки земельного податку, встановлені органами місцевого самоврядування, по Укрзалізниці та обсяги  сплаченого  Укрзалізницею земельного податку  за 2019 – 2020 роки.

- участь в онлайн – семінарі «Формування бюджетних запитів як складова підготовки проекту рішення про місцевий бюджет», в рамках програми  «U-LEAD з Європою».

- відділу економіки та інвестиційної діяльності підготовлена інформація щодо бюджетної політики на 2022 рік та наступні 2023- 2024 роки, надані показники економічного і соціального розвитку на 2022 рік та перелік  цільових Програм місцевого/ регіонального значення.

- участь в он- лан тренінгу: «Ефективні та гендерно- чутливі комунікації».

- на завдання  КМУ щодо  проведення дерегуляції господарської діяльності  на відділ економіки підготовлена інформація  щодо необхідності  скасування чи  перегляду  нормативно - правових актів КМУ або  центральних органів виконавчої влади. 

-в рамках програми «DOBRE» взяли участь  в он- лайн вебінарі «Сучасна  система внутрішнього контролю:  вимоги законодавства і його цінність при впровадженні у діяльність ОМС ТГ» - практичні  рекомендації щодо впровадження внутрішнього контролю ОМС. 

- в рамках програми «DOBRE» взяли участь  в он- лайн вебінарі «Особливості  застосування ПЦМ  в бюджетних територіальних громадах».

- участь в рамках програми  «U-LEAD з Європою» в он- лайн інформаційній сесії, тема:  застосування інформаційно-аналітичної системи LOGICA  у процесі підготовки бюджетної документації.

- участь  в он-лайн  Форумі фінансистів муніципалітетів України ( фінансові моделі планування та  управління на муніципальному рівні).

- участь  в рамках програми «DOBRE» в он- лайн вебінарі  на тему  щодо  проведення  внутрішнього контролю місцевого фінансового органу, оцінки рівня ефективності, удосконаленні розпорядчих документів щодо внутрішнього контрольного середовища тощо. 

-участь у он- лайн  вебінарі  на тему : «Держбюджет – 2022»: основні показники місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів.

-участь  в он-лайн вебінарі «Останні  новели  Бюджету – 2022» в рамках програми «DOBRE».

Начальник  фінансового  управління                                        Людмила ПИСАРЕНКО
         Начальник  бюджетного  відділу                                                    Маргарита ФУРСА
   А.М.Артеменко       7-17-49             

   С.П.Шовкун             7-17-49              
     .М.Біленко             7-17-49
      
   О.М.Дворник           7-17-49 
   Н.Ф.Шубіна             7-15-11 
   Н.В. Судейко           7-15-11 
   А.А.Лапуза              7-30-03             
