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про роботу фінансового управління Ніжинської міської ради

за   2018 рік
       У відповідності до завдань, визначених Положенням про фінансове управління Ніжинської міської ради та планів роботи,  протягом  2018 року  виконані  основні роботи: 

- складання річного звіту про  виконання   бюджету  міста Ніжина за 2017 рік з додатками, розшифровками,  пояснювальними записками та проведена його здача в Департаменті фінансів ОДА; 

-  перевірка звітів про виконання паспортів бюджетних  програм за 2017 рік, сформованих за програмно-цільовим методом;

- перевірка бюджетних  запитів   розпорядників коштів на 2018 рік;

- перевірка  кошторисів видатків, планів асигнувань бюджетних установ,  введення їх в АС «Місцеві бюджети», формування та подання в УДК розпису бюджету на 2018 рік;

- перевірка протягом року  штатних розписів  бюджетних установ; 

- проведення експертизи бюджету на 2018 рік та затвердження бюджету з додатками, розшифровками та пояснювальною запискою в Департаменті  фінансів Чернігівської ОДА;  

- перевірка  Паспортів на 2018 рік та змін до Паспортів бюджетних установ та введення  в АС «Місцеві бюджети»  згідно з рішеннями міської ради VІІ скликання від 31.01-02.02.2018 № 22-35/2018, від 28.02.2018 № 9-36/2018, від 13.04.2018 № 32-37/2018, від 24.05.2018 №35-38/2018, від 26.06.2018 № 5-39/2018, від 09.07.2018 №1-40/2018, від 08.08.2018 № 11-41/2018, від 28.08.2018 № 3-42/2018, від 26.09.2018 №5-43/2018, від 31.10.2018 № 14-44/2018, від 19.11.2018 № 16-45/2018, від 30.11.2018 №4-46/2018, від 26.12.2018 № 1-48/2018, від 28.12.2018 № 55-49/2018. 
- опрацювання і аналіз листів, звернень, звітів та пояснюючих записок керівників установ, підприємств, організацій щодо виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка та друк пропозицій управління по внесенню змін до бюджету,  аналітичних матеріалів на засідання постійної депутатської комісії  з  питань  соціально – економічного розвитку міста, підприємницької діяльності, дерегуляції, фінансів та  бюджету (голова В.Х.Мамедов) та інших профільних комісій щодо:

· виконання  бюджету міста Ніжина  за 2017 рік;

· виконання  бюджету міста Ніжина  за  І квартал 2018 р.;

· виконання  бюджету міста Ніжина  за  І півріччя 2018 р.;

· виконання бюджету міста Ніжина за  9 місяців 2018р.;

· внесення змін до рішення міської ради  VІІ  скликання  від 21 грудня 2017  року "Про міський бюджет  м.Ніжина  на 2018 рік" № 6-34/2017 -  за рахунок міжбюджетних трансфертів, вільних залишків коштів станом на 01.01.2018 року, перевиконання  доходної частини міського бюджету та перерозподілу  планових асигнувань  в межах кошторисних призначень;

· рішення Ніжинської міської ради VII скликання від  28 лютого 2018 року №10-36/2018 «Про внесення змін до Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та до Положення про плату за землю, затверджених рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 "Про затвердження місцевих податків"»;

·  рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 11 квітня 2018 року №5-37/2018 «Про внесення змін до Положення про плату за землю, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків»;

·  рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 28 грудня 2018 року №4-49/2018 «Про внесення змін до рішення Ніжинської міської ради 6 скликання від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків».

· внесення змін до міських цільових програм на 2018 рік;
· матеріали до проекту бюджету міста Ніжина на 2019 рік.
Всього за 2018 рік  підготовлено 23 проект рішення міської ради VІІ скликання;47  розпоряджень міського голови щодо бюджетного процесу в частині міжбюджетних трансфертів та 6 проектів рішень виконавчого комітету.

       Після затвердження міською радою кожного рішення про уточнення бюджету до показників доходної і видаткової частин  бюджету вносились зміни, установам виписано 915 лімітних довідок; перевірено і введено  в АС «Місцеві бюджети» 1202 довідку про внесення змін до кошторисів установ, змін до помісячних  планів  асигнувань  та до річних розписів по загальному та спеціальному фондах бюджету; проводилась  звірка  за всіма КПКВМБ та КЕКВ, збалансування показників і уточнені розписи бюджету разом з рішеннями ради надавались в УДК, в обласне казначейство і Департамент фінансів ОДА, в т.ч. уточнений розпис бюджету за 2018 рік. Паралельно вносились зміни до бюджету, сформованого за програмно-цільовим методом – опрацьовано і погоджено 914  паспортів за ПЦМ, видано 82 спільних наказа про затвердження паспортів програм.

Забезпечено завершення бюджетного 2018 року та  формування показників проекту бюджету міста на 2019 рік. 

 Розроблена і затверджена наказом начальника фінансового  управління від 25.09.2018 року      № 20 Інструкція  з підготовки бюджетних запитів до проекту міського бюджету м. Ніжина на 2019 рік  та  прогнозу  на  2020-2021 роки, яка доведена для використання в роботі всім розпорядникам коштів. Розроблено, затверджено   наказом начальника фінансового  управління  від 06.02.2018 року №3 Порядок складання і виконання розпису міського бюджету м. Ніжина  у 2018 році, який  доведено до відома та виконання всім розпорядникам коштів.          

Проводився постійний облік:
 надходжень податку  на  прибуток комунальних  підприємств міста, орендної плати за оренду комунального  майна,  коштів  пайової  участі  замовників    у  створенні  і  розвитку  інженерно-транспортної  та  соціальної  інфраструктури  міста  та   інших  платежів;

·  субвенцій (файл  BF) з державного та обласного бюджетів;

·  змін  власних  надходжень бюджетних  установ;

·  фінансування міських програм та капітальних видатків.

·  поточна  обробка   бухгалтерських  документів  по  доходах  та  видатках  міського  бюджету,  ведення  бухгалтерського  обліку  по  виконанню  бюджету. Облік коштів міського бюджету здійснювався по 112-ти доходних рахунках та 73-х видаткових.

                    Інша планова та позапланова робота: 

·  щомісячний аналіз виконання показників бюджету по доходах і видатках, потреби в додаткових асигнуваннях до кінця року по бюджетній та комунальній сферах, підготовка зведень  про  виконання  бюджету  міста  по доходах і  видатках за звітний період, звітів про  направлення  коштів на  захищені  та  інші  статті  видатків; 

·  звітування  Департаменту фінансів ОДА про стан  розрахунків  з  надання  пільг  та  житлових  субсидій населенню  на  придбання  твердого  побутового  палива  та  рідкого  пічного  і  скрапленого  газу;

· Департаменту фінансів ОДА надавались реєстри  для  проведення  розрахунків  по  пільгах  та  субсидіях, на  відшкодування  витрат  на  поховання  учасників  бойових  дій. Всього підготовлено 71 реєстр. За 2018 рік місто отримало 208,4 млн.грн. субвенції.
·  щоденна перевірка лімітів асигнувань та фінансових зобов’язань розпорядників  та розподіл  коштів міського бюджету,  підготовлено 937 розпорядження  на фінансування на суму  930,4 млн. грн.; забезпечено своєчасне проходження грошових коштів державних субвенцій та коштів загального та спеціального фондів бюджету;

· опрацьовано, погоджено, зареєстровано та відправлено до УДКСУ 642 висновки Ніжинської  ОДПІ по  поверненню  доходів міського  бюджету;

· підготовлено до УДКСУ 351платіжне доручення, 126 бюджетних фінансових зобов’язань та 49 юридичних зобов’язань по фінансовому управлінню;

· проводилось розміщення  на єдиному веб - порталі використання  публічних коштів (Є-dаtа) договорів, укладених фінансовим управлінням міської ради;

· для розміщення на офіційному сайті міської ради та порталі  «Відкритий  бюджет» надавались щомісячні інформації щодо виконання бюджету по доходах і видатках,  внесення змін до нього, про фінансування міських програм та видатків бюджету розвитку; матеріали по проекту бюджету на 2019 рік – листи МФУ, ДФ ОДА, контрольні показники МФУ по бюджету міста, пояснювальні записки МФУ та фінансового управління, проект бюджету міста в розрізі доходів, видатків на бюджетну сферу, програми, капітальні та інші видатки, а також матеріали  по експертизі міських програм; 

· підготовлен 17 Договорів про надання іншої субвенції з міського бюджету  м. Ніжина   на  загальну суму 1 411,2 тис. грн.
· проводилась експертиза та погодження проектів рішень міської ради про внесення змін до цільових бюджетних програм, про списання майна, з інших питань щодо фінансування за рахунок бюджетних коштів; експертиза рішень виконкому про виділення коштів;
готувались пакети матеріалів та аналітичних таблиць до нарад за участю міського голови та його заступників з керівниками, головними бухгалтерами та економістами бюджетних установ за  підсумками роботи за 2017 рік,  І квартал 2018 року,  І півріччя 2018 року, 9 місяців 2018 року  з питань виконання  кошторисів бюджетних  установ та ефективного використання  наявних фінансових  ресурсів, забезпечення  коштами до кінця року; нарахування заробітної плати, енергозбереження, оптимізації, матеріали  на  нараду  з  керівниками  ЗОШ  щодо  наявних  фінансових  ресурсів  до  кінця  року  та  проведення  заходів   щодо економії  коштів  в  розрізі  шкіл;
 готувались матеріали на  засідання робочої групи  по проекту  бюджету на 2019 рік  тощо; 

·  проведено експертизу 75-х бюджетних програм на 2019 рік (по деяким програмам – неодноразова), управлінням та відділам  підготовлені   зауваження;

·  перевірка  бюджетних запитів на 2019 рік;  

· складались і щоденно оновлювались графіки на фінансування  заробітної плати та енергоносіїв;
· по мірі накопичення економічна  інформація архівувалась на магнітних носіях; 
· постійно надавалась методична допомога розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з питань дотримання бюджетного законодавства на всіх стадіях бюджетного процесу. 

· працівниками управління  за 2018 рік опрацьовано 1430 листів, звернень, заяв, скарг та 337  нормативно – правових актів ( рішень міської ради, виконкому, розпоряджень міського голови).  
Перевірки фінансового управління
1. Вибіркова перевірка  виконання  рішенняч  виконавчого комітету міської ради  від 25.01.2018 № 13 "Про  затвердження  Положення  про  надання платних послуг бібліотекарями ЦБС".Встановлена невідповідність переліку платних послуг із затвердженим прейскурантом. Зауваження усунуто;
2. Вибіркова перевірка  нарахування премій  по  контракту працівникам  навчальних закладів освіти за І квартал 2018 року. Встановлено: проведення щомісячних виплат  премій при незабезпеченні коштами основної заробітної плати до кінця 2018 року;

3.  Використання коштів на виконання  міської цільової програми  підтримки  учасників  АТО та членів їх сімей;
4.  Використання коштів на виконання  міської цільової програми   фінансового забезпечення  представницьких витрат та інших заходів, пов"язаних з діяльністю органів місцевого самоврядування на 2018 рік.Встановлено: невідповідність потреби зазначеної  в Прогамі  сумі бюджетних призначень на 2018 рік. Були внесені зміни;
5. Вибіркова перевірка  використання коштів міських цільових програм управління праці та  соціального захисту населення за І півріччя 2018 рлоку; Встановлено: невідповідність назви функції згідно постанови КМУ від 20.09.2017 № 793; Зауваження усунуто;
6. Використання коштів медичної субвенції та її залишків;

7. Використання коштів на закупівлю нагородної атрибутики у І півріччі у відділі спорту;
8. Використання коштів  на виконання програми розвитку  інвестиційної діяльності в місті на 2017-2019 роки;

9. Вибіркова перевірка  використання коштів на  проведення поточних ремонтів по ЗОШ, ДНЗ, в т.ч. придбання фарби; Складений Протокол  про порушення бюджетного законодавства згідно  ст. 116 Бюджетного кодексу України;

10. Вибіркова перевірка  виконання рішення  міської ради від 17.05.2018 № 5-38/2018 міським центром фізичного здоров"я " Спорт для всіх";
11. Наповнюваності гуртків закладів позашкільної освіти.
12. Про підтвердження  фактичного обсягу спожитого  природного газу за яким розрахована  сума відшкодування  ЦПМСД    

Працівники управління приймали участь:

·  у роботі постійних депутатських  комісій  Ніжинської міської ради VІІ скликання;

·  у роботі робочої групи з питань громадського бюджету м. Ніжина щодо проведення, аналізу  та  оцінки отриманих проектів; всі проекти опрацьовані, підготовлені пропозиції на розгляд робочої групи;

· у роботі міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, адміністративної комісії, комісії по призначенню матеріальної допомоги, по заборгованості із заробітної плати, інших комісій, робочих груп, оргкомітетів;  
Начальник  фінансового  управління                                        Л.В.Писаренко
Начальник  бюджетного  відділу                                          М.Б.Фурса









