     Звіт про роботу Фінансового управління Ніжинської міської ради

                                                   за 2011 рік.

          Фiнансове управлiння підпорядковується Ніжинській міській раді та Головному фінансовому управлінню Чернігівської облдержадміністрації. 

  Управлiння є юридичною особою, має самостiйний баланс, реєстрацiйнi рахунки в   управлінні  Державного казначейства, печатку, ідентифікаційний  код.

           Структура фінансового управління затверджена рішенням 15 сесії міської ради Структура фінансового управління Ніжинської міської ради затверджена рішенням 15 сесії міської ради 23 скликання від 04.10.2000 р. у складі трьох відділів: бюджетного відділу, відділу планування доходів та аналізу виконання бюджету і відділу бухгалтерського обліку та звітності.

      У  штатному  розписі  управління налічується  16  штатних одиниць,  фактично  зайнято  15  посад, в тому числі 13 посадових  осіб  місцевого  самоврядування – спеціалістів та 2 посади обслуговуючого персоналу. До  3-х  років  мають  стаж  роботи 2  спеціалісти, від 3-х до 10-ти років – 5, від 10-ти до 26-ти років - 6 спеціалістів. Всі мають вищу  економічну  освіту. Вакантна  1  посада  спеціаліста  1  категорії  - бухгалтера  відділу  бухгалтерського  обліку  та  звітності. Штатна чисельність управління залишається незмінною протягом останніх 20-ти років. При зміні функцій та завдань проводились зміни в штатах в межах управління,  між відділами.
  Управління працює в єдиній для всієї фінансової системи України автоматизованій системі «Місцеві бюджети».

 Завдання та функції фінансового управлiння визначені статтею 76 Бюджетного кодексу України та положенням про управління:
1) організація, проведення і координація роботи, пов'язаної iз складанням проекту мiсцевого  бюджету та формуванням постійного розпису  доходiв i видаткiв  бюджету,  забезпечення його виконання; 

         2) прогнозування  виконання бюджету  за  доходами  та видатками, проведення  аналiзу доходiв  бюджету в цілому та по кожному джерелу окремо;

 3) забезпечення протягом бюджетного перiоду вiдповiдності розпису  бюджету затвердженим призначенням та фінансування видатків бюджету згідно із затвердженими кошторисами; 

 4) підготовка пропозицiй щодо фiнансового забезпечення заходiв програми соцiально-економiчного розвитку  міста, пропозицій щодо внесення змiн до розпису бюджету, ведення обліку цих  змiн; 

 5) здiйснення  контролю за дотриманням установами, органiзацiями і пiдприємствами бюджетного законодавства при використання ними бюджетних коштiв,  контроль за ефективним  витрачанням  бюджетних  коштів;

 6) аналіз зведених квартальних та річних звітів про виконання  бюджету  по  доходах  і  видатках;

 7) iнформування мiської   ради  та  виконкому  про стан виконання бюджету за кожний звiтний перiод;

 8) цільове і оперативне використання субвенцій з державного бюджету;
 9) розгляд  у межах своєї компетенцiї звернень громадян, пiдприємств, установ i органiзацiй;
 10) здiйснення  iнших функцiй, пов'язаних з виконанням покладених на управління завдань;

В межах визначених функцій та завдань  фінансовим управлінням  протягом  2011 року  виконані  основні роботи: 

- складено річний звіт про виконання бюджету міста за 2010 рік та  3 щоквартальні звіти з додатками, розшифровками та  пояснювальними записками  про  виконання   бюджету  міста за  І квартал 2011р, за І півріччя 2011 року та  9 місяців 2011 року;            

- проведена експертиза  кошторисів   бюджетних  установ на 2011 рік та  аналіз  розрахунків  до  кошторисів;

- проведено експертизу бюджету на 2011 рік в Головному фінансовому управлінні ОДА та здано затверджений бюджет з додатками, розшифровками,  пояснювальною запискою, мережею та штатами бюджетних установ   ГФУ ОДА;

-  сформовано 5 проектів бюджету міста на 2012 рік: по фактичній потребі в коштах та 4 – на основі контрольних показників Міністерства фінансів України  від 15.08.11 р., 15.09.11 р., 04.10.11 р. та 23.12.11р.;   

- прийнято і перевірено тимчасові кошториси бюджетних установ та сформовано тимчасовий розпис бюджету міста на І квартал 2012 року, проведена  експертиза міських програм  на 2012 рік (51 програма); 

- для  планування прогнозних надходжень бюджету збирались і  опрацьовувались звіти податкової інспекції, інформації відділу економіки, служби з управління комунальним майном та приватизації, міського відділу земельних ресурсів, КП «Оренда комунального майна»;

- постійно проводився аналіз використання  бюджетних  коштів  і  забезпеченості  видатків  бюджету,  уточнення  бюджету міста та  кошторисів  установ: у 2011 році введено в програму "Місцеві бюджети" 88 тимчасових  та 106 постійних кошторисів, планів асигнувань і зведень показників спецфонду. Перевірено та введено в програму "Місцеві бюджети" 1464 довідки  про зміни річного розпису бюджету та зміни до помісячного  плану асигнувань ; 

- розроблені і доведені  до  розпорядників   коштів  Порядок  складання  і  виконання  розпису   місцевого  бюджету на 2011 рік та   інструкції  з   підготовки   бюджетних   запитів на 2012 бюджетний рік;

- з працівниками бюджетних установ проводились наради з питань   складання,  уточнення  та  виконання кошторисів видатків,  постійно надавалась практична та методична допомога; 
          - підготовлено 17 проектів  рішень сесій міської ради з питань затвердження та виконання бюджету, внесення змін до його показників, по місцевих податках і зборах, 5 проектів рішень виконавчого комітету міської ради та 14 спільних  розпоряджень  про  внесення  змін  до  бюджету міста в частині міжбюджетних трансфертів; 

   - готувались відповідні матеріали на засідання постійних депутатських комісій;
          - для забезпечення клірингових розрахунків по пільгах та субсидіях підготовлено та направлено до ГФУ 87 зведених реєстрів актів звірки по яких надійшло 11,2 млн. грн. державних субвенцій та 2,4 млн.грн. грошовими коштами.

           - у відповідності до ПКМУ № 503 від 11.05.2011р. «Про затвердження Порядку перерахування у 2011 році з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, що вироблялася,транспортувалася та постачалася населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії тарифам, що затверджувалися або погоджувалися відповідними органами державної влади чи органами місцевого самоврядування»  підготовлено 4 Договори про організацію взаєморозрахунків по яких отримано 10,8 млн. грн. субвенції з державного бюджету на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію;

  -  готувались листи від імені міської ради та виконкому до  облдержадміністрації, облради, Головного фінансового управління облдержадміністрації  стосовно  надання м. Ніжину додаткової дотації  на 2011 рік  для недопущення  виникнення заборгованості по захищених статтях та щодо виділення додаткової субвенції з державного бюджету на  компенсацію за пільговий проїзд міським автотранспортом і залізничним транспортом. Листи не були залишені без уваги, так як в листопаді - грудні 2011р.  місто отримало додаткову дотацію на вирівнювання фінансової забезпеченості місцевих бюджетів в загальній сумі 6 984,6 тис. грн., яка була направлена на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ. Крім того, на 2012 рік  обсяг субвенції на пільговий проїзд міським автотранспортом в порівнянні з уточненим планом 2011року збільшений на  423,8 тис.грн.;
         - щоденно проводився розподіл  коштів міського бюджету та готувались розпорядження  на фінансування  видатків;      

  - для обліку коштів місцевого бюджету в Державному казначействі відкрито 108 доходних рахунків ,  21 котловий рахунок та стільки ж видаткових рахунків;
          - прийнято та проаналізовано 1812 квартальних та річних  звітів та 1200 місячних звітів про  виконання  кошторисів   бюджетних  установ; 

          - оброблено,  зареєстровано  та відправлено до УДК  1484 висновки  Ніжинської  ОДПІ по  поверненню  доходів міського  бюджету;

          - підготовлено  документи  та  оформлено  43 короткотермінові  позички  Державного казначейства на фінансування соціально – захищених статей  бюджету на загальну суму  78 786,5 тис. грн.
  Протягом року працівниками управління опрацьовано 869 листів, що надійшли з виконкому, 45 заяв від громадян, 413 листів з ГоловФУ, 294 рішення та розпорядження виконкому.  На  виконання  робочих планів відділів управління, завдань  Головного  фінансового   управління,   з  метою   підготовки  звітів  та  інформацій  Міністерству  фінансів України,  а  також   на  виконання   розпоряджень ОДА та виконкому підготовлено за рік 283 інформації,  в тому числі:  10-щорічних, 29 - щоквартальних, 63-щомісячні, 2 - щодекадні , 13- щоденних та 166- разових, позапланових інформацій, які не були включені до квартальних  планів, але виконувались протягом вказаного періоду. 283 - це по найменуваннях інформацій, а по кількості в залежності від термінів їх виконано 1370  (в середньому на кожного з 9-ти спеціалістів по 152  інформації) .
  Для порівняння, наскільки суттєві зміни відбулись в роботі управління: у 1996 році в бюджетному відділі працювало 2 працівника, а план роботи  складався з 6-ти пунктів: аналізу виконання бюджету за звітний період, 2-ох інформацій Головному фінансовому управлінню ОДА про стан виконання бюджету та 3-х перевірок, тобто, по 3 завдання на кожного. Сьогодні в бюджетному відділі працює 4 працівника, а план роботи  відділу на І квартал цього року містить 52 пункти (в середньому по 13 завдань на кожного, навантаження на кожного  збільшилось у 4,5 рази).

 Управління звітувало на засіданнях виконавчого комітету міської ради з питань фінансування соціальних, молодіжних програм, програми розвитку культури, мистецтва і охорони культурної спадщини, міської програми «Назустріч людям», з питання економії енергоносіїв, по перевірці центру реабілітації  контрольно-ревізійним відділом, готувало на розгляд депутатських комісій та сесії міської ради питання оптимізації штатів і мережі бюджетних установ. 

   У  2011 році всі працівники управління пройшли курс дистанційного навчання з організації бюджетного процесу за новим Бюджетним кодексом України у Віртуальному університеті  Міністерства фінансів України, здали екзамен у вигляді тестування та отримали сертифікати.
      Для збільшення надходжень до бюджету міста фінансовим управлінням:

· готувались орієнтовні розрахунки та вносились пропозиції по коефіцієнту розміру орендної плати до ставки земельного податку при підготовці проекту рішення сесії міської ради "Про внесення змін до рішення міської ради від 26 лютого 2008 року "Про затвердження розмірів орендної плати за користування земельними ділянками"; 

· розроблений проект рішення та проведена процедура "регуляторного акту"  по податку на нерухоме майно, в початково розробленому проекті рішення були запропоновані максимально можливі ставки цього платежу. Рішенням 14 сесії 6 скликання від 22 вересня 2011 року затверджено Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;
· підготовлені проекти рішень "Про затвердження порядку і нормативу відрахування до місцевого бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань", « Про встановлення ставок єдиного податку», « Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв. метра нерухомого майна, що надається в оренду у 2012 році», « Про внесення змін до рішення 9 сесії 6 скликання від 15 березня 2011 року « Про затвердження місцевих податків і зборів». 

     На сьогодні Ніжинською міською радою затверджені всі місцеві податки і збори, визначені Податковим кодексом України.

     Для забезпечення  виконання планових показників доходної частини                 бюджету:
        1. Здійснювався щоденний моніторинг надходжень до бюджету.
        2. Готувались щомісячні зведення про виконання планових показників та аналіз виконання планових показників в розрізі кожного джерела надходжень, аналізувались причини невиконання планових показників по доходах.
                 3. Оскільки основним резервом збільшення надходжень до бюджету міста є погашення податкового боргу по платежах до бюджету, при міськвиконкомі створена відповідна комісія, в роботі якої приймає участь фінансове управління. У 2011 році проведено 5 засідань комісії, на яких заслухано 11 керівників підприємств-боржників, в результаті чого ними сплачено до бюджету 135,2 тис. грн.
                 4.  Здійснювався щоквартальний аналіз втрат бюджету із-за наданих пільг по платежах, готувались зауваження на засідання профільної депутатської комісії щодо більш виваженого підходу при наданні пільг. Як результат, в  2011 році надано пільг на 186,4 тис. грн. менше, ніж за попередній рік.   

               5.  На сьогодні залишається значною кількість договорів оренди землі, ставка орендної плати по яких встановлена нижче 3-х кратного розміру земельного податку. В результаті роботи, проведеної відповідальними службами виконкому, кількість таких договорів скорочено за рік до 44, тоді як на початок року їх було 95. 

                6. Для збільшенням надходжень до бюджету податку на доходи фізичних осіб на протязі року проведено 10 засідань комісії по погашенню заборгованості із виплати заробітної плати (заслухано керівників 19 підприємств), 6 засідань координаційної групи з аналізу рівня заробітної плати (заслухано керівників 22 підприємств), 3 комісії з легалізації заробітної плати. На  засідання були запрошені керівники та головні бухгалтери підприємств, які мають заборгованість із виплати заробітної плати, виплачують заробітну плату менше мінімального рівня або використовують працю найманих працівників без належного оформлення трудових відносин,  в результаті чого, за даними ОДПІ,  підприємства погасили заборгованість на суму  4,9 млн. грн.   

                З початку року за результатами роботи комісій  підвищили рівень виплати заробітної плати 39 суб’єктів господарювання - юридичних осіб та 38 суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб, додаткові надходження податку на доходи фізичних осіб складають 16,0 тис. грн. За підсумками річної звітності, поданої до Ніжинської  ОДПІ,  підприємства, які виплачували заробітну плату менше законодавчо встановленого рівня, і підвищили рівень виплат до мінімального та вище законодавчо встановленого рівня (153 суб’єкта господарської діяльності) додатково сплатили до бюджету міста  167,0 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб.
                  Ніжинською ОДПІ постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед суб’єктів господарювання щодо вимог чинного законодавства, інформується населення щодо соціальних ризиків громадян, які не легалізують свою зайнятість та отримують зарплату неофіційно. Щомісяця проводяться сеанси "гаряча лінія" та щоденна індивідуальна робота з платниками. В результаті протягом 2011 року легалізовано трудові відносини із 335 найманими працівниками. До бюджету додатково надійшло 50,0 тис.грн. податку з доходів найманих працівників. Крім того, до прокуратури направлено 8 листів по факту виявлення неоформлених найманих працівників.

                Для  недопущення  виникнення   кредиторської  заборгованості  по  захищених статтях бюджету  та для забезпечення  в повному обсязі  потреби  в асигнуваннях на оплату праці працівників бюджетних установ, проведення  розрахунків бюджетних установ за енергоносії та комунальні послуги  з початку року рішеннями сесій (8 сесії міської ради від 07.02.2011р. року, 13 сесії міської ради від 30.08.2011р., 14 сесії міської ради від 22.09.2011р., 18 сесії міської ради від 14.11.2011р.,19 сесії міської ради від 25.11.2011р, 20 сесії міської ради від 14.12.2011р. та 21 сесії  міської ради від 29.12.2011р) збільшені планові призначення на заробітну  плату  з  нарахуваннями  працівникам бюджетної сфери на  18 839,5 тис. грн., в тому числі  за  рахунок  внесення  змін  до  доходної  частини  бюджету  на         9 734,3 тис. грн., за  рахунок вільних  залишків коштів станом на 01.01.2011р. на 50,0 тис.грн., за рахунок  додаткової дотації  з державного бюджету місцевим бюджетам  на забезпечення виплат, пов’язаних із підвищенням рівня оплати праці працівників бюджетної сфери,  в тому числі на  підвищення посадового окладу працівника першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки в сумі 1 761,1 тис. грн., додаткової дотації на вирівнювання  фінансової забезпеченості місцевих бюджетів в сумі 6 984,6 тис. грн.  та  за рахунок зменшення  інших, непершочергових видатків на 309,5 тис. грн. Це дало змогу забезпечити лімітами  виплату заробітної плати включно по грудень  місяць  2011  року. 

              Планові призначення на  енергоносії та комунальні послуги  збільшені  на           1 644,4 тис. грн., в т.ч. за рахунок вільних залишків коштів станом на 01.01.2011р. в сумі 79,7 тис. грн., за рахунок внесення змін  до доходів бюджету  в сумі 2 317,7 тис. грн. та  зменшення  обсягу фінансування на інші статті видатків - 753,0 тис. грн.

З метою контролю за станом планування і використання бюджетних коштів, дотриманням бюджетного законодавства в бюджетних установах міста протягом 2011 року проведено  53 перевірки, в т.ч. 20  інвентаризацій товарно-матеріальних цінностей та продуктів харчування в  установах та закладах, які фінансуються із міського бюджету.

 Перевірки проведено з  питань :

складання  постійних  кошторисів бюджетних установ; 
надходження та використання коштів спеціального фонду в бюджетних установах;
 наповнюваності факультативів в  загальноосвітніх школах міста та  гуртків в Будинку дітей та юнацтва;
 формування титульного списку загальноосвітніх шкіл на 2011/2012 та 2012/2013 навчальні роки; 
харчування дітей в ЗОШ №7  КТВП "Школяр"; 
використання коштів міської програми розвитку фізичної культури та спорту, міської програми "Турбота"; 
функціонування та фінансування стаціонарного відділення Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг); 
використання  коштів загального фонду на придбання медикаментів, в т.ч. пільгових категорій громадян, використання медикаментів, які надійшли як гуманітарна допомога; 
використання коштів по програмі запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха; 
 споживання   енергоносіїв   в натуральному виразі в закладах охорони здоров"я та культури; 
оформлення документів  на харчування  дітей в ЗОШ міста ; 
закупівлі овочів  в управління освіти та ЦМЛ. 
перевірена  фінансово-господарська діяльність  УЖКГ та Б за І півріччя 2011 року. 
    При проведенні інвентаризацій виявлено нестач на загальну суму  36,79 грн. та надлишків на загальну суму  168,21 грн. В тому числі проведено 17 інвентаризацій  продуктів харчування в закладах  управління освіти, встановлено  нестач на суму 20,34 грн. та надлишків на суму 152,50 грн.   

   Під час перевірок встановлені порушення в  обліку  продуктів харчування; порушення Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання  кошторисів бюджетних установ в управліннях освіти та  культури; відсутність Положення  про  преміювання працівників  в управлінні ЖКГ та Б; відмічено неефективну роботу  управлінь  культури і ЖКГ та Б по виконанню прийнятих рішень виконкому – несвоєчасне оформлення  документів і затримки з перерахуванням коштів; невиконання вимог бюджетного законодавства  щодо скорочення  використання енергоносіїв  в натуральних показниках в КЛПЗ «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М.Галицького» та в КЛПЗ «Ніжинський міський пологовий будинок»;  відсутність  наказу про затвердження платних послуг   по Будинку культури;  при перевірці виконання соціальної програми «Турбота» в Територіальному  центрі встановлено відсутність підписів отримувачів пасок до  Великодніх свят  та продуктових наборів,  не визначений вміст продуктових наборів , при їх вартості  від 10 до 65 грн. 

    По всіх перевірках складені  довідки  та  підготовлено 11 доповідних міському голові.                                   

