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Звернення
Бюджетним кодексом України передбачено, починаючи з 2021 року, скасування частини (13,44%) відрахування надходжень акцизного податку з виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального до місцевих бюджетів. При цьому не визначено механізму компенсації втрат місцевих бюджетів від позбавлення їх частини «місцевого» акцизу.

 Це суперечить вимогам статті 142 Конституції України,  пункту 1 статті 27 Бюджетного кодексу України, статті 67 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», адже у разі прийняття державою рішень, внаслідок яких зменшуються доходи місцевих бюджетів, одночасно необхідно приймати рішення про компенсацію таких втрат або запропонувати додаткові джерела надходжень для досягнення збалансованості бюджетів.
На нашу думку, зміни, що стосуються зменшення власних доходів сільських, селищних, міських рад є неприпустимими, суперечать основним принципам децентралізації та обмежують місцеве самоврядування.

5 листопада 2020 року у Верховній Раді України зареєстровано проєкт Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (№4100-д). За окремими пропозиціями в 2021 році цей податок планується  зараховувати до Державного бюджету без відрахування частки в місцевий бюджет.

Скасування місцевого акцизу на пальне призведе до втрат бюджету Ніжинської міської територіальної громади та необхідності відповідного скорочення фінансування важливих напрямків її розвитку. А саме – втрати бюджету в обсязі 13,8 млн.грн. – це утримання протягом півроку такої галузі, як «Культура  і мистецтво».
При розгляді законопроєкту № 4100-д  просимо Вас зайняти активну позицію і сприяти зарахуванню  акцизного податку з виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального  до місцевих бюджетів на постійній основі, що дозволить:

- зберегти надійне джерело фінансування заходів та об’єктів соціальної та інженерної інфраструктури населених пунктів; 
- зберегти додатковий інструмент боротьби з тіньовою економікою через додатковий контроль з боку органів місцевого самоврядування за надходженнями від автозаправних станцій;

- забезпечити продовження реформи децентралізації, зокрема в частині гарантування сталих обсягів доходів місцевих бюджетів.
Прийнято на позачерговій сесії Ніжинської міської ради 15.12.2020 року.
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