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           проект    78д 

                                                            ПРОЕКТПРОЕК прое
                                                           УКРАЇНА                                   
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ      
Н І Ж И Н С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А                                              
В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т                              
                                  Р І Ш Е Н Н Я 
від 03 серпня 2023 р.
         м. Ніжин



№337
Про затвердження акта про вирішення 

земельного спору  

(м.Ніжин, вул. Гастелло, №29 

 та Галатівська, №48)
Відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 13 липня 2023 року №137 «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 20 липня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії про вирішення земельного спору м. Ніжина від      19 липня 2023року року, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору м.Ніжин, вул.Гастелло, №29 та Галатівська, №48) від 20 липня 2023 року (додається).

2. Начальнику управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради (Онокало І.А.) забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів після його прийняття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф.І
Головуючий на засіданні виконавчого комітету

Ніжинської міської ради

перший заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради                          Федір ВОВЧЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради

№ 337 від 03 серпня 2023р.                        

АКТ ПРО ВИРІШЕННЯ ЗЕМЕЛЬНОГО СПОРУ

20 липня 2023   року






         м. Ніжин

Комісія, про вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади, в складі:

Олійник І.В. – начальник відділу земельних відносин Управління комунального майна та земельних відносин Ніжинської міської ради, заступник голови комісії;

            Косарєва Л.М. – головний спеціаліст відділу земельних відносин Управління комунального майна та  земельних відносин Ніжинської міської ради, секретар комісії;

Члени комісії:

  Дяконенко І.І. - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури. 

    Бойко Н.Г.(присутній Кошель Ю.В.) - головний спеціаліст відділу з благоустрою, житлових питань, паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з правоохоронними органами.
За участю:           

            Волкова О.С.- землекористувач земельної ділянки та співвласник будинку за адресою: м.Ніжин, вул. Гастелло, № 29.
           Лесенко Я.В.- власник земельної ділянки та власник будинку за адресою: м. Ніжин, вул. Галатівська, № 48.  

 В результаті виїзду комісії про вирішення земельних спорів з’ясовано, що спір виник між землекористувачем та власником земельної ділянки за адресою: м. Ніжин, вул. Гастелло, №29 та Галатівська, №48 щодо розміщення майданчика для збору  компосту  та господарської будівлі з утримання домашньої птиці.

                     ВСТАНОВИЛА:


Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно співвласниця житлового будинку за адресою: м. Ніжин, вул. Гастелло, №26 Волкова О.С. є користувачем земельної ділянки площею 0,0625 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). Земельна ділянка введена в координати та присвоєно кадастровий номер 7410400000:03:012:0196.

Лесенко Я.В. є власником земельної ділянки площею 0,1000 га, кадастровий номер 7410400000:03:012:0016 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та земельної ділянки площею 0,0670 га кадастровий номер 7410400000:03:012:0017 для ведення особистого селянського господарства за адресою: м.Ніжин, вул.Галатівська, № 48
На момент виїзду комісії за адресою: м.Ніжин, вул.Гастелло, №29 та вул.Галатівська, № 48 в присутності заявника та власника земельної ділянки було встановлено, що між ними виникла конфліктна ситуація , а саме: Волкова О.С. занепокоєна тим, що майданчик для збору компосту знаходиться від вікном з квартиркою її господарської будівлі (літньої кухні). Зі слів заявниці від майданчику для збору компосту є певні незручності особливо в літню пору року, коли присутні неприємний запах та значна кількість мух.
Господарська будівля з утримання домашньої птиці встановлена в межах норм.
Під час спілкування сторона спору (власник земельної ділянки по вул. Галатівська, №48) погодився перенести майданчик для збору компосту в інше місце, за умови, що заявниця встановить ринву для виведення дощових вод з даху її господарських будівель, оскільки вони розташовані майже на межі і у дощову погоду вся вода із дахів стікає на його земельну ділянку. При цьому дозволив за необхідності зайти на територію його земельної ділянки для встановлення ринви. Заявниця повідомила, що ринву буде встановлено через два тижні від виїзду комісії після повернення її чоловіка додому.

Відповідно до норм ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій» господарські будівлі (сараї) для худоби, інших тварин та птахів площею до 50 кв.м.  повинні розташовуватись за 15 м від житлового будинку,  а майданчик для компосту за 20 м.

Отже, в ході обговорення сторони земельного спору примирились і домовились між собою :

· чоловік заявниці встановлює ринву на даху господарських будівель;

· після установки ринви сусід по вул. Галатівська, №48 переносить майданчик для збору компосту в інше місце, з урахуванням норм ДБН Б.2.2-12:2019. 
ВИРІШИЛИ:
Комісія рекомендує сторонам спору виконати усі домовленості, які погоджені між ними та запропонувала добровільно відповідно до глав 17, 19 та 25 Земельного Кодексу вирішити земельний спір керуючись поняттям добросусідства, за інших обставин - звернутись з позовом до суду і вирішити спір у судовому порядку. 

Заступник голови комісії    

                                  Олійник І.В.  

Секретар комісії                                                                        Косарєва Л.М.

Члени комісії:                                                                       Дяконенко І.І. 




                                                                                                    Кошель Ю.В.

                                              Пояснювальна записка

до проекту рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради «Про затвердження акта про вирішення земельного спору (м. Ніжин вул. Гастелло, №29 та Галатівська, № 48)

Даний проект рішення підготовлено відповідно до ст. 33, 42, 51, 52, 53, 59, 73, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Земельного кодексу України, Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 24.12.2020 року № 27-4/2020, рішення Ніжинської міської ради від 23 січня 2020 року №24-66/2020 «Про затвердження Порядку розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської об’єднаної територіальної громади», Розпорядження міського голови від 13 липня 2023 року № 137  «Про затвердження складу комісії з розгляду та вирішення земельних спорів на території Ніжинської міської територіальної громади», розглянувши Акт про вирішення земельного спору у м. Ніжині від 20 липня 2023 року, враховуючи протокол засідання комісії з розгляду земельного спору м. Ніжина від 19 липня 2023 року.

1.Затвердити Акт про вирішення земельного спору (м. Ніжин, вул. Гастелло, №29 та Галатівська, №48) від 20 липня 2023 року, щодо врегулювання земельного спору між користувачем та власником земельних ділянок за адресою:м. Ніжин, вул.Гастелло, №29 та Галатівська, № 48).
  Відповідальна особа за підготовку даного проекту рішення-головний 

  спеціаліст відділу земельних відносин Любов КОСАРЄВА

  Начальник відділу земельних відносин

  Управління комунального майна 

  та земельних відносин

  Ніжинської міської ради                                                               Ірина ОЛІЙНИК   

