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                                                                                                                        Проект
                                                       УКРАЇНА                                        проєкт
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Н І Ж И Н С Ь К А    М І С Ь К А    Р А Д А 
                      В И К О Н А В Ч И Й    К О М І Т Е Т             проєкт
Р І Ш Е Н Н Я

від  09 листопада 2023 р.
     м. Ніжин

                               № 510
Про   внесення   змін   до   п.1   рішення   виконавчого
комітету Ніжинської міської ради  від 10.02.2022 року 
№39  « Про    створення   постійно   діючої    комісії  з 

питань   визначення  стану   зелених    насаджень  та їх  

відновної  вартості  у  населених  пунктах  Ніжинської  

територіальної  громади  та затвердження  Положення 

про постійно діючу комісію з питань визначення стану 

зелених насаджень та їх відновної вартості у населених 

пунктах Ніжинської територіальної громади»


Відповідно до статтей 30. п. а. пп.7, 42, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Лісового кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України № 1045 від 1 серпня 2006 року «Про порядок видалення дерев, кущів, газонів, квітників у населених пунктах», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України № 105 від 10.04.2006 року, Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12 травня 2009 року № 127 «Про затвердження Методики визначення відновної вартості зелених насаджень», Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24 грудня 2020 року № 27-4/2020, у зв’язку з кадровими змінами в організаціях й установах, виконавчий комітет Ніжинської міської ради вирішив:

1. Внести зміни до п.1 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 10.02.2022 року №39 «Про створення постійно діючої комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади та затвердження Положення про постійно діючу комісію з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади» та викласти його в наступній редакції:

«1. Створити постійно діючу комісію з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади згідно з додатком 1».

2. Начальнику управління житлово – комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради забезпечити оприлюднення даного рішення на офіційному сайті Ніжинської міської ради протягом п’яти робочих днів з дня його прийняття.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Вовченка Ф. І.
Міський голова





 
Олександр КОДОЛА 
Додаток 1

до рішення виконавчого комітету







               № 510 від  09 листопада  2023 р.


Склад комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади
Голова комісії:
Сіренко С.А. – заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради;

Заступник голови комісії:
Карманов А. Л. – головний спеціаліст
 відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету Ніжинської міської ради;

Секретар комісії:
Парубець Д.А. – головний спеціаліст комунального відділу управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради;
Члени комісії:

Кошелівська І. І. – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради; 
Пелехай Л. М. – староста Кунашівсько-Переяслівського старостинського округу ;
Трухан І.С. – відповідальний секретар міськрайонного товариства охорони природи (за згодою);
Тимошик С. Г. – інженер охорони і захисту лісу державного підприємства «Ніжинське лісове господарство» (за згодою);
Олуковатий В.В. – державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області (за згодою).»

Перший заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради                        Федір ВОВЧЕНКО

ВІЗУЄ:
Заступник начальника УЖКГ та будівництва                          С. А. Сіренко
Юрисконсульт – головний спеціаліст                                       К.А. Віротченко 

Перший заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради                          Ф.І. Вовченко
Начальник відділу 

юридично – кадрового забезпечення апарату 

виконавчого комітету міської ради                                        В. О. Лега

Керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради                                        В. В. Салогуб
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Ніжинської міської ради

Про внесення змін до п.1 рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 10.02.2022 року №39 «Про створення постійно діючої комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади та затвердження Положення про постійно діючу комісію з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у населених пунктах Ніжинської територіальної громади».

Проект рішення підготовлено відповідно до статтей 30. п. а. пп.7, 42, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Лісового кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів України № 1045 від 1 серпня 2006 року «Про порядок видалення дерев, кущів, газонів, квітників у населених пунктах», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України № 105 від 10.04.2006 року, Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12 травня 2009 року № 127 «Про затвердження Методики визначення відновної вартості зелених насаджень», Регламенту виконавчого комітету Ніжинської міської ради, затвердженого рішенням Ніжинської міської ради Чернігівської області від 24 грудня 2020 року № 27-4/2020.


З метою видалення аварійних дерев по місту, що загрожують життю і майну людей, виконавчий комітет Ніжинської міської ради створює комісію для визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості, розташованих на території населених пунктів Ніжинської територіальної. У відповідності з пунктом 1 даного рішення затверджується склад комісії.

    

    Даний проект на засіданні виконавчого комітету доповідати буде  заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва виконавчого комітету Ніжинської міської ради Сіренко С. А.

Заступник начальника УЖКГ та будівництва                       Світлана СІРЕНКО






