

Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

Протокол № 52
засідання постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів

    05.12.2023 р.                                                                                                 	11: 00  год.
           велика зала

Головуючий на комісії: Мамедов В.Х.
Члени комісії:   
Гавриленко В.П., Хоменко Ю.В., Тимошик Д.М., Гомоляко А.О, Чернишева Л.О., Безпалий О.В.

Відсутні члени комісії:  Кушнір М.І., Охонько С. М.

Запрошені на засіданні депутатської комісії: список додається.

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову  комісії, який повідомив, що на постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів 05.12.2023 року присутні 6 членів комісії і запропонував розпочати засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  7 одноголосно. 

Порядок денний

	№
	Назва проекту рішення

	1
	Різне

	2
	Про бюджет Ніжинської міської територіальної громади на 2024 рік  (код бюджету 2553800000)

	3
	Доповідь про роботу підприємства НУВКГ в напрямку тарифної політики, діджиталізації на підприємстві,  встановлення сонячних панелей та перспективи щодо прискорення вирішення питання.

	4
	Про внесення змін до додатку № 6 «Міська цільова програма «Фінансова підтримка комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2023 рік» до рішення Ніжинської міської ради від 07 грудня 2022 року №3-26/2022 «Про затвердження бюджетних програм місцевого/ регіонального значення на 2023 рік» (ПР №1643 від 04.12.2023р.).

	5
	Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від 09.02.2023р. №7-28/2023 «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді» (ПР №1644 від 04.12.2023р.).



Розгляд питань порядку денного:
1. Різне
Вовченко Ф.І., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради:
1.надав інформацію щодо питання підтримки ЗСУ, яке розглядалося на нараді  у міського голови,  також повідомив,  що у відділі надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи існує Комплексна програма заходів та робіт з територіальної оборони Ніжинської міської територіальної громади на 2024 рік в якій передбачено  виділення коштів на матеріально-технічне забезпечення потреб ЗСУ, НГУ, підрозділів ТРО та добровольчого формування Ніжинської  міської територіальної громади №1   передбачено 3 000 000 грн.
2.попросив комісію повернутися до проекту змін до рішення Ніжинської міської ради  VІІІ  скликання  від 07 грудня 2022 року № 4-26/2022 «Про бюджет Ніжинської міської  територіальної громади на 2023 рік» та виділити 100 000 грн. на Ніжинську Станцію Юних Техніків.

Мамедов В.Х., голова комісії, запропонував повернутися до проекту рішення «Про внесення  змін до  рішення Ніжинської міської ради  VІІІ  скликання  від 07 грудня 2022 року № 4-26/2022 «Про бюджет Ніжинської міської  територіальної громади на 2023 рік  (код бюджету 2553800000)».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6. (Гомоляко А.О. відсутній)

В результаті обговорення питання вирішили внести зміни до бюджету 2023року та надати 100 000грн. на Ніжинську Станцію Юних Техніків.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6.(Гомоляко А.О. відсутній)

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати зі змінами та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
Продовжили розгляд питань Різне
ВИСТУПИЛИ:
– Хоменко Ю.В., член комісії,з пропозицією виділити кошти на оновлення сміттєвих контейнерів у розмірі 73255грн.
При обговоренні питання запропонували надати 73255 грн. з резервного фонду на придбання контейнерів для сміття.
– Гомоляко А.О.,член комісії, з пропозицією передбачити кошти на зміщення дороги по вул. П.Прокоповича на 20м в сторону вокзалу бо зараз дорога проходить по території, яка належить жителям вулиці і ця земля є їхньою приватною власністю, навесні мешканці планують встановлювати паркани для огорожі своїх ділянок.
В обговоренні питання взяли участь члени комісії: Гомоляко А.О., Хоменко Ю.В., заступник начальника  управління житло-комунального господарства та будівництва Сіренко С.А.. В результаті обговорення питання члени комісії  запропонували управлінню житло-комунального господарства та будівництва при плануванні відсипки доріг передбачити відсипку дороги по вул. П.Прокоповича.
– Гомоляко А.О., член комісії,з питанням що управлінню житло-комунального господарства та будівництва потрібен фахівець, який буде  збирати та оформляти документи, по програмі "єВідновлення", тих людей чиє житло отримало пошкодження і підлягає відновленню пошкодженого майна через війну. 
Сіренко С.А., заступник начальника  управління житло-комунального господарства та будівництва, відповіла, що дана робота  буде виконана  силами працівників управління.
– Хоменко Ю.В.,член комісії, з пропозицією виконавчому комітету Ніжинської міської ради розглянути клопотання громадянки Баюри Оксани, яка звернулася до депутатів з проханням надати матеріальну допомогу  на  подолання наслідків пожежі в її будинку 24.11.2023р. 
В результаті обговорення комісія рекомендувала профільному заступнику Грозенко І.В. та начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи Овчаренко І.Ю. розглянути клопотання громадянки Баюри Оксани, та вивчити питання щодо надання матеріальної допомоги  на  подолання наслідків пожежі в її будинку 24.11.2023р. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно
– Гомоляко А.О.,член комісії, з пропозицією відповідальним службам попередити власників будівель щодо прибирання з дахів будинків бурульок, які висять над пішохідними доріжками. (зауваження до бібліотеки НДУ ім. М.Гоголя по вул. Гоголівська.)
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно
ВИРІШИЛИ:
1.Рекомендувати міському голові Кодолі О.М. доручити профільному заступнику Грозенко І.В. та начальнику відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи Овчаренко І.Ю. розглянути клопотання громадянки Баюри Оксани, та вивчити питання щодо надання матеріальної допомоги  на  подолання наслідків пожежі в її будинку 24.11.2023р. 
2. Рекомендувати міському голові доручити відповідальним службам попередити власників будівель щодо прибирання з дахів будинків бурульок, які висять над пішохідними доріжками. (зауваження до бібліотеки НДУ ім. М.Гоголя по вул. Гоголівська.)

2. Про бюджет Ніжинської міської територіальної громади на 2024 рік  (код бюджету 2553800000)
СЛУХАЛИ: Писаренко Л.В., начальника фінансового управління, яка ознайомила присутніх з запропонованим розподілом бюджетних коштів на 2024 рік по додатках.
Пройшло обговорення питання по додатках:

1. Розгляд додатоку №3:

ВИСТУПИЛИ: 
– Тимошик Д.М.,член комісії, запропонував зробити помітку, що по п.8- пільгові медикаменти, 1 000 000грн виділені на перший квартал 2024р. Пройшло обговорення питання.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
ВИСТУПИЛИ:
Гавриленко В.П.,член комісії,з пропозицією виділити кошти на вихованців відділення боксу ДЮСША.
Мамедов В.Х., голова комісії, з пропозицією виділити 300 000 на підтримку футбольної команди дорослих.
При обговоренні питання депутати запропонували зняти кошти у розмірі 480 000грн. з додатку №4 «Розподіл видатків на благоустрій, утримання доріг та інші видатки на 2024рік (загальний фонд)», пункт поточний ремонт малих архітектурних форм по місту та додати до додатку №3 п.25 Програма розвитку фізичної культури  розподіливши: 300 000грн на підтримку футбольної команди (дорослих) і 180 000грн на вихованців відділення боксу КДЮСШ.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
ВИРІШИЛИ: перенести кошти у розмірі 480 000грн. з додатку №4 «Розподіл видатків на благоустрій, утримання доріг та інші видатки на 2024рік (загальний фонд)», пункт поточний ремонт малих архітектурних форм по місту у додаток №3 п.25 Програма розвитку фізичної культури  розподіливши: 300 000грн на підтримку футбольної команди (дорослих) і 180 000грн на вихованців відділення боксу ДЮСША.
2.Розгляд додатку №4
ВИСТУПИЛИ:
– Вовченко Ф.І., перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, з пропозицією збільшити ліміт коштів на  2 000 000грн. на  вуличну електроенергію.
[bookmark: _Hlk98323885]При обговоренні питання члени комісії запропонували зняти кошти з «Міської цільової Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» на 2024р.» (додаток№3) п. 5 у розмірі 2 000 000грн. і перенести у  додаток №4 «Розподіл видатків на благоустрій, утримання доріг та інші видатки на 2024рік (загальний фонд)» на вуличну електроенергію.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.

СіренкоС.А., доповіла по додатку 4 та зазначила, що кошти на вуличну електроенергію закладені на перше півріччя.
За пропозицією Тимошика Д.М., члена комісії, На утримання вулично-шляхової мережі міста розподілити кошти:
Ямковий ремонт – 12 000 000грн.
Відсипка та грейдерування – 5 000 000грн.
Внутриквартальний ремонт – 10 534531грн.
ВИСТУПИЛИ: 
Гавриленко В.П., член комісії,  з пропозицією зробити підсипку та грейдерування дороги  на під’їзді до стадіону з боку вул..Воздвижинська, 
Чернишева Л.О., член комісії, запропонувала зробити підсипку та грейдерування дороги  по  вул.Брюховця, яка повинна була бути зроблена в 2023р.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
ВИРІШИЛИ:
1.Перенести кошти з «Міської цільової Програми фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» на 2024р.» (додаток№3) п. 5 у розмірі 2 000 000грн. у  додаток №4 «Розподіл видатків на благоустрій, утримання доріг та інші видатки на 2024рік (загальний фонд)» на вуличну електроенергію.
3. Розподілити кошти на утримання вулично-шляхової мережі міста:
Ямковий ремонт – 12 000 000грн.
Відсипка та грейдерування – 5 000 000грн.
Внутриквартальний ремонт – 10 534531грн.
Включити підсипку та грейдерування дороги  на під’їзді до стадіону з боку вул..Воздвижинська та  вул.Брюховця.
Розгляд додатку №5
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
Пропозиція Мамедова В.Х., голови комісії, підтримати проект бюджету на 2024рік зі змінами.
.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
2. Доповідь про роботу підприємства НУВКГ в напрямку тарифної політики, діджиталізації на підприємстві,  встановлення сонячних панелей та перспективи щодо прискорення вирішення питання.
СЛУХАЛИ: Марсова О.М., який повідомив, що договір по діджиталізації  КП НУВКГ вже розірвали, зазначив, що для встановлення сонячних панелей  потрібно ще місяць на проведення тендеру та погодження документації і тільки тоді почнуться роботи саме з встановлення панелей. Щодо тарифів на послуги централізованого водопостачання та централізованого водовідведення то коригування тарифів було погоджено на засіданні виконавчого комітету Ніжинської міської ради 30.11.2023р.
Пройшло обговорення питання.
ВИСТУПИЛИ:
Ворона Д.П., начальник сектора енергоменеджменту та енергоефективності відділу економіки, зауважив, що по попереднім підрахункам, після встановлення сонячних панелей,  економія коштів на електроенергію складе 1 000 000на рік.
3. Про внесення змін до додатку № 6 «Міська цільова програма «Фінансова підтримка комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» на 2023 рік» до рішення Ніжинської міської ради від 07 грудня 2022 року №3-26/2022 «Про затвердження бюджетних програм місцевого/ регіонального значення на 2023 рік» (ПР №1643 від 04.12.2023р.)
СЛУХАЛИ: Міщенко Л.І., в.о. економіст КНП «Ніжинський міський пологовий будинок», яка ознайомила присутніх з проектом рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6.(Хоменко Ю.В. вийшов)

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
4. Про внесення змін до п.1 рішення Ніжинської міської ради від 09.02.2023р. №7-28/2023 «Про затвердження персонального складу Ради підприємців при Ніжинській міській раді» (ПР №1644 від 04.12.2023р.)
СЛУХАЛИ: Гавриленка В.П., депутата Ніжинської міської ради, голову Ради підприємців при Ніжинській міській раді, який ознайомив присутніх з пропозиціями щодо змін до персонального складу ради підприємців та пояснив, що прийняття рішення забезпечить сталу роботу та правомірність засідань Ради підприємців.
Пройшло обговорення питання.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6. (Не голосував ГавриленкоВ.П.- конфлікт інтересів).

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
Голова комісії							          Мамедов В.Х.
Секретар комісії								Чернишева Л.О.
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