[bookmark: _Hlk155874938]Протокол № 1
	засідання громадської комісії з житлових питань
		  при міськвиконкомі    
            м.Ніжин

                                                      від 05.01.2023р.


   Присутні:

1.Смага Сергій Степанович   -    голова комісії, заступник міського голови 
                                                       з питань діяльності виконавчих органів              
                                                       ради;
2.Лях Оксана Миколаївна    -      заступник голови комісії, головний 
[bookmark: _Hlk105749252]	спеціаліст відділу з благоустрою,
	житлових питань, паркування, роботи                                                    
	з органами самоорганізації населення та
	взаємодії з правоохоронними органами;
3.Рашко Андрій Миколайович   -  член комісії, головний спеціаліст
	 відділу  юридично-кадрового забезпечення;


4.Кірсанова Світлана Євгеніївна  - депутат Ніжинської міської ради.



      Порядок денний:

1. 1. Затвердити списки осіб, які перебувають на квартирному обліку для поліпшення житлових умов у Спеціальному  авіаційному .

2.зняття з квартирного обліку

3. Зміна статусу приміщення.

4. Переоформлення особового рахунку.

[bookmark: _Hlk105747030][bookmark: _Hlk105746394]5. Зняття з квартирного обліку.

    Слухали:

    Смагу Сергія Степановича - голову комісії, який ознайомив присутніх із порядком денним, запропонував його затвердити та розпочати роботу.
      Голосували: «»За»» - одноголосно.
     Лях Оксана Миколаївна - заступник голови комісії повідомила присутніх, що при розгляді клопотань директора  КНП «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Калініченко О.А. та  генерального директора Костирка О.М.  і голови профспілкового комітету КНП «Ніжинської центральної міської лікарні ім.М.Галицького» Кедрової Т.Г. про забезпечення службовим житлом лікарів-інтернів має конфлікт інтересів, тому в обговоренні та голосуванні по даному питанню участі не прийматиме. 

[bookmark: _Hlk105747504]     По першому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна.К. про затвердження списків осіб, які перебувають на квартирному обліку для поліпшення житлових умов у Спеціальному  авіаційному загоні та включені до позачергового, першочергового та загального списків на отримання житла .
       Вирішили:
[bookmark: _Hlk93654168][bookmark: _Hlk105669443][bookmark: _Hlk105668434]      1.Затвердити списки осіб, які перебувають на квартирному обліку для поліпшення житлових умов у Спеціальному  авіаційному загоні та включені до позачергового, першочергового та загального списків на отримання житла (підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону                   Коломіна К. від 23.12.2022 року № 8102-3644/81).  
     Голосували: «За» - одноголосно.

[bookmark: _Hlk105747737]      По другому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання служби у справаї дітей та заяви громадян про постановку на квартирний облік.
     Вирішили:
     Поставити на квартирний облік
     До позачергового списку      
     Савенко Руслану Романівну,  дитину-сироту, яка зареєстрована та проживає у прийомній родині за адресою: Чернігівська область,  м.Ніжин,                                     вул. Володимира Івасюка, буд.3,  сім’я для постановки на квартирний облік               1 особа ( підстава: п.2 ст. 34, ст.46 Житлового кодексу Української РСР ; п.1.1,1,3, 1.4 Постанови Кабінету Міністрів України  від 06.04.2011 року №365 «Про внесення змін до деяких рішень Уряду  з питань обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов» та заява неповнолітньої                            Савенко Р.Р.);
     Ємець-Казиміра Івана Миколайовича,  дитину-сироту, який зареєстрований та проживає у сім’ї опікуна  за адресою: Чернігівська область,  м.Ніжин,                      вул. Самокиша, буд.57,  сім’я для постановки на квартирний облік 1 особа                      ( підстава: п.2 ст. 34, ст.46 Житлового кодексу Української РСР ; п.1.1,1,3, 1.4 Постанови Кабінету Міністрів України  від 06.04.2011 року №365 «Про внесення змін до деяких рішень Уряду  з питань обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов», заява неповнолітнього    Ємець-Казиміра І.М. та клопотання служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 01.12.2022 р.);
     Лисенка Нікіту Івановича, дитину-сироту, який зареєстрований та проживає у сім’ї опікуна  за адресою: Чернігівська область,  Чернігівський район, село Павло-Іванівське, вул. Садова, буд.14,  сім’я для постановки на квартирний облік 1 особа ( підстава: п.2 ст. 34, ст.46 Житлового кодексу Української РСР ; п.1.1,1,3, 1.4 Постанови Кабінету Міністрів України  від 06.04.2011 року №365 «Про внесення змін до деяких рішень Уряду  з питань обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов», заява неповнолітнього  Лисенка Н.І. та клопотання служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 22.12.2022 р.);
     До загального списку
     Басанця Андрія Миколайовича, який зареєстрований та проживає разом із сім’єю 3 особи у власному будинку, житлово площею 21,1 кв. м. за адресою: Чернігівська область, м.Ніжин, вул. Носівський шлях, буд.22, сім’я для постановки на квартирний облік 4 особи  ( підстава: п.1 ст.34, Житлового кодексу Української РСР ; п. 13Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та надання їм житлових приміщень в Українській РСР).
[bookmark: _Hlk155877274]            Голосували: «За»- одноголосно.

[bookmark: _Hlk105747976]     По третьому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про  зміну статусу приміщення житлової квартири. 
[bookmark: _Hlk155877247]      
      Вирішили:
Зняти статус «службова» з двокімнатної житлової квартири № 5 у              буд. № 62 по вул. Космонавтів в м.Ніжині та відкрити особовий рахунок на Клімову Світлану Іванівну, провідного фахівця відділення планування та фінансування капітана служби цивільного захисту ( протокол №175 від 14.12.2022р.) підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 23.12.2022 року № 8102-3644/81.

 Голосували: «За»- одноголосно.

    По четвертому  питанню слухали:   

Лях Оксану  Миколаївну, яка зачитала заяву Яхно Андрія Володимировича про переоформлення особового рахунку по житловій квартирі, в якій він зареєстрований та проживає.
Вирішили:
[bookmark: _Hlk83039684][bookmark: _Hlk30677938][bookmark: _Hlk61089890]    Дозволити Яхно Андрію Володимировичу, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 94 у  будинку № 27 по                                   вул. Незалежності в м. Ніжині, у зв’язку зі зміною місця проживання основного квартиронаймача Яхно Антоніни Іванівни  (підстава: заява                      Яхно А.В.  та довідка про склад зареєстрованих осіб).
     Голосували: «За» - одноголосно.

По пятому питанню слухали:   
       Лях Оксану Миколаївну, яка ознайомила присутніх із клопотанням  начальника служби у справах дітей Рацин Н.Б. та заявами громадян, про зняття з квартирного обліку .
Вирішили: 

       Зняти з квартирного обліку
      Мягку Вероніку Ігорівну, особу з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з поліпшенням житлових умов (підстава: клопотання служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 20.12.2022 року №13.1-23/465, копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 01.12.2022 р. та  ч.1 ст.40 Житлового кодексу Української РСР);
       Ситнік Олександру Іванівну, особу з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з поліпшенням житлових умов (підстава: клопотання служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 20.12.2022 р. №13.1-23/465, копія витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 15.12.2022 р. та  ч.1 ст.40 Житлового кодексу Української РСР);


     Голосували : «За» - одноголосно.                    
	

Голова комісії                                                                            Сергій СМАГА

Заступник голови комісії                                                              Оксана ЛЯХ 

Члени комісії	      Андрій РАШКО

                                                                                                  Тетяна КЕДРОВА

                                                                                            Світлана КІРСАНОВА




