Протокол № 3
	засідання громадської комісії з житлових питань
		  при міськвиконкомі    
            м.Ніжин

                                                       від 02.05.2023р.


   Присутні:

1.Смага Сергій Степанович   -    голова комісії, заступник міського голови 
                                                       з питань діяльності виконавчих органів              
                                                       ради;
2.Лях Оксана Миколаївна    -      заступник голови комісії, головний 
	спеціаліст відділу з благоустрою,
	житлових питань, паркування, роботи                                                    
	з органами самоорганізації населення та
	взаємодії з правоохоронними органами;
3.Рашко Андрій Миколайович   -  член комісії, головний спеціаліст
	 відділу  юридично-кадрового забезпечення;


4.Кірсанова Світлана Євгеніївна  - депутат Ніжинської міської ради.



      Порядок денний:


   1. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про постановку на квартирний облік.
   2. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про надання житла та розгляд заяви    Колесник О.М. про надання їй кімнати в гуртожитку. 
    3. Затвердження протоколу засіданння житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про зняття з квартирного обліку працівника. 
    4. Переоформлення особового рахунку на квартиру.
    Слухали:

    Смагу Сергія Степановича - голову комісії, який ознайомив присутніх із порядком денним, запропонував його затвердити та розпочати роботу.
      Голосували: «»За»» - одноголосно.

     По першому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна.К. про постановку на квартирний облік Толочка Антона Леонідовича.

       Вирішили:
[bookmark: _Hlk133844661]      Затвердити рішення житлово - побутової комісії Спеціального авіаційного загону про   постановку на квартирний облік по Спеціальному авіаційному загону техніка ( інформаційно-телекомунікаційних систем) групи технічного обслуговування і ремонту засобів зв’язку, радіотехнічного забезпечення та телекомунікаційних систем капітана служби цивільного захисту Толочка Антона Леонідовича ( протокол №183 від 28.04.2023 р.) підстава: клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 28.04.2023 року № 8101-1365/81.

     Голосували: «За» - одноголосно.

      По другому питанню слухали:   Лях Оксану Миколаївну, яка довела до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про надання житла Шимку Олегу Дмитровичу та заяву Колесник Олени Михайлівни про надання їй кімнати в гуртожитку.

       Вирішили:
[bookmark: _Hlk133845053]     - Затвердити рішення житлово-побутової комісії Спеціального авіаційного загону про надання статусу «службова» двокімнатній житловій квартирі №4 у буд. №70 по вул.Космонавтів у м.Ніжині, житловою площею 35,7 кв.м. та розподілити її начальнику складу інженерно-аеродромної служби прапорщику  служби цивільного захисту Шимку Олегу Дмитровичу, склад сім’ї 3 особи, (протокол № 182 від 28.04.2023 р.), підстава - клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 28.04.2023 року № 8101-1365/81;
   - Кімнату №12 у гуртожитку за адресою: Чернігівська область, м.Ніжин, вул.Шевченка, буд.96-б, площею…. Надати Колесник Олені Михайлівні, для поліпшення її житлових умов.

     Голосували: «За» - одноголосно.

     По третьому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. про зняття з квартирного обліку старшого прапорщика служби цивільного захисту Будякової Лариси Вікторівни;
     


     Вирішили:

      Зняти з квартирного обліку:
      - Будякову Ларису Вікторівну, фельдшера амбулаторно-поліклінічного відділення Спеціального авіаційного загону старшого прапорщика  служби цивільного захисту, у зв’язку з поліпшенням житлових умов (протокол № 181 від 24.04.2023 р.), підстава - клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна К. від 28.04.2023 року № 8101-1365/81;

По четвертому питанню слухали:   Лях Оксану Миколаївну, яка ознайомила присутніх із заявою Назаренко Анни Сергіївни про переоформлення особового  рахунку на квартиру в якій вона зареєстрована та проживає.
     Вирішили: 

    Дозволити  Назаренко Анні Сергіївні, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 1 у  будинку № 112 корп. 2  по                                   вул. Шевченка в м. Ніжині, у зв’язку зі смертю основного квартиронаймача Туза Бориса Степановича  (підстава: заява   Назаренко А.С., копія свідоцтва про смерть Туза Б.С. та довідка про склад зареєстрованих осіб).
	
   Голосували: «За» - одноголосно.



Голова комісії                                                                            Сергій СМАГА

Заступник голови комісії                                                              Оксана ЛЯХ 

Члени комісії	      Андрій РАШКО
                                                                                                 

                                                                                            Світлана КІРСАНОВА

