Протокол № 4
	засідання громадської комісії з житлових питань
		  при міськвиконкомі    
            м.Ніжин

                                                       від  12.06.2023р.


   Присутні:

1.Смага Сергій Степанович   -    голова комісії, заступник міського голови 
                                                       з питань діяльності виконавчих органів              
                                                       ради;
2.Лях Оксана Миколаївна    -      заступник голови комісії, головний 
	спеціаліст відділу з благоустрою,
	житлових питань, паркування, роботи                                                    
	з органами самоорганізації населення та
	взаємодії з правоохоронними органами;
3.Рашко Андрій Миколайович   -  член комісії, головний спеціаліст
	 відділу  юридично-кадрового забезпечення;


4.Кірсанова Світлана Євгеніївна  - депутат Ніжинської міської ради.



      Порядок денний:


   1. 1. Про зміну статусу приміщень. 
    4. Переоформлення особового рахунку на квартиру.
    Слухали:

    Смагу Сергія Степановича - голову комісії, який ознайомив присутніх із порядком денним, запропонував його затвердити та розпочати роботу.
      Голосували: «»За»» - одноголосно.

     По першому питанню слухали:   Смагу Сергія Степановича, який довів до відома присутніх клопотання командира Спеціального авіаційного загону Коломіна.К., начальника КП «Виробниче управління комунального господарства) Шпака В. та заяви громадян про зміну статусу приміщень.

       Вирішили:
            Змінити статус приміщень
      Зняти статус «службова» з однокімнатної житлової квартири № 11 у будинку № 70 по вул. Космонавтів та відкрити особовий рахунок на Остапенка Вячеслава Васильовича, заступника начальника штаба, підполковника служби цивільного захисту ( протокол №184 від 09.05.2023р.) підстава: клопотання            т.в.о. командира Спеціального авіаційного загону Дзюби І. від 05.06.2023 року № 8101/04-1883/81 02;
 -зняти статус «службова» з двокімнатної житлової квартири №14 у будинку № 70 по вул. Космонавтів та відкрити особовий рахунок на Довгаля Сергія Олексійовича, техніка (спеціального зв’язку) групи спеціального зв’язку старшого прапорщика  служби цивільного захисту ( протокол №185 від 09.05.2023 р. підстава: клопотання т.в.о. командира Спеціального авіаційного загону Дзюби І. від 05.06.2023 року № 8101/04-1883/81 02;
-   зняти статус «службова» з двокімнатної житлової квартири № 14 у будинку № 62 по вул. Космонавтів та відкрити особовий рахунок на Сокальського Дмитра Вікторовича, начальника відділу персоналу підполковника служби цивільного захисту ( протокол №186 від 09.05.2023 р.) підстава: клопотання т.в.о. .командира Спеціального авіаційного загону             Дзюби І. від 05.06.2023 року № 8101/04-1883/81 02;
-   зняти статус «службова» з двокімнатної  житлової квартири № 9 у будинку №15 корпус 1  по вул. Мацієвського Олександра, яка перебуває у комунальній власності  та відкрити особовий рахунок на Будякову Раїсу Іванівну, яка там зареєстрована та проживає ( підстава: заява Будякової Р.І. та 
п.6 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР);
[bookmark: _Hlk155878414]    - однокімнатній  житловій квартирі № 90 у буд. № 55 по вул. Космонавтів в м.Ніжині, надати статус «службова» та закріпити її за КП «Виробниче управління комунального господарства» підстава: клопотання начальника КП «Виробниче управління комунального господарства) Шпака В.; ст.ст. 15, 118 Житлового кодексу Української РСР; п.п. 3, 4 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР);

     Голосували: «За» - одноголосно.

      По другому питанню слухали:   Лях Оксану Миколаївну, яка ознайомила присутніх із заявами мешканців міста про переоформлення особових рахунків

       Вирішили:
     - Дозволити  Лисенко Наталії Миколаївні, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 35 у  будинку № 83 корпус 4 по                                   вул. Шевченка в м. Ніжині, у зв’язку зі смертю основного квартиронаймача Матющенко Любові Анатоліівни  (підстава: заяви   Лисенко Н.М.,       Таришевої Т.М. та Ковальчук Я.О.,  копія свідоцтва про смерть Матющенко Л.А. та довідка про склад зареєстрованих осіб).
       - Дозволити  Будяковій Раїсі Іванівні, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 9 у  будинку № 15 корпус 1 по                                       вул. Мацієвського Олександра в м. Ніжині, у зв’язку зі зміною реєстрації місця проживання  основного квартиронаймача Будякова Юрія Володимировича  (підстава: заява   Будякової Р.І. та довідка про склад зареєстрованих осіб).
    - Дозволити  Ченцову Геннадію Івановичу, переоформити особовий рахунок на неприватизовану квартиру № 15 у  будинку № 112 корпус 2 по    вул. Шевченка в м. Ніжині, у зв’язку зі смертю   основного квартиронаймача Ченцової Нінелі Федорівни  (підстава: заяви   Ченцова Г.І., Ченцової Л.І., Чеботарьова Х.Д., Ченцова Д.Г., копія свідоцтва про смерть Ченцової Н.Ф. та довідка про склад зареєстрованих осіб).

     Голосували: «За» - одноголосно.

     

Голова комісії                                                                            Сергій СМАГА

Заступник голови комісії                                                              Оксана ЛЯХ 

Члени комісії	      Андрій РАШКО
                                                                                                 

                                                                                            Світлана КІРСАНОВА

