ІНФОРМАЦІЯ

про ситуацію у сфері погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати працівникам підприємств Ніжинської міської територіальної громади на 01.01.2024 року


Відповідно до даних моніторингових спостережень ситуації з погашення  заборгованості із виплати заробітної плати відмічається, що станом на 01.01.2024 року загальна сума заборгованості на  двох промислових  підприємствах міста  склала  6 770,6 тис. грн.   Порівняно з даними на 01.12.2023 (6 755,6 тис. грн) зарплатний  борг зріс незначно - на  15 тис. грн, або на 0,2 %.
Підприємство  державної  форми  власності:
На підприємстві державної форми власності (Державне підприємство «Ніжинський комбінат хлібопродуктів») заборгованість  із заробітної  плати складає  5 300  тис. грн,  що становить 78,3 % від загальної суми боргу. В порівнянні  до даних на 01.12.2023 (5 350 тис. грн) заборгованість  зменшено на 50 тис. грн, або на 1%. Єдиний  майновий  комплекс державного підприємства  переданий до сфери управління Фонду державного майна України з метою приватизації. Повноваження щодо здійснення заходів з приватизації підприємства покладено на Регіональне відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях. Наразі робота з підготовки єдиного майнового комплексу об’єкта  до приватизації продовжується, вирішується питання щодо виготовлення технічної документації за частиною об’єктів нерухомості для оформлення правовстановлюючих документів на майно підприємства.  Під час підготовки об’єкта до приватизації, в частині умов його продажу, буде передбачено зобов’язання покупця щодо погашення боргів із заробітної плати та перед бюджетом у розмірі, що складеться на дату переходу до покупця права власності на об’єкт приватизації.

 Підприємство  приватної  форми  власності:
На підприємстві приватної форми власності (ПрАТ «Завод «Ніжинсільмаш») заборгованість  із виплати заробітної плати склала 1 470,6 тис. грн,  що становить  21,7 % від загальної суми боргу.  В порівнянні до даних на 01.12.2023 (1 405,6 тис. грн) спостерігається  зростання   заборгованості  на  65 тис. грн  або на 4,6 %.
 
Підприємства комунальної  форми власності:
Станом на 01.01.2024 заборгованість із заробітної плати перед найманими працівниками на підприємствах, установах та  організаціях, що перебувають у комунальній власності міської територіальної громади  не зафіксована.

