Що повинен знати роботодавець при зміні мінзарплати
Відповідно до статті 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» від 15.09.2023 р. №10000  з   1  січня 2024  року  мінімальну заробітну плату підвищено до 7100 гривень у місячному розмірі  (у погодинному розмірі – 42,60 гривні).

Отже, відтепер, роботодавці зобов’язані нараховувати працівнику за повний відпрацьований місяць заробітну плату не менше 7 100 гривень. Якщо нарахована заробітна плата працівника, який виконав місячну норму праці, є нижчою законодавчо встановленого розміру мінімальної заробітної плати, то роботодавцю необхідно провести доплату до рівня мінімальної заробітної плати. Така доплата виплачується щомісячно одночасно з виплатою заробітної плати (стаття 3-1 Закону України «Про оплату праці»).
При обчисленні розміру заробітної плати найманого працівника, для забезпечення її мінімального розміру, не враховуються доплати за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я, за роботу в нічний та надурочний час, за роз’їзний характер робіт, премії до святкових і ювілейних дат.
Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов’язковою на всій території України для підприємств усіх форм власності і господарювання та фізичних осіб, які використовують працю найманих працівників, за будь-якою системою оплати праці.
Дещо зросте з 1 січня  й  розмір прожиткового мініміму для працездатних осіб, який становитиме 3 028 гривень. 
Для визначення яких показників застосовується показник мінзарплати?

Розмір мінімальної заробітної плати впливає не тільки на те, скільки мінімально буде отримувати працівник за виконану ним роботу. Цей показник застосовують також у разі визначення і ряду інших  показників:

- мінімального розміру ЄСВ;
- максимального розміру ЄСВ;
- максимального розміру суми  неоподатковуваних добових на відрядження в межах України;

- мінімального та максимального обмеження розміру лікарняних і декретних;

- меж максимальних ставок єдиного податку, податку на нерухомість тощо.
Наступне збільшення мінімальної заробітної плати до 8 000 грн (у погодинному розмірі – 48,00 гривень) заплановано з 1 квітня 2024 року.

