
  
Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

Протокол № 67
засідання постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів

 23.12.2024 р.                                                                                                 	11: 00  год.
Офіс відновлення та 
Розвитку
м. Ніжин

Головуючий на комісії: Мамедов В.Х., голова комісії.

Присутні на засіданні члени комісії: Безпалий О.В.,  Гомоляко А.О., Тимошик Д.М., Хоменко Ю.В., Чернишева Л.О.

Відсутні на засіданні члени комісії: Охонько С. М., Кушнір М.І., Гавриленко В.П.

Запрошені на засіданні депутатської комісії: список додається.

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову  комісії, який повідомив, що на постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів 23.12.2024 року присутні 5 членів комісії та запропонував розпочати засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  5 одноголосно. 

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ: Мамедова В.Х., голову комісії, який ознайомив присутніх з порядком денним засідання та запропонував його затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  5 одноголосно. 

Порядок денний:

	№
	
Назва проекту рішення або питання
	Розробники проекту, голови постійних комісій міської ради (профільних)

	1. 
	Про розгляд службової записки  від начальника Управління освіти Градобик В.В. щодо забезпечення пільговим гарячим харчуванням дітей 5-11 класів, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів на 2025 рік.

	Градобик Валентина Валентинівна



ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  6 одноголосно.
Розгляд питань порядку денного:
1. Про розгляд службової записки  від начальника управління освіти Градобик В.В. щодо забезпечення пільговим гарячим харчуванням дітей 5-11 класів, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів на 2025 рік.

СЛУХАЛИ: Градобик В.В., начальника Управління освіти, яка повідомила присутнім, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 547 від 01.06.2023 року, постанови Кабінету Міністрів України №305 від 24.03.2021р та інших.  Управлінням освіти на сьогодні вже використані всі кошти, виділені на пільгове гаряче харчування дітей по категоріям, зазначеним у програмі «Соціальний захист учнів закладів загальної середньої освіти Ніжинської територіальної громади шляхом організації гарячого харчування у 2024 році».
На 2025 рік заплановано виділити 17 716 930 грн, зазначених коштів не вистачає для забезпечення харчування всіх пільгових  категорій дітей, тому Управління освіти вирішило звернутися за роз’ясненням  щодо питання до міського голови та  міської ради.
Ознайомила присутніх зі змістом службової записки до міського голови м. Ніжина Олександра Кодоли від 20.12.2024 року за № 7-1468 01.1-16 (документ додається). 

В обговоренні питання взяли участь члени комісії: Гомоляко А.О., Хоменко Ю.В., Мамедов В.Х., секретар міської ради Хоменко Ю.Ю., начальник Управління освіти Градобик В.В.

Були внесені такі пропозиції:
· Зняти кошти на харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів з резервного фонду та з програми по асфальтуванню доріг.
· Зачекати виділення державної субвенції на харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, якщо до 20 січня 2025р., не буде виділення державної субвенції для даної категорії дітей, то секретарю міської ради Хоменко Ю.Ю. зібрати засідання даної комісії та відповідно зібрати сесію міської ради для вирішення питання. Секретарю міської ради Хоменко Ю.Ю. питання тримати на контролі. 
· Підготувати звернення до Президента України та до уряду України щодо виділення державної субвенції на харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
· Виключити пункт харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів з програми «Соціальний захист учнів закладів загальної середньої освіти Ніжинської територіальної громади шляхом організації гарячого харчування у 2025 році».

До засідання доєднався член комісії Тимошик Д.М.

Присутні обговорили порушене питання та пропозиції до нього.

ВИСТУПИЛИ: 
Лега В.О., начальник  відділу юридично-кадрового забезпечення, який запропонував зміни до Програми «Соціальний захист учнів закладів загальної середньої освіти Ніжинської міської територіальної громади шляхом організації гарячого харчування у 2025 році» (матеріали додаються).
Хоменко Ю.В., член комісії, з запитанням до начальника Управління освіти, щодо коштів, які залишилися на  вільних залишках в управлінні освіти.
Градобик В.В.,  начальник управління освіти, пояснила, що всі кошти державної субвенції використані на зарплати, а кошти державної субвенції, виділені для 1-4 класів, повернуться  в державний бюджет орієнтовно в сумі 3 000 000 грн.

Хоменко Ю.В., член комісії запропонував  підтримати пропозицію начальника  відділу юридично-кадрового забезпечення Леги В.О., але за умови: вирішити питання до 20 січня 2025 року, якщо субвенція від держави на пільгову категорію дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, не буде надана, то до 20 січня Секретарю міської ради Хоменко Ю.Ю. зібрати засідання даної комісії та відповідно зібрати сесію міської ради для вирішення питання.

Пройшло голосування по питанням:
1. Секретарю міської ради Хоменко Ю.Ю. підготувати та винести на розгляд сесії міської ради звернення до Президента України та до Кабінету Міністрів України щодо виділення державної субвенції на харчування дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 6 одноголосно.
2. Підтримати пропозицію начальника відділу юридично-кадрового забезпечення щодо внесення змін до Програми «Соціальний захист учнів закладів загальної середньої освіти Ніжинської міської територіальної громади шляхом організації гарячого харчування у 2025 році, але за умови вирішити питання безоплатного харчування дітей пільгової категорії, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, до 20 січня 2025 року. Секретарю міської ради Хоменко Ю.Ю. тримати питання на контролі.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 1 (Гомоляко А.О.)
Різне:

ВИСТУПИЛИ: 

Тимошик Д.М., член комісії  повідомив, що до нього звернулися батьки  гімназії №5 щодо необхідності ремонту підлоги. 

В обговоренні питання взяли участь члени комісії: Хоменко Ю.В., Тимошик Д.М., начальник Управління освіти Градобик В.В.

Хоменко Ю.В., член комісії рекомендував керівникам учбових закладів залучати до деяких робіт працівників, які не зайняті основною роботою на протязі робочого дня (наприклад:  охоронці, кочегари тощо). Наголосив, що директорам учбових закладів треба звертати увагу й на господарську діяльність їхніх закладів. 

Гомоляко А.О., член комісії, з пропозицією організовувати розважальні заходи для дітей на шкільних канікулах та з запитанням щодо ремонтних робіт в укритті гімназії №15 «Основа».

В обговоренні питань взяли участь члени комісії: Мамедов В.Х., Гомоляко А.О., Хоменко Ю.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Смага С.С., начальник управління освіти Градобик В.В., Радченко Н.І. депутат.






Голова комісії							          Мамедов В.Х.

Секретар комісії								Чернишева Л.О.
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