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Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

   Протокол № 52
засідання постійної  комісії  міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності,  транспорту і зв’язку та енергозбереження
24.12.2024 р.                                                                                                    15.00  
                                                                                                            Великий зал
                                                                                                                                                                                                                                                                               
Головуючий:  – Дегтяренко В. М. - голова комісії 
Присутні на засіданні члени комісії: 
Назаренко Є.І. -  член комісії.
Онокало І. А. –  секретар комісії;
Черпіта С. М - член комісії.

Відсутні члени комісії:  Лінник А. В., Одосовський  М. І.

Присутні: список присутніх додається.

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ:	Дегтяренка В.М.,  голову комісії, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного засідання постійної комісії Ніжинської міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту і зв’язку  та енергозбереження від 24.12.2024 року та запропонував затвердити його.

ВИРІШИЛИ:	Затвердити порядок денний.

ГОЛОСУВАЛИ: 	«за» - 4 одноголосно.

Порядок денний:

	№
	
Назва проекту рішення або питання
	Розробники проекту, голови постійних комісій міської ради (профільних)

	1. 
	Про затвердження передавального акту про передачу активів та пасивів комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області код ЄДРПОУ 21398952 до правонаступника комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області код ЄДРПОУ 02774125 шляхом реорганізації приєднання ( ПР № 2165 від 12.12.2024р)
	Філоненко Т.Г.
Бурніс І.О.



Розгляд питань порядку денного

1 Про затвердження передавального акту про передачу активів та пасивів комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області код ЄДРПОУ 21398952 до правонаступника комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області код ЄДРПОУ 02774125 шляхом реорганізації приєднання ( ПР № 2165 від 12.12.2024р)

СЛУХАЛИ: Бурніс І.О., голову комісії з реорганізації КНП «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області , яка ознайомила присутніх з проектом рішення, та повідомила, що проект передбачає – затвердження передавального акту про передачу активів та пасивів комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області до правонаступника комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області шляхом реорганізації приєднання. Зазначила, що комісія працювала три місяці і затвердження передавального акту є завершальним етапом.
Голова комісії звернувся із запитаннями щодо змін у штатному розписі та працевлаштуванні працівників пологового будинку.
[bookmark: _GoBack]Бурніс І.О., голова комісії з реорганізації КНП «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області, надала пояснення щодо оновленого штатного розпису підприємства та зазначила, що переважна більшість працівників влаштована, 1- звільнився за власним бажанням, ще 7 - за скороченням штатів.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4 одноголосно.

Голова комісії                                                                             В.М. Дегтяренко

Секретар комісії                                                                          І.А. Онокало
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