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Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

Протокол № 45
засідання постійної комісії міської ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молодіжної політики та спорту
23.04.2025р.                                                                                                  14:30       
Офіс відновлення та 
Розвитку
м. Ніжин

Голова комісії:  Кірсанова С. Є. 
Члени комісії: Алєксєєнко С. Г., Король В. С., Середа Д.А., Тесленко О. А.

Відсутні члени комісії: Луняк Є. М., Смалій К. М.

Запрошені: Список запрошених додається.

СЛУХАЛИ: Кірсанову С. Є., голову  комісії, яка повідомила, що на постійній комісії міської ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молодіжної політики та спорту 23.04.2025 року присутні 4 члени комісії і запропонувала розпочати засідання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4 одноголосно.

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ: Кірсанову С. Є., голову комісії, яка ознайомила присутніх з порядком денним засідання постійної комісії міської ради з питань освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, туризму, молодіжної політики та спорту від 23.04.2025 року та запропонувала його затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4 одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

Порядок денний

	№
	Назва проекту рішення

	1.
	Про внесення змін  до «Міської  цільової Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області та забезпечення медичної допомоги населенню  на 2024-2026 роки» (ПР № 2280 від 03.04.2025)

	2.
	Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його у новій редакції (ПР № 2329 від 21.04.2025)

	3
	Про внесення змін до Комплексної програми підтримки сім`ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2025 рік, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 06.12.2024 р. № 3-43/2024 (ПР № 2321 від 18.04.2025)

	4
	РІЗНЕ


Розгляд питань порядку денного:
1. Про внесення змін  до «Міської  цільової Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ніжинської міської ради Чернігівської області та забезпечення медичної допомоги населенню  на 2024-2026 роки» (ПР № 2280 від 03.04.2025)
СЛУХАЛИ: Калініченко О.А., директор комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», яка пояснила, що проєкт рішення розроблений на підставі листа Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної адміністрації №03-28/1503 від 24.03.2025 р. з проханням передбачити в бюджеті громади кошти в сумі 175800,00 грн. на закупівлю гідролізатів білку для дітей хворих на фенілкетонурію, які мешкають у Ніжинській міській територіальній громаді та з метою  забезпечення повного виконання завдань Програми.  (Матеріали додаються).
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4 одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
2. Про  внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області та затвердження його у новій редакції (ПР № 2329 від 21.04.2025)

СЛУХАЛИ: Шейко О.Л., заступника медичного директора КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького», яка ознайомила присутніх з проєктом та наголосила, що проєкт рішення передбачає внесення змін до Статуту КНП «НЦМЛ імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області у зв’язку з приєднанням комунального некомерційного підприємства «Ніжинський міський пологовий будинок» Ніжинської міської ради Чернігівської області.  (Матеріали додаються).
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4.
ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
До засідання комісії доєднався член комісії Король В. С.

3. Про внесення змін до Комплексної програми підтримки сім`ї, забезпечення гендерної рівності та протидії торгівлі людьми на 2025 рік, затвердженої рішенням Ніжинської міської ради від 06.12.2024 р. № 3-43/2024 (ПР № 2321 від 18.04.2025)

СЛУХАЛИ: Білан Н.М., т.в.о.  начальника відділу  у справах сім’ї та молоді, яка ознайомила присутніх з проєктом та наголосила, що проєкт рішення передбачає проведення заходу до Дня матері для вшанування матерів загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. (Матеріали додаються).
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5.
ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.
4. РІЗНЕ:

1. СЛУХАЛИ: Кірсанову С. Є., голову комісії, яка повідомила  присутнім, що до комісії з листом звернулася мешканка міста Рибалка С.О., та ознайомила присутніх зі змістом листа. (лист додається).

ВИСТУПИЛИ:
Рибалка С.О., мешканка міста, яка виступила з критичними зауваженнями, щодо її лікування у Ніжинській центральній міській лікарні. (заява  додана до протоколу № 41 від 19.11.2024р. та №43 від 06.03.2025)
В обговоренні питання прийняли участь Шейко О.Л., заступник медичного директора КНП «НЦМЛ ім. Миколи Галицького», Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, члени комісії: Середа Д.А., Тесленко О.А., Кірсанова С.Є., заявниця - Рибалка С.О.
Шейко О.Л., заступник медичного директора КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького», повідомила, що за результатом звернення Рибалки С.О. була створена незалежна експертна комісія, яка не виявила порушень в діях медичного персоналу неврологічного відділення.
Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  пояснила, що після отримання звернення від Рибалки С.О. щодо неналежного її лікування у Ніжинській центральній міській лікарні, міська рада в межах своєї компетенції  та повноважень звернулася в міську лікарню щодо з’ясування питання, в результаті чого була створена і проведена незалежна експертна комісія щодо правильності лікування  медичним персоналом неврологічного відділення пацієнтки Рибалки С.О. За результатом перевірки експертна комісія не виявила порушень в діях медичного персоналу неврологічного відділення КП «НЦМЛ ім. М. Галицького».                            Додала, що за повторними зверненнями Рибалки С.О. на невірне лікування, керівництвом КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького» звернення позивачки було направлено до департаменту охорони здоров’я Чернігівської ОВА на  розгляд контрольно-експертної комісії та надані протоколи лікування. Обласна комісія також не виявила порушень в діях лікарів КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького».
Заслухавши всіх виступаючих та обговоривши питання члени комісії повідомили Рибалку С.О., що в повноваження депутатської комісії не входить робити висновки щодо її лікування, так як члени комісії не є фахівцями з даного питання, також наголосили, що члени комісії не мають права втручатися в лікувальну роботу медичного підприємства, висновки щодо лікування можуть проводити тільки контрольно-експертні комісії до яких позивачка вже звернулася. Опираючись на вище зазначене комісія рекомендувала Рибалці С.О. звернутися за захистом до судових та правоохоронних  органів  відповідно до діючого закону.
2. Бассак Т.Ф., начальник управління культури, яка порушила питання щодо  локації яток по вул. С. Яворського, які були надані нашому місту завдяки проєкту USAID спрямованого на місцевий економічний розвиток.  Бассак Т.Ф. зазначила, що проблемою є те,  що ятка  з виробами народних майстрів після зміни локації усіх яток була поставлена  за ятками, робота яких так і не була розпочата. Народні майстри два місяці  поспіль після перенесення яток, намагалися відновити роботу ятки народних майстрів, але результату не було.  Місце розміщення було невдалим і самі народні майстри неодноразово  зверталися до Управління культури і туризму  з запитом щодо перенесення цієї ятки на першу позицію в лінії яток.  Звернення  до директора комунального підприємства «Оренда комунального майна» Шумейко О.М.,  результатів не дало. Народні майстри Ніжина знову зі столиками «кустарного виробництва»  вийшли на вул. Гоголівську. 
Хоменко Ю.Ю., секретар міської ради, пояснив, що міська влада до наданих  по проєкту USAID яток добавила ще 3 ятки за кошти міського бюджету. Планувалося, щоб ці ятки виставлялися саме на свята, але як з’ясувалося, конструкція яток дуже слабка, неякісна і не витримає багаторазові переїзди. Зазначив, що з самого початку встановлення яток було повідомлено, що вони мають короткочасну дію. Багато підприємців, які користувалися ятками почали добавляти до них інші елементи, що порушило дизайн-код міста і на сьогодні ятки перенесли в інше місце. Майстри дійсно заслуговують іншої більш привабливої локації і над цим питанням треба попрацювати.

В обговоренні порушеного питання взяли участь члени комісії Середа Д.А., Тесленко О. А., Кірсанова С. Є.,  начальник управління культури Бассак Т.Ф.,  начальник відділу міжнародних відносин та інвестиційної діяльності Кузьменко Ю.В.,  секретар міської ради Хоменко Ю.Ю.
За результатом обговорення члени комісії вирішили звернутися до міського голови Кодоли О.М. зі зверненням посприяти в вирішенні порушеного питання: а саме створити комісію або робочу групу з запрошенням відповідних фахівців для вивчення питання та вирішення його по суті.

2. Грозенко І.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, з інформацією, що м. Ніжин виграв грант на облаштування амбулаторії сімейної медицини, та центру ментального здоров’я у  приміщенні, де раніше знаходилася аптека 200 за адресою м. Ніжин, вул. Озерна 21/1. На прохання будівельників для початку ремонтних робіт потрібно  засипати  ями при під’їзді до будівлі, щоб забезпечити проїзд транспорту до об’єкта. Звернулася до членів комісії з проханням посприяти в вирішенні питання. 
Обговоривши питання члени комісії вирішили рекомендувати міському голові Кодолі О.М. доручити заступнику начальника  управління  житлово -комунального господарства та будівництва Сіренко С.А., вишукати можливість засипати ями при під’їзді до будівлі за адресою м. Ніжин, вул. Озерна 21/1, для забезпечення під’їзду транспорту до об’єкта під час проведення ремонтних робіт в приміщенні, де будуть розташовані амбулаторія сімейної медицини та центр ментального здоров’я.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міському голові Кодолі О.М. доручити заступнику начальника  управління  житлово -комунального господарства та будівництва Сіренко С.А., вишукати можливість засипати ями при під’їзді до будівлі за адресою м. Ніжин, вул. Озерна 21/1, для забезпечення під’їзду транспорту до об’єкта під час проведення ремонтних робіт в приміщенні, де будуть розташовані амбулаторія сімейної медицини та центр ментального здоров’я.
3. Алексєєнко С.Г., член комісії, інформувала присутніх, що по скверу ім. Гоголя їздять діти на електричних самокатах на великій швидкості, що створює небезпеку для руху пішоходів  та самих дітей. 
При обговоренні питання члени комісії зазначили, що в парку ім. Гоголя є також проблема з великою кількістю голубів, яких підгодовують мешканці міста, і це створює незручності для відвідувачів парку та створює антисанітарні умови.
ВИРІШИЛИ:  інформацію взяти до відома.


Голова комісії 							Світлана  КІРСАНОВА
Секретар комісії							Володимир КОРОЛЬ
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