Протокол № 1

засідання Ради безбар’єрності при виконавчому комітеті 
Ніжинської міської ради
07.05.2025 року







м. Ніжин

Присутні:

Ірина ГРОЗЕНКО - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови Ради безбар'єрності;

Світлана СІРЕНКО – заступник начальника управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради, заступник голови Ради безбар'єрності;

Наталія БУТУРЛІМ – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету  Ніжинської міської ради, секретар Ради безбар'єрності;

Члени Ради безбар'єрності:

Валентина ГРАДОБИК  -  начальник управління освіти Ніжинської міської ради;

Тетяна БАССАК  - начальник управління культури і туризму Ніжинської міської ради;

Валентина КУЛІНІЧ -  заступник начальника Управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради;

Алла ПОПИК – т.в.о. начальника відділу містобудування та архітектури – головного архітектора виконавчого комітету Ніжинської міської ради;

Ігор ОВЧАРЕНКО – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Геннадій ТАРАНЕНКО – начальник відділу економіки виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Андрій РАШКО – головний спеціаліст сектору з питань претензійно-позовної роботи та запобігання корупції відділу юридично-кадрового забезпечення виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Владислав КОРМАН – начальник комунального підприємства «Служба єдиного замовника»;

Дмитро ПОТОРОЧА – заступник генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня» Ніжинської міської ради;

Олександр САВЧЕНКО – начальник господарського відділу Комунального некомерційного підприємства "Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ніжинської міської ради;


Інеса ШАПОВАЛОВА – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради;
Роман ПУШКА – директор благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Чернігів»;

Людмила ВЕЛИЧКО – керівник громадської організації Ніжинська міська організація ветеранів України;

Роман АВРАМЕНКО – особа з інвалідністю по зору, член Ніжинської територіально-виробничої первинної організації Українського товариства сліпих.

Запрошені:

Юлія СТРІЛЕЦЬ – начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Ніжинської міської ради;

Ольга ГУК - начальник сектора взаємодії із засобами масової інформації (прес-центр);

Валентина ПИЛЬНИК - головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичної роботи та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

Засідання  Ради безбар’єрності розпочалося о 09:10 год.

Виступили:

Ірина Грозенко – заступник голови Ради безбар’єрності ознайомила присутніх з рішенням виконавчого комітету Ніжинської міської ради № 31 від 30 січня 2025 року «Про утворення ради безбар’єрності при виконавчому комітеті Ніжинської міської ради», яким затверджено склад Ради безбар’єрності та Положення її діяльності.
Зауважила, що робота Ради безбар’єрності проводиться відповідно до Стратегії із створення безбар’єрногно простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням КМУ від 14 квітня 2021 року № 366-р.

Алла Попик – зазначила, що для створення безперешкодного середовища для всіх суспільних груп, забезпечення рівних можливостей кожної людини реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими необхідно забезпечити фізичну, інформаційну, цифрову, суспільну, громадянську, економічну та освітню безбар’єрность. 
Світлана Сіренко – наголосила, що всі роботи пов’язані з впровадженням безбар’єрності виконуються виключно за кошти місцевого бюджету при наявному фінансуванні.

Ірина Грозенко – проінформувала про необхідність надати пропозиції щодо розроблення та затвердження місцевого плану заходів із впровадження безбар’єрного простору в територіальній громаді на період 2025-2027 р.р. Пропозиції надати до відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради до 23 травня 2025 року в письмовій та електронній формі для узагальнення та подальшого їх подання на розгляд наступної Ради.
Заступник голови Ради безбар’єрності


Ірина ГРОЗЕНКО

Секретар Ради безбар’єрності



Наталія БУТУРЛІМ
