Протокол № 2
засідання Ради безбар’єрності при виконавчому комітеті 
Ніжинської міської ради
19.06.2025 року







м. Ніжин

Присутні:

Федір ВОВЧЕНКО – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Євгеній ДОРОШЕНКО – начальник відділу будівництва та реформування управління житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради;
Наталія БУТУРЛІМ – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету  Ніжинської міської ради, секретар Ради безбар'єрності;

Члени Ради безбар'єрності:
Оксана Смага – начальник управління соціального захисту населення Ніжинської міської ради;
Валентина ГРАДОБИК  -  начальник управління освіти Ніжинської міської ради;

Алла ПОПИК – т.в.о. начальника відділу містобудування та архітектури – головного архітектора виконавчого комітету Ніжинської міської ради;

Ігор ОВЧАРЕНКО – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, оборонної та мобілізаційної роботи виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Геннадій ТАРАНЕНКО – начальник відділу економіки виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Оксана БЕРЕЖНЯК– головний спеціаліст сектору з питань претензійно-позовної роботи та запобігання корупції відділу юридично-кадрового забезпечення виконавчого комітету  Ніжинської міської ради;

Владислав КОРМАН – начальник комунального підприємства «Служба єдиного замовника»;

Дмитро ПОТОРОЧА – заступник генерального директора Комунального некомерційного підприємства «Ніжинська центральна міська лікарня» Ніжинської міської ради;

Олександр САВЧЕНКО – начальник господарського відділу Комунального некомерційного підприємства "Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ніжинської міської ради;
Тамара БЕРЕЖНЯК– директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради;
Людмила ВЕЛИЧКО – керівник громадської організації Ніжинська міська організація ветеранів України;

Запрошені: 
Наталія  Бойко – начальник відділу з благоустрою;

Павло Глушко – начальник відділу з питань фізичної культури та спорту.
Засідання  Ради безбар’єрності розпочалося о 09:30 год.

Виступили:

         Федір Вовченко – повідомив, що питання безбар’єрного простору є одним з пріорітетних напрямків роботи як держави в цілому так і Ніжинської міської ради загалом. Наголосив на необхідність виконання плану заходів  Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні до 2030 року.
Алла Попик – зазначила перелік питань, по яким необхідне уточнення щодо їх виконання:
         - стосовно облаштування безбар’єрності об’єктів цивільного захисту;
- встановлення тактильних знаків та вказівників зі шрифтом Брайля в закладах освіти та закладах охорони здоров’я;

- облаштування інклюзивних дитячих майданчиків.
 Та повідомила про лист від Міністерства розвитку громад та територій в якому наголошується на виконанні  постанови Кабінету Міністрів України щодо проведення моніторингу  та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю. Згідно цього листа управителі об’єктів проводять моніторинг  щороку в період з 1 червня до 31 серпня  та до 15 вересня  подають інформацію у відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Ніжинської міської ради.
Валентина Градобик – прийняла до уваги рекомендації на встановлення вказівників зі шрифтом Брайля у головних входах та при входах в укриття в закладах освіти при наявності фінансування.

Наголосила на необхідність облаштування інклюзивних дитячих  майданчиків в закладах дошкільної освіти.

Ігор Овчаренко – наголосив, що відповідно до будівельних норм в кожному укритті повинні бути передбачені пандуси для людей з інвалідністю. Повідомив, що в  деяких укриттях на даний момент  здійснюється ремонт та переобладнання відповідно до ДБН ”Інклюзивність будівель та споруд”. 
Геннадій Тараненко – підтвердив  про необхідність  проведення моніторингу об’єктів торгівлі та підприємницької діяльності. Також наголосив про необхідність видати розпорядження для проведення даного моніторингу.
Федір Вовченко – по закінченню обговорення висвітлених питань зазначив, що проведення моніторингу та оцінки ступеня  безбар’єрності  закладів охорони здоров’я, освіти, культури, споруд цивільного захисту, споруд сфери надання послуг, об’єктів благоустрою має першочергове значення для громади.
     Запропонував розіслати електронні листи відповідним установам та організаціям з вимогою забезпечення проведення моніторингу згідно  ”Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбарєрності  обєктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю” затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року №537.
Перший заступник міського голови
з питань діяльності 
виконавчих органів ради                                              Федір ВОВЧЕНКО
Секретар Ради безбар’єрності


        Наталія БУТУРЛІМ
