

Ніжинська міська рада
VІІІ скликання

[bookmark: _Hlk196726329]Протокол № 75
засідання постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів

                  14.08.2025р.                                                                                                 	                  09:45  год.
Велика зала
м. Ніжин

Головуючий на комісії: Безпалий О.В.

Присутні на засіданні члени комісії: Гавриленко В.П., Гомоляко А.О., Охонько С. М., Тимошик Д.М., Хоменко Ю.В., Чернишева Л.О.

Відсутні на засіданні члени комісії: Кушнір М.І., Мамедов В.Х., 

Запрошені на засідання депутатської комісії: список додається.

СЛУХАЛИ: Безпалого О.В., головуючого на  комісії, який повідомив, що на постійній комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів 14.08.2025 року присутні 7 членів комісії та запропонував розпочати засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  7 одноголосно. 

Формування  порядку денного:

СЛУХАЛИ: Безпалого О.В., головуючого на  комісії, який ознайомив присутніх з порядком денним засідання та запропонував його затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  7 одноголосно. 

Порядок денний:

	№
	
Назва проекту рішення або питання

	1
	Про  внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2024 року №3-43/2024 «Про затвердження програм місцевого/регіонального значення на 2025 рік»  ( ПР № 2533 від 06.08.2025р.)

	2
	Про внесення змін до «Програми забезпечення пожежної безпеки Ніжинської міської територіальної громади на 2025 рік» (ПР № 2576 від 12.08.2025) 

	3
	Про надання дозволу на безкоштовну передачу об’єкту закінченого будівництва “Лінії електропостачання вул.Арвата, вул.Афганців, вул. П.Морозова з встановленням КТП” (ПР № 2577 від 12.08.2025) 



ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  6 одноголосно.
Розгляд питань порядку денного:
1.Про  внесення змін до рішення Ніжинської міської ради від 06 грудня 2024 року №3-43/2024 «Про затвердження програм місцевого/регіонального значення на 2025 рік»  ( ПР № 2533 від 06.08.2025р.)

[bookmark: _Hlk205389896]СЛУХАЛИ: Качера О.І., в.о. генерального директора КНП «НЦМЛ імені Миколи Галицького» Ніжинської  міської ради Чернігівської області, який ознайомив присутніх з проєктом рішення та  пояснив, що проєкт рішення передбачає внесення змін по загальному фонду на суму перерозподілу річних кошторисних призначень на програму Інформатизації діяльності КНП «НЦМЛ ім.М.Галицького» у сумі -452 400,00 грн. По спеціальному фонду на суму додаткових коштів -3 000 000,00 грн. та перерозподіл в межах Програми. (Матеріали додаються).
ВИСТУПИЛИ: Хоменко Ю.В, член комісії, з запитанням щодо проведених робіт в приміщенні реабілітаційного центру. Потороча Д.М., заступник генерального директора КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького» з господарських питань, надав інформацію по питанню.
В обговоренні питання щодо ремонту дитячого і реабілітаційного відділень та кабінету ангіографії взяли участь члени комісії: Тимошик Д.М., Хоменко Ю.В., Гавриленко В.П., Охонько С.М., які звернулися до представників лікарні з проханням прискорити виконання поставлених завдань щодо цих приміщень. Також порушили питання щодо проведення зборів Наглядової ради і просили т.в.о. генерального директора КНП «НЦМЛ ім.  Миколи Галицького» Качера О.І. на протязі 2-3 тижнів  зібрати засідання Наглядової ради.
 Рекомендували керівникам КНП «Ніжинська міська стоматологічна поліклініка» та КНП «Ніжинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» зібрати перші засідання Наглядових рад.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.
 
ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.

2.Про внесення змін до «Програми забезпечення пожежної безпеки Ніжинської міської територіальної громади на 2025 рік» (ПР № 2576 від 12.08.2025)

СЛУХАЛИ: Овчаренка І.Ю., начальника відділу з питань НС, ЦЗН, ОМР, який ознайомив присутніх з проєктом рішення та  пояснив, що проєкт рішення розроблено  для забезпечення високого рівня боєздатності підрозділу 16 ДПРЧ (м. Ніжин). Для швидкого реагування на пожежі та надзвичайні ситуації рятування людей та їх матеріальних цінностей необхідно забезпечити додаткову закупівлю напірних пожежних рукавів, паливно – мастильних матеріалів для виконання завдань пов’язаних із попередженням пожежних та техногенних ситуацій, забезпечення пожежної та техногенної безпеки під час загальноміських заходів, тактико-спеціальні навчання, тощо. (Матеріали додаються).
ВИСТУПИЛИ: члени комісії: Гомоляко А.О., Охонько С.М., з зауваженням щодо необхідності  збільшення фінансування ЗСУ, Охонько С.М., запропонував на кожній сесії міської ради знаходити по 2-5 млн.  грн. на допомогу військовим.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.

3. Про надання дозволу на безкоштовну передачу об’єкту закінченого будівництва “Лінії електропостачання вул.Арвата, вул.Афганців, вул. П.Морозова з встановленням КТП” (ПР № 2577 від 12.08.2025)

СЛУХАЛИ: Сіренко С.А., в.о. начальника УЖКГ та будівництва, яка ознайомила присутніх з проєктом рішення та  пояснила, що проєкт рішення передбачає  надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства та будівництва Ніжинської міської ради   передати   безкоштовно у власність акціонерному товариству «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО»  об’єкт  закінченого будівництва «Лінії електропостачання  вул. Арвата, вул. Афганців, вул. П.Морозова з встановленням КТП» з переліком комунального майна. (Матеріали додаються).
Пройшло обговорення питання.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Проєкт рішення підтримати та рекомендувати для розгляду  на черговому засіданні сесії Ніжинської міської ради VIII скликання.

4. Про  внесення змін до рішення Ніжинської міської  ради VІІІ скликання від 06 грудня 2024 року № 4-43/2024 «Про бюджет Ніжинської міської територіальної громади  на 2025 рік (код бюджету 2553800000)»

СЛУХАЛИ: Писаренко Л.В., начальника фінансового Управління, яка ознайомила присутніх з доданими пропозиціями змін до проєкту рішення  по додатку №9. (Матеріали додаються).

ВИСТУПИЛИ члени комісії: 
Гомоляко А.О., щодо встановлення 5 опор освітлення для сонячних ліхтарів, які надійшли з Німеччини, на стадіоні Ніжинської  гімназії №15.
Хоменко Ю.В. повідомив, що ці сонячні ліхтарі не поставлені на облік,  звернувся до першого заступника міського голови Вовченка Ф.І. посприяти у вирішенні цієї проблеми і розробити відповідне рішення виконкому.
Хоменко Ю.В.  щодо грошей, які поступили на проведення ремонтних робіт укриття в 15 гімназії, з яких 5910938.00грн. виділено по співфінансуванню, а інші досі не освоєні і тендера на ремонтні роботи не проведені. Доручити профільному заступнику опрацювати питання щодо освоєння наданих коштів  і на протязі двох тижнів  надати роз’яснення по питанню.     
Хоменко Ю.В. з зауваженням до відділу економіки  щодо великої чисельності робітників органів виконавчої влади і дорученням переглянути штат органів виконавчої влади та провести їх оптимізацію.                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Охонько С.М., з пропозицією до Фінансового управління на наступний рік передивитися відсоток ставок плати за землю, а саме: розглянути можливість внесення змін до Положення про плату за землю, п 6. Орендна плата: розмір орендної плати за земельні ділянки (відсотків нормативної грошової оцінки) – «Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування» (код 03.08) з 9,0 на менший, бо  розмір орендної плати за земельні ділянки (відсотків нормативної грошової оцінки) – «Для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку» - 4,0, тобто, підприємець в даному випадку стоїть в більш вигідних умовах оподаткування ніж той, хто створює більш широкий простір робіт, і це в той час коли ми в нашому місті говоримо про  розвиток туристичного напрямку. Наголосив, що в інших містах, де працюють над розвитком туристичної інфраструктури, відсоток «Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування» ставиться менший ніж по іншим направленням.  Виступив з пропозицією всім вирівняти відсоток плати за земельні ділянки (відсотків нормативної грошової оцінки) у розмірі 4,0 відсотки. 

За зміни до додатку 9 ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7 одноголосно.


Головуючий на  комісії							    О.В. Безпалий 	 
Секретар комісії				                                            Л.О.Чернишева 	
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